L.3.Qphgnpjul

SLSEUUUUL anronusnrE@3uL
JdGrLntonte3ntLe Ursudruyuy
yu2uuusrante-3ntuNiy

NUNIULUYUL aGALury

Grovuv 2002



351 33(07)

aun 65 y73
Q 888
Ipunnwpwlynipywl E Epwpfuwgnnty GpASh
eIupwupwhwlpwl hwadundwl b wnwnfunfiy widphnlip
Uwul. fudp.' n.q.n., ypndbunp U.2.Vwpgqujul
Qpwifunultp' nn.q.p., pngtuw UL Vwpgquiwu
wn.q.p. U.3wynpjwl
Qpnpp hpwwnwpwlpdnud E hbnhlwh dpengulipny
qQ 888 Qphgnpjwu L.3.

Sunbuwlwl gnpénutnpiwlu YEpnudnipintup
wpunwnpwlwl uquwytpynuegniunud: Nuncdbwywl
dtnubwpy:

Gpliwl, Sunbuwqtw, 2002p., 180 Lty:

Mumdbwlwlr  d6nlwplh  wbpunp Gwqldwéd F «Sunbuwlwl
gnpéncbbnyyuwl ypiniéntpinily nuiuplipwgh Spwagnhl hwdwuwwnwu-
fuwli: 3wwnmy nopwnpnuyyml £ nunddwd wpnwnpnipywll tnwnpnpbnph
qnnénbuyhl Jbppmdmpywln’ wotrwnwlipuyhly gnigwbihpbiinh, Uintpw-
qwl  wupwplbbnny  uwquwybpuynipiwll  wwywhnywodnypywl U

< hhdbwlqwlr  Uhgnglbph  oqunwagnpddwl  wpnyntbwdbinnipywl  Jbpgnt-
onpywlp, wpnwnpuwliph hipbwndbph b $hlwbuwywl Jemnidniprwlp:

Lwprunnbugwd bt inbinbuwghunwlywll pnchph muwbnnbbph, wuwyh-
pwnliph U gnpdlwlwl wpfuwnnnbibnh hwdwn:

o 0601000000
719(01) 2002

© thqpn|wu Lhwbw Iwilwgh, 2002



LbkpwobnepnLu

Snlywjwlwlu wnuwnbunipintup uwhdwunw E Ynuyptn wwhwuglbp
ywquuwybpwyniegyniuuph Ywnwdwnpdwl hwdwywpgnud: Wuhpwdtn t
wnwyb] wpwag wpbwgwlpl] nunbuwlwlu hpwdhswyh thndinfuntpinLu-
ubpphU Ywynit dhbwbubwlwl yhewyh L aniywih Ywenigwsph thnthn-
runiRgnLllitppl hwlwwywunwujuwl wpunwapnpjwl owywl juwonw-
pGiwgnpéUwl Lwwuwnwyny:

Lwqdwytpwneynilltap  hupunipnyt wwlwynpnd  BU hptlug
gopéniibnuegniup W npnpnd quipqugdwl hGnwllwputpp® Guting
wpuwnpynn wpnwnpwuph b wpnwnpwiwl, L unghwwlwl qupguw-
gnud wywhnyGint wwhwlglbphg:

Upgwlgnipjwl  JthuwUhguh  sbwdnpnudp,  2ntlwjwywl wl-
ywyniuneynibp Jwquwybpynipjwu hwdwp wbhpwdtn GU nwpat dh
Unnuhg wpnynibwdbun oguiwgnpéty hp wpwdwnpnipiwl twy tnwsd
UGpphU nGunipuutpp, Ujnw Ynndhg dwdwlwyht wpbwquwlpk] wpnw-
phl wuwydwiubpp dnthniuntpjwlp, npnlg pUpl nwuynid B wohluw-
wwlpwihU W bnipwywl nEuntpultpp, hhduwywl dhgngutnp:

wdwohuwphwiht wnunbunipjwl Jbg huwnbgpnudp wwhwlgnd £
wuwnbuwghwnwywu Jepndnipjwl wnwswdnp dtpnnutph Yhpwnnedp W
Ywuwpblwgnponwdp' hwadh wrlknd wlinbunipjwu qupgwgdwu wpnh
Jwywpnwyp:

Whwwnwupnd  wuwwnwlpwiht  nbunipulbph  oquiwgnpddwl
dbpinudnipywl plpwgend wwpqwpwudnud £ whiwwnnugh wndp W
wauwybpwnigywl w2hwwnnidgny wwwhndywénipinibp, whwwnwdw-
Jwuwyh  oguwgnpbdwl  wpnntbwdGunalpindug, w2fuwwnwlph
wpunwnpnquywuniejwl nhbwdhiwl L npw wéh gnpdnlltpp: “Ywqdw-
Yepwnipjwt  wahiwwndny  wwwhndqwénipjwl  dspnénipnilp
“tpwgdnad Eowiwnwdwdwuwyh  ogunwgnpddwl  JGpinudnipjwp:
Uwwhnydwonipjwl yepnudnipjwl yuwplnp wwidwl £ hwunhuwunud
Lwb whiwwnwuph wpnwnppnulwunczjwl guwhwnnup:

eulwnyynu b wwpqupwuynd BU Unpwlywl wwowplbph oguws-
gnpoddwl L Unipbpny wwwhnyywonipjwl Jepndnpiwl Lpwlwynt-
pinlp, hubnhpltpp, wentywwndwywu wnpnipubpp: Vwubwdnpwiwbu
wpynwd E, pE hUgwbu BU Unplwdnpdnud Ugnipwywl  wwawpltnp,
lut:nuuoungnLu tE Yniptph Swhiudwl Unpdwltbph 26ndwl Jepinudnt-
pInLlip: Cunhwlpwwbu Untpwywl nbunipultbph Yepnudnieiniup hpw-
ywugynd £, npwbugh pwgwhwjnytl neqbpyutp  wpunwnpwlph
hupuwpdtph hebiguwl hwdwp L plwywlbwpwp 2whnyph Utswgdwl
hwdwp: Swuywgwd wpunwnpnipjwl hhduwlwl gnpdnlubpp Apwlp
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hhduwywl $nunbpu Gu: Ipduwywl $nuntph wpyntbwybwn ogunwgnp-
onuwdp pny £ vwihbu pwpbiwyty pnpnp nBubpyw-nbnbuwywu gnigw-
uputpp, wyn pYn wpunwnpwuph enqupydwu wéh, Upw hupuwndtph
hgbguwl, whiwwnwunwpnipjwl Ypdwindwl W 2whnyph JtEdwgdwl:
YwqUwytpwnpjwl hwdwipnuwda Unp uwppwynpnudutnny W bpwug wnp-
nntbwybun oquwgnponudp 66 waqnbgnipinil £ pnnunud wfuwwnwlpw-
JhU rBunLpubGph, UnLpwlwl Swhuutnh wppnuwytn oguiwgnpddwlu L
dGpghu hwayny wquwytpynipjwl $huwvuwlywl apnipjwl Ypul:

Upunwnpwlwl  Juwquwltpynpmuutph  gnpdlubnuentp pune-
pwanpnn gruwygnn gnigwuhubphg t  hwunhuwunwd  wpunuwnpwuph
huplwndtipp: Upwnwnpwuph huplwpdtph Jwywpnwyhg t Yuwhiyws
ywquwytpynipjwl gnpdubnipjwl  $hLwluwlwl wpyntipp: Pwgh
wjn, Jntpwpwignip uwquwybpynipjwl wpnyniwydbn  wrwldwpdwl
hwdwn wuhpwdtun £ whnyeh pw2iudwl hunwy b wpyntbwybn hw-
Jwywpgh Yhpwnnidp, npp huwpwynpnip)ntt B niwihu owywnhdwg hwpw-
pEpwignieinit uwhdwlt] ysnwywl pjnet Jwuhwunwubph W uquw-
Yepwnpjwl npwdwnpnipjwl twy Juwgnn Jhengubph 6hn ogunw-
anpSdwl hwdwp:

Snljwjwyuwly wuntuntpjwl  wwpdwlubpmd gwujwgwséd Ywgdw-
YSpwnpyntu hp wunbuwywl gnpdubnipinup Swywind t wnwytjw-
anyl 2whnyp unwlwnt bywwnwyny: Ywquwybpynipjwl Ywplnpw-
gnyu hhduwhwpgp ubhwlhwl L hinfuwnn Juwwyhwnwih uGwdhn hwpw-
pEpwygnipjwl wwwhnynudu t:

LYwaqdwytnpwniejwl huwluwljwl Yugniunipyntup npn26ne hwdwp
dwlywé BU hwwndy JGpnaubp, hwaqwpyynmd BU wnwpptp gnigwupy-
utp, npnup hLtwpwynpnientl GU wnwihu 62gphwn punpn2b] gwulwgwd
Jwquwyspympiwl $huwbvwlwl npneyniup pupwghly dwdwlwlyw-
hwnywdnid, huswbu bwh htnwuywpned:

Whwwmwugnd pepdnd U Juquwybpwnipjwl Shuwbuwlul
npnLRjwl Yeppnusnipjwl Entpyntup, fuunhputbpp, Lywwwyutpp, dlkpp,
nbntYwwnywywl wnpynputpp: NunwUwuhpynud t Juquuwybpunuejwl
huwquuywhwlwu hwpytyeh Ywqdp, wenigywdpp: Iwnyuwbu dts
nwnpnLR)NLL £ nupdyt hwaytyarh wwuhyh Yuquhl, Ywanigywsphu,
Upw thnthniunipjwl wWwwnbweutphl, Upw Ypw wqnnn gnpdnlltphu:
Jw2quwpyynd BU bwl phuwlvwywl Yuwjniuntpiniup punpnznn Up 2wpp
gntgwlhputn:



Qiniju I. Upnnwnpnipjuwl tnwpptph gnpénbwghu
ytppnibnpyniup

1. 1. Whwnnwlpuypli gmgwlifipbph dbpincénipynclin

7.7. 1. Wtuwinwlpuwyhl gniguwlpipubph J6myntontpywl
Wwwlwlynpintlp, fuunpplnp U inbn&hwnynipywl
wnpymplilnn

Upwnwnpnpjwl huntbuhqwgnudp, Lpw wunbuwlwl wphynlbwyt-
wnnipjwl pwpdpwgnidp W wpnwnpwuph npwyp Gupwnnny Bu Ywqdw-
Yepwnipindulbpnd  wtuwnnudh wbnbuwywl  LwhiwdGalnLewl
Jwpuhdwiwgnid: Suwnbunipjwl qupgwgdwl utpyw thatpud Ywplnp
Lawuwlynipintt ntbth wwpgt, pE  wpunwnpnipjwl  wpngbunwd
w2uwwwnidl hugwbu® £ oguriwgnpoyt), huquhuh® thnthnfunipyniultn
BU ywwwnds]' hwibdwwws wywbwhuh hbwn: Ywquuybpunpienlllt-
pnud w2uwtnwlph ocgunwagnpddwl Ywplinp uunhpl £ pwgwhwjwnty pn-
tnp wyl gnpénUltpp, npnup tungpunnuninud BU w2uwwnwlph wnwnwnnn-
nwywuntpjwlu  pwpbpwgdwlp, pepnd U w2wnwdwdwuwyh
Ynpuwnhu L Ldwagbgunut whwwnwywquh w2uwnwywpap:

U2hvwwnwupwipu nbunipulibphl 'GU Yepwptpynud w)l plwysnipjwl
Jwup, npb odinnywé E wubpwdbn $haplwlhwl wnywubpny, ghuink-
thpuepnd U wdwy  npoppl hwdwywunwupwl  wluwnntlbw-
Unipjwdp:Ywquuwytpyntpjwl wuhpwdbn wbwwnnidny wwywhnyyw-
_onipyniup, npwlg nwghnUw oguwwgnpsnudp, w2luwwnwlph wpnwnpn-
nwywunigjwl  pwpsdp Jwlwpnwlp Yuwpunp Lawlwynpenlt  nlubl
wpunwnpwuph dSwlwih wybjwgdwl b wpnwnpwlgh wpnwnpnqwlw-
Untpywl pwpbpwgdwl hwdwp:

JdGpineontpjwl hhdwuwywl punhputpu 6L hwuhuwuntd®

1. nlunwuwuppb L quwhwint] Ywadwybpynipjwl L Upw unnpuw-
pwdwunLdutph  wwwhnyywdnipyniip wohiwwnndny  wdpnngnipjwdp,
Uwlt puwn Yuwwbgnphwubph U dwubwghwnipniultph

2. wldlwywaguh 2wpdh U hnuntunipjwl YEpinudnipiniu

3. whitwnwlpwipu nBuncpultph ntqbpuh hwinlwptbnnud, Upwlg
wnwdt (i) . EPEYLpY oguwgnpénid:



StnGlwwnynipjwl wnpjnp £ hwunhuwunid wfuwnnwuph wwup,
ypwywapwlwl hwpdbwnynipjnluutpp, Yunpbph pwdlh ndjuiutpp:

Apduwywl gnigwlh2ubpp, npnup punipwgpnud BU whuwwnwbgh
oquwgnponup Yuquwytnwnipynultpnud, hwunhuwbnd U whuw-
wninudh oguwanponudp, w2iuwnwlph wpnwnpnnwywlnieiniup, wiuw-
nwlph wuwunwnwnnipjnlup:

1.1.2. Quwquwlybnunipjwl wouwnnidny
wuwwhnydwonypywl Yepynidnipinll

Lwquwytpuynipwl wluwwninudny wwwhnyywodnipiniup npnaynd
t' hwutdwwnbny dhwunwgh wnlw wohuiwwnnaubpp pun juwnbgnphwih
L Jwubwghunnipniuutpp’ wwund bwpuwwnbujwéh htn: Unwdt Jto
nRwnpnuRgnu £ nupadynud wis 4eppnudniejwlp, npp ySpwetbpynud
Ywquuwltpwnipjwl wwwbhnydwdnipjwlpn wyth Yuwpinn
Jwubwqhwinie)nibutinnd: Wuhpwdtn £ dbpinust] bwl wpluwwnnigh
npwlwynpdwl  Jwlwpnwyp:  Whwwnwlpwihu  nddwpnipjnitbbtph
qQUwhwuJwl hwJwp hwdsdwwnnud Bu wluwwnwuph L whiwwnnnutph
Jhght  wwpwhwpgp,  bwaquplytind  wjiu Yedws  dhghl
hwupwhw2qwywuny'.

S=Esmi'upi _Esmi.vpi

Zwm P g T W P
zupi vaa

npuntn’

Sw - -wiphdwjhu Lwpwiwng

Up - w2huwwnnnubpp plwpwliwy

Vpi - Intpwpwgnip nbuwyh whuwnwuph dwywip

SRt w2lhuwwnnutph W w2hiwwnwuph Jheht tnwphdwjhb thwuwnwgh
nwpwlwpgp gwdp B uyjwuwjhupg, www nw Ywpnn £ hwugbguty guén
npwih wpunwnpwlph pnnupydwup, puy Bt hwiwnwlyp, wn nwpw-
Jwpgp Jdté E, wuww wouwwnnqubppl wUhpwdtw t | pugnighs yewnti:

LYwnwywpswlwl wudbwywquh funhpu B uninugl) jnLpwpwlginep
wiuwtnnnh qpwntgpwéd wwwnnluh  hwdwywunwupuwlngeintlp Upw
Yppwywl Jwlwpnwypl, huswbtu Lwl (ndky punhputn’ Yuwwgws

! Jlobywvn H.IL, Jlemesa B.b. "AHann3 ¢HHaHCOro-3KOHOMHYECKOH
JeATeNnbHOCTH npeanpuaTua”, Mocksa. KOuuTH. 2000. cTp.278-280
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uwnntph puwnnnipjwl, Wpwlg Lwhwwywnpwendwl b npwywynpdwl
pwpapwgdwl hGw:

Upuwwnnuiph npwywynpdwl Jwwpnwyp U6 Jwuwdp Yuwuyywd
£ Upwlg nwphpw)hu Ywquhg, w2luwnwbpwihlt unwdhg, Yppwiwl Jw-
ywpRwyhg L wyl: Un wwwdwneny £ Jepinednieniup Ywinwpbijhu
niuntduwuppned U wphuwwnnnubph Yuqunwd inBnh ncutgnn  thndin-
funipjnlllbpp’ putn Lpwlg wwphph, w2iiwnwlpwihu unwdh, Yppw-
Yuwl Jwhwpnuwyh: wuh np wyn thathnfunceynibubpp hhduwwund Y-
nwpynud BU wouwwnidh wpdh hbnbwbpnd, wyw Jepnidnipjwl dw-
Jwlwy wju hwpght Jdtd nLwnpnepncu £ nwpadned:

Whwwndh  2wpdp  puntpwagpbint hwdwp  hwdupymd L
yGpinidnud Gu henlywi gnpdwyhgubpp.

1. 2wnch gnpbwlhg puwn punntbdwl (Kous)

_ w2fuwwnwaph pinnbdwébbip

whdtwywaquih dhehl gnigwluyhl phy
2. hnuntuntpjwl gnpdwyhg (Khnu)
Koo = ub. gwllynipywidp wquwinywsGtiph phy + w2fu. Yuwpgh fuwhun.ny
wGGwywaqdh dheht gnigwluyhGphy
3. ywquwibpwnipjwu hpulwywl wiuduwlywqup grpdwbhg (Knw)
_ _wdpnng wwnhlwztuwwnnnGppphy

widGwywadh shehb gnigwlwihGphy

Uubhpwdbonn £ nwnwbwupptp  wopuwwnnueph  wliwwnwuphg
wquwudwl ywwnswnlbpp' ubthwlwl guuynipjwdp, Ypswndwl hbint-
Juwupny, w2hiwwnwupw)hb yuwpgh puwpundwu hbnbwupny b wyu:

Whwwnnwdh whiwunwiphg wqwudwl wywwdwn Ywpnn £ hwunh-
uwbw| bwb welyw wohuwnndh wdtih (phy, nwghnbw| oguwgnpénLup,
w2iuwwwuph wpunwnpanqwiwunipjwl pwpdpwgnudp, wpunwnpnLRiwy
wynndwunwgnuwlp, Yuwwwpbwgnpéyws wbhuthyw)h, wbuninghwih
utpnpnudp:

hul Bt Ywquwybpwnipintup punwjumd £ hp gnpénilubniegnlup,
UGswgunid wpnwnpuwywl hgnpneejniup, untqénid bnp wiwwnwnb-
ntp, wyw wbwnp £ npnpb wliwwnwlpwiht ptuntpulbpp (pwgnLghg
Wwhwugp puin Yuwwnbgnphwubph W dwubwahwnnepnLlbltph:

Upwnwnpwlph pnnwpydwl wybiwgdwlu nkqbpyp h hw2hy w2tuw-
nwwnbnbph wdblwgdwl, npnynwd £ Uy w2iuwwnnnh hwuinwgh dhghu
wnwnpbywl wprnwnpwuph wytwgdwdp®

Knﬁn

U@ = MTU2.u ' SU,
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npwnkn’

MTUR - wpnwnpwlph pnwpyuwu wybwgdwl ntqbpy

NTW2.w - whiwwnwnbnbph wybjwgUwl ntqbpy

SUy - woiwwnnh twwnwgh Uhghu tnwpbiwl wpuwnpwbp:

LYwqUwyEpwnipjwlu whuwwnnidny wwwhnyywénipjul
yGpinonipyniup wbwp £ nwbt] Yuquuwibpynipjwl  unghwiwywu
quipquguwl nuntlbwuhpdwl hbn ubpn Juwh JGg, hsnyw gnigw-
Uhautkph ogunipjwup.

- whuwwnnutph npwywynpdwl puwipapwgned

- whiwwnwlupught  wuydwblbph pwpbjuwynwd U wiuwwnnnutbph
wanngnLpjwl wupwwunnwd

- unghwi-Yncpnnipwwl b puwywpwbwihl YEugwnuwht wyuwjdwu-
ubph pwpbwynid:

Jdbpnudtiny juquwgbpynipjwt  wliwwnndh  npwlwynpdwl
pwpépwgdwl wwuh uwuwpnudp W nhuwdhyuwl, nwnuwbwuppnd U
wjlwhuh gnigwuh2ubn, husgwhuhp U wuwwnnnuGRh thnlynup, npnlup un-
ynpnud BU pwpdpwgnil, Jhebwlwpg U Jhguwywpg Jwubwghnwgdwsd
nwntwywl  hwunwwnipinubpnd,  YuquwyGpwnipniuubpned
w2luwwnnnutph Lwhiwwwunpwuwnnudp, hptug npwywynpnudp
pwpdpwglnn wphuwwnnnutph phUYU nu winynup, ng npuwlpwp w2huw-
nwupny qpwnywé wtuunnnnubph tnnnynup L wyu:

Whiwwnwupwiht  wuydwuutph pwpbiwydwu b w2uwwmnnubph
wenngnijwl wdpwwunwl  Jhgngunnudubph quuhwndwu  hwdwn
ogwwgnpdynwd U hbinlyw) gniguithubpp.

1. whiwwmnnlEph  wwwhnynudp  uvwbhnwpwysugwnuyhu  2h-
unLpynllutpny

2. w2hiwwnwupwihl wuwdwuubph uwlhwnwpwhhghtuhy Jwywpnuw-
Up

3. 100 dwpnne hwynd Yuwuydwéph unwgdwl  hwwhiwyw-
Untpjnilp

4. whuwwnnuEph tinynup, npnup NLUEL wWpndbupnuwy fupnuhy hh-
Juwunnepiniu

5. 100 dwpnnt hwyyny dwiwuwywynp wlwiuwwmniuwynipjwl
ontph phup

6. w2uwwinnnutph phup, npnlp pwpbpwyt] U hpkug wanngnLRNLUD
uwlbwwnphwlbpnud, hwuguunjwl nuGpnud U wjil:

dbpndnpjwu b Bupwpyynid bwl wluwnwuph wWwunwwuntjwu

U wiunwlgnipjwl YuwunUltbph wwhywudwl dhegnguwnnidubph Yuwwnw-
pnudp:



Whwwnnutph L Upwlg pUuwwlhph  wlnwdlubph  unghwi-
Yynijunnipwywl L puwywpwlwjhu-yEugwnuwjhl wwjdwulbpp
punipwapynd U wilwyhuh gnigwluhutpny, hugwhuhp LU w2luwwnnnut-
nh wwwhndwoénieinitup pbwywpwuny, bnp yugwpwlltph Ywenigdwl
wiwuh  Ywihwpndp,  dwlulwwywpnbquEph,uwbwwnphwltnph,  hwl-
quuwl wubph, unghusi-ynypnnep-yugwnwyhu opjEyunbiph  wntw)nt-
‘pinLLlU nL 2hbwpwpnipiniup b wyib:

UES nipwnpnupinit £ pwpsdnud whuwunwbpwihu YniElinhyph un-
ghwiwywl wuwzunwwbdwénipjwl hwnghu, nph (nudnudp, 2nljujwlywl
hwpwptpnpynultnh qupgwgdwl hbwn Jeywnkn, JGé dwuwdp ppynud £
Yuwglwybpynipjwl Ypw: Yntyunpy wwdwluwapbpny uwhdwiws' un-
ghwiwlwl wwpunwwbnipjwu hhduwywu nunnapyntu U hwunhuwumd
UjnLpwywl oguniejwl npwdwnpnudp b wnwehl hbpeht pwuqiuquywly
puwwUuhpltppl, Yuwqdwybpynipjwl wunwdlutph wwwhndnulp wiqb-
pwlpwpwlngwiht  hnnwuwwpwépubpny, wuwnynu  Juplyh  npw-
dwnpnudp,  puwlwpwlh  2hbwpwpnipjwl hwdwp  2hbwpwpwlwl
Wniebph anpu gpnudp hebgqwd gubpnd b wy: UWhuwwnnUubph un-
ghwiwlyuwl wwnywunpjwl hwpgp wytlh hpwwww £ wl Ywqldw-
Ytpwnip)nluutph hwdwp, npnup gubdnud B wbwbywgdwl Gqphu:
Iwlg Jepwptpynd BU wppuwwnwnbntph  wwhwwbdwl  Jhenguw-
pnudutpp, w2fuwwnnnubph  whiwwnwughg Jwuuwjwywl  wqwndwl
wlpenuyiwwnpbhnindy, w2iwnwlphg wqwunywdutph huwbuwlywl
wowlgnipyntl, dbnbwpywuwnhpwlwl gnpdnilbnipjwdp qpwnyb) gwyw-
gnnubipht $huwbuwywl wewlgnipinty, w2iwwnwdwpdh pwpapwgw-
dwbl dwdwuwywynp uwhdwlwthwynud L wyil:

LYwquwibpwnieywlu wpunwnpnRjwl wnntughwih wwhnydwu hw-
dwp Ywplnp Lwbwynipnt nluh w2ivwunwintnGph  wWwhwwunwdp
pnch.tph, Jwulwghtwywl, nwundbwlywl hwunwnnenltuutph 2pgw-
bwywpwubph hwdwnp:

. LYwqlwybpwnenluubpp wpnwnpwlph wpwwnpnyntup Wiwliw-
ynpthu wiwbwdnpnud 6U bwl pninp wuwwnnqutph pdwpwlwyp, npp
wuhpwdtwn £ wiwuny bwhwnbudwd wpnwnpwlph wpownpnpwl
dwdw |t wwwhndbint hwdwn:

Unynmuwy. 1. 1
Snigwlhoubp wwl thwun 2tnnud
1. | Upunwnpwlgh Swywip 7000 8000 + 1000
(1000np.)
2. | Pwlynplbph pywpwlwlyp 300 310 + 10




Urynuwy 1.1-h tuiiubphg tBpunwd E. np Jbp nwunuwlwuppgdnn
yuwquwytpyneinunud wpnwnpwbph dwdwip wiwlwynpdby tp 7 diu
npwd, hwuwnwghl Ywqut £ 8 Jiu npwd: Fwldnpubph rqwpwlwyp
wwlw)hu® 300 Jwpn, huy hwunwghl Ywqdt £ 310 pwlynp: Wuhpw-
dtatn t npnztp wpuwnpwuph Swywip 1 Jiu apwdny wybiwgubint
nwpnd  wwuwjht  wpnwnprnuywinijwdp  ugquwytpwnieniup
npew (pwgnighs pwlynputip whbwp t nlbbuwp:

1. Lwfu npn2bup wjwuh uunwpdwl wunhdwup.

8000 100 = 114% (14%-nd wdt)
7000

2. Npn2tup wpwnwnpwuph dwywip 14% gbpwywwnwpBn nEwpnid

W wuwihu wpunwnprnulwuniejwdp pwlh pwbdnp wbwp t ntbGuw.
300-14 B wldn
Tog t300=342 P 4nn

LYwqUwybpwnipyniup wpnwnpwuph wpunwapnipjwl wiwup 14%
gbpwywwnwptint nbwend wiwbwiht wpunwnpnnuywunipjwdp wbnp b
nibGlwp 342 pwudgnp, pwjg hwuwnwgh pwlynpubph pwpwlwyp
Ywqub) £ 310 Jwpn: 310-342=-32, thwuwnnptl Yuquwiybpwnieniup hw-
pwetpwjwlnpbl Wwywu E nlukgt] 32 pwudnp: wunnpbl pwuynpub-
nh pwpwlwyh thnpnfunipgntlp wwydwuwdnpywéd b tnbp Yuwquw-
YEpwnLEjwl wpnwnpwlph w2wnwnwpniEjwl hgigdwdp, npp wWww-
hndt| E wohiwwnwuph wpunwnpnquwuniinds b juquwybpwnipyntup
pwlynpLbpht Ypswintg £ 32 Jwpn:

Uiuwinudwdwlnulh $nunh oginwgnpédwls epindnipynils

Wahuwwnudh oqunwgnpédwl dbpinudnipintll wytih jwy nwpaubint
hwJdwp wbwp £ ogudt 1 wfuwwnnh Ynnuhg wuwinwsd Jwpn/optiphg
. b Jwpn/dwdtphg wnjw; dwdwbwlwppwluh hwdwp, phugwbu Lwl
whuwinwdwdwlwyh ogunwgnpddwu wuinhbwlhg: Wnuwhuh
dtpindnipint lmwpydnd £ punn jnipupwuginip wwnbgnphw)h whiw-
wnnutph, pun wdpnne Gwquuybpwnipjwl, puswybe Lwle pun Lpw
nwpptp unnpwpwdwuncdubph:
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Ywquuwlhtpynipjwl wuwwnwlpwihl nEuntubbph oqunwgnpdnd

Unymuwly 1.2
- - T 3wzybunne inwph | chnnul

{ Lwunpn :
‘No Sniguwilhlbn R
: wwph wwh hwwn ugqulhg
: s ' viwpduwbhg
. T UzhvwmnnGbnh manblws plupwbetl ) 170 170 175 = +5 +5
! 1 wfuwnnnh wziuwnwd ShohG wwnbyws I
12.5 w) onbpg (0) 20 220 210 40 10
. £} dwinp (d) ( 2.4w) 3) 1727 1749 1638 -89 11
1 3. Uztuunn.onyw ShphG nilinn (dwd) (S) 785 1 795 78 005 .15
' L >
"4, | Uzhntun dwi i $nGn (Gwibpny) (2p 1) wsr 203500 ~ 207330 | 286825 | 6765  -10505
L win pymd” wpunnwdwd)w witudwd. thg dws; 1700 - 1575 -125 +1575

Whwnwdwdwuwyh $nunp (Ud) Ywhdwsd t wrhuwwnnnutph
prUYwpwlwyhg (UM), Tw2iuwwnnh Ynnuhg nwpblwl wfuwwnwd optph
rUhg (O), opyw UhghU nunnnLeynLupg (S)'

Ud=Ur 0-S?

Nuunwuwuppdnn  YuwadwyGpwnieniund  w2hiwnwdwdwlwyh
thwuwnwgh $nunp wwbwjhuhg wwhwu £ 10505 dwdny (nywUEpp
ptpywd Bu wn. 2.2-nud).

Anponuutph  wgnbgnpniup wuwwnwdwdwluwyh  $nunh  dpw
Jwpbh t pwgwhwjnt] pugwpbdwly nwpptpnepintlubph Gnwuwyny.

AUDye = (URy - Uy, O, Su = (175 - 170)° 220 - 7,95 = +8745 dwu
AUD, = (Op- Ou) Uy Sy = (210 - 220) 175 * 7,95 = -13913 dwd
AUD = (S - Suy) ' UBy Op= (7.8 -7,95) 210 175 = -5513 dwu

Wuwjpund, whwwnwdwdwuwyh $nunh Ydpw npwlwl t wanb;
pwlynputph pyh thnthnfungyeintup, huy pwgwuwywl' dhght nwpbywu
onptph W opdw dhghlu wiknnnipjwl thnthnfunepinilp' +8745 - 13913 - 5513
= 10505 dwu

hugytu Gpund t pepdwd ndjuilibphg, Ywquwytpwnipnip pp
wiwnwdwdwuwhh $nunt ogunwgnpbénd £ ng  |hwpdbp: Uhghu
hw2uny, 1 wzpuwwnnnp nwptlwl 220 opdw hnfuwnpbl wluwwnnid £ 210
on, nph hGwnlwupny wiwuny vwhdwldwséhg 26nnidp Twhuwwnnnh hw-

% I'.B.CaBuikas. "Auanus xoIsicTBCHHON ACATCALHOCTH NPpCANPUATHA ",
Mocksa. UH®PA - M, 2002. ctp.124-125.
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ovwp wwpbywl Ywadnd £ -10 op, huy pninph hwdwp® -1750 op Yuwd
13913 dwd (1750.7.95):

twywl btu Lwl whwnwdwldwlwyh ubphbppwhnuw]hlt  Yn-
paLunubpp. 1 opdw hwdwp npuwlp Ywaqdnud Bu ( -0,15) dwd, huy pninp
wzhuwwnnnutph ynnuhg w2uwwnwd optiph hwdwn'

(-5512) dwd ((-0,15) . 175 . 210): YUhuwwnwdwdwuwyh punhwunip Yn-
pnwiwnp - 19425 dwd ((1638 - 1743) . 175): Ywlp hpwhwlnd witih 2wn
tl, pwlh np wuwwnwd wuwnwdwdwbwyh hwuwnwgh $nunp LEpw-
nnuwd £ bwl wpnwdwdjw w2uwnwéd dwdbpp (1575 dw): Grb npwup
hwyh wnlbup, www w2iiwunwdwdwlwyh punhwunyp Ynpnwnp
yywaqup' 19425 + 1575 = 21000 dwy Ywd 7,3%:

Whwwwdwdwlwyh wdpnngoppw L UGphGppwihnfuw)hu  Yn-
pnuunlbpp pwgwhwjntine hwdwp hwdbdwnnwd U w2hiwnwdwdw-
uwyh thwunwgh L wywlwht nuwistpp: Ypwup wpnn GU hub
opjtywnhy L unpjsyinpy Wwwndwnubpny, npnlp wiwuny bwhiwnbuuws
t6U: Ophtwy’ wnuhUhunpwghwih Ynndhg paywwpquo  (rwgnighg
wpdwynpnutbpp, hhwunnipjwu wwwwany w2fuwwnnnubph dcwdwbw-
Ywynp whwuwinmbwynentbp, huybu Lwlb JdepbLw - uwppwyn-
pnuwdutph wbuwppnpntup W wyll: Snppwpwlgnp wwwbwn
JGptnidonipiwl £ Eupwplynd wnwldhl - wnwldhl, hwnwybu Upwlp,
npnbp Jwhujwd 6L Yuwqdwybpwynipjwl gnpdnubnipintuhg: Wuwwnw-
Yuwaquh wwwdwnny wwwnwdwdwuwyh Ynpunh Ypdwwndp hwnp-
uwunud £ wpnwnpwbph wpnwnpnupjwl wybiwgdwl ntgbtpy, pwuh np
wnwbg |pwgnighg jwuhwnwy bbpnpnuubph hbwpwynp st Ypwywqut
wwywu wpnwnpdwsd wpunwnpuwuph pwuwyp:
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Uzhuwinwdwdwliwlh $nunh ogunwgnpbdwls ybpinidnip)ntl

Unyymuwly 1.3
! 1 wfuwwnnnh hwiwp Chnnud wwGhg
No 8nLgwlhG6n — e T Sommh
! hwiwp hwdwp

1. | Opwgniguyht ontiph phy’ 385 365

wjn pymd’
2. | w)wnlbwywo : 9 ° R _

p) hwlquunywl opbp ( 52 52 . _

q) huwliquunjwh awpuwplbbp ! 50 50 R K
3 u"._ Sials : h 0 ‘. Cosdusife |

Inln ( opbip ) 254 254 - -

Upju ~h 3GbpYwywgnes ( opbip ) k73 44 +10 +1750

wyn pYmd’

w) nwpbyws wpdwlntpnGtip i 16 16 - -

p) ntudwl wuwunSwnem . 1 2 +1 +175
4. |q hnbnpjwt L 8G0nwpbprpjul ! 3 2 -1 -175

nwndhGhuupwghujh '

patjLwunpnpjwip 1pwg. wpdwlnipn 5 8 +3 +525

&) bhdwinnipywl wywwnsweny 9 11.8 +2,8 +490

q) Wwpwuning - 4,2 +4.2 +735
5. Ugfuusnuwdwsd $nbn ( onbn ) i 220 210 -10 1750
6. | appwihnfuh nknnntpint ( dusd ) 8 8 -
7. Ughuusnwd, $nGn, (dwdtp ) (56 ) 1760 1680 -80 -14000
8. | Lwhuwnnbwlyws YnSwndwéd opbp ° 9 R T

{dwi ) - -+ -
9. | Unnting. whgunhwhwuG. (dwd) 2 24 +0.4 $70
10. | Lophtppwihnfu, wwpwyntpn (dwd) - 30.6 +306 +5355
11. | Whnwd.  oquiwlwp  dnlnp

wbnndoupiG (dwd ) (7-8-9) | 1749 1638 111 -19425

I

12. Auppwihntup BhohG wlnnntp.(dwd) ; 7.95 7.8 3.5 -5512
13. | Lowgntghy walvwnusd ! N

wzunwdwiwGu (dwd) 9 +9 +1575
14. | Ut gl : o ws | e

Utn ophlwynd  whwwnwdwdwuwyh Ynpunh dJkd  Jwup
((525+735)*7,95+5512)=15529 dwd wwjdwuwynpwé t uniptynhy
gnponubtpny’ wnuhbpunpwghwih Unndhg  pnywnndws  (pwgnighg
wpdwynLpn, WwpwwnLpn, npp Ywnbih £ hwdwpb) whwnwdwdwlwyh
dnunh wybjwgdwl goguwagnpéywd wwhniun: pwlg genuwwpnidp
hwlwuwn £ 9 whwwnnnubph wiwwnwuphg wquundwl® 15529:1749=9;
Uwywju wbwp £ hwayh wnub), np whwnwdwdwuwyh $nunh Ypdw-
wndp juwowpdwséd tong Jbwl wpnwnpwuph prqwpldwl dwywih
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ypbwundwup, wy Lwl whuwwnnqubph whiwwnwlph huntbuhynuiwl
pwpépwgdwdp:

1.1.3 Whdbwlwquh qwquh b wnnigdwdph ybnintdnipintl

Upmnilwptpwwpunwnpuiywlt wbdtwlwaqdh wppnibwybn oguw-
gnponup wpnwnpwywl gnpspupwgh wpnyniuwytunnuge)nlll wuwwhn-
yon  wpuwnpwywl  wiwllbph  pwpbhwgnn  Ywuowpdwl  Juplnn
wuwjdwl k:

Upnnilwpbpwwpunwnpwiwt  wldbwlwquhl' hhdbwywu grpsn-
LEnpwdp qpwnynn wudbwjwquht depwpbpdnd BU Jwpnhly, pnnup
qpwnynwd BU w2uwwnwlpw)hl owspwghwlutpny, ywwdwsd U Ywquw-
Yepwnmpywl  hpduwlwl  gnpénLtnLRjwlun (wpyniwpbpwywu
wpunwnpwuph prnwpynud, wpnjnluwptpwywl punyph w2hvwnwuplt-
nh Ywuwwpnd, wpnwnpnipjwl jwqlwybpunud W Ywadwybpwnipjwlu
nGywywpnd L wyu): Wpnynibwpbpwwpunwnpuywl wbdltwlywqlp pw-
dwuynmd t 2 Jwuhp®

w) pwuynputn

p) dSwnwjnnubp

Pwuynpubpht  JGpwptpymd t wldbwlwqup wju Jwup, npp
qpwnywsé t wphuwwnwLph wnwpywltph Jpw  wUuninnuigh  wanb-
gntpjwdp, npwlg U wpunwnpwuph wbnwdnfudwdp, w2lvwwnwuph Jh-
gngutph bubwdpny U npwlg w2hvwnwugh unwgdwdp, L juunwpnd Bu
wpnwnpwlwl gnpéplpwgh w)l Swnwinieynllltp: W Ybpw wuws'
pwuynpubnp Ywquwybpwnipjwl Ypunubp uywoewpynn wldbwlwqdl Bu
(w2huwwnnutin, npnbp  wpuwnpnipjwl  gnrdplpwgh Upw  nunnuyh
wqnbgnipinll gnbtl” hwywpwpwpltp, gpphsubn, hwuntpdwwwhutn,
dwpnpnubp, wwhwyutp W w)l):

Dwnwynnutph pUht nwuyntd BU nEjwywputpp, Jwulwgbnubpn,
gpwublywuyhl w2hewwnnnutpp b wil:

Ywauwlbpwnipjwlt wwwnnidny wwywhnyywénipiniup punLpw-
qnynud £ wbwihinhy wryncewynid pepdwd gnigwhubpny (wn. 1.4)
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Unymuowly 1.4

Bhyo puwn Quuwnwghl %-ny
U0aGwlwqil pun i Cunm —
! No u qx e Gwhunpy | Quwuunugh uwbp j  Gwhonn
YwubgnnbiwGbph wwbh ! | nwnw
nwpyw ! hwibdwun
il i hwobdluq\_
. Conwdtip 500 898 T e 9772 T[T Tarse
Thobwiwt ' I
qnpomGGmppudp I
qerwhwsGbnp 888 - 886 ) 868 96,92 9770
! nnwighg’ :
P11 pwbyenGbp 741 740 | 724 9778 97 64
! AwnuwynnGbn 147 146 144 9863 98,00
npwighg’ !
nbYwiwpGbp A7 48 I 48 100 102.50
. Swulwqbnlbp .o oo ] 9% _ 1 __ 9% __} 9810 %26
| 1 Mg hpdGwijwb !
& ;qnndmﬁbmmwdp 12 12 ' 10 8333 83.33
! | qpwndwélbp { '

Unynwwyh  wdwiubppg Lwwnd Bup, np hwdbunt  wwpnud
hplwywu gnpénilbnupjwldp  qpwnynn  wudbwhwquh plwpwlwyp
uflwup hwdbdwuinipjwdp bjwqb] b Ywqut, £ 96.921, huy uwpunpn
nwpyuw hwibdwinnipjwdp® 97.701:

fwlynpubph pwpwbwyp Unyluwbu Lwqb) E hUgwbu wwuh,
wjlwbu k) bwpunpn wpdw hwdbdwwnipjwdp L hwdwwwunwuhiwuw-
pwp Ywqub) 97.78% W 97.64%: BJwpwbwyh bdwgnid Lywunygnud £ Lwl
pun wlbdbwlwquh wji yuwnbgnphwubph: Yw Yyuwynud £ wib Jwupl, np
demntoynn Ywaqlwlybpunipintund - oguiwgnpéynd £ dhugl
wpunwnpnLpjwl qupgwgdwl huwntuuhy ghpénuubp:

Jdepmdnipjwl pupwgpnd Ywplnp LwWLWYNLRINLU NLUh nuntdUw-
uppb| wuadlwywqup wnnigugph thathntunteiniup, npp Ubplwjwgywd
E wnyniuwey 1.5 nud;
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Whiwwnwlpwihl ncuntpubbph Yuwaenigywgpwihb thnhnfunipnil

Unymuwly 1.5
: i . Yz2nh thnthntunipynt G
A : UGAGWYwqsh Ywrnigywop j wnbw. Lz hq‘%lh umene
pun Gwhunnn N B Y
uwmbgnnhmﬁhnh viwpyw hwdwp wiwt thuagh d w|wih hwdwp wwnyu
l;u)mm\ 3 Suwpn % uipn % -L hwdwp
R g
QnpdnGbnLpywlp
¢ qeunwottn | 8 | 100 | es6 | 100 | g8 | 100
, wyn pymud’
: w) pwlnnlbip I 741 83,44 740 | 83.52 724 8341 -0.11 -0.03
" nbiwywnltip ' 47 529 48 542 48 553 +0.11 +0.24
» Q) dwulwqbunltp 100 11.27 98 | 1.0 96 11,06 ! +0,01 -0.21

Urynwowyh ndyuiubpp gniyg Bu wwihu, np Jepnwddnn juaqdw-
yeEpwneyniunud bjugnud £ wpunwnpwywl wnnBughwip (pwudnpubph
Ypwunwgh tinbuwywpwnp 2hrp guwodp t bwhunpn wwpdw b yiwuny bw-
hwwntuwd JGsnipinLuhg):

Pwlynpubph pwpwlwyp ypbwundwup qniquhbn wluduwlwquh
Ywqunw! wytbiwgt| t nlwdwpubph phdu nu wBuwlwpwp Yhnp: Y
Yuwpnn £ wwpdwbwynpywé |hut] jwquwybpynipiniunud nElwywpdwlu
Yuwnnigwéph thnthnpunipjwdp:

Uhwdwdwluwy Gplnuwd E, np bjwqb) b Jwubwgbinubph phyu nL k-
vwlwpwp Y2hnp: Iuwpwynp t, np nw wwpdwbwdnpywsd (huph wuhpw-
dbaw npwlwynpnud ntubgnn Jwulwgbnlbnh pwgwyw)nuejwdp:

Upunwnpwlwl wypngbuhU Jwubwlygbiny punyeny w2fuwwnnnubpp
pwdwuynd GUu hhJuwywup® hhJUuwywu wpuwnpwugh
wpwnpnipjwdp  qpwnydnnutpp W odwunwyh, npnup qpwnyws Bl
odwlnwy wpwwnpnpniunud L poinp buwyh Swowjnipjniultpnud:
JdEpinusnpywl pupwgpnid ntuntduwuhpdnud £ hpulwlwl b odwunuiy
w2huwnnnutph Jhelt Enws hwpwpbpwygnieiniup, wywpqynud £ wyn hw-
pwpbpwygnipjwl hahnfunipjwl wbuntugp: Grb hhulwywl woluw-
winnutph nbuwlwpwp 42hnpg bjwgqnud t, wyw nw wwunw b wuw-
wnnutph wprwnpnnwwlnuejwi bdwgndwlp:

Cunhwuntp w2iuwwnnnueph pwpwlwyh JUbg hhubwlwl whuw-
ninnuEph wbuwwpwp 42rh hnpnfuniEjwl wqnbkgnienlup 1 w2uwwnn-
nh wpnwnppnuywuniejwl Ypw npndnud E hEnlywy pwlbwéalny.

1 0 0
Asz =(thd "tha )’Bmz
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npwnkn’
thdo 1Y » J ! waopuwwnnubph punhwuney pUwpwUwyh dbg

hpJuwywl w2huwnnnutph nbuwywpwnp Uzhnu t
hwdwwwnwupwlwpwn p/yiwunyd vwhiywuywéd U hwuwnwgh

B Zo_ Tw2wnnnh wiwuny uwhdwuywsd JhghU twpbywl

w,
wpunwnpnnuwywuncpnil:

Odwlnwy w2huwwnnqubph pwpwuwyh Ypdwwndwup hwulnwd BU b
hwahy odwlnwly wphuwwnwlplbph Yeunpnuwgdwl U Jwubwgh-
nwguwl, uwppwynpnudubpp JEpwunpngdwl U ywpgwynpdwl, wyunn-
Jwuwgdwl Jwywpnwiyh pwpspwgdwl, npwlg w2iuwinwbplubph Yw-
wnwpblwgnpédwl Jhengnd L wyl:

Swpptpnud U w2fuwwnnnubp, npnup qpwnuwé BU Unpdwynpywd
w2huwwnwupnd (gnpbwdwnany whuwwnnnutp) L npnbp qpuwnlwé Gu
sunpuwdnpywé whuwnwbpnd (dwdwlwywywnpany wuwwnnnutn):

UWuwwnnnutph pYwpwlwyp npnynd E, GuGind wiwuwynndnn
dwdwlwywzppwlh  w2iuwwnwiph  w2hiwunwwnwpnipjwl  unpdwihg,
nwpbywl EPEYnhY wrhwwnwdwdwuwyhg W wiwuwynpynn unpdwih
Ywuwwpnudhg, hEnlyw) pwhwbumlB‘

T

RuTT K,

npunkn’

T - ywlwynpynn dwlwlwlwpswuh w2hiwwnwuph
whuwtnwpwpnipintuunpdw /dwd)

Ko -wpunwnpwuph unpdwjh uuwpdwu wiwbwynnynn gnpdwihg

T4~ wiwlwynpynn T duwdwuwyw2ngwuh EdGLUnhyY
wuwwnwdwdwbwyp $nun, punntuynid £ unynpwpwp 1inwph:

Wahuwwnnnunpp pwpwlwyp, npnup qpuwnywd BU wywpwwnipwihu
b wgpbgwwwihl wuwinwlpltpnd, npnbn whuwnnnltph qnpén-
nnepncbiutpn uwhdwuwthwlynd 6 hpylwywunwd depblwjwgywd L
wywnndwwnwgywsd ywnwywpdwl wpngtbuny, npn2ynud £ wuwwnwink-
nGnny W uwppwynpnwdutph vywuwpydwl unpdw;ny’

3 Jiobywwun H.TL, Jlewesa B.B. "AHanu3 ¢pHHaHCOro-dKOHOMHHYECKOH
aearenbHOCTH NpeanpuaTua”. Mockea. FOHuTH, 2000. cTp.276
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npwnkn’

j - hwdwwwwnwuluwl thwpwywpgh huntpu (jz"s, 6 nwpwywngwhu
w2huwnwlph nGwpentd)

K- j -pn mwpwywpgh wiuwwnwlph wwphdwihl gnpdwiyhg

Ti. j - pn wwpwywpgh whwwnwnwpnenllp’ i wpnwnpwwnbuwyh
hwdwp .

PwUuynpubph Uhghlu tnwpwywpgp npnadnid £ hEnbjw) pwliwdling.

Kipgp =Ko
Km:a - Km

Spwuq.urhg. =Slh +

npwntn’
Kupg  pwug-pwlynpltph  dhght  vwphdwiht  gnpdwlhg,  npp
puntewanynud £ npwtGu Uhghl 2nqwd’ pun pwuygnplbph pdwpwlwlyh

6
z;k,, o,
o
Krs-ﬂhs- T8
Z‘aﬁ
j=1
npuntn’
@; - hwdwwwunwupuwl nwpwlwpgbph pwuynputbph pYywpwuwly.
Whiwtnwuph Jhghu viwpwywpgh W win wfuwwnwupp Ywwnwpnn
pwuynputpp dpghu nwpwlwpgh hwdsdwwnintup pny) £ vwhu nw-
nbl wil Jwuhu, pt appwuny B 6hnn punpywd L wnbnwpwhuywd
pwlynpubpu puwn unnpwpwdwunidubph, hugwbu Uwl 60 t wpnnp
wwlwynpynid Upwug w2vwunwydwpsh $nunp:
Fw2qwpyh hwdwp oguytup wn. 1.6-h njwiubphg’
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Uzhuwinwlphg wwhwlgynn npwlwynpuwl dwywpnuwyp b weiw
pwliynpUltph Yuqup

Unymuwily 1.6
- T T T T T Upwweaiph T T
Surmulpipg | Swphdusht gnnewlhg | winunpnnulwGpl pmoqnnu;mwmgwnmu
wiw

I . R ) . B
i, 130 I~ 264500 83
i 169 184100 90
—) 7% 459300 305
: v 227 113700 63
i 263 70500 rE
M Conwatop 1152500 714

Whwwnqueph b wpuwlwuph  npwiwynpdwl  Jwywpnwyh
hwdwywwnwuhiwuntpntup  qguwhwwbint hwdwp qunutup htnlyw)
gnigwupautnp.

w) whuwwnwuph Uhght tnwphdwjhl gnpdwyhg.

284900 -1,30 +184100 -1,6 9+499300-1,96 +113700-2,2 7 + 70500 -2,63
1152500

p) w2huwwnnUEph Uhght tnwphdwihl gnpdwyhg.

=1,825

183 -1,30 +120-1,69 + 305 1,96 +63-2,27 + 43 -2,63
714 =1,813

Uhuwinwlph u w2huwwnnnukph Jdhghu nwpwlwpgp
hwlwwwunwupuwlwpwn Yywquh' )

1,82-1,69
s, =3+182-169 4. 048-348
e =St o6 169 O
1,81-1,69
=34 081-189 5 044-344
e =3 o5 1,60 04 =3

Wuwhuny' hugwbu Gpunwd t  hwywplubphg, w2tuwwnnlbph
thwuwinwgh dhght twpwlwnpgp gwon £ wwbwdnpynn w2uwwnwlph Uh-
ght wnwpwlhuwpghg: Yw funund t wjl Jwupl, np npwlwynpdwl
thwunwgh Jwhwpnwyp gwsdp B uywuny wywhwlgynnhg: Wn wwwnbw-
nny, wuwwnnqutph Wwunpwurndwl dwdwluwly wuhpwdtn £ h Ujwanp
nublw) wuhpwdbzn Jwulwghwntpynibutph npwywdnpdwl pwpdpw-
gnudp:

20



1.1.4. Whnwwnwlpuyhl gnigwlpplbnh ogunwagnpddwl
wnynibwdbnnipywl pwndpwodwl wwhniunlbnp
ybyntonipyncly

Whwwwlph wpnwnpnnwlwlnpueiwl Jwiwpnwlp guwhwinbint
hwdwp ogwnwgnpébynd £ punwlpwgunn, Jwubwyh (hhdbwywl) L
odwunuwly gnigwuhubph hwdwywpg:

Cunhwlpwgnn gnigwhubphu U ytpwpGpynd 1 pwtynph dhphu
optywl L Jpghl dwdwihu wpunwnpnnwlwuntpiniup, pugwbu Lwl 1
pwuynph Uhghl tnwpGlwl wpunwnpnnwluwuncpindup:

Uwubwyh  gmgwuhutipp  npwup  npp2wyh  auh  Jdhwynp
wpunwnpwuph wpuwnpnLpjwl ypw bwhiuwJws  dwdwuwyp
(wpunwnpwlph wluwwnwnwpnientu) ywd nppawyh dup wpunwnpuuph
panwpymilt £ 1 wphiwwnnh Ynnvhg JbBYy opw Lwd Uty dwdyw
punwgpnud:

Odwunwl gnigwlhubpp puntpwapnd Bu Ynuypbun Uhwynp whuw-
nwlph Juwwwpdwl 4pw swhiudwé dwudwtwyp Ywd dhwydnp dwduwuw-
yh punwgpnd Juwunwpywé uwuwnwlph pwlwyp:

Uvwunwuph  wpunwnprnuwlwlnpjwt  wdbih  punhwlpwgunn
gnigwlhy £ hwunhuwlnmd 1 whuwwnnp Ynndhg prnupyquwéd nwptywl
wpunwnpwlph puwtiwyp: Ypw debdnipintup Ywhudwsd t ng Jhwl wzhuw-
nnnuEph wpunwnprqwiwnientuhg, w) bwl whuwwnnqubph punw-
unip pyh UG wpunwnpw-wpynibwpbpwywl wudlwywquh wbuwyw-
pwp Y2np, htgwbu Lbwl bpwug Ynnuhg wahuwwnwé optiph pyYhg L w2huw-
nwlpwihl omjus tnunnnipinLlhg: (Lubdw 1)
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Gluwybnwihu ngjwiutp gepintdnipsywl hwdwp

Unyniwwly 1.7
| I bnud |
SnwgwlbhGbp wy wh thwuwn (+1)
I e _ S PR TR
1- | UpcnwnpwGeh dunjuip (816 an.) (W) 97000 | 101800 | -+4800
| Unehi gniguiliuihG ppup h |
2. | w.wnanl nuwtws widGwlwadh(Uuu) 400 402 +2
[ pwﬁdnnﬁhnh (F10) 300 365 +5
3. | Unanibwpebpw-wpnwnpwiws widGwlwqdh pbahwinip pyuh dbo 90 90.80 +0.80
pwidnpbbph wbuwhwpwn Gahap (Sue) %
4| 1 puilynph Ynndhg wwpblywl waluwwnues opkah phip (O) 220 210 -10
5. UahuwawGpuyht ongw Shehl wiknqnupiniGp (dwd) (S) 795 | 78 ] '°~‘5_
u h - dedb h A rd n ra n E
6. ulwmlw pOpwgpnid pn[nn pwbynpGbph Ynnohg (T) W/d 629640 597870 3770 |
wyn pydnd 1 wﬁ n| Jwpn) dwi) 1749 1638 -111 :
UhghG wiwnbyw wiliusGnipyniG (016 npwd)
7. ml!bll w2fuwwinnh (Sw,.,.) 2425 253.2 +10.7
| £ 0Bl pusGUnpf (S ) _ 269.4 2789 495
8 | Pwhynnh ShehG opbwh wpinwrpANWYWENEIE (Oune) hwg. dwd 122 133 o1
9. | pwiynph dhohh dwduwshG wpuwng GripIeOp (Gun) Mwq dwo | 15403 | 17026 | +i623 '
10.| dwswowyh wo il Sufuubp (T..) 1000Wd 1367 !
11. Uhgngwnmdﬁbnh mndwmwdnndwﬁ hwzqhﬁ dwdwiwyh . 8500
qbipuywlwih nbuntunid (To) hwq. dw
12.] Lwnnigiwgph tnthnfunipjwh hhmhwﬁpml wwnwipwihG (AU} +2300
|| wpowanwbeh dnthntuntpinG 3(6. apws —

Wuwnbnhg'

1 whuwwnnp Ynnuhg ennwnyyws dhghlt twpbywl wpnwnpwlph
pwbwlyp hwlywuwn t hGwnlyw| gnigwlhutpp wnqunjw[hu4.

Supm=8SY."0'S" Funin

Lodwé gnigwlhubph thnthnfunipjwl wanbgnipynlup wpngnlbwpt-
pwwpnwnpwywlt wudbwlwqdh dhghu viwpblwl  wpnwnpnwyw-
unipywle Jpw npn2Blp pwgwpbwl wnwppbpnupynllubph  Gnwuwyny

(wn.5.3):

P ) .
MNpeikun B.B. "TexHuko-3koHOMUUECKUi aHanu3 npoussBoacTsa”. Mocksa.

Onurtu-Jasa. ctp.192-124.
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Unymuwly 1.8

Smguilhplbp Rwwphh wignphpip Apfd 4jh. npwd
®nhnfumpym GGbpg
T FwbqnAGERD FwoRGE wWopnig wuna- 35.,,2750; Supm = 0.008 2604 = +2.15 ]

wpnwpwywl widbwywqdhvie [ )
2| Swpw pOpWopM o 06Y pwlUnppb YINUNG | 3 Sem, or = Sty A0 Ogpnyg = 0.908 (-10) 1.22=-11.08

w, Wi oG
3. Uhuwanwpwihlb opdw nbinmpynibp 3 Supn w384y Op AS dypy ,=0.908 210(-0,15) 0,15403=4 40
A1 UhghG dwidwihG wpuvwnpnquigwinpimb | 3 S .5 = SUy Op Se 3dU=0.9082107.80,01623=+24.13

cLauubLe +107

1.7 L 1.8 wrynwlubph wguwiubphg Gpund E, np Yuqlw-
Yepwnpjwu 1 whuwwnnp Jhght nwpbywl wpunwnpnqwywbmepntup
Wlwbwihuhg wyt( £ 10.7 Uju. npwund (253.2-242.5); Wu wybugnudp
wntnh £t nlukghy b hwahy wpynilwpbpwwpunwnpuwywl wbdbwywqdh
Jtp pwuynpubph pwdluh wytjwgdwdp' 2.15Uiu npwuny 24.13 YU npw-
dnd' h hwzhy pwugnputph Jhghlt dwdwhli wpnwnppquwiwlnipjwlu
pwpdpwgUwl Upw Jwywpnwtith ypw pwgwuwywl tU wqnbl wuwnw-
dwdwlwyh wdpnneopjw U Jhghbppwhnuwihu Ynpnwuwnutpp, hwdw-
wWwunwuhwLwpwp 11.08 iU W 4.40 JiU npwdny:

Ldwu duny Ywwwpymd t 1 pwugnph dhght nwpbliwl wpnwnpn-
nwywuntpjwl thnthntunLpjwl Ytpinudneiniup, npp uhuywsd £ vwpdu
pupwgemd 1 pwldnph bnnuhg wuwwnwé optiph pYhg., whuwwnw-
nwbpwjhu opdw Uhghu wunnnipinihg U Jhghl dwdwihu wpunwnpnnw-

ywuntpjnituhg'
s'mnm = 0 : s ’ dmnm
Uju anponultph wqnbgnLpjnibp - npn2Gup pwgwpawly
wwppEpnye)nlbubph Enwuwyny’

As'mpm,q = AO ’ Su,u ’ dmpm.w1= ‘10 : 7,95 0,15403 = '12,24”[1] nn.
AS'wpnn= O AS * Gupanay = 210 * (-0,15) *0,15403 = -4,85U(U np.

) 26,58 it np.
ASunad=On”Su Adunn=210°7,8 001628 = g o ilcll

Gapuwywgnipyni. 3wywnyhg tpunud £, np 1 pwuynph dhghtu nwpb-
Ywl wpuwnpnnuwunipgniup wiwbwihbh hwdtdwn wytwgt, £ 9.5
Jiu npwdny (278.9-269.4): Upw dwlwpnwlh Jpw npwywl E wqntp Jh-
ght dwidwhl wpinwnpnqwiwunipiwl wybiwgndp (Wwuhg wwyby
£16.23 Jiu npwd) L Upw Ypw npuywl wgnbgnipiniup Yuquty £ 26.58
Jiu npwd: Uwywiu wpunwnpnnuljwunipjwl dwywnpnwyh pw pugwuw-
Ywu £ wqntt 1 pwlynph Ynnuhg nwpbyul wwhwu wuwnws optpp
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(10wn) pwgwuwlwl wagnbgnipyniup uqdb £ 12.24 Jju npwd: bLswbu
Lwl pwgwuwywl £ wagnb w2hhwnwlpwihb onyw Jhght wunnnipjwl
ypéwunnedp (0. 15dwd): Uqnbgnieiniup uqut| t 4.85 Jiu npwd:

Jdbpinesnipjwt yepend wuhpwdtn B Jpwibp ynuypbwn dhengw-
nnLJutp w2fuwwnwbph wpunwnpnpwywuncpjwl pwpépwgdwl
nuinnntpjwdp W npn2t6 negbpduin pwldnpubph Jhghu dwdwghl, dhghu
ontywl W Jhghu tnwpEwl wpnwnpnqwwuntejwl hwdwp:

Upunwnpnnuwywunipjwl pwpdpwgdwu hwdwp hhJLwywl
niannLegniup prund £ Upw pwlwalhg' dU = WT, nph hwdwdwjl
wpuwnpwuph  wpnwnpnnuwiwunipjwl  pwpapwgdwlp YhwulBlp
hEwnbjw| Swuwwwphny'

w) wpunwnpwluph pAPqwpyuwl wydGwgnd h hw2hd Ywqlw-
UtEpwniejwl wpunwnpnipjwl hgnpnipiwl wytih (phd oguwgnpddwl
wibwbu, puswbu wpunwnpnLRjwl dwywih wdbjwguwup qnigpupwg Uk-
Swund £ dhwjli whiwunwdwdwlwyh dwiuuh thnhnfudwl Jwup, huy
hwunwunds Jwup, dund £ whndinfu: Uprnyncupnud wpunwnpwuph 1
Upwynph wiwinwdwdwluwyh dwiuup thnppwunud £,

P wpownpnipjwl  wliwnwbpwiht  dwhuubph  Ypdwwnmd®
wpuwnpnipjwl huntbupjwgdwl Swlwwwnhny, wpnwnpniRwl npuw-
Up pwpbwglwl, wprwnpnipjwl Jeptbwjwgdwl L wywnndwunwgdwl,
wnpuwnpnipiwl Juenigwoph pwpbiwydwl hwdhl whiwunwdwdw-
bwyh YpSwwdwl, Ynpwnbubhjwiywl Jwowywpwpdwlt L wy
gnpénultph hwadhl’ wiwuh hwdtdwwn: Ibwpwynp GU w2lvwnwlpwihu
Swhuutph b wpwwnpwlph prnwpldwl Swiwih pnhnuntpjwl hwpuw-
pGpwlgnipiwl htnlyw| tnwppbpwyubpp.

w) nbnp E ntbbunud wpunwnpwlph prnwpldwl swywih wytwgnud
‘h hw2hy wtuwwnwupwihu Swhuubph Ypswndwl.

p) wpnwnpnpjwl Swywit wytiwunud b wiiwwnwlpwihu dwhiuk-
ph wuhnhnu duwnt nbwpntd.

q) wpnwnpwiph Swdwp Junwd B wlthnipniu® wohiwnwlpwihl
Swhuubph YpSwindwl nbwpned.

n) wpnwnpwlph dwywip Ldwagntd £ wyslh nwunwn wnkduny, pwu
w2hwunwlpwhu dSwhuubpp:

Uuywhu puinpdwé mwpptpwyhg, dpghu dwuwiht wpinwnpanuiyjw-
Unipjwl pwpdpwgdwl wwhnwunltpp npnaynud BU henbywy duny’

Uo+MTU W

NS run= Fugunn, - = —__=
T+ e T

npwnkn’
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NTupe - Uhghu dwluwht wprwapnnuywunipjwl  pwpbwguwl
wwhnLuwn

GupnSunnp - hwdwywunwupwbwpwp' hbwpwynp b hwuinwgh
Juwywpnwyp Jhght dwdw)hu wpnwnppnulwlnipjwl

M TU-Uhgnguinnulutph wpdwwnwynpuwl husaypu hwdwhuwnu
wpuwnpwuph wyGwguuwl wwhniun

Tpthwunnwgh  wpnwnpwigh  pequpuwl  swywih  Jnw  dwhiudnn
¢hwunwgh dwdwlwyp

MNTS-pwbdnpUtph  npwlwynpdwl  pwpdpwgduwl  Guquwybnuwnue)wu
Ubptlwjwguwl U wynndwnwgdwl hwaght wahuwinwdwdwbwyh Yndwindwl
wwhnLuwn

Sewpunuwnnuiph rnnunyUwU wytlwgdw htw Yuwwd
whuwinwdwdwlwyh |pwgnighs Swihuutn:

Uhght dwdwiht wpnwnpnquywunipjwl wéh wwhnwuwnp puqdw-
wwwuybind whnwnwlpwiht opyw wiwlwihu wnlnnniejuwdp, Yuunw-
Lwup Uhghl opGlwl wpnwnprnuwinipjwl weh wwhniuwnp: huy Gpp
w)n Wwhniuwnp puquwuwwwnytup 1 pwldnph wwiwiht whwnwdw-
dwbwyh dnununny, LJuuwluwbp pwuynpubph  JUhghu  wwpbywl
wpunwnppquwywunupiwl wéh wwhnwunp:

Upunwnpwlph wpunwnpnpjwt wytjwgdwl ywhnwwp np2tint hw-
Jwp wuhpwdbwn t dhehu dwdwiht wpunwnprnuywbnipiwl hbwpwynp
wép pwqlwuwwnyt) pnpnp pwuynputph wiwbwiht wiiwnwdwdwlw-

yny’
ATU = AT ypn TpQo
Whwunwluph wpunwnprnuiwunegjuwl wsh wwhnwunp b hwzhy
npnwyh dhgngwnnudutph (M Upiny) wlguwgydwu YupBh £ npngt) Lbwl
hGwnljw| pwuwalny'
0,
‘ﬂTU.nmn— "'Iil'au A‘)Xi

~100-M!Bu%X,

npwnbn’

MNRy%x: - pwuynpubph Yuwd Jwrwywpswywl  wudlwlwqdh
Ypdwindwl %-p h hwhy npnawyh Jhengwnnudubnh wugywgdwl .

Whiwunwinwpnipniup ywinpwundwsd 1 dhwynp Ywd wdpnng dw-
dwih wpunwnpwuph ypw Swhujws wahwnwdwdwuwyu t: Uhwynp
wpuwnpwuph w2iwnwnwpniniup (TE) hwadunyynid £ npytu i-pn
wpiwnpwupgh wpnwnpnugjwl wahiwnwdwdwlwyh $nunh hwpwpt-
pnipnbp Upw dwywih Jpw' quwjht  yuwd  wpdbpwiht  wpnw-
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hwjinnipjwdp: YwnGih £ hwadb bwi 1 gpwdh wprnwnnwlph w2fuwnw-
vnwpnuyntlp  (Qunbwunip wpunwnpwlph  Swywih Jpw  Swhiuwd
uppuwnwdwdwuwlp wewp b hwpwpbpt] epaqupydwéd punhwlnip
wprwnpwugh dwywih pw:)

Upnwnpwuph  w2uwwnwpwpnipjwl  bqwabgnudp  w2huwtwuph
wnuwnpnnwywunepiwl pwpépwgdwl ywplnp gnpénu £ Wuwinwuph
wpuwnprnwywlniwl pwpapwgnudp ntnh £ nuEund wnwghu hbpphu
wpunwnpwlph wivwwnwpwpnipjwl pgtgdwl hwupl, Jwulwynpwubiu
wiwbwyrpwd  yuquuitpywnbibthywywu  Jdhgngwnnidubph  Yw-
nwpdwl hwdpu (@hwnntpjwl W wntubhyw)h Ldwénwdutipp Lbpapnud )
wpunwnpuwiwl  wpngtubtph  JeptLwjwgnd U wywndwwnwgnud,
wpuwnpwlph & whuwwnwuph jwquuibtpydwl pwpbiwyned, gudwd
Yhuwdwpphijjwwbiph nbuwywpwp y2rh wiytiwgnud U wjil:

Uzhuwwnwwwpnipjwl U wpnwnpanwhwungpjul hajfuwnwnd Juwp
gniyg mwbp wngntuwyng

Unymuwly 1.9
T T T T T el
No SnLguwGh0bn wwh thwuwn 1)
1. | Upuwnumpuiliph dwiwip (hq apun) 7000 8000 +1000
2. | PwlynplGbph pYuwpwlulyp 300 310 +10
3.__| TewGynph uh 6 vwnblwb dwnn/onbpp 240 230 10
4._| Opqw SpohG baupyiGp(dwd | 8 | 77 L 03
5 |1e fnph rwpbywl wah ¢ dwpn/dwibipp
"1 (2x3x4) 576000 549010 -26990
6. | 1 dwdywt poyGng whnwnpwiph pwbwhp (1:5) | 12,15 14,57 +2,42
7. | U niginiGp (511) 0,0623 0.0686 -0,0137
Unjnuwynid  pepduéd nywiubphg  wwpgqdnd £, np uadw-

YGpwnpintlp hwygtinne

dwdwlwlhwnswund  wwuh  hwdbdw-

unntpjwdp wpnwnpwlgh dwyw(l wytiwgntiy £ 1 Jiu npwdng: Yw wnbnh
t niubkigbl Uh Unnuhg pwldnputiph plwpwlwyh pwpépwgdwl, ujniu
ynnuhg wuwwnwlph wpunwnpnnuijwuntpiwl pwpapwgdwdp:

Apn2tilp  wuwwnwwnwpnewl gqindinfuntpgntlp huswbu £ waqnbg
w2hiwunwiph wpnwnpnnwiwbngwl Jwywpnwih dpw: Ypw bwdwp
wbwp Yhpwntlp htnlyw) pwuwalp®

1) w,=—=——n--.100=83%
2) whvwunwpwpnipjwl nbntunwdp' 83-100=-17%

Jw2ytunnt dwdwlwywnpgwuntd Yugqdwiybpwnipiwl wpiwnpwlph
whuwunwwnwpnipiniup bjwaby £ 17%-ny: Npnztlp, eE h hwahy win
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wnbinbudwup, nppwU t pwpdpwgbl t whiwwnwlph wpnwnprnulw-
unipjnLup.
o Yw-100 17-100 1700 , .
= 00w 100-17 83 2o
Sapwhwgmpinii.  3wytnnt dwdwlwlwpswlnid ugquw-
UEpwnpEjwl ynndhg hpwywluwgynn wthubhlwlwl Jdhengwnnidutph
hEnuwlpny wpnwnpwlph wuwwnwwnwpninlun Ypéwwnytl t 17%-ny,
nph htnlwlpny w2luwunwlph wpnwnpnnuywunieimip pwpbpwgt) £
20%-ny:
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1.2. Ympwlwl wupwpbbpny Guqdulbpnuympiul
wwwhndduonpywl f&piniénenilip

1.2. 1. Ynipwlwl wwpwnplbnh oguinwagnpédwl U
nipwlwl wwpwnlbpny wwywhnddwonipwl

YGrniénupywl Lpwbwlynygynilip, fuinpplbpp, U
wnbnGwwndwlhwl wnpmplbpp:

«&pE nnip Yuwnnn bp swihly U pybpny wpnwhwynky
wyly, pligh Jwupls fununed Ep, wuyw nmp hlig -np
thwun gfunbp npw dwuhl: bpp s6p Juipnn jwihty
wyli, 8&n ghinbihpp wnpwnply nt whpwdwpwn £ tw
Yuwpnn E hlily ghunbyfiph vlpqpn, vwluyl nnip
hwapy pt dnnyh wnwofuwnwgnid bp Yutnwnby
nbwh ghunnywl uywlp. .. »

Lnpn REYhL

Upnwnpwlph  wpuwnpnipjwl wwlbtph  Juuwpdwl,  Upw
huplwpdtph hgbguwl, whnyph, 2whntpwpbpnipjwl JGbwgdwl hw-
Jwpn wuhpwdtzn wwjdwl £ hwunhuwuntd iphy b dwdwuwyhl hnwdph W
ujntpbph  wuhpwdtwn wbuwluwupny L npwyny Yuquwybpwnipjwb
wwwhnynidp:

Untpwwl wwwpubph gony Yugquwlbpwnipjwl wwhwlgh wép
Ywpnn £ pwdwpuwpt| tpuntbuhy nunhnd, wjuhupl wpunwnpnLRjwl dw-
dwilbph debwgdwlp hwlwswnpbl debwglut| dtnp pEpynn, quunn L
wd Ywqdwytpynipjwl odwunwly wpunwnapnipinibiutphg unwgynn
Untpwlywl ntuntpultph Swywilbpp: Vwlwil Yw Lu JBY Gnwlwy
Untpwlywl wwwpuEph génd wwhwlgh wép pwywpwpbint hwdwnp,
wyl E* huwnBuupy nenhu, npp Gupwnpnud t UinLpwywl nsunctpulitph wyt-
th wpyntbwdtw oguniwgnpénLd:

Unwghu ninpu ptpnwd £ Jpwdnp wprwnpwiph dpw Untpuwywl
bwhuubph  wbuwlbwpwp  wéhlu, uwjwéd  dplunyu dwldwlwl
wpunwnphwleh hupbwpdtpp Ywnnn t hguby b hw2py wpnwnpnuejwl Sw-
dwih wéh LW dhwdnp wpwwnpwlph dbg hwuwwunntt  Swhiubph
tnppwgdwl hwadhl: Spypnpn ninplu wwwhnynid t Uynipwywl dwhuut-
nph nbuwlwpwp Y2rh Ypswwnidp L Jhwynp wprwnpwlph huplwpdt-
Bh hgtgnudp:

Upnyntbwdbwn oguwagnpénudp hnwdph, Uintptph, hwdwpdtp £ win
nbnbudwé Jwuny wpnwnpnipjwu Jedwgdwup:
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Ujntpwywl wwpwpubph ogunwgnpddwl wpngbumd wtnh £ nuk-
unwd npwug hnhuwyEpwnienl Ujntewlywl dwhuubph, npw hwdwp b
hnudph, Ujnuptph, dwebihph, Eubpghwrh W wjuh wpynilwydbn ogunw-
gnpénudp heigunud £ wnpuwnpwuph hupuwndtpp:

Ujntpwywl  nbunipultph  nwghnuw) oguwgnpanudp,  hekguting
wpwnwnpwuph hUuplwndtpp, hwunhuwund t whnipwpbpnipjwU wéh
gnpénl: Uwywju hwply £ Uz6p, np Untpwlwl nbuntpubbph wpnnibw-
yGun oguwgnpsnudp ng Jhwjt hwugbgunud b inunbuwywl gnigulhput-
ph pwpépwgdwlp, npnup puntpwapntd B wpnwnpnejwl wpnynbw-
yswneinilp, wylk wnyw wnthubninghwjwl Snwlwyubph wwjdwult-
nnwd pEpGL GU UpwU, np plwlywl nGunpubbph uwwnrdwl nedwbpp L
2npwlw Jhswyw)ph wnunnindwl wunhwup nngpu Bu BLE enywnnt-
Lhh vwhJwlbkpp:

TMw htwn juwwydws hpwunwy uunhp £ hwunhuwunud wfuwnwlph
wpunwnpnuwlwlnijwu weh npnzwlh nbdwbnh wwjdwulubpnud ogunw-
anpéynn Unipwlwl rtuntpulibph Swlwiutnh ypdwwnnudp: “tw hbwpw-
Unp £ nthulninghwlwl wrwgpupwgh nEwpnud:

Cpowyw Jhswyw)ph wwbhwwunipjwlu plwqwywneh fun2npugneju
Jwulwgbwnutn dnu dwjnqtugbpp, R. Lnyhbup wntuuninghwlwbu Gnw-
Lwlutph qupgugUwl wtuntugutph Yepinusnipjwl hhdwlu 4pw GYwu
wib Bgpwiwgnipjwl, np rEuntpuutiph wpunwnpnwywunynlup Ywnnn
F b wtwp t wyblwlw pwnwyh wugwd: Ui funuptpny® gnpu wlgwd
wbwnp b wybiwlw puwlwl ntunipuubph  Jpwynwhg uwnwgynn
hwpuwnnipynilp: Sunphhy npwl Jeup Ywpnn Gup wwnt| tpynt wugqwd
wybh jwy b dwhuuby Gplint wugwd phs:

dtpinubnipjwt tngynibp Ywjwunw b uinipwlwl ntuncpuutph nw-
ghnuw| ogquwgnpddwl b wunbudwl wnwdb] wppniwdbn nwppt-
pwylusph npnunwdp:

Upnipwlul nkuncpulibph yEppinudnipjwt hhdiwywb thnybipu B,

1. Unpwlywl wwwplbph oguwgnpdlwl wpnynibwdGuinntpywl
guwhwuwnnedp,

2. Ynpwywl wwwnpubph ogurwgnpddwl wpnynibwytunnpiwl
wnnbtgnipjwu guwhwnnudp Untpwywl swhuubph dténipjwl Ypw,

3. YwqUwytpwnipjwl  Ynpwiwl  wwwputpny  wwwhndyuw-
onLpjwl Ytinnudnipynll,

4. UnLpwnthiuhlwywl wwwpubph swhuudwl Unpuwlutph hhduw-
dnpywénipjwl ytpinténip)nil,

5. Unipwlwl nbunipulitiph ownhdwy wwhwtigh hpduwynpaudp:
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Untpwlwl wwpwpubph oguwgnpddwl L Uynipwlwl wwwnlb-
pny Yuwqdwybpwnipjwl wwwhnyywénipijwl Jeppntdnipjwl fuunhpubpl
Glu.

w) UnLpwnthubhlwywl Jwunwywpwpndubph wiwuh, bpwlg ppw-
gnpédthnpjwl U wpunwnpwlph wpnwnpniEjwl Swywh ypw wanb-
gnipjwb guwhwnnudp,

p) Untpwlwl nbunipulbpp oguwgnpbdwl wprynibwybuiniejwl
Jwlwpnwyp quwhwwinudp,

g) Unipwywl anbunipubtph wlnbudwl bSpwpuwnpwlwl nb-
untpultpp pwgwhwjwnnidp L gnpdlwlwl Jhgngwnnidubph
dGnbwpynudp wyn ntqGpyltph ogtnwagnpddwl gény:

JdGnineonipywl hwdwp pupnpdwghwih wnpjniputp U hwunhuw-
unwd Uynipwwntulpywlwl dwnwywpwpdwl wiwlp, hwjntpp, Ljnues-
ph W hnudph Jwuinwlwpwpdwb wuwjdwlwagptpp, Uintpwiul wwwput-
ph wriwyntpjwl L ogiwgnpédwl Yhbwlwgpwywl hwybwnynipjwl
dutpp, UnLpwwEuUbywlL  Jwunwlwpwpdwl  pwdlh  owbtpwunpy
nyyubepp, hwdwwwhwlwl hwadbnynipjwbl  Jepintbwljwl  wnenk-
UnLpyntilbpp Upntpwlwl  wwwpubph Unwwnptph, dwiuutpph nu Juw-
gnpnutph Jwupu W w)u:

1.2.2. Ynipwlhwl wuwrwnplbbnny ywquwlitnwnipiwl
wwwhnywoéniprwl dbpincdnupiniip

LYwqdwybpwynipywl Ynipwywl ww2wpltpny wwwhnyywontpjwl
depnionipjwl dwdwlwy wnwehl htpphl unnigynid U LjnLpwwnGhuuh-
Jwiwl Jwunwlwpwpdwl wyiwup npuyp: Dwuh unnwgndp uyund Bl
Unpdwltph b Unpdwwnpyutpp nnwuntduwuppnipjwdp, npabp npdwéd B
Ywquwitpynpiwb Upntpwywl nGunipultph LWywindwdp  wwhwlgh
hw2qwpldwl bhdpnud: Wunchbnl unnigynd £ Jwnwwpwpdwl wiw-
up hwdwwwunwuhpwunipniip  wpownpwlph wpwnpnlRjwl  ww-
hwugutpht L wubpwdtn wwwpltph dlwdbpdwbp® BUGINY UjnLebph
Swhuudwl wpngptupy Lnpdtphg:

Lintpwywl nGuntpubtph Lhwndwdp wwhuwlgp npnzynid £ Glubiny
wpuwnpwlwl dpwaph Yuwuwwpdwl hwdwp Wnipbph wwhwUghg, Yw-
whwnw| 2hbwpwpnipjwl, ng wpnwnpwlwl, ng wpyniiwptpwywl ww-
hwugutphg, puswybe ULwl Unpwywl wwiwpubph wUhpwdbn
yntnwydwl wwhwughg:

Uintpwlwl nGunctpultph gond wwowph wwhwlgp npndmud £ 3
glwhwwdwip.
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1. pubntl wpunwhwjnnipwdp gwhywsd, npb wuhpwdbun b ww-
hEutnbitph wpnnntwyniRjwl hbwn hwdtdwindwl b w)| bywinwyuanh
hwdwp,

2. wpdtpwihl wpunwhwjnnipywdp, nph lywwnwyt t 2ngwlwnnt Jh-
gngubnpnid Ujnipwlwl nbunipultph gény wwhwlgp gnyg wnwint hw-
Jwnp,

3. optpny wwwhnydwsénipjwdp, npp gnyg £ wwihu, pt Ywquw-
yEpwnueinup pwuh opny t wwwhnydws Umpwlwl nbuncpubibpny,
wwhwlgh wju guwhwwnnp wuwpdnd £ Jwnwywpwpnedutph gpw-
dhih wiwlwynpdwl L win gpwdhyh wiwuh Yurnwpdwl ypw ye-
pwhuynnnueintu hpwlwbiwgutnt bwwwnwlhg Glutiny:

Unipwiwl  wwowpubpny  wquwybpwntpjwl  wwwhndywont-

rinLup optpny hwqwpyyned £ hbinlywy ubnuqs.

m_
'Tlo = L
610;

npunbn'
M, -b hnudph L Upnipbph wwwpl t opbpnd wpunwhwjndwd,

M m,-Ui-Gpnpn nGuwyh Untpwywl atuntpuh wwwnpp pubnbl Ywd
wpdbpw)hu wpwnwhwjpunnejwdp,

B510i-b 1 opdw i-Gpnpn wbuwyh Upptpwywl ntunipuh Swhuup
hwJwwwwnwuhpuwlwpwn putntl Ywd wpdbpwhU wpunwhwjinnupjwUp:

Uhghu opwlywl Ujnipbph dwhuup npn2ynud t JGpntdynn dwdwlw-
Ywhwwnywsdnd swivujwsd i-Epnpn inGuwyh LnLrwlwU nbunitpuh gndw-
pp pwdwlting Ytpntdynn dwiwbwywhwinywdh opkph pyhl:

Ywqlwlbpwnpjwl wupunhwy wluwnwuph ywpwnp wwydwu t
hwunhuwund bntpwlwl nBuntpulbph gony wwhwlgh wwwhnynudp
JwéyUwL wapnpltpny: Mwlp Gupnn Bu thut] wpnwphb L bepphu:

Upwnwpht wnpjnipubphb Jepwptpdnud BU Ujnupwiwb wwawputipp,
npnlp unwgynd U Jwunwlwpwpbbphg' hwdwwwnwuhiwb Yupdus
wwjdwuwagptnh:

LEpphu wnpjnipubphu Gu depwpbpynid hnuwph pwihnutph Ypdw-
wnwdp,  Bpypapnwlwl  hnudph  oguwagnpdnudp, Ujnipbph L Yhuw-
wwnpwuwnnyutph ubthwywl wwnpwunnudp odwlnwy wpunwnpuwdw-

5 I'.B.CaBhukas. "AHaIH3 XO3AHCTBEHHOH NEATENBHOCTH npeanpuatus .
Mocksa. MTH®OPA - M. 2002. ctp 161.
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utph Ynndpg, Uintptph bnbunwdp® ghrnwwnEhlhywlwl wnwgpupwgh
uEpnpdwl Jhengny:

Ujntpwywl wwwplutph gond Ynunwldwt hpwywl wwhwlpp nw
wnwppbpnipintul t punhwnyp wwhwlgh W bpw UEpphu wnpynLputpny
Swoydwl gnedwph dhole: '

depnednipjwl wpngbuntd wuhpwdbn £ Uwlb unnigby UjpLpwlwl
wwwplutpph ywhwush wwuhndywénieynup Upwbg Jwnwhwpwpdwl
wwjdwluwgptpny W thwuwnwgh npwlg Yuwunwpnudp:

Uinipwlwl  ntuntpuubph wwhwugh  wwwhnynudp, wwwhnyyw-
dnipjntlp Upwlg Jwuwhwpwpdwl  ywjdwbwgpspny  npngnd
hwnlywj gntgwlhubph dhgngny.

1. wuwdwlwgptph  wwund wwwhnjwonipjwl  gnpdwyhg
Kwtu.uuA

P _ YGpdwé ww)dwbwqpbph gnidwpp
i W wOwjh0 wwhwg

2. wwydwlwgpbpp thwunwgh wwywhnddwoniejwu  gnpbdwyhg'

Kwtu.tb.

P _ Quwuwnwgh winwlywpwpldws Gynuptiph wpdtip
. wiwluwyhG wwhwGy

Jdbpp Uadwéd gnpowyhgubph dBpintdnue)ntlp Juwwpynud £ jnupuw-
pwlgnp wnbuwlp UjnLph qony:

Uwnnpl pEpdué 1.10 wnyniuwYhg Lywunnd Bup, np «U» Uyntph gony
wwhwugh wwup 1phy wwwhnddwd £ wwpdwbwagpbpngd b ubpghl
SwoyJwU wnpynputpnd:

Ujntpwlwl ntunctpubtph ywhwugh wwwhnyywoénipnilp Jwunw-
Juwpwpdwl wwjdwuwgptpny L npwlg hwuinwgh Ywuwpnidp.
Unymuwiy 1.10

——n e

T

| Ompuwtub ;
i wuwinwGph owbtydud ! abunpulbph utmmugh
Gmph ¢ OS] qpmntng Wipdu wpwhwligh | Susnwlwwp- usySwwapbnh
buwyp " upwhudpp (umGiG) udwiuanbipn - wagshngdw- ¢ qud Griptph * (uanwpdwl
{unGitw) (unGiw) | onpmOpwuy- | pwlwlp  Pwlwnnulp (%)
duGwqpbnay (wnGlw)
Gopphl | wmnwpht (%)
1 2 3 4 64:3,100 [] 7=6.4x100
h":",'w 4800 50 4750 4520 05,1 4200 94,9

Mwidwbwgpbph wiwund wywhndywdnipiwlu gnpbwlhgp Yihuh.
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=50 _ 9951

wa® 4750

Uwlwju npngnilp wytph quwuwpwnp £, pwlp np wwuny bwhuw-
nbudwd Juwnwlwpwpnudubph ywpdwuwgpbpp hwuwnwgh pEpwyw-
vnwpyty U 5,08 %-ny (100-4290/4520 (100)), nph hbwnlwupny wwhwlgh
pwywpwpndp wpnwphl wapnupubpnyg pEpwlwnwpdt), £ 9,7%-ny
(100-4290/4750 (100)):

Wuwhuny wwjdwuwgpbph thwuwnwgh wwwhnyduwonipjwl gnpdw-
uhgo uthuh.

A LaWuwyn £, np dpwju 90%-nd £ pwdwpwpdws «U» nbuwyh
ujnpeh qény wwhwugp:

Uuinugynd £ bwl Jwunwywpwpnudutphg unwgdwd Ujniptph nnw-
4p, Upwlg hwdwwywunwupswuniENllp uwnwunwpwubphl, wntubhyw-
Ywl wwhwlplbppt L wujpdwuwgph wwidwlulbppl, huy npwlg
jiwhindwl nBwpnd UbpYwjwgynid BU wwhwlpubp Jwuwwywpwput-
nhu, Yppwadnd Eu wninydtp W winquupltp: Iwnnly nLwnpnupgnu £
nwpaygnud Ujnptph wjt Jwwnwlwpwpnudueph  unnwgnudueph Ypw,
npnup npwdwnpdwé Bu ugquwybpunizywlp wEGunwywl yuwnytpny:

Uts Lwlwlnintl £ wpynd wwup Juwnwpdwup pun Uniptph
Jwunwywpwpnuwbbnh dwdyGwutbph, rhpUhynipjwl:

Vwunwlwpwpnwdubph dwdybinubph fuwhunnudp pepnud £ upwb, np
pEpwywunwpynd E wprwnpnipjwl W wpnwnpwlph hpwgdwl wwlp:
Vwuwwlwpwpnuwutph rhpuhynipjwl, hwdwswhnipyul quwhwndwl
hwdwnp ogunwgnpdnd BU hwdwswihnipjwl gnpdwlyhgp, Ywphwghwih
gnpdwyhgp, npnug hw2dwpyuwl depnnhywl YpEpgdh wnwlahu:

wwnny nunpmenlt Eonupddmd baudph W Unuptph ww-
hGuwinwjhu wWwwputph npaupjwl Ypw: Swpptpnud BU pupwghly, ww-
htunwht, wpwuuynpuiwpl, Lwhwywopwunwywl, wklungn-
ghwwu wwwpubp, npnbg hwdwnpynwdu £ pywé t ngiw) dwdwuw-
Yuzppwund wju uwd wju Umph wnbuwyp punbwunip wwhwlgh
hw2ywpydwl hhdpnud:

Cupwghy ww2wph JGénLpynLp Yuwhujwéd b dwinwlwpwpdwl
huntpywihg, wjuhuplu Uh Jwnwywpwpndhg Uhugl djnwup pulywd opt-
nh pwlwyhg Wi -Gpnpn Wniph Uhghu opwlwl swiuuhg: ~

‘nnl]p = eOD X Uon
npntn*
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Bop-b optph pwliwlyl E,

Oon-n" i -Gnnnn Ujnteh Uhghl opwlywl Swhuup:

JdGpnuonipjwl pupwgpnd unnwgynud £ hnudph U Upnptiph Ywplnp
wnbGuwyubph  wwwputbph hwldwwwwnwuhuwunieinlp  hwunwghh W
Unpdwwhywihth Jphpl: Un Lbuywwwyny pubnbl wpuwhwjnnipjwdp
Yynpbnh bhwunwgh wnljwjnmpejwl U bpwug JhphU opwlwl Swiuudwl
wnyjwiuEph hpdwl Jpw hwdwplynid t Uumptph hwutnwgh wwyw-
hnddwonipinup optipny W hwdtdwwdnud t wju unpdwnhywjhup hGwn:
Jdbpineonpjwl hwdwp tnguiutp pEpdwé BU wynwuwy 1.11-nLd:

Unipwljuwl nbuncpubitph ww2wph npnipjwl yEpincdncpyndl,
Unymuwly 1.11

Sheht N " _ wrsftyuwgnyl Gnbuwhg

rectgas 2 up — onbph shdp pun Gnpduwh Anwonipmn
GMPE o b T

(onGlw) | nGGw onbp wowybjwgniyG . Gduwqugni)l optip nnGhw
[ T 20 260 13 16 i 73 3 &0

dwunnptl njwy uwadwybpwnieindup wwwhnywsd sh tEnt tndjwy
dwlwlwyw2pgwlnid Ynipwlywl wwowpubpny: Uynpwlwl wwwnplub-
pny thwunwgh wwwhnyywdnipjwl 2tnndp wawdGiwagnuyl Unpdwint]
uwhdwbywoéhg' pun wwwp-optph® 3op, putnbl swihdwl' 60 nnLbw,
wprn £ wwpdwlbwynpywsd (hub hhduwywund Gpyne gnpdénuny’
Swhuudwl unpdwubph ginthnfudwdp, npp Jbn ophLwynd Yw)nil E, L
wwawp-optph pyh ng hawn hwzdwnpydwl nbwentd: buy wwawpltpny
wywwhnyywé ghubp wuwwidwunptl pwgwuwpwp t wunpwnwabnud
Ywadwybpwngjwl wprwnpnipjwlu b prwpydwl dwywiubph Jpw,
hEwnlwpwp L 2whnyph Jednipjwl Upw:

JEpnionpjwl dwdwlwy wuhpwdbw E nwunwdbwuppt] bwl hnwdph
U Unpbph wwwnbtiph npncegnip’ wydtinpn b ng whuwuh Unetnh
hwjnbwptpdwl bywwnwlny: Unwpuh bntespp Ywptih £ pugwhwjntg
wwhbunlbph hwjwndwl nduwiutpny® dnunptph b dwiuudwl hwdk-
Jwundwb swuwwwphny: GpE nplt Unph qbny 4w dwhuu nne wpyw
L wybth dwdwbwyjw pupwgenid, www Upwbg Yspwapnd BU gogunw-
gnpéynn fudphb W hwaqwnnud BU |phy wpdtipp:

dbpgntdnupgwl Jbpgnud  npnadntd B pnipuipwilginegy inBuwlyp
wpwwnpwuph  wpunwnpojwl Swywih wép Udwaqnudp)' Ywwywd
hewnlyw gnponulitpny.

1. hnudpp L Ujniebnh thnfuwlgynn Juwgnpnubph thnthnfudwdp' Sy,

2, hnudph LW Uniptph Upbpdwl pwuwyh thnthnudwdp' U,,
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3. gbpwwuuyhl pwihnuutph dhindinfudwdp’ @, npp wwjdwliw-
ynpywé t hnudph W Uinuptph gwon apwyh, Uympebnh thnfuwphudwl b wjt
thwuwntiph htwn,

4. wpuwnpwuh Jhwynph qond hnwph W Unipbph  nGuwywpwn
Sdwhuuh thnthnpudwdp’ SO:

Qwpy b Uk, np wpunwnpwluph hupuwpdtph Jbp Upntpwywl
Swhuutph wuwlwpwp Y2hep npn2ynid £ hGnlyw) Yepuy;.

uSﬁO '—"'12
b

npuntn’

Usys-U 1 npwd wpunwnpwlphU puyunn Untpwlwl Swhuubpl G,

LT - U iphy Ujntpwlwl dwhuubph gnidwpp,

b -p* wpuwnpwlph hupbwpdtpp:

Wu gnigwuh2h wép guwhwunynd £ npubu pwgwuwywl Gplnge, huy
Wjwqbip’ nwywl:

JdEpp Ldwés gnpdnulph (UU, Up, 8, SU) wqnbgnipjwl swihbpp
panwpyynn wpnwapwlph dwywth ypw Jupbih £ npn2t 2npujwywl
wbnwnpnudutph tnwuwyny Ywd pwgwpdwly wnwpptpnipnllltph
tnwuwyny’ oguybny htwnlywy pwhwbuhge.

U, + AU, -3,
AS.

Jdbnindnipjwlt hwdwp wyjwiutp pepdwé Bu Ungnwuwylbn 1.12 L
1.13-nud:

W=

® I'.B.Capnukas. "AHanu3 Xo3fliCTBEHHOH NeATENLHOCTH TIpEANPHATHA ".
Mockea. HHOPA - M. 2002. crp.165.
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Ujniptph oquwgnpddwl Epiniénep)nibip «C» inbuwljh wpunw-

npncRjwl gény
Unymuowily 1. 12
I 3 Ywo QnponGGLph
AnnénlGtn : wsté:l:new wanbgnupjuil hwaiuplp au
4967 -~ 4425
Upbinywd Gynipbnh owdwip (Ups - UPuy) /80y, _—‘l‘s— +361.3
‘hnfuwGgynn, SGwgRpRGEND —t=3-5 .
lhngl‘:mgmn?ﬁn o - (UG- Ulw) / SBus 15 o4
—(304.4-2155
pn st - (4 - Bu) / SBuy = 59
glﬁl:&r:{lbuﬂh-ﬁ:;nnwnphﬁ -(SO ‘S.go wyxtt « —~(1,44-1,5)x3240 1206
nhnfunipyniGp Wl 1.5
pinwdtop +437
Qnpénultph wqnbgnipejwlu JGpinudnipnlup 2npwjwlwl
wnbnwnpnidutph Enwlwyny:
- 5. 4967 + 3 - 5
Ua = 425 -5-205.5 2803 Uuw = % 3-215 =3169,7
1.5 1,5
Unr = 4967 -155- 2155 =3164 .3 Ue = 4967 +12- 2155 =3169.7

Uptwnpwlph wpunwnpnieywl Swywih punwuntp thnthnfunipyniup

Yuaquty E.

AUy = 3240 - 2803 = +437 hwun
wyn pUnLU pb hwhd*

- Uynpbph Uptpdwl Swywih thnhnfunipjwl.
AUyp = 3164,3 - 2803 = +361,3 hwwn

- Ujneptnh thnfuwlgynn Juwgnpnubph thnhnfunipjwl.

AU = 3169,7 - 3164,3 = +5,4 huwn

- Uypbpp pwihnUltGph thnthnhunitpjwl.

AU =3110,4 - 3169,7 = -59,3 hwwn

- Yynptph nbuwlwpwp dwhuup hnthnfuntejwl.
AVl = 3240 - 3110,4 = +129,6 hwn
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Qnponlltph wqnbgnipjwl Yepintdnipinllp pwgwpawy
wwpptpnpjnbbbph Enwliwyny

Unynmuwly 1. 13

- T Jwjwpdwe QnnénhiGbph
I QnnénGGEn i dbpnnp wqnbgnipjwl hwaywnlp au
r 4967 - 4425
lUWDIIWO G)mupbph dwlw|p Upw - Upw) / SO I — +361.3
I -(-3-5)
thnhawlbgrnn 3Gwgnpnltph
_! dnehfumpni e - UGy - UGy,)/ SOy 15 +54
. Gimuptiph pwihnGboh -(303.4-215.9) ]
| thnhnfump)niGp “ (@ - Bu)/ SO (%] 59
I Shwinp wpnwnpwleh - .- R —{1.44— 240
L, Guah g0 sowpy: | -U4- 19 w208
thnthnjunipniGp il (A
pGnwikop +437

Wuwhuny «C» nbuwyp wpnwnpwlph wpnwnpnejwl wiwlp gb-
pwywwwpyb £ hpduwywund h hwzhy dpbpywd hnwph W Ynptiph
wybih wpyniuwybn ogunwgnpodwl b hwwnywwbu' Jptnws Untptph
dwywubph Jbdwgdwl: huy UjnLpEph gbpyjwlwihl pwhnlbubpp pwguw-
vwpwp EU wlunpwnwpdt pnnwpldnn wpunwnpwuph dwywih Ypw, nph
htunbwlupny pnnwpldwbl swywywip Ypéwinytl £ 59,3 hwinny:

Cunhwlpwwbu  jntpwpwlgnip Yuwqdwybpunuinlt wbwnp  E
wnwbdlwhwwnity  nwnpnieintt nwpduh  Jhwenp  wpuiwnpwugh
wpnwapnirjwl Jpw hnwdph Swhuubph thnppwgdwl ypw: Ypwl Jupkh
t hwultp wprwnpnepwu Ywengywoph wwpqbgdwl dwuwwwphny,
wpuwnpniejwl nbfubhlwih U wshuninghwih YwuwptGiwgnpddwup,
wytth npwynd UWnebph Jpbpdwdp L nppwlg wnbnwihnhudwl no
wwhywldwl pupwgpntd Ynpniunutph thnppwgdwl, Uuqbgdwl &w-
bwwwphny, huswbu Lwl Py sLw] ppnwl wpnwnpwup, Uhtg Uyw-
qugnuuh hwugltb] pwihnulbph Swywip, pwpdpwglby w2hiwwnnubph
npwlwynpuwl Jwywpnuiyp W wygl:

Ujntpwlwl nuntpulbph wpn)ntbwybn oqunwgnpédwl U Yuquw-
Uspwnipiwl Wniptpny wwwhnyjwénipjwl quwhwwndwl fubunhputph
(nLonudp  hwunhuwbnud £ (nghunhywih  fulnhpp: Wuplpl  wjn
yGpnudnepiwl indywiutph hhdwu Ypw ywnwpynd £ dwnwlwpwputph
puwnpnienitip, hwyinbph  Yuqdnuwdp, dwiinwhwpwpynn  runcpuutph
owwnhdwy dwyuwyubph puwnpniphnitp, wwwpltph owwnhdwl swihbph
Jdawynudp W wyp:
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1.2.3. Upnunwnpwlwl U ynipwnbGivbplywwl
uwnwlwnpwnudwl spwenbph hwdwwwinwufuwlbngpywl
quwhwwnnidn

Unipwnbiubhpyuwywlt JwwnwYwpwpnudutph Jepinudnipjwl dwdw-
Lwly wubpwdtawn t nuunudbwuhpi) Untpwnbubhywywl Jwnwwpw-
pnwdubph hwdwwwwnwupuwungpinlup - wpnwnpwlwl  Spwagnpbppl,
wEwnp t nwunwlwupptb] Lwl Jwunwwpwpnudubph hwdwswhneeniup,
pwgwhuwynk, Jwunwywpwpndueph  wiwun vwhdwldwé hwdwsw-
Jynpjwl, rhpuhynipjwl 2tnnup thwuinwghhg: MGwp £ pwgwhwjinky
bwl wyn 26nwu Wwwmbwnubpp, L pE npwlughg jnupwplgnipp hug
wqnbgnipini £ prnGl waglwybpwnipiwl Untpwywl wwwpubpny
wwwhnydwoénypjwl Ypw, ntunp b wpwnpwuph paquwpydwl swywih
Upw:

3nph L Uyniptinh ng nhrUhy dwunwlwpwpnidubph htnbwupny ww-
pwunpnh BU Jwnbynd vwppwynpnwdubnp, wnbknh £ niubuntd wppuw-
nwlpwiht dwdwluwyh ynpnuwn, wnwewlund £t wuhpwdtunnipntlu
wpunwdwijw w2huwwnwbph: Ng w2hiwwnnnutph Jtnpny wywpwwnipnub-
ph dwdwlwy Upwlp Juwpbdwwnpynd GU, wpnwdwdjw w2iuwnwupubpp
Unybwbu Jéwpdnud Bu: Wn wdbup pwpépwgumyd t pennwpyynn
wpnwnpwugh pupbwpdGpp L hwdwwwwnwuhiwl hebgunid t zwhnijph
gnuwpp: Uptpwlwl  nGunipulbph  dwwnwywpwpnwdubph  gpwdhyh
fjuwpuinnnudubph hEwnliwbputGphg JtWu t) hwunhuwtnd £ wwwhnydwd
$LhuGp Wwawpubnpny:

Uintpwywl wwwputnny wbwwwhnyywonipintup nppadnud £ -
ehu  opwywl Unptph Swhiup pwquwwwnybing  wlwwwhnyquw-
onipjwl optpny.

Ay = AMNyponi X Biopi

npwnkn’

ANyl Yuwquwlbpwnipjwl Ujntpwywl wwwnutpny
wlwwwhnyywénipjwl dEdnLpnLlll E,

AMNyuy.ont -U WUwwwhnyywdniywl opbph pwbwyu t,

Biopi -U' i inbuwyh Lynph Jhghl opwywl dwhuup:

Ywaqdwlbpwnipjwl  hnwpnd L Uniebpnd wwwhnyywédnipjwu
yepindnipjwl dwdwlwy  wpdnd £ wpunwnpwlgh  Ynpntuwnhp
pwlwlyw)hb (wpdtpwjht) qwhwwwywup, npp Wwjdwuwdnpywd t
hGnlyw| wwwnswnubpny.

- Yniptph pEpwlwwnwywpwpndutpp,

- Ujnipbph ww npwyp,
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- Uymiptph qubnph thnthnfunipynLlp,

- Ynupbph dwunwwpwpnuwutph gpudhyubph huwhunnwdubph htwnwwupny
wwpwwnupnutpp:

GLupwnpbLp Untpwlwy ntunupultph Jwunwywpwpnudubph wiwup
1940 000 npwd b Qwuwwgh Jwunwywpwpnwubphg unwgyt E
1660 000 npwuh Unetp: Umpetph  Swhiudwu  Uunpdwu 1 apwyd
wpuwnpwuph Yynw bwhuwntuyt £ 0,6 npwd:

Upwnwnpnipjwt  dwywih Ypdwunudp  pEpwdwnwywpwpnwdutph
hGunlwupny Yuwqdt k.

ANg.y. = 1660000- 1940000 = 467 000 npwy
0,6

Anwph W Wnptpp gwép npwih wwwndwneny pwihnlbbph pwlwlyp
wyblwgl] £t Npwbtugh npnptup wpnwnpwuph Unpnwwnp b hwzhy
hnuwdph W Ujnuptph gwép npwyh, wewnp £ gEpuwwbw)hu pwihnlubpp pw-
dwlb] Ujnipwywl nEunipulbph oguwgnpédwl Unpuw)h Upw: dwuw-
gh pAnwpyuwl Swywih wwjdwiubpnd hnudph pwihnubbpnp Unpdwgh
uwhdwllbpnw Gupwnptlup wtwnp t Juqutp 24 400 npwd: Gpb
hwunwgh pwnLubpp Yuqdt) 5U 33 400 npwd, wwyw gbpwwlw)hu
pwthnUltpp Yywqutl 9 000 npwd (33 400 - 24 400): Inudph W Uyniptnh
Swhiudwbl Unpdwb, UadE £t Jdepunud, Ywqund £ 0,6 npwd 1 npuwd
wpnwnpwuph nhdwg: Wuwhuny wpnwnpwuph Ynpnwunp b hwzhy
aqbpwwuwhu pwihnubtph Yywaquh 15 000 npwy (9 000/ 0,6 = 15 000):

Uintetph quh  pwipépwgdwt nbwypnd wénd £ Jhwdnp
wnpunwnhwuph hupuwndtpp, L win nbwpnd Yuwquwybpwnipyntup Yw-
pnn £ dGnLwpyt hbwnlyw) Jhgngwrnudutpp.

- wybugut] wpnwnpnipywl Swywip b hnfuhwwnngt) hnhnpuncu
dwhuutph dbdwgnwip h hwzhy hwunwwnnl dSwhpuubph nBuwywpwp
thnppwgdwg,

* - thnpntubl wprwnpniejwl juwnnigywépp,

- hbwpynp £ bwl UynpERh Unp, wytih Edwl Jncwlbph hunpnudp:

Untpwywl  ptuntpubbph  dwunwlwpwpmdubph  rhpdhynipinlup,
hwdwswhnipgntup Yuwplenp gnpdnb £ hwlnhuwunud juqdwybpwnigjwl
unipwywl wwwpbbpny wwwhnyqwonipjwl yeppnednipywl hwdwp:
Wupwuny, nppwlny Untpwlwl ntuntpulbph Jwwnwywpwpnudubpp
puwn dwdlbwnutph pEpwywnwpymd Bu, w) hwywuwp wwidwulbpnud
wjn unyu dwdwbwyny b YwaedwyGpwnipyntup wywhnygwsé sh thuncd
Untpwywl Jhgngutpny: huy nw hp hbwn pepnud £ Uhugl pwguwuwywlu
hEwnlwupbtp: Nwunp yeppndnipjwl fulinhpubphg t guwhwunty Jwnw-
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Yuwpwpnwdutph  nhpUuhynipjwl  wwup, pwgwhwjng Jwunwlywpw-
pnwdutph hwdwiwthnipywl whpndwl wywwnbwnubpp:

Untptph  Jwwwlwpwpnuwutph  guwhwndwl  hwdwp  oguw-
gnpéunid BU hGwnlywi gnigwlhubpp.

1. Jwunwwpwpndubph hwunwgh dSwlwih dhghu pwnwyniuwjhu
2tnnudp Jwunwywpwpdwu dhghu Swdwihg’ wpnwhwinydwsd opbpnd,

2. Jwunwywpwpnidubph wuhwdwswihnipiwl gnpdwyhgn,

3. Jwphwghwjh gnpdéwihgp:

Uwunwlwpwnpnudubpp rppdhynieintlp Jwd hwdwswthnip)niup nw
wiwLny Lwhiwwntuywd Jwunwlhwpwpnudubppl hwdwuwpwswdg, hw-
Jwswih pwunwgh Yuwnwpndl E:

Jdbpp Upywéd gnpéwyhgubpny Jwuwlwpwpnidubph quwhwundwl
hwJwp ndjwiubn pEpdwé 6L hEwnlyw wnnuwyned.

Urynuwily 1. 14

T e I -
| g
: % Lynuptiph mewuwnwnmﬂﬁhnhji Muh Vwunwlwpwpmd-
i & | Swwwlwpwpndlspy | nbuwhwnwp Yzhebbpp | L||.uml|.u w9800 Do wwl-
| ] (npwittpny) (%) l J1h0 wkuwlwpwn
3 | annowlibgn Ty shnGinh (%)
| 'S wwo thwunusgh wwo hrwuniwgh |
[ [ 32000 30 240 333 30 0,945 30.0
] 32000 34272 33 Y] 1.071 3333
[ 32 000 36288 334 %77 1134 T 33
n0n. 98 000 100 800 100 100 1.05 96.67

Swdwswihnipywl gnpbwyhgp npn2dnud £ punn  tnwualopjwyutiph
thwunwgh Jdwnwywpwpnudutph nbuwlwpwp Yzhnubpp, pwyg ng wyt-
LhU pwU hptlg wiwlw)hu dwhwpnwlp, gnidwpting hpwp:

Knwywpup = 30 + 33,33 + 33,34 = 96,67 %

dwphwghwjh gnpdwyhgp (Kywp.) npnzdntd £ hEwnlyusg Yepy.
(ZAa)
K

qun. = B

npuntn’

Aa-b wfw| dwdwlwwngwund Jwinwywpwpnidubph dwduwih
26ndwéntpyntul b wiwlwjphuhg,

K-U dEpiniédnn dwdwlwywpgwuutph phul €,

B wnguw; dwdwuwywzppwln!  Unetph  dwunwlwpwpnidubph
thwuwnwgh dhghu dwywil t:

Kyun. = \/(30.24-32)’ +(34.3-32) +(363-32) . 32 = 0,004
3
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Utp oppuwynd yuwphwghwih gnpéwlhgp Ywqunud £ 0,094 Yw
Lywlwynud t, np Ujnyebph Jwunwywpwpnudubpp pun wwulopjwyutph
26nudtt BU apwdhyhg vhghup 9,4%-ny:

Wuhwdwswihnipjwl gnpdwihgp  Unyuwbu  Yuplnp  puntpwanphg
gnigwuh? £, npp gnyg b twihu, pE hugpwuny Bu nhpuhy Jwinwywpw-
pnawdutpp, pugpwuny U dwwwlwpwpnwubpp hwdwwwwnwuhpawuned
ujlwuny LwhiwwnBudwshu:

Wuhwdwiwhnpjwl gnpdwyhgp hw2dwnyynmd £ npytu npuywl u
pwgwuwlwl 2Gnnudubph gnudwp:

Iwpy t uzbl,‘nn nppwl Juquuybpwnipiwl dwunwywpwpnuwubpp
phs hwdwgwih U, wjupwl Ut6 b wuhwdwgwhnipjwl gnpbwyhgp: Utp
ophbwynd wyu hwdwuwnp E.

Kuvhwowgunp = 0,055 + 0,071 + 0,134 = 0,26

Gpt hwjnlh BU wWwuny Lwhwwtuywsd Junwywpwpnudubph EL-
pwywunwpdwu Ywd gbpwywunwpdwl Wuwwbwnubpp, wwyw wpgh £
hwzqwnpyt| Lpwug wankgnieynLup wbhwJdwswhniRjwu gngwlh2h Yypu:
Mw hwdwp nw] ywnswnny Jwnwywpwpdwl Swywih hwpwpbpw-
Uwl thnthnpunipynilp hwpwpbpynd £ wuhwdwswipnipjwl punhwunwp
gntgwlh2ht U pwquwwwwnyynd 100-ny:

GUupwnptUp wawghl nwubopjwynud Untpbnh Jwunwhwpwpnidub-
Pn REpwlwnwm|El U 960 npwdny Ywd 3%-nd Jwwnwlwpwph Jenpnd,
U 800 npwuny Ywd 2,5%-ny b yuwquwlytpynipjwl swup $puwbiuwlywl
npnRjwl ywwsweny: Wnknhg wnwpht gnpdnuh wnnGgnijwl swidp
wbhwdwgwihnip)wl punhwunip gnigwhh ypw Ywadnud £ 11,5% (0,03
/0,26 (100)), huy Gpypnpnh wqnbgnipjwl jwihp wWuhwJwswihnipjwl
gnigwuhzh thnthnfuntpywl Ypw Yywauh 9,6% (0,025 / 0,26(100)):

Uuhwdwswithnpjwl bbpphl wWwwnswnubpl GU dwup $huwluwlwl
npnipyntlp, Yuquwybpyswywlu gwop Jwlwpnwyp, huswybu bwl wiw-
Lwynpdwl gwop dwjwpnwyp, wpnwpht ywwndwnlbphg U dwunwijw-
pwputph Ynndhg bynLpbph pEpwwwnwpnuiuEpp W wju:

dGpnusnpjwt Jepght thnynud puiyynd 6L ynuyptn  Uhenguw-
anwdutip ng hwdwswdg Jwnwuwpwpndubph wwnswnubph Yepwgdwu
hwdwp:
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1.2.4. Unipwlwl wwpwnplbpny wwwhnddwbéntpywl
wnyntbwdbGinntpiwl puwnpdpwgdwl wwhniunlbibnh
GpinLontpintl

Jdepnudynn YuwquwlyGpwnipjwl ynuypsin wpnwnpwinbnbuwywl
wWwjJwllEph nwunduwuppnep)niup penyp £ vwihu Gogpwywgul, np
YwaUwybpwnieintup ntup huwpwdnpnipjnillep  hebgutint Ujniptph
oguwagnpéUdwl UL Uyntpwlwl swhiuntdUGph Unpdtpp, npnlup $5U ogquw-
anpoyt| hwybwne inwpnud: Uwubwynpwwtu ywu pnpnp wwpdwlLbpp
wpunwnpwywl wpngbu UEpRuGnL juquwybpuyswwnthibhywywl dhgn-
gwrnidutp L Unp nnBhulplw)h hewn Yuwywsd vhgngwenidubp, npnup Yw-
wwhndtBu hnudph, Uyniptnh, dwntihgh, Eubpghw)h W b 4EGpon Ujnipwlwl
nGunLpulitph dwhuup Unpuh Ypdwnnd:

Unjniuwy 1.15-ntd pepqwé B hunpbih wwwpubpp hwadwpyubpp
wignphpUutp U punhwupwgdwd wprynuputn:

Wu wnynuwynud pwpyywsd Jhengwnnidubpp wpunwgninud Bl
Jhwjb  Untpbph  wunbudwl  wnwnGughw) hUwnpwdnpnipnlblGpp:
Sunbudwu hpwywl wuwpwp £ hwunhuwunwd LYws Uhgngwnnudubph
wpwlwhy hpwlwlwgnudp: Wuwbu, Updwsé huundwghnu Uhgngwnnidut-
ph wughwLwgnp Yuwjdwuwynph hnwdph U UnteEph tunbunud 12,4
Jiu. npwund, JunGihph W EuGpghwh wlwnbunud 40,7 Jju. npwdny:
Uintpwywl ntbunipuubph punhwunip pbgbpdp ywadwlGpwnigyniund
ywaunwt £ 53,1 Jiu. npwd (12,4+40,7); Lnpwlwl ntunipultph
nunbudwl pwgwhwjnyuwé wyninbughwy huwpwynpnueynibltpp wewp t
hwaudh  wnbybl  Ywquuybpuswnbhbhwywl  JhgngwnnufuGph
Jawydwl U unp inbhuuplwh Uepnpdwl dwdwuwly, hugwbu bwl hwdw-

wuwunwupwbl gnigwuhgubph qwihp wwpdw hwdwp wiwlwynpdwl dw-
Jwlwly:
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1.3 Ipduwlywils uppnglibph ogunwgnpédwly
wpyntbwdbEwnnpyuls dEpncénupynclp

1.3. 1 Ipdbwlwl dhonglbnh wnljuynipiwl, fwquh, pwndh
U wnnigdwoph Jepyncdnipinty

Uwquwybpwnieiwl  wpnwnpwlywl wnuwmbughwih quwhwndwl
hwdwp bhdbwlwl wEnsywwnjuywl wnpjnpbépu B hwunhuwuncd
hpubwlwu Jhongutph weyw)nipjwl, dwdwsph W wndh Jwupl wnbnb-
yniyniliipp:

Ipdtwlywl nunbiph 2wnpdh yepinednipyniup Ywinwpynwd £ hBnlyw
gnigwlhputiph hdwl dpw® hpulwywl dhgngubph dniinph Unpwgdwl
Geh, |ptdwpwiuniEjwl, punwjunidutph gnpdwyhgutph: 3Ihduwywl
$nuntph nbhuuhywywl Jhéwyp puntpwapynid £ Jwqwodniejwl, thn-
hiwppudwl b yhinwlshnupjwlu gnpswyhglutpny:

8nigwuhputiph hw2dwpylwl hwdwp ndgwiutEpp wprnwgnyws Gl
wnyntuwy 1.16.

Ipduwywl dhgngubph 2wnpdh L wnywyntpjwl hwykluzhbn
Unymuwly 1.16

UnywjmpymOp UnlwynipimGp !
8nLguiGh0bp wwndw ulqphG Uninp (7]] W Yooht

AdGwlwG Shenglbph vligrGwiws H

Gwhuwdus 14930.0 8451.0 146.0 23235
win pynLd Gap - 6256.0 - 68258.0
ANIOwlws Shenglbnh dwrdwdpp 4549 - - 4884
hdbwlhws ShonaGbph SGwgnpnus-

pG wodb 10381 - o - 18351

3pduwlywl dhgngutiph 2wpdh ybpinonieiwl hwdwp Yhpwadnd B
hbmujwl pwhwbhbnnT.

1. Kunung - UnLingh gnpdwijhg

Kunwng = Unp Unuing Bnwé hhduwywl dhengubph uyqplwywl wpdtpp
/ bhduwywl Jhgngubph uygqplwywl wpdtipp wwpbdbpghu

Kununp = 8451/23235*100 = 36,37%
2. Ky - unpwgdwl gnpbwlhg
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Ku = unp hhuuwywu dhgngutph wpdtpp / hhduwywl dhgngutnh
uyqplwywl wpdtpp wwptytpghu

Ky = 6258/23235*100 = 26,93%

3. Kepe - GLRh gnpdwyhg
Kep = bGlewapdwd hhdlwywl dhgngubnh wndtpp / hhubwljwu
Uhgngutnh wpdtipp tnwntuyqphl

Kep =146/14930*100 = 0,98%

4. K, - (ntbwppwjuniejwl gnpbwihg

K, = (ndwpywsd hhdbwywl Jhgngubph wpdtipp / hhduwywl
Jhgngutbinh wndtipp wnwpbulqphu

Jwpdbwne wpnd  hpdbwywu  Jhengutph  dnunpwagnywd Jwup
ywaqunud t 36,37%, nphg Lnpp 26,93%:

3hubwywl Jhgngubph unpuguwl buyywwwlu E ginppuglty uwppuw-
Jnpnuwdubph  wwhwwldwlu b whwgnpddwl  hwudubine  dwhuutnp,
uwppwynpnudubph  wwpwwnipnutph  hngnpwgnudp,  wpunwnpniuyw-
untpjwl pwpapwgnudp, wpnwnpwluph npwyh pwpdpwgnedp:

5. Kgnn - thnpuwphUdwl gnpdwihg

Kenp = Glpwgpdwd hhduwlywl Jdhgngutph wpdbpp  Jw2dwoph
hEwnlwlpny / unp dnutnpugpyud hhduwywu Jhengubph wndtpp

Kipot = 146/8451*100 = 1,73%

wiuhupl® dnunpwgpywd  hhduwywlu Jhgngutph pwdhup, npu
mnnduwé kt Gpwgnpdwoht thnfuwphutiine hwdwp, Yuqunud £ thapp Jt-
Snuegnll hwywuwp 1,73%-h:

6. Kaun - UtiptUwubph wwpyh U uvwppwtnpndubph purywyudwl
gnpdwyhg

Koun = 1 - Kipnpu

Ihvuwywu dnunbph yhdwyh dbpinudnipinwl hwdwp hwdwnpytup
htiinlyw) gnugwuhutipp:

7. Kypun - whuinwbibihnipjwl gnpdwyhg

Kypn = bhdbwlyuwu dnunbph duwgnpnughu wpdtpp / hhulwjwl
$nuntph uyqplwywl wnpdtpp:

8. Kuugy - Uw2qwdnipjwl gnpdwyhg

? Jho6ymmn H.IL, Jlemesa B.B. "Anams (HHAHCOro-3KOHOMHYECKO
IesTeNnbHOCTH npeAnpHaTHA". Mocksa. I0BuTH. 2000. c1p.246-248
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Kuwpy.= hhduwlywl $nuntpp dwpduonipjwu hwqwpydwd gnudwp /
hhuuwlwl $nuntph uyqpluwywl wnpdtpp:

Kowag U Kypowu hw2dwpyynd BU neunudbwuppdnn dwdwuwyw-
2npwuh uygph U YEpgh npnLpjwdp. .

Kuygp.dwy. = 4549/14930%100 = 30,4%

Kyepe.uway = 4884/23235100 = 21%

Uwidwédnipwu gnpbwyhgh thnppwgnidp, Uep opptwynid upudws
E Unpwgdwb gnpdwyhgh pwpép dwywpnwlhg :

ApwnwlGinipjwl gnpbwyhgn Ywnpth £ hw2dwpyty Lwl npwbu 1-
h(100%) W Jw2qwénipjwl gnpbwigh viwpptpnipniu.

Kuypn = 1 - Kaugy
Kuygp.vwzy. = 100 - 30,4 = 69,6%
Kytng.ouzy = 100 - 21 =16%

1.3.2 3pdbwlywl dhpnglbnh wnnyntbwfbn oqunwgnpédwl
gnigulppubnp

Snunwhwunnygh gnpdnliughu yepenudnipyndup

3pvbwlwu Jhgngubpu hptughg LEpYwjwgund BU wpnwnpwywl
nGunLpuubph Up wnbuwl: Lpwug ogurwgnpsdwl wpRyNLLWYtnnLRjwlL
gLwhwwwtjwlp hhyuwdwé £ punwunip nBunLpubEph W inkfubininghw)h
ogunuwgnpodwl Ypw, npp Lwppwwnbunmd £ hwwninygh W tywpnnnipjwl
gnigwuhutbph bw2dwpy L depinénLpgnLl:

3wwintgh gntgwlh2p puntpwgpynd £ wwwpwunh wpwwnpuwlph
Gipwapnudp * Inpwd wpdnnnipjwdp ntunipuh nhdwg:

Swpnanupjwl gnigwuh2p puntpwgpnd £ nGunupuubph Swhuup L
uwjnnapintup 1 ppwd pnnupydws wpinwnpwuph nhdwg: NGunipult-
ph fubwnnnipyntl wubiny hwulywumd Gup wnlw nbunipubtph Swywip
hwdtunnt dwdwbwywzpgwunid putn hwzdbyzheh, puy Swhuubph nwy
hwuywumd Gup nGuntpulbph  pupwghy Swiuutpp, Jwulbwyhnptl
hhdlwlwu dhgngubph wunpinhqughw:

Jwdbunint dwdwbwyw2ppwbnd nGunLpulbph wwwpubpp hwuw-
utihp dwdwih hwn hwdtdwuwntinig wbwnp £ hwaqwnyt], wwawplbph Jh-
ghu Jeonipyntup wjn Unyu dwdwlwlywzpgwuh hwdwp:
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Pl denginh  wpndwdan  oquugnnddul  plnhuibpuigdus
punyawapawp twihu £ uhnyawpbnauil gngwithon Quihnyph Luwyp: Uil
wnunwnnwluds $rbntnh theht tnwinbwb windteh han):

Fwrduplynd £ Lwl hhduwywl  $nunbph  hwpwpbpwywu
mbmb‘unulua.

S:\u@ =3Ud,- ’lutn* [V

npuntbn’

3UDe U 3Dy -p hwlwywrwupwlwpwnp hhdbwywlu wpnwnpw-
ywlu Pnuntph Jhght wnwpbywl wpdbpl b pwahuwiht b hwdGnnt
wnwpnud,

iU - U wpunwnpwuph pAnWPYUwL dSwywh huntGpu E:

dnuntph dhght nwpbywb wpdGph hwqupyh dwdwbwy hwyhp t
wnbnw ng Jhwyu ubhwlwb, wj bwl qupdwywws hhduwywl dhgngub-
pp L 56U Uspwnymyd nbqtpyubpp nt Juwpdwywinipjwl nwsd Jhgngutpp,
hugwtu bwl wju nlntpp, npnup dwdwlwynpwwbu (U gnponLd:

Ipduwywt $nuntbph oqunugnpodwl wpryntbwybunnipiwl wnwyb
punhwupwgywd gnigwuhy t pnLnwwhnipwptpnip)ntup: Lpw  Jw-
Ywpnwyp Ywhiqwsé t ng dhwju pnunwhwmnnighg, bwl wpunwnpwuph
whnipwpGpnupyntuhg: W gnegwuhubph hnfuwnwpéd  Yuwhduw-
onLpynlup Ywpbih t gniyg wnwy hGulyw) duny.

Rau; = GAUD = RU/RUD * &/RU = t.,..,.., * Rgu

Raus = /AU =hUAUD * &/PU = Sy * Rru

npuntn’

Raus-U hhdbwwl wpunwnpuwwl $nuntbnph 2whnipwptpnipynltil E,

C-U wpunwnpwiuph hpwgnulhg 2whnyel E,

3Ud-U hhubwywl  wprwnpuwywt  $nunbph  dhght  wwpblwu
wndtpu t,

fol-u L bUU  hwdwywonwopwbwpwp  wpwunpuéd b hpugywd
wpunwnnwuph wndtpl L,

bhwn-U Pnunwhuwinnegl t,

Rey: Rrwl  ponupiyuwd U ppwgywsd  wpuwnpwlph
2wbntpwptpnupintub £

3pdbwhwl dnunbph whntpwptpnuejwl ypw wqnnn gnpdnubpp
gniyg tnwup upubdw 2-nLd.

8 I'.B.CaBHuxad. "ARaTH3 XO3AHCTBEHHOH NeATENHHOCTH npeanpHATHR .
Mockea. THOPA - M. 2002. ctp.146-148.
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Ipdbwwl wptnwnpuwlwl pnuntnh 2whnipwptpnipgnLup

Upubdw 2
Idnlnwywhnipwpbpnupnit
hhdGwlwh wpunwnpwiph
wpunwnpwlws  pnGnbiph whnipwpbpmpjnll
InGnwhunnnyg
Inlnsph whunh duwh i
$nGnwhunnn)g thnthnfuntpyntG
I
vwppwynpdwo uwppwynpiws vwppwynpdwb
Ywenigywéph wiuwnuwdwdwliwlh wpurnwnpnnuywbmp
thnthnfunip)niG thnipnpunipyntb Jjwb dhinthntunipynil
1 |
/] UG
wiipnngopjw wwpwwnupnGp D e RuLnnLOUGRR
hBnpuihnfumpjw ganbuiling 3[:3:1‘3&5“0%[1[1 GSpapnuLd
GEphbippusthnfuwhG
wﬁpwﬁmﬁqunj b unghwwlws qnpénGoLp

Uputidw 2-h vnjwitipp gnyg BU wiwihu, np hhduwlwl wpunwnpw-
Juwt dnuntph 2whnipwptpnipjwl thwunwght wwlwipuhg gwén t
2,94%-nd : Npwuagh npn2tup, hugwbu £ wjb gpinpnfudty b hwzhy nunw-
hwwinygh L wpuownpwiph 2whnpwpebpnuypiwl, Ywpslh E oguyby
wnwppBpnLpynlbbtph Gnwlwyhg:
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Fhduwlwl Uhgngutph ognwgnpédwl wpnntbwytnnipjwl
yJepnudnup)nilp

Unymuwly 1.17

L SnigwlhGlip ' Mwb Ouunwgh | Ghnnud
! 1. | Uprwnpwiph prqwpydws dwywi(@U) 56 npwd 96100 100900 . +4800
2. t UpwvwnpwGph hpwgnidhg qwhnyp (C). 910 apwd : 18000 19396 11306
! Uhghl wwwnbyw6 wpdtip hhdGwiwé wpunwnpw- l
[ | wwb $ntnsnh (3UB) 12815 14100 | +1285
1 3 | wiyany dwuh GUB*) | 780 8500 [ 720
i | shwdop uwppuainpdws () ' 197 126.86 AT
{ wnlink . v w, T
(4. | SnGnbnh winnhd duuh nbuwhwnwn Whee (S4) - 0607 | 0603 0004
'5. Bdnlnwawhnipwptpmpinl (Rawys)% | 140.5 1376 -294
? UpnwnpuwGph 2whntpwpbanpint6(Row% ! 18.73 1922 +0.49
f T
SnGnwhwwng. npw hhiGwyws wnununnwuwn
7 | 306AR(Bnumrrus) it duuh (UB*) e 716 03
Shhuonnghwiwl uwppwynpmslbph ShehG ww- '
8. | pblw6 putwl (®) | 65 6.7 VR
.U h T tnh tah 5
dunlu'ﬁwuu(f)hq dus 250.250 236.644 -136
g. | win puad Shudnp wppuidapswt dwdbpp (Ty) 3850 3532 318
htppwipntup (3) 600 5704 -29.8
optipp (O) 260 255 -5.0
Uwppuwnplwh wvwuwiph hbppwihnfuntpiwl :
10 QNNBWLHY (Kuer) 2.30 2.24 i -0.06
11] Isppunhniup ShehG wbnnatpymGn (Sy) dwi | 6416 6.19 ' 0226
1 ObpbGw-dwind wpnwnpwiph wr 1l
12 YwintpyniG {(JU) 810 npwd 0384 0.43 +0.046

Uynuwy 1.17 nijwiusph hpdwl Jpw Uwh npnatlp $nunbpp
wywhy Jwuh nbuwywpwp Y2hnp s““'=(aua>“‘:aua>), npl pun wwuh
Yywaquh (7780:12815) = 0.007; huy thwuwnwgh® (8500:14100)=0,603:

dnunwwhnipwptpnipnlup’ Raus = G6/3UD * 100, npl puwn wiwuh
GQlwqup (18000:12815)*100=140,5%, huy thwuwnwghl' (
19396:14100)*100=137,6%:

Upwwnpwuph 2whnipwpbpnipiniup hwdwpyynid £ hGwniyw) pw-
Lbwaluny' Ry=0/U*100, npp wjwluwjhup hwdwnp Ythup
(18000:96100)*100=18,73%, hul thwuwwghh hwdwn
(19396:100900)*100=19,22%:

AGppwihniup Jhghu wlnnntpniup® Sk =Ty3, npu punn  wwuh
4ywqup 3850:600=6,4; puy thwunwgpl® 3532:570,4=6,2:

Uty Jbptlw-dwdnud  wpunwnpwlph  wpuwnprnwywlngeintup
hwadwpynuwd Bup htnlyw| pwuwsund. JU=RWT, npp ywluwhup hw-
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Jwp Yywaquh 96100:250250=0,384, huy thwuwwghu*
100900:236,644=0,43:

dnunworwhnipwptpnipjwl hnthnfunie)nitup h hwhy

w) hhdlwywl wpunwnpwywl dnuntnh nunwhwwnnygh.

ARays = A drwn” Rouny =(7,16 - 7,50)* 18,73=-6,37%

plwpnwnpwlgh pnnwpldwl JwhnipwpGpnLpjwl

ARays = ARpu * A dhwing.=(19,22-18,73) * 7,16=+3,51%:

I Jwywpnwyp gnpdnUlEpp, npnlp  wqntp G hhduwywl
wprwnpwywlu  dnunbph  pnunwhwuwnygh 4Ypw, hwlnhuwunw Bu
wJdpnng hhduwywl wpunwnpwywl dnunkph Jte nuntph wywmhy dwuh
thnthnfuntpgwt W $nunbph wywhy Jwuh  $nnwhwnntgh
thnthnfunipyniup.

bhuun s s“'w * q’hwmw

Urynwuwy 1.17-h wwiubpny npn26up gnpénuuGph wqnbgnipjwu
swihp wwppbpnpnbltpp Gnwlwyny.

A&hmm(ul.')= (S‘-l'"m,- sqwuu,)* Qummu‘uu, =(0,603 - 0.607)‘12,3=-0,05nnwd

A&hmmw = (bhmmwmmum, hd &"‘u“, )- S'-I""q.m.m,f-('l 1,9 '12,3)’ 0,603=' 0,24'““"“

Cunwutup ' -0,05 - (- 0,24)=-0,3 npwd:

dnunbph wywnhy Jwuh $nunwhwinnygp wudhgwywunptl Yuhudwod
t Upw Yuwengduwophg, whiwwnwdwdwuwyhg W Jhght dwldw)hu
wpunwnpnnwywunipyniuhg: dEpintdnupywl hwdwnp Yhpwetbp hwenpn
gnpdnlLwjhl Unnbip.

Sy =2 * TU * dU AUDY

Uwppwdnpnudutph  hwwnygh  gnpénuwght  donbip  Ywpbth t
punwilty  Bpt  Jphwdnp  uwppwynplwl  wiwwnwdwiwbwyp
LEpywjwgyh  whwinwsd opbph  pwuwyny (O), hbppwhniunLERwl
gnpdwyhgny (3) L heppwipniuntpjwl Uhohu nunnnipjwdp (Sh):

SGhuuninghwlwl uwppwynpndubph dhght twpbywl wpdtpp hw-
dwuwp £ wnbhbnpghwlywl vwppwynpnidubph pwuwih () U hwdwnpb-
th qutnny Upw dhwynph Uhghl wpdtphl:

Srun'=L*0*K,*S,*0U/R*Q=0"K,*S,"dU/Q
Uwppwydnpnudubph  dnunwbwinngygh wép, b hw2hd gnponlilitph
wqnbgnLpywl, Ywptih £ jwinwpbl 2npwjwyul nenwnpdwb Gnwlwyny:
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D= Ouy * Knug* Sha® FUuy, / Gy = 21072,3076,40,38/120=12,3

Npwtugh npn2tlp wnwehl ww)dwlwhwl gnigwlhzh wanbgnipjwl
swhp dnunwhwinnigh Ypw, weinp b Uhwynp uwppwynpdwl vhghl nw-
pEYwl wpdtph wiwuwiuh thnhuwptu Yepgutup thwuinwgh, npp wj| hw-
quwuwp wwjdwbltpnw ywpnn todinthnfedty dhwi b hwahd Y-
nngywoéph thmhnpunipjwl.

®nun™= Ouy *Knugy *Shou* U,y | Oy =26072,30%6,4*0,38/126,86=11,464

Uwppwynpuwl Ywnnigwogh thnhnhunipjwl wpyniupnd dnuinw-
hwwnnygh Jwywpnwyl hgbi £ 0,836 npwdny (11,464-12,3)

36nn npngmd Bup, RE hUusgwhuhUu Yihuh $nunwhwinnygp uwppuw-
drpdwl wenigwéph thwunnwgh b whuwnwsd opbph thwuwnwghh
nbwpnwd, Gpp Juwgws nyjwibtpp wiwuwjhu Gu:

D" nunn= O * Knuy* Shag® Uy / G = 255%2,30%6,4*0,38/126,86=11,2436

Iwinnygh hgtbgnidp 0,2204 npwuny (11,2436-11,464) hwunhuwunwd k£
uwppwynpndubph wdpnngopjw Wwpwwnipnutph hEnuwlp:

wwinygh Gppopn wwjdwlbwlywl  gnigwbhzp  hwdqupyynd t
bwunwgh jwrnigywodph, thwunwgh whiwwnwsd ontbph, thwuwnwgh
htppwihnfunieiwl gnpsdwlgh dhgngny, huy Juwgwép Ytngynid E wiw-
Lwjhl.

3 hun= Op * Knp* Snuy® Uy, / Oy = 255°2,24°6,4°0,38/126,86=10,9503

h  hwihy uwppwynpdwl  wphuwwiwluph  heppwdnfuntpjwl
qnpowygh hpbguwb hgt| £ hwwnnygp 0,2933 npwdny (10,9503-11,2436):

Rwwinygh gpppnnn Wwjdwlwywl gntgwuhzh hwqwpiywl dwdw-
Lwy wiwlwihb dunwd t Jhghtu dwdwjht wpwwnpwnoywunienup:
Ywuwjws wt pwuh hew, np uwppwynpdwl htppwwriuh thwunwgh
(nunanEntln wiwbwjuh hwJtdwwnipjwdp hekp £ 0,2 dwdny, wyw
$nunwhwnniygu het £ 0,3422 npwidny (10,6081-10,9503):

Uwppwynpdwl  dwunwgh  wpinwnpanwjwunigjwl nbwpmd
$nunwhwwnnygp Yywauh .

Bhun.punn.” Op * Knp* Shay* dUy, / Oy = 255*2,24*6,2*0,43/126,86=11,9

nnp 1,2919 (11,9-10,6081) npwuny Ubd £, pwb wwuwhup:

Npwtugh npn2bup, RE win gnonllibnb huswbu BU wqntp hhulwlwl
wnnwnnwywl pnuntph dnunwhwinnygh Ypw, unwgywé wpnyntuplt-
ng wtwp b pwquwwwnyty wdpnng hhdbwywb wpnwnnwywl $runtph
Ubp wywnhy Jwuh thwunwgh nuwlwpwn Yoeny.
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A ahmm:ﬂ =A &hwmxiw * suwthu.lum

-0,836 * 0,603=-0,504

-0,2204 * 0,603=-0,133
-0,2933 * 0,603=-0,177
-0,3422 * 0,603=-0,206
+1.2919*0,603=+0,778

-04 -0,241
O*blwun.nll=<2T, * - X1, ¢ )i
- -
’ 1 -
i -
il . “={XT|* - XT, * )i
)

Abhwm. ungw = Abhwm-ouw ° Aa’huun.uw v A&hwm. q,hm"u
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dtpp L2ywd gnpdnulbph wqnbgnueniup bhdLwlwl wptnwnpwywu
dnuntph pnunwhwinnygh dwlwpnuwyh Jpw hwadwpyynd £ vwppwyn-
pnuwfubph hwwnnygh wéh pwquuwuwnywl Swuwwuwphny h hwzhy i -
npn gnpdnup wanbgniejwl’ $nuntph wywnhy Jwuh hwunwgh nbuwyw-
pwp  4arb  dpw: Npybugh hdwbwlp, eE  hugybu  Yhnhnludh
wpwnpwlph wpnwnpnupwl  dwyw(p, wubhpwdbnn £t hhduwywl
wpuwnpwlwu dnunbinh nunwhwwnnygh hnthnfunipniup, h hwhy pn-
tnp gnpénlubph pwquwwwnytp hhdbwywl wpunwnpwywl pnuntph
thwuwnwgh Jhght nwnptiwu duwgnpnny, hull hhdwlwlwl wprnwnpw-
Yuwl $nuntph dpghl wwpbywlu wpdbph thnthnfunipynlup’ Lpwug wjw-
Lwhu $nunwhusnnygh Jwwpnwyni:

Jwqupyh wppynibpltpg gniyg Bu vwihu, np pnunwhwinnygh W
wpwuwnpwuph  wpuwnpayjwl Swywih dpw  pwgwuwwl wqnb-
gnejntlp wwydwuwynpwd Ep pnunbph wiunnhy Jwup bdwaqbgnudny,
pwlly uwppwynpnuwlbph Jwuh wytwgnung, wnGhiLhywsh qtpuyw-
bwyhu wdpnnpopjw L Jhghtppwdhinhuwht wywpwwnipnutpny: IGwnwguw
Jbpinuonipiwl Ubip wbnp £ npn2t) wwpwwnipnubph wwwbwnutpp b
hwjinbwpbipty nbqbpdutp npwlg Yuwutudwl hwdwp:

Wuwhuny dnunwhwwinygh gnpdnuwiht ujubdwu Yupbh £ gnyg
iy htwnlijwg duny.
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1.3.3. SGubninghwlwl vwnpwynpntdubph oqunwgnpddwl
ybpintontpyntln

Apdlwlywl dhgngubph oquwgnpédwl wpnynibwytnnuejwl gnigw-
Lh2ubnh Jbpinedngynuhg hbnn wdtih JdwupwJdwub nwuntduwuhpyned
wnwldhl nbuwyh JeptLwubph W vwppwynpnidubph oguwgnpddwl
wuwnhfwbp:Vwppwynpdwl w2iuwwnwuph Jeppnwdngpymup hhdudmd £
Jh 2wpp gnigwlihubph hwJdwywpgh ypw, npnbp wpnwhwynned BU Upw
pwwyp, whiwwnwdwdwuwyp U hqnpnipyntup: Vwppwynpnidubph dbp
Juunid Gu pnpnp wyl uwppwynpnwdutpp, npnup Ywu hwadbyznnwd
wbywju Upwbpg, RE npwntn U quudnid wprnwnpwdwundd, pt wWw-
hbunnd: Oquwgnpdynn  vwppwynpniduGph  Ysppnednipjwl  hwdwn
Lpwlg fudpwynpnd 6U° Jwhujwd oguwgnpddwl wunhswlhg, npp Yw-
pG1h £ gnuyg nwy htnlyw upubuwgny.
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Upwnwapnpjwl Ubp uwppwynpnuwiutph uspgpwddwl wuwnhdwuh
punipwagpUwl hwdwn hwdwpyyntd BU hGnlyw gmgwhhzhbnng.

1. whwgnpsdwl  hwudlbywd uwppwynpndubph  Jwup=gnpdnn
uwppwynpnid / wniw uwppwynpned

2. pwuwwgh whuwwnnng uwppwynpnwubph  Jwup=gnpdnn  uwp-
pwynpnid /inBnuwiywjdws uwppwynpned

3. wnyw hwyjwpwywuh ogunwgnpédwl wunhSwup=gnpdnn uwp-
pwynpnud /wnjw uwppwynpnty

Gpt gnigwlhaubph wpdtpp Unn t 1-h, wwyw nw Wwlwynud t, np
vwppwynpndubpl  oguwgnpsynd  BU pErLuwynpdwl  pwpdp
wuwnhbwuny, huy wpunwapwywl Spwahpp hwdwwwwnwupiwund t
wpunwnpwywl hqnpnipjwup:

Uwiwjl wnyw hwywpwlwjwuh ogquwgnpbdwl  wuwnh6wuh
thwuwnwgh pwpdpwgnedp gh Lpwuwynd uwppwinpnidubph hwwnnygh
vhwipwlwly wé: Unipwiwu  wpunwnpnipjwu  ngnpanad - Juipunp
LwuwynLpntu ntup wdpnngopjw w uGnphGpprwihntuwhl
wwpwwniprutph YpSwindwu fuunhpp:

Uwppwynpnwubph  tpunnbluuphy  pEalduénipjwl wuwnh6wlp
punLpwanpynd £ htnlywy gnigwuhutpnd.

1. dwdwuwyh opwgnigwjhu $nun’ uwppwynpdwl Jwpuhdnud
huwpwynp whwwnwdwdwuwy (opwgnigwipu  optph  pwlwyp
hwadtwnnt dwdwlbwywypgwund pwquwwwwnyynd £t 24 dwdny L
dhwynp intnwywjgws uwppwynpdwl pwlwyny):

2. dwdwuwlh nbdhdwihu  $nun (wEnwywiywd  Jhwynp
vwppwynpnudutph  pwbwyp  pwquuuywwnydnd £ hwybunnt
dwidwlwywpgwlh whvwwnwbiipwhu optpny U wdtlopjw w2huwwnwlph
dwdtph pwuwyny® hwayh wnubiny htppwihnfuntpjwl gnpdwyhgp) |

3. wwlwihu $nb’ uvwppwynpiwl  wriwnwdwlwlwlyu pun
wlwup:Neghdwiupg wnwppbpdnd £ uwppwynpdwl®  wwlwgpu
JEpwunpngdwl b Unnbnuhqughw)h dbg quuytint dwdwlwyny:

4. whwunws dwdwuwyh thwuwmwgh $nun

JEpnhp2jwip Gwpbih £ gnyg nwp wnynuwyny.

° Jobymun H.IL., Jlemesa B.b. "AHanui ¢GUHaHCOro-IKOHOMHHECKOH
OeATeNLHOCTH npeaAnpHATHA". Mocksa. FOuHuTH. 2000. cTp.253-255
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Uwppwiynpdwb oguwgnpédwl whvwnwdwdwlwih $nbing
runtpwgpnn gnigwuhubpp

Unymuwly 1. 18

—
dwidwluwlh MNuptwlwlwb
$nGrb gnigwGhy GawGp Jwdwplh pwlwdlp SwGnpnLpjnLl
. Tor ool duiwiwlwzpgwbnud
OpwgnigusjhG Tou Ton= Ton* 24 dwid o:wgmg‘l.u /G onbh phig
Ty nerp-wi2h 0pushG htippuwihnjub
NedhdwihG T Te=Tuybtop *L bbr nh pwluwyp
" £ e hppwihnfunipjub wlinnnipm G|
MwGwjhG Yu T Te-Tunw Tuq o - WWHWIHG wwpwswmnn
Owutnwgh Tmesnn Tipan=T oy~ Tupir Tumnw- W whwjhG wwpwynpn

Uwppwynpdwl  whiwwnwdwdwuwyh oguwgnpdbdwl  punipw-
gpdwu hwdwp Yhpwnynd 6L hEnlyw) gnigwupautpp.
1. dwdwlwyh opwgnigwhlu $nunh oguwagnpéddwl gnpdwlhg.

Kop = T/ To
2. dwdwluwyh ntchdw)pht dnunh oguiwagnpddwl gnpdwlhg.
Kop= Tyl Ta
3. dwdwbwyh wwluwihu $nunh oqunwgnpddwl gnpdwihg.
Kap. = Tl Tuy
4. opwgnigwjhl nunnd wwpwuwnipnubph wbuwlwpwp Y2hnp
SUyp=Mn/ T,

npnkn’

T Tug T To - hwlwywwwupwlwpwp vwppwynpnedutph wiuw-
nwdwdwlLwyh hwuwmwgh, w wluwhl, nEdhdw)hu L opwgnigwhu
$nunbpu B

Mp - wwpwwntpnubpu L

Ko.» -opwgnigw jhu pnunh gnpdwiyhg

Koy - nGahdw)hl $nunh gnpdwyhg

Ky -W (wlwjhl $nlnh gnpdwlpg

SUyp -Wwpwwnipnlbph wGuwlwpwp Y2hnp

Uwppwynpnudubph  puwnbUuhy  penbdwéntpeinip Gupwnpmd £
wpownpwlgh poqwpynd  Upwynp dwdwlwynd Jhghup 1 Jbpk-
bwynd:Uwppwynpywl  w2juwwnwbph  punblupyntpjwl  gnigwlh2p
hwunhuwund huntuupy pbnudwénipwl gnpdwlhgp.
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KN‘m = du.g.lduu“

npwntn’

Kpun - 0 hunnblupy pEnudwédnipiwl gnpdwyhgu E:

duy, AUy, - hwdwwwwnwuiwbwpwn thwunwgh b wiwlwihu dhghu
dwdw)pu wpnwnprqulwunipinibl t:

Uwppwynprwdubph  oquiwgnpéonuwdp  punpwapnn  hwdpunhwunip
gnigwlup b punbgpwiwihu ptrudwsnipjwl gnpowlhgp, npu hptuhg
ubpywywgunwt £ uwppwynpnidutph tpuinBuehy W huinbLuphy pGauydw-
gnLpjwlu gnpbwyhgubph wpunwnpyuy.

K= Ku“.&. * Khlml

JdGpinudnipywl dwdwuwly nwunwfuwuppymd £ wju gnugwuhutiph
nhuwdhyuwl, wwuh Yuwwnwpndp b thathnfuntpjwl wywntwalbpp:

Uhwwtuwly uwppwynpnuwdutph  pudph  hwdwp  hwdwpydnud t
wpunwnpwuph wpunwnpnipjwl Swywih hnthnfuntpyntup b hwhy Lpw
pwlwyh, tpuinbuuhy L huinELuhy oguiwgnpddwu

BU=2* 0 * Kn* Sw* dU;

npwnbn’

£; -l i-pn uwppwynpdwl pwlwyu £

Oi - vhwdnp uwppwdnpdwl wuwwnwéd optpph pwwyu £

Kni - uwppwynpuwl w2iuwwnwuph hbppwihnfungpjwl gnpdwyhgu £

Sni -htppwthnhuh UhghU wnanLpjnll £

ay; -1 dtpbuw - dwdnd wpunwnpwlph wpunwnpaqwiwuneiniup
uwppwynpdwl:

Uu gnpdnUubph  wqnbgnupgwl hwdwpyp  Ywowpdnd E
npwjwlwl  wbnwnpnwuGph Ywd pwgwpdwl wwppbpnipinulbph
tnwliwyubnpny:

Awdwnyp Ywwwpblp npwjwlwl wnbnwnpnudleph Bnwuwyny'
Glutind wrynwiwy 1.7 njwiubphg.

1OU =8y, *Ouyy K.y Sy Uy =
65*2602.307*6.416*0.384=96100 J(L npwd

RU=K pwuin"Ouy*Kn.uy* Sh.ug* Iy =
61+260*2.307+6.416*0.384=99013 ujl npuwl

ﬂu"=Kl.|mumtol’lmum Ky® sh.uu*duuu=
61*255*2.307*6.416*0.384=97 109 d(u npwf
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PU =K puwun*Opwun*Kn.puun™ Sh.uy*FUy= 61*255*2.24*6.416*0.384=94288
b npwid

raum’=Kmmum*omwum*Kh.mwum 'sh.mwum*dutq[:
61*255*2.24*6.19*0.384=90967 Jiu npwd

PU =Ky *Oyp *Kn.grwun* Sh.ipwuen* Uy =
61*255*2.24*6.19*0.43=100900 UL npwd

ARUy= BU'-RU,,=99013-96100=+2913 Uju np.
ARU,= RU"-RU'=97109-99013=-1904 Ul nn
ARUy,= RU”-RU"=94288-97109=-2821 Ul np
ARUsy= RU™-RU=90967-94288=-3321 Uil nn
ARUgsy= PU puun -RU“=100900-90967=+9933 1l np

+2913-1904-2821-3321+9933= RUypwun- BUy=+4800 UL np

Gnponuwhl - dengruonuajuwl wrgniplnp gnyg BU twihunn . wawynuibipushl
wpuwnnwlgh anwplul wwp gEpwlunnwt £ b huwzhy uwppwdnpnuliGnh puw-
pwlulh wiquouwl L Ugptlw-dwunw  wpunwnpuwlph  wpuwnnnnuiwlingiwl
pupdpwgUuil; Aepuyibuhl wupnnpopyw, uhghtmiewuhntuwght wwpuwnnuitnp L
hprewihntunyejusl gpduubigh heagnup unuiunu B wujnwlipushl wnunwnpuibeh Guuwh
hebguuls uywuh hwdtdwnnyaudp: Uwinpuwdnnwibbnh wdgh wdpnnpuiiuit ogunw-
gt wu Ywadwltpunuainnu! - Ywpnn nhuds, npujie - winuwnpuduph
wnwnwnpnyaul wiEwguusi fuwpudnn pegbnu:

1.3.4. Upunwnpwipwl hgnpnugyntLluph oqunwgnpdudiwl

dGpnténepynilin

LYwqdwlbpwnipjwl UNtpwnbiuupywywl pwqwih dwywpnwyhg,
Upw  wpownpwywl  wnwnbughwih  oguiwgnpédwl  wuwnhSwluhg
ywhudwéd U nunbujupdwu gepguwywl wpnyniupltpp, Jwubwynpw-

wtu wprwnpwluph prawpldwl dwywip, huplwpdbph Jwywpnwlp.
2whnipwpbpnieintlp, $hlwluwlwlu npneeniup b wjl:
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Gpt Ywquwytpympiwl wpuwnpwlwl  hgnpnipintll ogliw-
gnpoynud £ ong pwdwpwp gwgnyg, wyw wit wwunud £ Jaunwlwl Je-
Swguwb, wptnwnpwugh hupuwnpdtph wéh W npwtu htnlwup® 2whnyph
ujwquwl: Yw hwdwp yepnesnipjwl wypngbunwd wuhpwdtin t npn-
261, pE phUs inhnfunueyniblbp B inbnh nlbkgh Ywquwytpwnipjwu
wprwnpwlwu hgnpaupynlulph hen W nppwb pwywpwn U npwlp
oquwagnpdymd U huswbu £ wju wgnnd hupbwnpdtph Ypw, 2whnyph
Ypw, 2whnipwptipnupjwb gpw W wybe

Ywquuytpynipjwl wprnwnpwiwl hqnpnipjwl nwy hwulhwgyn
t hbwpwynp wawytlwgnuyu wpnwnpwuph pnnwpynud wpnwnpuywl
ntuntpulibph hpwiwu dwywutph, dtnp pEpywd wnkubhlwih L nGluun-
tnghwjh, wpnwnpnipjwl Jugquwytpydwl ywjdwultpmd: W Yupnn E
wpunwhwjnyt Jwan-dwdtipnd:Utpuw-dwutpny Ywd wpunwnpwbph
prnunydwl dwyuny' wpdtpuyh Ywd pubnbl wprnwhwynnipjwdp:
Ywquwltpwnipjwl wpunwnpwlwlt hqnpaipynlp sh Ywpnn dunwlwl
thuty: WU thnhnpudnud £ inBhuhyuggh, wnBRuuninghwih, wpunwnpnipjwl
Ywquwytpydwl Ywuwnpbuwgnpddwl b yuquwybpynipjwl unpwnt-
qhwjh hbwn UGy ntn:

Uprwnpwlwb hqnpntpjwl ogqunwqgnpédwl wuwnhswlup
punLpwgpnid tU htinlyw) gnpdwyhgubpp.

Cunhwuntp  gnpdwyhg=wpuwnpwiph  wpuwnpntpjwl  dw-
dw)/yuquwytpwnipjwl dhght twpbiwl wpiwnpwywl hqnpnwejnlu:

huwntsuuhy pErUYwonLRjwl qnnpdwlhg=uhghu onwywu
wpuwnpwuph prawpynud/dhght opwiywl wpunwnpwlwl hqnpaueynll:

tpuntuuhy pEoUwonpywt  gnpdwyhg=w2liwunwdwdwluwyh
thwuwwgh Ywd ywwlwhy Inun/wwnwdwdwuwlyh hwdwpywihu
Pnun:

Awunctuwuppynd b uyu gnuguthutph nhbwdhywl, wiwbh unw-
pnudp L thahnjunipywl wwwnswelubpp, huswhuhp tu Unptiph Ukpnpnudp,
Juwquuwytpwnipgnibutph yEpwywnnignidp, wpunwnpnipjwl nwbhubhyw-
Lwl Ytpwuwppwydnpawdp,wpunwnpuwlwl hgnpniejntbutph Ypdwwnnudp:

Lpw JdGompentup  tintinfjunn  gnponulbpp Yuptth £ npngtyt
wpunwnpwlwl hgnpnepjwl Ybpwptpjw| wwiutph hhdwt Jpw, npu
wpunwhwjnynud t pubntu b wpdtpwiht wpunwhwynnipjwdp hwdwant-
th qutpny.

M= M+ Mo+ Myt My +A M- M,
npuntn’



My b My - p hwdwywunwupwlwpwp dwdwLwyw2pgwih Jepgh W
uyqpeh wprwnpwlwb hgnpnepyntbubpu B,

Mr hanpnipjwl pwpdpwgnd’ h hwzhy Unp Ywnengdnn W gnpdnn
Ywquwybpwnie)nlllbph punwpéwydwl,

My- hanpnipjwl pwpapwgnd® h hwzhy gnpdnn Yuqdwybpwnipynultph
yEpwywnnigdwl,

Muy- hgnpnipjwl pwpdpwgnd’ b hwhy Yuwquwybpywwnbhulp-
Yuywl vhgngwnnudubph ubpnpuwl,

AMy- hanpnpjwu thnthnunteynll® Juwuwsd wpunwnpwluph nbuw-
ywunt ¢inthnjuntpjwu hEn wluwnwwnwpnijwl  Lwpetp Jwywp-
nwyutpnud,

My-hgnpnipjwl hgbgnud® Juwuwdwé JEpEuwutph, uwppusjnpnudubph
U wy| rGunLpultph ARLpu gpdwl;

1.19 wrynwwyh nwiubpp gnyg Bu wnwipu, np hwadbuint viwpnud
Jwadwyspynipjwl  wpuwnpwlywl  hgnpnaie)ntbll b hwhy  unp
wpnwnpwdwubph  gnpbwpldwl,ytpwywenigdwlu b UJwg Ywqlw-
YEpwwwbiuuhjwywu vhgngwenwdubph Ubpnpdwl pwpépwgb) £ 20%:

Ywqdwlbpynipjwl wpnwnpuwl hgnpniupjwl ogunwgnpddwl
Jennednipyms

Unyniwuly 1.19

Snigwlhzh swijupmulp

]

SnLgubh; ®nthnfunipynilp |

wigwd wwph hwytwnm wwph hnfuntpjniGp ;

Upunwnpwbph dwiw)p 4i0. np, 95000 101700 6700 !

Upunwnnuywo hanpnupynuGp 6:0. np. 100000 120000 +20000 |

UpununipwliwG hqnpnipwG wp b hwth 1

w) Gnp wr ph qor +15000 |
p) qbnmuwnmodwn +2200

npmumo ah a6ph 95 84.7 -10.3 !

hgnnmg]wo ﬁwywngwgn ;

Uwywjl bpw oguiwgnpddwl dwywpnwyp qawih jwihny thnppusgb)
E: Upunwnpwlwl hgnpnipjwl wywhnwnp bw2dtnne twpdw hwunw-
ghnud Yuaquty £ 15,3% (100%-84.7%):

3Gwnlwpwp, untbnoyuwd wprwnpwlywl yninbughw|u wupwywpwp
t oguwgnpéynuld; Muwnswnubpl GU' dwdwlwyh gbhpwiwbwhu swhiut-
pp uwppwynpnidutiph dipwunpngdwl Ypw, gbpwjwbwiht wdpnngonw
L UbphEppwihniwhlt wwpwwnipnubpp, hnwdph, EEYwnpwiuGpghwh
wpuwnpnipjwl  wupwywpwp pwpsp Jwlwpnwlh pwgwlwintpiwl
wwwiwnny:

dnuntph Wwuphy Jwup oguruwagnpddwl dwlwpnwyh punipwgpdwl
hwdwp hwqupyynd £ wpunwnpwlph pPqwpyuwu  gnigwhp 12
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wpwnpuwiwl hpwywpwynwd, npp npn2 Jwiwpnwynd (pwgund t
Yuwquwltpwynipjwl wpnwnpwiwl hgnpnieynilltph  oguiwgnpddwu”
punipwgphl: Lqwd  gnigwuh2h  Jwywpnwyh  pupdpwgnudp
hwugbgunud £ wprnwnpwuph wpnwnpnpjwl wéhu b Upw hupuwpdtph
Ljwquwl:
Sywiutp Yuquuitpwynipwl  wpwnpuywl  hpwwwpwyltph
oquwgnpddwl YeppnudnLpywl hwdwnp.
Unymuurly 1.20

8nigwlihGtp UGgwd vwnh Awzybunint Ctnnud
wwph

Uptnwapwbph wmnwapnupywl dunfw) (916) 95000 101700 +6700

o, 5500 5900 +400

_‘ m ggnu! wwwmwawwm hpwwwpuly o 5000 5414 414
Juubph hpwwupwllitnh  nbuw- 0.909 0917 +0.008

L np wipnnoh db

unu-quwapp prnwplmop 10% md (416) :

wrnwnpwiwt hpwwwpwymd 17.27 17.24 0.03

' | wpunwgpudwubph hpwgwpuigad 19 18.78 -0.22

1.20 wrynwuwyh nuwiubphg hbnunmd £, np ybpinudynn Yuquw-
Ybpwnipjwl wpnwnpwuph dwywip hwybwnnt Lwpnud weék) £ 6700 Jiu

npwdny, wyn pYnW h hwzhy
w) uquwybpwnipjwl wpnwnpujwl hpwwywpwutph Jedwgdwl:

ARU= (5900-5500)*0.909*19=6909 Ul

plwdpnne wpiwnpuwiwl hpwwwpwyubph JEe wpunwnpwdwubph
nbuwlwpwp Y2rh

ARU= 5900%(0.917-0.909)*19=967 uju
q)1 u? wpuwnpulwund wpnwnpwuph panwpyuwu
ARU= 5900*0.917*(18.78-19)=-1176 Uju

6909+967-1176=+6700

Wu nbwpnd Yupbih £ wub) hGntngeyny, np Yuqlwybpynipniup
ng pwywpwp t oquwgnpénud ng Jhwju JtpELwltnl nu uwppwynpnudut-
PR, wil bwl wpnwnpwiwl hpwwwpwyubpp (Snuntph wwuhy dwu):
Upnwnpwywl hqnpacpyntbltph ng pwdwpwip ogunwgnpédnudp inwunud b
wpunwnpwlph prqupydwl dwywih hpbgdwl, upw huplwnpdtph wéh,
pugwtu Uwl wpnwnpwuphl pwdhu pulyunn hwunwnnu dwhuutph Jt-
dwgdwl;
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Gintju I Upnwnpwiiph hupuwpdtp yeppndnipyniup

Upunwnpwiwt Juquwytpwntpyntubph gnpénlibnipinlup puntpw-
gpnn  qiluwdnp  gnigwuhpubphg t hwunhuwunwd  wpunwnpwuph
hupbwndtpp:

Upwnwnpwuph puplwpdtph Jwywpnwyhg bt Ywhidws Yuquw-
UspwnLpjwl  dhuwbuwlwl  wpnyniupp.wjuhlpl® huplwpdtipp quw-
gnjwglnn U Ewdinwgnjwglnn hhduwywlu gnpénll E, nLuwnh huplwndt-
Ph JGpinmbnpeyniup ey £ vwwihu, Jh Yynndhg, ntunipulbph oquiw-
gnpbdwl wpynibwybinnipjwl  punhwlpwgunn  quwhwnwyuwl
nwwdinw  UnndhgpwgwhwjntiGlwdnh  Jedwgdwlu W Jhwynp
wpunwnpwuph gup hgbguwu nbgbpyutpp:

Upwnwnpwlph huplwpdtph dwywpnwiyhg yuwhidwéd U bwie yuwglw-
Uepwnipgjwlt  punwjudws depwpuwnpnipjwl  wbdwbpp.wjuhupl®
wpwnpwuph hupuwpdtph hetgnudp Lwwuwnnwd £ 2whnypeh Jtdwgdw-
Up (hhwpyt® Ywynu queph wwydwubtGpned),npu £y hp hepphu hhdp E
hwlnhuwund  YuquwyGpwynipjwl  wpuwnpnipjwl  Jwuwnwpubph
punwjtdwl hwdwp:

Upnwnpwlph huplwpdtph Jwlwpnwyhg Juwhijwsd gnigwihzp
nunbuwdwpnn  unp)Gyunutbph  phuwluwlwl  Jhswyu E  Wuhlpu
wpwnwnpwluph  huplbwnpdtpp, hptuhg  Ubpluwjwgubind Yuquw-
YEpwnipjwu yYnndhg wptwnpniRjwl hwdwp Yuwwwpynn Swhuubph
hwupwgntdwp, hhdp £ hwunhuwund Swhuutph nt BywdniinuEph hwdt-
Jwndwl hwdwp, wjuhupl’ win hupbwswhivwdwsydwl uygpniph
Wwhwywldwl wunmhswlp:

Wuwhund,wpmmwnpwlph hupuwndtph Jbpntdnipjwl  pwgwnhy
Ywpunp LpwWbwynipNup Wwjdwbwynpywg £ upwung,np wju hUuwpwyn-
patpnty £ ouwghu npngtp yuwquwybpwnlpjwb gnpdninipjwl JEpp
Udwé gngwuhpubpp thnthnhudwl wkuntugutipp, huplwpdtph qény
wiwlh  Ywuowpdwl  Jwywpnwypnpntt npw wéh  dpw  wannn
gnpénuutph  UGpgnpdnupgntp W upw  hhdwb  dpw  ww Ywquw-
UGpwnLpjwl w2huwunwlph hupuwpdtph hebgdwl neqbpdubnh pwgw-
hwjindwl U w)n hbwpwynpnipynllbph oguiwgnpddwu ntnnnLpjwdp:

hupuwndbph JGpatdnipgntup Ywpnn t o (hubp  hEwnwnwpa(yud
JEpguwywu),owytpunpy, bwhtwywl & Ywihwwntunnwiwuywd he-
nwuywpwjhl):

bvwnwnd Ywd Jepglwlwl) dspintdmpiniup ppwywbwgydnud
Swhuutph nhuwdhwih W thnnudwlu gnpdnuubph YBpwpbpjw) nbnk-
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ympyntuuph  Ynwwydwl  bywwnwynd: snwnupd  Jepptongrjwl
wpnyntuplbpp oguwgnpsdnud BL wpnwnpwluph wiwbwhu hupbwpdtph
npn2dwl, quwjht pwnwpwlwunipjwl dbwynplwl, Ywrwywpswywl
npn2nuwlutph  awldwu hwdwp, npalp ninqwé BU - wpunwnpulugh
dpgnluwynipjwl pupdpwgdwp:

Owbtpwwnhy depimodni@ntup, npp hpwywiuwgynud £ opwlwl Ywy
1,5,10 opdw wwppbpnipjwdp, nunnywé t wbwpunwnpnwywl dwhuubnh
& Ynpniunlbph  dwdwbwyplt  pwgwhwpndwup:  Owbpwnhy
gepinuonpjwl wpnyntuputphu oquwgnpoynd BU vwhdwuwthwly nb-
untpulibpny 6yntt nue wpynlbwdtn wpunwnpngynt Yuquwytipubing
hwdwp:

Upunwnpwiph ynuypbn nbuwyh bwhplwywy Yepnudnupinlub hpw-
Ywlhwgynd bt wwypwuph Ytuuwghyth thnnwd* ghnwhbunwgnuuiyjuu L
thnpdwpwpw-yYnbunpnityunnpuyw  wuwnwlplubph  hpwiwlwgdwl
tnwwned:

IEnwbywpwihl (Yud YwlpwinBunnwywl) yepinudnip)niup Yngjwd
t quwhwuinbynt wdpnnp wpuwnpwiph L wewudht wpurwnpwnt-
uwlutph qény hupUwpdbph huwpwinp pwpbpwgnudp Ywd hetgnudp®
Yuwuyyws nbuntpuutbph niywinud wlhiwwbudnn ( uywuynn) dngin-
huntpynilitnh htiwn:

IGnwlywpnd punhwunep Swiuutiph thninfunipyntbitph npn2dwl
hwdwp  oquwgnpdynd b «dwhuubpyuowywiuhwunye» hwpwpb-
pwygnipjwl Jtpnnp:

Upwwnpwuph puplwpdtph nunuduwuppdwl hwdwp wbhpwdbn
njuiutpp UbpLwywgbtup wynwuwy 2.1-nud:
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Unymuwly 2. 1

Upwop | —
UnununmwinbuwlGbph poanpuiabuwlh - Upawnowteh hopGundten tha | 00,
pwiwlp (Q) hGpGwpdtpp (hwqunp anwd) ;
apui) (C) hGpGwpd.
wi WunW bnnudp {+.-)
—'M—U:'LTH wiwh | hwunwgh | uwG  uuwd hGpl.{hwunwgh
545 | 382 | 473 | 321 55 59 29975 26015 | 27907 2068
530 | 37.2 | 526 | 357 52 56 37560 __ 27352 | 29456 1896
215 | 151 | 258 | 175 75 78 16125 19350 | 20124 3909 |
135 | 95 | 215 | 4.7 84 86 11340 18060 8490 7150
1425 | 100.0 | 1472 | 100.0 |_506 5.2 85000 90777 | 95977 10977
’ 4
3" (Qiup « Ciwp) 55000
Cuyp =4 =" =59 6huwg. npwd
Cu I 1425 9. Apw
Y iy
el
4
Y Qiveciv)
= 95977
Co=1i! = = 65,2hwq. npwd
< 1472 a-an
ZQ@

D = == =1.03298244wi D% = 103,3%)
Qu

2. 1.Upwnwnpwlph hupbwndbpp Jbpinioniprwl
lpwlhwlnipyncp, flubnpnbbnp U inbnEwwnywlwl
wnpneplibpp

Upunwnpwlph hupbwpdtpn hpbuhg UEpYwjwgumd £ Ywqdw-
yepwynipjwl Ynnuhg wprwnpwlgh wpunwnapnLRjwl nt hpwgdwl hw-
duwp Ywwwpynn Swputph  hwupwgnwwpp® npwldwiwl  wpow-
hwjnnipjwdp:  Upwwnpwlph  hupbwpdtpmid  wpunwhwjnwéd G
wpunwnpnujwl wpngbund ogurwgnpéuynn wuwwnlph wewpywutph
wpdtiputpp (hnwph, Uintptph, Ywntihph, tutnghwih W wyuh wndtput-
np), YGunwuh wriwwnwlugh wpdbpp (w2luwwnwluph Jwpbwwnpnip)nil),
YnnUuwyh Yuquwybpynipinllubph wpunwnpwywl dwewjnipintlltph
wpdbpp, hpulwlywl  $nunbph  wdnpwhqughwl, hugyby  Lwl
wpnwnpwiwl wwidwubtph ywhywldwl, pwpbwydwl n luwnwnt-
twgnpddwl hwdwp Ywwwpynn Swhuubpp:

Swppbpnud 6L 3 nbuwyh hupuwpdtp.

1. wpurwnpwdwuwhl huplwpdtp.

2. wpunwnpwywl hupuwnpdtp.

3. iphy hupuwpdtp:
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Unpnwnpudwuwpu  pupbwpdépp  Ubpwnnud £t wpnwnpwdwuh
ninquip dwhuumdutpp: Upunwnpwywl pupbwpdtpp wpwwnpwdwuouh
puplwpdtph U punhwunip wprwnpwywl ne punhwunip unGuwywu
punyph Swiuutph hwupwgnuwpl E: Lphy hupbwpdbpp wpunwnpwwu
hupUwndtph nt wnlnpwyhl Swhuubph hwupwagndwpl t

Upuinwnpwuph pupbwpdtph yepnidnieiniup ninqyuéd £ wptnwnpw-
Jwl wpngGunwd ogquwgnpdynn Untpwlwl, wiiwwnwlpwjhu U dp-
Lwluwhwl nbunipultph oguwgnpédwl, wpuwnpwiph Jwunwyw-
pwpdwl nt hpwgdwl wpyntbwybinnipjwl pwpdpwgdwl, hbwpwyn-
pacEgnlluGph pwgwhwjnndwlup: Upunwnpwlph hupuwpdtph nwunwuw-
uhpnipjnilp htwpwynpnipinl £ niwihu wpwyby 62gnhn quuhwnty
Yuwquwybpynpjwl Gjwdnunubph Swiuubph nu 2whnipwpEpnLejwl
gntgwuh2utiph Jwywpnwyp:

Upuiwnpwuph huguwndtph yGpinionipjul fubnhputpp
hGunlywubpu Gu.

- wpunwnpwuph wpwnpnujwl  ne 2ppwlwnnipjwl  dwhuubnh
wiwuh hhduwynpywonipiwl nt (wpyuwontpjwl guwhwnnd.

- hupuwpdtiph gény wiwup Yuwuwnwpdwl wunhSwuh nt nhuwdhluwyh
nwunwdUwuhpnipynil.

- hupuwpdtipu punhwupwgunn gngwuhutph nu npwug thnthnfudwl
ypw wqnnn gnpsnultph yepntdnLpjniup.

- dpwynp wpurwnpwuph Jwd wypwlpwiht  wpunwnpwuph 1
npwuhlu pulunn Swhuubph yepinwdntpenlup.

- hwdbdwwElh wypwlpwiht  wpunwnpwuph  hupuwpdbph
ytnnudnipynLlp.

- dwhuubph Ywnnigdwodph nu nhuwdhlw)h yepinudnuyegniup.

- wpuwnpuuph hupbwnpdtph hgbgdwu ntqbpyutph pwgwhw)jninudp:

Uuwpwlpw)hu wpuwnpwuph hupuwpdtph yGpinidnipjwl
wtntywunywlwl wnpniputpl U hLwluwlwl hwzytnynipejwl npn
wnwilep, hpilwlwl b odwlnuwly wpunwnpwdwutph Swhuunwdubph
uvhtpbrhy b wluwihnhy hwdwedwl nwiutpp, wewlshl wpnnwnpw-
wbuwlLeph Yuihniywghwubpp W wyju:

Uypwlpwjhu wpnwnpwuph pupuwpdtph dbg Ubpwnynn dwhuutph
Yuqup b pun hnnjudlbph npwug nwuwlwpgnwp npnggnud £ wbunw-
Juu uwnwlnwpwnubpny, huy bwqwndwl Jepnnubpp npnamd  BU
yuquuytpwnipintluGpp®  hupunipnyu:  Upwnwnpwuphl  epwqpynn
Swhuunidueph hw2gundwl hwdwyupgp: Swiuunwdubph Jwupl nbnk-
Yynpynibubph hwywpwgpdwl nt npwdwnpuwbl ninnywéd hwdwlwngp
ynsynuwd £ wpthwnpwupht yGpwagpynn dwhuunidubph hwwndwl hw-
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Jwywng: Swhunwiutpp bw2qwndwl hwdwlwpgp Ywpunpynd £ ng
dhwju  hwquwuwwhwlywl  hwpdwerdwu U hwodGwnynipinlubtph
uwqudwli,w) twb Ywgqlwybpynipjwl Jwewldwpdwl onuwyutph
Urnuhg wnwywpswwl npn2ndutph punnibdwlu inBuwybwnhg:

Upnwnpwlywl Sdwhuunwdubph hwqwndwl hwdwlwpgp  wpuiw-
hwjnndnnud £ npwig hwjwrdwl dwdwlwy bw2jwwwhwlwl hw-
2hdubpnud  dbwlbpwynn - gnpdwnUmpnllubph  uhubdwihdhgngny:
Qnpdwnunipnllutph upubdwl gnyg t wwihu Yhpwndnn hwahyubpp,
UpwugnuJ wpuwgndnn  dwhuunwdubphwppp u hwhyubpp
pnpwygnLejntlutpp: 33 Ywqdwybpwngntulbph  $htwbuwninbuw-
Ywu gnpénLltnie)wl hwwwwhwlywl hw2ywedwl hwgwihl wwuhu
hwdwywuowuhiwl'  wprwnpwiwl  dwhuunwdubph  hw2ywndwl UL
npwug Jwuhb wbnBynipyntibph  punhwlpwgdwt hwdwp Lwhuw-
nbuywsé £ wynhyw)hu hwhyutipp 8-pn «“qwnwywpswwl bhw2ywndwlu
hwphyubp» nwup: Upnwnpnipjwl hwdwp Yuwwpdwd pnipp nunnwyh
wpnwnpwlwl dwiuunwubpp wudhpwlwunpblu aEpstnwgpynud Gu 811
«3hduwywl wpuwwnpnipinly U 812 «Odwunwl wpurwnpnipinly hw-
2hqutpnud: 811 «3pdbwywl wpuwnpnentuy hwadh nbpEunnud wpunw-
gniynud  BU hwpdbwnt  dwdwlwlwpswuh  ubygend  wbwdwpn
wpuwnpnuRjwl Juwgnpnp, hwytinnt dwdwlwlywppwuh pupwgpntd
wpuwnpwuph wpnwnpnjwl Ypw uwunwpywd nuinnuyph dwhuunwdub-
Pp. huswtu Lwl wuninpwyh wpnwnpuwwl dSwhiunwutpp, Uptnhunnad®
pnnwplyynn wpunwnpwlph phwunwgh pupbwpdtpp, huswGu Lwl’
hwaybunint dwdwlwlwpewlh dGpgnud hwadbhyewihu hw2hy wnbnw-
thnhudnn wlwdwpn  wpunwnpnejwl  hupuwpdtpp: 812 «Odwunwly
wpwnwnpnipiwl» hwyh hw2qwndwl uwpgp Ungylu t:

SwytGwnnt dwdwlwywppwund Ywwwnynn wunLnnwyh
wpwnpwlywl swhuunwdubpp Lwhs wpwgnpdnud U 813 «Uuntanuyh
wprnwnpwywl swhuunwdutp» hwayh ntinbnnud, www® Jepwapdnid B
hpdbwywl b odwlnwy wpnwnpnipjwln:

2.2.Upinwnnwlph huplwndbph dwiuubnh nwuwlywnpgnidp
puwn inbinbuwlwl tnwnnbph b Ywiyniywghnl hnnywdlbbnh

Ywauwytpwnipjwl Ynndhg epanwniynn wpnwnpwlgh hUplwndt-
ph Ut Ubpwneynud GU dwhuutip, npnlp Ywwywd BU wpnwnpnLpjwl wpn-
gbunwt puwywl ntunpulbph, hnwdph, Uinuetph, Jwabihph, tutpghwih,
hhdbwywl Jdhgngutph, w2iuwwnwlpwihl rtunpubtph oguwgnpédwl
hGwn, U wj dwhubp' Ywwywsd wpnwnpwlph wpnwnpnijwl hbwn:
Vwubwynpuwwtu®
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1. wpuwantpjwl bwhwwwwnpwundwl n jnupugdwl swhuubp.

2. wpunwnpwuph wpunwnpnjwl hbn wudhgwywunpbl juwyyws
Swhuutp, npnup wwpdwuwynpyws BU wpnwnpnepjwl nkuninghwh b
YwquwybpuyJdwl hpwywlwgnudny,  Ubpwnywy’ wpuwnpwlywu
wpngbultph U prnwpyywd wpnwnpwph yEpwhuydwl swuteutpp.

3. dwhuutp' yuwyws ginnwpwpwywl yuwd unpuwpwpwywl wfuw-
tnwlplbph, Unp  UdnEph nu JdonbGlubph wwwpwundwlu
$hnpdwpydwl, gnigwhwlnbultph, Upgnyputph jwqlwytpuydwu, henh-
LUwywjht ywpguwwpnidubph ydwpdwb hbwn L wyu:

4. wpnwnpwlwl ypngbuh uywuwpydwu hbwn juyywsd dwiuubnp.

5.  wpwuwlpwihu  unpdw| wwjdwlltph L wnbhbpjuywu
wlyunwlgnipjwl wwwhnydwl dwhuubpp

6. wpunwnpnup)wl unwywpdwb htn Yuuwdwsd Swhaubp .

7. swhhwunwd whwunwdwdwuwyh hwdwp  wuwinwlpwihu
optuunpnipjwdp Lwhwwnbujws Yéwnnudutipp, hEppwywl L (pwgnighg
wpdwynipnubph Yswpnuwdp, wiwnwdwdwlwyh pupwgpnd whnw-
YJwl wwpunwlwunipjniulbph juwwpdwu hwdwp yéwpniduGpp W wjl:

8. wpuwnpwlph hupuwpdbph Jbte Ubpwnynn  w2huwwnwugh
Jupdwwnpnipjwl dwhuubph hwwywgnudubpp wybinwywl, unghwjwywl
wwwhnywagpmpjwl hwdwp b juwenwlwihu $nunhl, huswybu Lwl
qpuwnyuénipywl hhduwnpwuhu:

9. hwwnywgnulltp ywpunwnhp pdywliwl wwwhnjwgpnipjwl hw-
Jup.

10.  Yuwquuwybpwnipjwl wpuwnpuywiu  nunbph  Yuqunud
hwqwpyynn gnijph ywnpuwnhp wwywhnjwgpnipjwl yéwpnwdubn.

11. dwhubp® Yuyywd bhuilwywl wpnwnpulwl $nuntph yb-
pwpwnpntpjwl  htn, npnlp  wpurwnpuugh hupuwpdtph Jdbe UG-
pwnynid U hhdbwywu $nunkph wpdbph (phy YEpwyuwlgudwl hwdwp
Yuwnwpynn wdnpuinhqughnl hwinljuwgnidubph duny.

T 120 ng Wnpwwl wynputnh Jwdwénipwl gnuidwpp:

Pwgh uyn, wpunwnpwuph hupuwpdtiph Utg Uspwnynd Bu lunwnwlhg
wnwpwgwsd, Ynpnwunlbpp,  Ubpwpuwnpuiwl  wwpwwnipnubph
wwwiwneny wewpwgwd Ynpnwuwmbbpp, wpunwnpnipjwl Jbp b wjw-
htuwnutpnud Untpwlywl wpdbplbph wwlwunpnubpp' puwlywl Ynputnh
unpdwltph uwhdwultpnd & Uunpdwlbphg anupu, GRE JGnwynpubp
huunuwptpjué stu:

Upthwnpwlph hupUwpdtiph Ubg tinunn wyu pninp dwhuubph hwayw-
nnedu nu wwbwynpnudp Jwpnud BU puin inbnbuwywl tiwpptiph W pun
Yuiiynywghnu hnngwédubph:
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buplwnpdtph wuwnGuwywu twpptpl BU.

1. Wnpwywl Swhiunwdubp (hmdp, plwywl L wphbunwluwl
Untpetn, qundp Ynduyywnwynpnn wwpwlpltp L Yhuwdwpephwnubn,
Jwnbihp, Eubpghw, gEpdwtlutpghw W wypl).

2, wahiwwmnwuph Juwpdwwpnipjwl swhiuncdubp.

3. unghwiwywu Ywphputph hwdwp hwnywgnidubn.

4. hhuuwlwl dhgngubph wunpuinhqughw.

5. wjp Swhuuntdubn (ng Unipwlwl wynhyueph Jwqwédnipnlup,
qupdwlwintpjwl Yewpltp, wwpnwnhp wywhnjwgpwywb yéwputp,
pwuywihb Jupyp wnynuwyswpubp, wpnwnpwlph hupbwpdtph dbp
dwnunn hwpytp, wpnwpniebinught $nuntphu hwwnywgnedubp b wyl).

Cuwn nuwnbuwywb nwpptph' dwhuunwdubpp fudpwynpndl wthpw-
dtan E, npwbugh nwnudLwuppblp UjnirwwwpnLeinlp, tuEpquunw-
popgnlip,  wluwwunwwnwpnipyntup,  nunwwnwpnpyniup W npn2tup
Swhuunwdubpph Ywnmgywoph ypw nbhubhjjuyul wnwepbpwgh wqnt-
gnLeinlup: Hrt wohiwwnwlph qupawnpnipipwu pwdhup hnppwumd t,
huy wdnpunhqughw)h pwdhup Jedwund t, www nw Yywjnd £ yuwgdw-
UEpwnpjwl nEluuhywywl Jwlwpnwyh pwpdpwgdwl, w2luwnwlph
wprwnpnnuiuwuntpjwl pwpbpwgdwl Jwuhl: Wuwwnwydwpdh nbuw-
Jwpwp Y2hnp thnppwlnud £ Lwl wju nbwpnud, Get Jebwunwd £ qunyh
YnduyEhuwynpnn wwpwlpltinh, 2hudwsputph b yhuwdwpphywinutpp
pwdhup, husp Yywjnud bt Jwubwghunwgdwl nu Ynnwbpwghw)h Jw-
Ywpnwyttiph pwpépwgdwl Jwuhl:

LUwyniywghwl wpunwnpaiejwl  gnpdpupwgnd wptwnpwuph 1
dhwynp Ywd 2hbwpwpnipjwliunpngnudutph b w)) w2huwinwbpubph no
Swnwinipyntbltph 1 Jhwynph Ypw  fuqdwlGpuympiwl Ywwwpwd
Swhuuwubpp  hwadwpynudu nu pbpbwpdtph npeantdu £ Wnwpuh
bw2dwpy hwbwpwdnp t Juwuwpt] Jhwjt npwdwlwl guwhwndwdp,
npndhbwnl wpunwnpwUph hupuwnpdtph Yuquh Jbg dnunud GU nwppbn
Swhuubp (npwdwywl, Unpwjwl, w2iuwnwlpwihu):

Swhuunwlubph  fudpwdnpnudp punn Yuiyneywghnu  handwdubpp’
gnug t vnwihu, pE plg Luywunwlutpnyd, pug niannLRintblEPNyY W hug pw-
bwlynpjwdp ntunpultp BU dwhiudbl: Yw wuhpwdbn E, npwtugh
hwaqupyytl pwqdwwypndphiwiht wpnwnpneentbltpnd tiwppbn nk-
uwlyh wypwbplbpp wpuwnpwlputph  huplwpdbpubpp  wnwlbhl-
wnwldpl, uwhdwlbl Sdwhiunidubph «Uninwydwl Yeunpnulbp» L
hunpbl, pwgwhwjuntl npwig Ypdwindwl nEgbpyubpp:

Ywiynywghwh hptuwywl hnnywslutpp hewnbywilbpu Bu. hnuwdp L
usniptn, Yepwnwpéynn pwihnultp (hwbdmd Bu), 2hbdwodpltip b Yhuw-
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Ywpphywnubp, nbuuninghwywl bwwinwyutpny ogunwgnpdynn Yw-
nGhp U tubpghw, wpwnpwywl pwuynpbbnh hhduwywl b jpwgnigh
whiwwnwywnpap, wpnwnpwyuwl pwbynpbtph unghwiwywl, L pdjw-
Juwl wywhnyugpnipjwl hwwnjuwgnuduGpp, Jdbptbwlbph W uwpwyn-
pnedubph 2whwgnpdiwl nu wWwhwwudwl dwhuubpp, punhwunp nlnk-
uwywlu punyph Swhuubpp, funnwlhg Ynpniunnutbp, w) wpnwnpwywb
Swpuubn, hugwbu bwl' Yndtpghnl (weliinpwihl) dwhuutp:

Uy pwlpwihb wprwnpwlph U hpwgywd wpinwnpwluph huplwnpdt-
eh L gqgnponuutph  YGpinudnipnibp bEpYwjwgLbup  upubdw  1-h
oqunipjwdp, nph wnwehl pwdhup Ywqunwd GU dwiuubpp® puwn wunt-
uvwywu wwppbph, huy Gpypnpn pwdhup Ywqund U Swhuubph
Yuiynipwghnu hnndwdubpp:

Cuwn hlpUwpdtph htuin niubgwéd Ywwh' dwhuunwdubpp thund Bu
ninnwyh b wunuqnuyp (depwnhp): Nupnuyh B wju Swhuubpp, npnup
uligpbwlywl hwuwnwpnpetph hhdwl Ypw hbwpwynp £ yepwagnpk, npnw-
yh ynuyptw wpurwnpwinbuwyh (ophuwly’ hnwdp, Ujnebp, pwuynpubph
w2hvwwnwywpdp b wyl):

Muwbp wudhpwiwlnpbl YEpwptpnud BU Guynigwghwiht wju ywd
wju opjhwnpu: Wuniqnwyh (Utpwnhp) dwiuutipp dEpwagpynid BU pmpnp
nbuwyp whiwnwupubppl, swewnipintlutphl L wpunwnpwnbuwyut-
phU (ophlwly' [nwwynpnipjwl, gsbnniguwl, Jtptlwubph W uwppuwyn-
powttph Wwhwwbdwb W wy| Swhuubp), npnlp wpunwgniymud B 813
«wunqnuyh wpinwnpnupjwb swheunwdubp» hw2ydh ntpbunnd:

Snlyuwjwlwl  wunbuntpjwl  wWwpdwlubpnud  dwhupbpp  nwuw-
Ywpaynud BU pwpllwd L pwguwhwin dwhuptnh:
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Pwgwhwjin  sdwhuptpp  wypuupwlpwihl  Swhptp U, apnlp
punnmunid U Jhpwlughly wwynwlplbnh W wpuwnpnupjwl gnpdnultph
dwuowywpwpubphu  wpynn nipqnuyh  Jéwpubph  wntiup: Fwguhw)jn
Swhipbpp pYhU U wwwywlunw pwldnpltph, Jtubgtputph, bw-
nwjnnubph  w2hiwmnwduwnpsdp, welnpwywt Yuwqwltpwnipyniulbphu
inpynn Yndhuhnl Yyéwpubnp, pwiybppu b pplwlbivwlywl nt Wnipwywl
Swnwinip)ntlbbph  Jwwwlwpwpubpht  dSwpnudutpp,  wpwluwnp-
wnwjhUu swhiutph Yyéwnputpp W wygl:

Rwplywd dwhutpp  Ywquwytpynipwl  ubhwlywuuwsintptphu
wwwlwunn Juwd yuwquwybpynipjwl' npuby hpwudwpwlwlwl wudh
wnlophuntEywl nuwy gunuynn  nbuntpulbph oguwagnpdduwl
wypuwnpwlpw)htu Swhuptpp GL: LUWL Swiupkpp dwhuukph wWwpwwyn-
pougnlubph Quwunwpdwl  ww)dwbwgpepnud 60 bwpiwwnbuynd W
hw2qwywhwywl hw2qwndwl Jtp 6 wpinwgniynud, vwluw)l nw gh
Lpwuwymd, np wyn dwhuptpp gnnupynt gnlubu: Opplwy® Ywquw-
yEpwnLpjntup oguiwgnpénud £ hp huy ubthwywuwwhpngp wWwwnwunn
wnwpwoépp, pun npnwd ng JGUhU nghug sh J6wpnd npw  hwdwnp:
36wnlwpwp pwplywsdwiupbnp hwywuwnp {huku nywg 26LUpp nput JG-
yhu dwpény wnwint nbwypnd unwgynn npwdwywu Jéwpbbph Jb-
Snipjwup:

Cuwn wnGhubhynununsswywl gnpdnlltpp, UL gqlluwynpuwty, puwnn
wpunwnpnipwl éwywih hbn nlubgwsd Yuwwh' dwhuubpp |pund BU
wuwjdwuwlwu-hnthnjunud b wwpdwbwljwu-hwunwnmd: Mwydwliw-
ywu-thnihnpuntt Swiuubpp Unpdwynpynd 6L wpwnwnpwuph dhwynph
LUYwwndwdp, W nnuwlg deonipinip)nlup wytjwunud Ywd wwlwunid t pn-
nwnyynn wpunwnpwiuph swywih hnginfuntpjwlp hwdwdwuunptu (oph-
Lwy* hnedph, UynLpebph dwhuutpp, pwlynpubph gnpdwppw)hl wouwnw-
dupép U w)u): AMuwdwlwlwl - hwunwwnnt dwhuubppu BU Y6&-
pwgpynd wyu dwpuubpp, npnug pwgwpdwl Jtonipiniup (hdhuw-
dopdnud £ punn wpunwnpwdwup Ywd wdpnng YuwqdwyEpwnipjwl
dwuntwpny U nunawyb Ywhujwsénipyniu gntuh wpnwnpuwlywl dpwgph
Yuwuwpdwu sdwdwihg (ophbwy’ 26Uph (nLuwdnpnipjwl, stinnigdwl
swjuubpp Ywnwiywpdwl wusdbwuwquh wiwnwywndp W w)jL):

Nujdwbwywu-thnthnfunil Swhuubpp Guqund BU  wpunwnpwuph
ntpulpywlywu  hupuwpdtpp L hwdwend BU npwybu  nunuigh
Swhuunwditn:  Mwpdwbwywl-hwuwwunmb  Swhiutpp  Yuqdmd  Bu
wwpptpwpwn  dEpwnbp  Swhuubpp W wpuwnpwiph  hupLwpdbph
hwadwydwl dwdwlbwy  hwdw-nnd 6 npwbu  wlnupnwyh
Swhuunwdubp:
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onhnjunit b hwunwwnnt Swhuubpp nwuwywpgynd Bu pun
Swhuunwdubph wnwgwgdwl wnpniph. thngnfuncllbpp punipwgpynud
G wpunwnpwuph Swywih wsh hbn Yuwwywsd nunb-uwlwl wlnh-
Udntpjwl dwhuunwdubpp, huly hwutnwwnuubpp puntpwagpynud Bu innk-
vwywpdwly punpnibwynipwwu htn yuwyws dwhuutpp, wjuhlpl® gnyg
tU nwhu wnwdwpdwl wpynibwdbwnnipinlup: Wu swhuunwdutphu yt-
pwpbpnuwd U hudbunhghwih (wdnpinhqughnl) dwhiubpp, Jwnswywl
dwfjuubpp, nunbuwywl pwnwpwlwumpywlu Jwydwl Swhiubpp (gn-
Jwan, ghnwwntituphjuwywl wpnwnpuwlwl wpiwnpwupubp W w)l):

TYhunwpybbp wpnwnpnepjwu Swdwih wanbgnipwdp  Wwjdwlw-
dnpdwé hupbwpdbph thnthnfunieiniup htwnlywy opphuwyny:

Urymuwly 2.2
Upswnpwiph | USPrne panwnlow hGpGupdtpp Uhunjnp wpownpwigh

wpownpmpl | gﬁ?ﬁ’gl‘“ e 'i&ﬂﬁf%g%gﬁgw npud)

Swtjw), (husn) “;‘:ulwbp cnuhubip COMuOLGp owhwbp | owubp | CONSIGD
300 40 24 64 120 50 170
600 40 48 68 60 50 110
900 40 72 112 40 50, 90
[~ 3200 40 98 136 30 50 a0
o 1500 40 120 | 160 24 50 1

REpYws ophuwynwd hwuthwwint dwjuutbph 40diu npwdh swihp
dppudwés £t wpunwnpmpjwl  gwllwgwsd Swiywh nbwpnud: Lpw
pwowpbdwy dtdnejntup th Yhinjudnd wpunwpwlph Swywih wybwg-
Jwup qngpupwg, pwjg Jpwdnp wpuwnpwuph huplwpdtph  Jbg
wpnwnpnpjwl  dwywih  JEdwgdwup qnigpupewg hwutwinntl
Swiuubpp bwqnd 6L, wrynewy 2.2-h  ophlwynud  wpurwnpwuph
swyw(p dedwund t 5 wbqwd, huy hwunwwintt dwhuubpp Jphwynp
wpuwnpwuph hupbwpdtpnd Ypdwwnynd Bu § wbqud:

Onthnfunit dwhuubpp wpnwnpwugh prnwpydwl swywih widwup
qngplpwg hwdwdwulnptl Jeswund BU, huy Jhwynp wpunwnpwlph
hupuwndtph Ubg Yuqunid U hwuwnwwnnlu UESnLejnLL:

Upunwapnipjwl dwywihg Ywhuws thinthnfuntu nu hwunwwnnil
Swhuubph JEbNLRNLLP gnyg tnwlp gpwdhynnbu:
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Upunwnpwlph wpwnpnipjwb dwuutbp

Unyymuwly 2.3
Gnudwpp (hwqup npwd) | Swhuutph Yuwemgywdpp (%)
Owluutiph tnwpntipp " 7T dwue -
Mwh cbantd Mub  dwunwgh Chnntd
wgh

UynpusjuiG dwhuutip 35225 | 40982 +5757 41.44 42.70 +1.26
Uzh Gph Juwpd Pl 21810 | 23994 +2184 25.66 25.00 -0.66
'r:h"g';‘u;m O W) e112 | 6738 | 46286 | 7.19 7.02 047
Ihd0wlwl Shenglbph wdnpurhqughw 3280 3743 +463 3.86 3.90 +0.04
Upuiwnpuwlwt wy) dwiiwmdbbp 13363 | 14416 +1053 16.72 15.02 -0.70
;;‘l s wl  Swpuubph  inhwlow | 2970 | ggs7a | +10038 | 9387  e3e4 023
UndbinghnG dwhuubn 5210 | 6104 +894 6.13 636 +0.23
Lphy hopbwndtp 85000 | 95977 | +10977 100.0 100.0
wyn pmd
1. hntinfunct dwhuubp 60000 | 68230 | +8230 | 70.59 71.09 +0.50
2. hwunwinmb dwhubp 25000 | 27747 +2747 20.41 2891 -0.50

husgwbu Gpumd £ wn. 2.3-hg, $wephywyh wpwnpwiph 1phy
hupuwpdtph hwuwnwgh gnidwppwiwlwihuhg UEsd £ 10 977 000 npwudny
Ywd 13%-ny. gbpwowhuu Ywuwwpdtl £ painp hnnjwsubph gond: Udbw-
ghi b pUuswbu hnthnpunil, wjbwbu £ hwunwwnnt Swhuubph gndwpp:
dnhnfuldty £ bwle dwhuutiph Ywnniggwdpp.wiuhuplt hudywghwih hbwn
Yuiywd dJbdwgl] £ Unipwlwl dwhiubph L hhdbwlywl Jdhgngubph
wdnpnpqughwih  pwdhup, huy wlwwnwdwpéh pwdhp bywqby:
Wuwhuny swhuubtiph hwupwgnidwpp Ywpnn £ hinintudb) wpinwnpwlph
ponwpyuwl dwywih,upw Ywrnigywéph vhwynp wpunwnpiwnpwuph
thnthnjuntt b hwutnwwnnt dwhuubph Jwywpnwyubph hinhajunipywu
wqgnbgnipjwdp:  Lzdwd  gnpdnlltph  wgnbgnipiwl  dEpnubnipjwl
wpnynlputbpp gnig Yuwlp wn. 2.4-nud.
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Upwnwnpwbph wpnwnpaupjwl b hpugdwl dwhuptprh pughwunip
qnudwph gnponbughb Yeppndnipjwl Glultnwiht nijuiutpp

Unymwly 2.4
Owiuubph thathnjfutwi Ypw wqnnn gnpénGGtpp
Swhuutip IiwnR (i G rtoh Unevwnmuwteh on
phojumb | Iwunwnmb
(hwq.nnuwi) mmwnudma uwnn:gjmbpn Swhuutp (<) | dwhuubp (A)
Owjuubph  wwhwyhb ﬁBOmprj'm-
Op hwjuplpwd wpnwnpwip
,ﬁm..,..f&l..,n ::{wﬁwm% Ou:qwlnqq 85000 - Nwo6 Mwo Mwb MNwo
Z(Qua X Xen) + A
Owhwbph wwbwihs JE6nLenL-
Gp ybpp hwaqwplijwd wpnwe-
nwieh prawpydwl duwunwgh 86979 Quwunn. MW MG MW
owyunh hwiwp
Y(Quex Xpd D+ A,
Mwiéwiht  dwhwpnwih vwh-
Swhbbpmd wpnwnpwbgh pn-
it Swhobh Smdunn 87468 Owun. Ouun. Mt TG
Qg X Xp) + Ay
Owjuubph  pwumugh  gaudwpp
u2dwplifwd hwurnunanmbd dwi
ubph wwGuyhb dEanejwdp 93230 dwun. Quun. duun. Miwh
Z(Qhe X Xig) + Ay
Suaubph uusuniigh e ding 95977 dwun. Qwuwn. Quinn. Quun.
£(Qex Xa) + A
npuntn’

Qi - i-pn wpunwnpwnbuwbh prquwpyuwl dwyw|p

Xith-i-pn wpwnpwnbuwyh pnnupyuwl hwdwp Yuwnwpynn ginthn-
huniu dwiuubph gnudwpp

A - wdpnng wpunwnpnpwl hwdwp hwqwplywsd hwunwinntu
Swhuubph gnuwdwpp
. Unwgdwé vnuwiuepp hwquwpyyws b wn. 2.1-h b wn. 2.3-h
njuwuGph hhdwl gpw.

Z (Quy X Xiy)=60.000, = (QipXXin)=27.747 hq. np.
2 (Quyy X Xiuy)*+Ay=85.000 hqg. np.
Z (Quy X Xip)xD+A,=60.000x0,10329824+25.000=86.979 hq. np.

Z (Quup X Xing)+Auy
Jwpnn Bup npnzbL hEwnww Yepy.
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pwup np XitA=C wyjw, G wwjdwlwywl
i=2 (Qiy XCip)=[win. 1 yjntl. 1x yyntl. 6]=90.215,
wjunthEwnl
2 (Qiuy X Cip)-Ap+Ay,=90.215-27.747+25.000=87.460 hq. np

% (Qip X Xig)+A,=68.230+25.000=93.230 hq. np

Z(Qip X Xig)+*Agp=Z (Qipx Cip)=95.977 hq. np

Ungnwuwy 4-hg Gpunwd £, np pLwhpwihl  wpunwhwinnipjwdp
wwpwupwjpl wptnwnpwuph ponwpywl  Swywip  3.3%-ny
(D%=103,3%) gpwlwuwwntnt htnliwupny dwiuubph gnufwnpl wék) t
1979 hwqup npwdny 86979-85000): Upwwnpwlph pRnwpydwl lw-
nnigwéph thnthnjudwl hGunbwbpny dwiuutph gnudwpu wét) t 489 hw-
qwp npwdny (87468-86979): MWw Yywjnwd £ wjl Jwuhu, np wpwwnpwuph
prnuwnydwy swywind pwnépwgl| £ Swhivwwnwp wpunwnpwnbuwyut-
ph pwdpup:Onhnfunil  dwhuutph wnbuwhwpwp Uzrh pwpdpwgdwl
hbinuwwupny wpuwnpnipjwu dwhuubph gnuwwpu wek) £ 5762 hwqwn
nn..-ny (93230-87468): Fwgh wyn hwunnwwnnt dwhuubpl wék| tu 2747
hgp. npwidny,npp Lu Swiuutph punhwunip gnudwph wywndwn £

Wuwhuny, dwhuubph punhwunip gnudwph thwuwnwgh dtdnipintup
wlwuwyhuhg pwnép E10977 hq. npwuny (95977-85000) Ywu 13%-ny, wjn
pUnut’ wpuwnpwluph prqwpylwl Swywih gEpwlw-nwpdwl W Upw
Jwnngdwéph thnthnpudwlu hEnbwupny dwhiubpl wét) Bu 2468 hq.
npwdny,puly hupuwpdtiph pwpépwgdwl htnbwupny dwhuubpl wét Gu
8509 hq. npwuny. 2468 = 87468-85000; 8509=95977-87468:

2.3 Upwinp wipunwnpuwlph phipbwndtph (C ) gnponbiwyhl
YGpncdnLpynip

Udpnne wpurwnpnipjwl Jhwynp wnpuiwnpwluph hupuwpdtpp (E)
hwzdwplyynud £ puplwpdGph hwupwgntdwpp (wn. 2.1 up?7 W uvp.9)

"
hwpwpBptinyd wpnwnpwwnbuwyutph punhwuncp pwlwyhu (ZQJ )
1=1
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4

Y (Qiwy o Ciunt »
Cuyy = ==t = 85000 = 59.6hwq. npwd

D 1435
Y qiuy
et
4
(Qi® e Cid)
1

iQiO

AC = C®-Cuyy =65,2-59,6 = 5,6hwq. nnwy,

Uwnnwgwup, np dhwynp wpinwnpwlph hupbwpdtpp pwpdpwgt) t
5600 npwdny’ wwlwihuh hwdtdwwn:

Uhwynp wpunwnpwlph hupuwpdtph Upw waqnb Gu.

1. wpunwnpwuph prnwpyuwl  Ywengwopwiht  nbnwawpdtpp
pwpdpwgtp B «Q» U« wpuwnpuwnbuwluEph  wEuwywpwn
Y2hnutpp, L hetp BU «W» U «P» wpunwnpwntuwyubph nEuwywpup
Y2hnutipp:

2. wujwlwgwuyh jnipwpuwugnip  wpnwnputntuwlh  dhwynph
hupuwpdtph (C)) Jwywpnwyp:

. Uhwynp  wpuwnpwluph  hupuwpdtpph  Ypw  Ywnenigjudpwihu

nbnwwnpdtph waqnbgnipniup guwhwntint hwdwp hpwywuwgynd t
wupnng wpunwnnwugh hupuwndeph (C(D)) Yenwhwdwnyp' hwutnwgh
pAnuwpluwl  Swdwip pwquuwwwultiny  wpunwnpuwnbuwyutph

Jdhwynph  wwlwghu hbéhwmndhgnq“z (QuwxCiy):  Unwglws
=

- _ 95977

T 1472

= 65.2hwq. npwd

Jebnipiniup  hwpwptptind  prpnupdwu  dhwunwgh  Swywihu 2(
i=l
_Qim)‘ npndnud £ Jhwynp  wpuownpwuph wwuwihu  phupuwnpdtpp
thwuwnwgh Yuwnnigdwsdph ntwpnid:
Wuhupt®
4

Y, (Qi® ¢ Ciy, )
C((po) = =L -
Z Qo
i=1

Ujdd inEnwnptlup wn. 2.2-h inuukpp.

C(DO) = 20777 _ 61,7
1472
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Wuwhuny, dpwynp wpunwnpwlph hupbwpdbph ypw Hunnigyws-
pwjhu nbnwpwpdtph wgnbgnieintup yuqunwd t°

AC o= C oprC w=61,7-59,6=2,1 hwquip npwd:

huplwpdtph Uhghbwgyws gnigwlhzh [C (C)] Unw jnipwpwlgnin

wprwnpwntuwyh gény dhwynp wpuwnpwuph huplwnpdtph (E)Ubg

uwuwwpynn thnhnfuntpinibubph  wqnbgnieiniup npnaynud £ Jhwynp
wpwnpwuph  pwuwnnwgh  hupuwpdtphg  hwubiny  hwunwgh

Yunnigwbpny Jspwhwwpyywéd hupbwpdtph (C
@n)gnLgwuh2p:Uuhlpl’

AC 3y C0-C on

A C (¢)y=65,2-61,7=3,5hwqun npwd:

Wuwhuny, dhwdnp wpuwnpwlph pUpuwndtph 5600 npwdny
thnthnpunuegntup wtinh B nibbgh  wpwwnpwuph panwpydwl
Ywnnigwépwiht nbnwwpdtph htwbwupny® 2100 npwuh swihnd L
JoLpwipwlgnip - wpnwnpwintbuwyh génd  hupuwpdtph  Jhghlwgwé
gnigwuh2h Jwywpnwyh hnthnfunipjwl  hGwnlwupny® 3500 npwdh
swihny: Uuhupl®

A E = 5 6" E y=A E ot 5 c=2,1+3,5=5,6 hq. npw:

2.4.Uwynwlpwyhlr wpunwnpwlph 1 npwdhl pilyinn
owfuubnh Jbpinidnipintn

Upwnwnpwuph hUpUwpdtph punhwupwgunn  gnitgwUlhgutphg E
wwpwupwiht wpnwnpwlph 1 np.puyunn dwhuubph UGonipimup: Gt
wupnng wpunwnpwuph hupuwndtpp wpunwgnind £ wpnwnpwywl nk-
untpulph  dwhsunwlutph  hwlpwgnwwpp, www  wwpwlpwihl
wpunwnpwlph 1 gpwdhu pLuyunn Swhuuntdlbpl wpnwgnined BU nG-
unipultph  ogunwgnupddwl  wpynibwdGninteinp: Uwpwlpw)jhl
wpunwnpwiph 1 apwdht puliunn dwhuubph JEdnLpintlp npn2yntd £ pn-
nwpyywsd  wpnwnpwuph iphy  hbplwnpdtpp  hwpwebpGind — w)n
wpuwnpwiph pwgennqdwl quhl:

Wuhupl'
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S e
d=1 *100

S0P
i=l

npntn’

d - wwpwlpwihu wpuwapwuph 1 ppwdhb pulunn  dwhuutnh
JGonip)nLl.

Qi - wuywlwgwlyh i-pn wpunwnpwntbuwyh pwluwyp.

Ci- wujwuwgwuyh i-pn wprnwnpwnbuwyh |phy hupuwnpdtpn.

P; - wuywlwgwuyh i-pn wpinwnpwntbuwyh pwgrenniwl ghup.

n - wudwlwgwuyh wpnwnpwnbuwyubph pwlwyp:

Uynpwlpw)pu wpnwnpwuph 1 apwdhl puyunn Swhubph thwunwgh
Jeonpjwl  nnnudp wwlwipuhg wwpwlwynpywd Gu Jh  2wpp
gnpoénuutpny: Mwlp Gu.

1. wpuwnpwuph swywih U ywemgywdph thnhrfuncpntup.

2. Uphwynp wpunnwnpwuph huplwpdbph thnthnfunipntup.

3. Jhwynp wpnwnpwph Jwswnph quh thnthntunip)nlup.

4. Oguwagnpdynn hnuwdph, Uinipbph, ywnebihph quh thnthnhunpintlp,
flGywnpntubpghwih, wpwluynpuwiht  thnluwnpnidubph  vwywgutph
thnthnjuneynlulibpp:

Ulubdw 6. Uynwlipwphl wm);wopwbg/r 1 npwdpls pbifinng bwfuubph dw-
lwpnuilyh dpw wannn gnpénlibibph infulpwfudwénipnilp.

UpulpuihG upumeapwligh 1 apwdhG pGlying
Susfuutiph thmpnfumpn Gitpp

UpnwnnwGph prqwpyiwG UpnwnpwGph pnqwpldws UpunummuGph pug pragduwG ofh
Swwih ndhnfunipinG Yunnigdwépeh dndinfuniginiG et ulpnnuih dngwiuxpnt

DnihnfumG dwivubph Swununnnil dwiuubph QGEph infunipineGp’
dwlusprwlyh dnthnfuntp)m quudwph hnbnjuncp)reG Yunig|wd hFGppwgiuush b

UpununpuiGph npuyh

hnthnfunipja G
. UpunwnpwGgh o qumntllnn l:bu:vxu:bnh I

atunpuunwpnpjul [ n JdwwnuwihwilitiwG Gl

dupuspulh dradfunpyncs dupntuncpymG e

Ywqdwytbpynpinlp  wwypwlpwjht  wpnwnpwuph 1 gpwdhu
pulunn Swiuutpp Ywpnn t Udwqbguty h hwzhy wpuwnpwuph pn-
nwpydwl dSwywih Ubbwgdwl, wpunwnpnipjwl Yunmgduwoph tnthn-
unpjwl wpunwnpwuph pwgpnnuwl gup pwpdpwgdwl: enthnfunds b
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hwuthwwnll dwhuubph Jdebnipintlp hp hepphlt jwhiywsd t pbuncpuw-
nwpnipjwl dwlwpnwyhg Ujnipwywl nkuntpultph quBph nu uwyuwglt-
nh thnthntuntpinilltnhg:

Uwpwlpwihl wpuwnpwlph 1 npwdhu pulunn SwhuuGph gnpén-
Luyhb gGnpnusnipjwt bywww-yny wn. 2.2-h nduibGpp (pwglblp
wpunwnpwwnbuwyubph queph hunbpulbpny: Enawpydwu Swywih pw-
bwywywbu gnigwupubpp wprnwhwpnyws B wwpwbpwiht gnigw-
uputnpny pwgpnndwl quh wjpwbuwht W hwutwgh JGdnipjnllutph hh-
Jwb 4puw:

Uypwlupwjhl wpnwnpuwlph 1 npuwdhl pulunn Swhiubph
dujwpnwiyh Jepndnippul hwdwp ndjuutp

Unymuwly 2.5

r
i & lluanuﬁp“wjhﬁ P —— Geh hopBwndleg
13 .,..,'.',','.‘:;g’}‘,.;‘_ ol Awdwngbih g0k (hwg. 40.) Swonwgh

g uy prl pny ! {wo hﬁpgwﬂ:b”

b nh qlb 6pw)hG wp- tnaudp

| % hGntipup vwapwliph thwu- MwluyhlG ha‘:‘;‘:‘;‘:& ugwbwihGe
| 3 Dusany thwgh LA pynGipy hGpGwnpcbpp |4 - qunlyws dudmpymGhg
1§ | Mwe @ Mt [ hwalwnbdws “zmn“‘mm  Gwuimugh

5 duwuagh | © GG
l owtlwing qUped
KD 2. 3. 4 5 6. 7. 8. 9. 10.
;U |33790| 21565 1.03 30646 29975 26015 25084 27907 -2068
. P 31780 ] 32673 1.01 32350 27560, 27352 27432 20456 +1896
:
7q " T18840 24805 1.05 22303 16125 19350 18956 | 20124 +3999

A [ 12570 22687 1.07 21203 11330] 18060 17218 | 18490 | *7150
o;nn: 869701 111 - 106502 85000 90777 89280 | 9sp77 | *10877

un. 2.5-h nwiubpny Ywiwpblp wujpwlupwihl wpunwnpwuph 1
npwuplt  pbyunn Swhuubph Jwywpnwih qunwmmnwnuhnwnblnq
npwjwlwl nbnunpnudlbph Gnuwlwyp:

1. Uwpwpwiht  wpuwnpwbph 1 npwuhl  puyunn  Swjuubph
Wlwlwjhl dwywpnwyp

n
Y, (Qiuy -Ciuy )
ist 85600
= . = <100 = 87,66
=g 1% = S0 !
Z(Qtuu Piug)

2. l.lumwbgwjhu wpnwnpwugh 1 npwdhu pulunn Swhuubph Jw-
Ywpnwyp® hw2qwnpyywé wiwlwihl guspny prnwpydwb thwutnwgh dw-
Jwiny nt wnngywbdpny.
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(Qi®-Ci )
2‘1 Q- Cu 90777

3 Qi P 106502

=l
3. Uypwlpwjht wpuiwnpwupht fnpwdhu puunn swhuukph Uu.q-
ywpnwyh tpwunnwgh Utonieiniug hwaqupldwsd wpunwnpwiph ne nb-
untpubbpp wiwbw)hb gubpnd.

2 (Qi®-CilMw)
d2 =1L -100
Y (@io-Piuy)
i=1
4. Uypwlpwiht wpnwnpwupht inpwidhb puunn dwhuubph Jw-
Ywpnwyh thwuthwgh Jdednieintbp hwqupydws wptnwnpwuph wiw-
Uwijhb qubpny. '

di 100 = 85,24

89290

= -100=8384
106502

E(in.cm

dy= it 100=2277 100 =902
n 106502
Y (@io-Ciwy)

=1
5. Uwpwlpwihu  wpunwnpwupht  Inpwuhlu  pblunn  Swhuutph
trwutnwgh Jwywpnuwyp.

n
Y (Qi®-Cio)
40 == 100=2277 1gp= 8583
o 11820
Z (Qi & Pit)

i=l
QnpénUubph  wqnbgnipjwl  hwdwpydwl Jupgu ot utwgynn
wprynLupbtpp gniyg twbp wn.2.6-ned: )

Uy pwlpwyht wpnwnpwlph 1 npudhb phjunn dwiuubph
dJuluprulh ypw gnpénulibph wqntgnipjwb hw2dwplyp.

Unymuwly 2.6
AnpénGhtp Fudwpldwi Yupgp Jwjwpyp UqntgnipjwG susthp
Uy pwiph Y {wopp di-dy 85.24 - 87.66 -2.42
UpunumpunnbuuGorh drdy 83.84 - 85.24 14
Neunepulitiph qGtipp dy-d; 90.12-83.84 +6.28
| Upnwnpuwliph aGbpp dp-ds 85.83 - 90.12 4.29
ChnuibGp dp- Ay 85.83 - 87.66 -1.83 ]
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Wuwpuny, wypwlpw)ht wpnwnpwbph 1 npwdhl pulunn swiuutpp
UJwgby U 1,83 npwd Jhwynpny: WUn buqgnidp ywydwlwynpyws E
wunpuhdGunnd  (wpunwnpwnbuwyubph uwqunud) Yunnigdwédpuhl
nbnwwpdtph npwywl wqnbgnipjwdp  (2,42), wpuwnpwuph nb-
untpuwwnw-patpjwl  ypdwndwdp  (1,4) W wpunwnpwuph  gubph
pwnépwgdwdp (4,29): Uypwbpw)pu wpuniwnpwlph 1 npwdhu puljunn
owhuubph 6,28 wép wwjdwbwynpdwsd t Uniptph, wuwwnwlpwihl nt-
unipubbph W dwnwjniejniultph quEph pwpdpwgdwdp: OSwhiubph Jw-
Jupnwih dpw gnpénubibph wgnbgnipjwl pwlwywlwl quwhwunwlw-
up pnyl £ vwihu hpwlwbwgut] wpwwnpwlph b nGunipulibph qutph
wqntgnitpjwl  hwdbdwwnwywu Jepinwdneiniu: SYyjwy ntwpnd  nt-
untpultph gubph pwgwuwywl wqntgnipinitup wpwnwnpwuph gutph
pwpbdpwgdwdp sh thnfjuhwinnigynd, nwwh Glwdinh pwnpépugdwl
Upwy nGqbpyp hwunhuwund £ dhwdnp wpunwnpwuph nGuntpuwnw-
pALRwl Ypsdwinnudp:

2.5 3wdtdwinbih wypwlpuyhly wnnwnpwlph
hlplwndtph yEpintonipntp

3uwdbdwnbih wwpwupwiht wpunwnpwup £ hwdwpynid ywgdw-
Uepwympywl  Ynnuhg  hwpdtnint  wiwpnd wpunwnpdnn wyl
wpunwnpwlpp,nph  wpwnpnipiniup ppwjwuwgyty £ bwlb bwhunpn
wnwpnid, 6RE hhwplyt Lwhunpn Lwpw wpnwnpnLRntup hnpadwpwpu-
Ywl punijp sh YptL U Unp jJntpwgdwl thngnd gh gpnudtl: Nwunh hwdt-
Jwwnbh wpunwnpwuph hupbuwpdtph guwhwwndp Yupbih £ Juwnwptg
ng Jhwyl hwadbnnt twpdw wjwbwihu gnigwuhutpny, wy bwl bw-
unpn nwpduw gwunwgh nyjwiubph htwn hwdtdwwbiny: Wu hwdtdw-
wneyntllbphg  Ywwpadh, e Yuquwybpwnipniup  hugwhuh
wpnyntuplph £ hwubp  oguwgnpéynn  ntuntpulibph  wnlinGudwl
nunnLRjwdp,  npwlg wnwybp  wpynuwdbnn  oguwgnpddwl
ninLpjwdp, pugybu Uwl Yoqup pwgwhwjnt] Yuwquwybpwnipjwl
wpuwpwlwl nEqbpdubpp:

Jwdtdwwnbh wujpwlpwjhu wpnwnpwugh huplwndtph
Jbpinénipiwl hwdwp wuhpw-dtown £ nibBlw henlyw niyjwiutpp:

1. Uwypwupwjht wpnwnpwlph bwhwwnbudwsd (Wiwlwihl) dwywih
prnwplyUwl dwhuubpp® hupuwpdtph dwhwpnwyny (hq. np.).

- Uwhunpn wwpyw hwunwghl® Z(Qiauux Ciop)=85 860

- hwaybwnnt nwpyw wiwlwihlu Uednipyniup’ > (Qiyy X Cirg)=85 000
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- innbunudp (-), gbpwdwhuu (Hhwdbdwunws Lwhunpn wpyw hbn'
wwlh hwdwawl®
pwgwpawl gnidwpp’85 000-85 860= -860

hwpwptpwlwl dtontpynilp (%) =860 , 100 =-1%
85860

2. Wypwlpwjht wpunwnpwluph thwunwgh Swywih prnwpydwu
huwdwp Yuunwpyws swhuutpp’
hupluwpdtph Jwiwpnwyny (hq. np.) .

- bwhunpn iwpyw hwunwghl’ Z (Quog*Cion)=92427

- hwadbunnt nwpyw wiwbiwjhl desnipgnup’ Z (Qirpr x Ciry)=90777

- hwadtwnnt  nwpyw  gwuinwghbthwqwplyywsd  nGuntpuutph
wwlwjhu qubpny*

2 Qi1 x Ci (M) 1y)=89 290
- hwzadtuint  wwpjw  hwunwghlhwzqupyyuéd  nbuncpuubph
thwuwnwgh gubpny

2 (Qurg X CilN)1)=95 977

- gbpwowhuuh (+) thwunwgh dednipiniup’ hwutdwnws Lwiunpn
unwpyw hbuin®

pwgwpdwly gnidwpp® 95 977-92 427=3 550

+3550

92427
3. Mwuw;hu wowswnpwlplbphg 2Ennudutpp’
pwgwpdwy’ 4410
hwpwptpwywl (%) 4,84%
wdtJwuinbih wypwlpwjhu wpuwnpwuph pupbwpdtph
ybGpincdnipiniup Ywpnn Bup Ywwwptp W 2npwjwywl intnwnpnudutph,
W pwgwpdwy wnwppbpnipinlitph  Bnuliwbny: Lwh  JGpgnudtup
2npwiwywl inbnwnpnudutph Gnwliwyny.

hwpwptpwywl vesnpiniup* (%)

¢100 = 3,84%
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Cnpujwlwl intinwnpnudutiph Enuwbwlny bwdEthuwnbih
wypubpwiht wpnwnpwlgh hupbwnpdbph thinthnfunipjwl

gnpénLlbph wqnbgnipjwl bu2dwpyp.

Unymuwly 2.7
Lwhunpn nwnpw bwdb- Lwunpn nwpw Ohun- PopGhwpdtph hmhafudwl qaponGGtpp
Jwwn nbunbudwo (-), Jwitp hopGwpdbph dwiwp-
qupwdwiwh(+) pwgwp- awlh h Gpwlwo Uptnwnp U o p- Uprnwnp- Uynpbiph
awl qrudwpp dinthatunipyntGp pwlph WG Ywomg- pwiph nb- qGbpp
(hq an) (%) Suwip Jwdp unpUUIW-
prepmGp
85 000 - 85 860=-860 60 s100 .Lb Mwh Mwo Mwl Mwo
#3860 .
92 427 “(-1%)=-924.27 924,27 *100- 10 Dwunwgh Mwh Mwh MNwh
92427
. 80 777-92 427=-1650 1650 4100~ -1.79 Qwurwgh | Owunwgh Two Twh
92427
80 290-92427=-3137 337 c10 -Ad4u @ gh o gh -] gh Mhwl
92427
95 977-02 427=+3550 23550 o0+ gh e of gh ° 9
9477 »
Qnpénlubph wanbgnipywl bwdwpydwl wpynupltpp.
Urynuwly 2.8
Awdbdwinbih wprwnpwloh Qathnfunipywh pwawpdwly Dnihnfunipywl
pGpGwndtoh hathnfuntpjul Jdbsmpnilp hunwpbpuwlwl Skompntp
tpus wanan gapdnGiting (hwqup anwo) (%)
Uy G 1 G -924-(-860)- -64 +1.0-(-1,0)=0
Swdwin

Upnwnpmppuwl Yunnigywdpp

-1650-(-924)= -726

-1,79-(-1.0)= -0,79

Uprnwnpuwbph -3137-1650)= -1487 -3,40-(-1,79)= -1,61
nbun oinGn
Nbunipulbph qltinl n 3550-{-3137)= +6687 +3,84-(-340)=+7,24
Lwalibnn
CGnwdbGp +4410 484

Ujdd unyu wjwiutph hhdwu ypw hwdbdwunbih wwpwUpw)hu

wpunwnpwuph gnpdnlitwghl Jepintentp)nieintup uwnwnble puguwnauy
wwpptpnuzintlubph Gnwuwynd, nph hw2ywpyubpt nt wpnnlupbbpp
gnig nwlp wn. 2.9-nud.
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Pwgwpdwy nwpptpacpnilittph Gnubwyng hwdbdunntih
wypwlpwiht wpnwnpwlph huplwpdtph gnpdnbwhu
yepinionipjwl hwzdupyutpl nt wpnyniupltpp.

UYnmuwy 2.9
Upunwnpwlph hGp-
UqnbgnLpywl husp- Gwpdbiph hathnfumpynuGitpg
QnpdnGaGLpp 4unlGbnp
Pwgupdwy Jwpwpbpuw-
(ha. np.) YwaG (%)
Fwilbdwunbh wypwipwjwho (92 427-85 860)(-1%)
wpnwpulph wpnwapnep- 100 - 64 0
Jwi Swyuwyp
Awdttwinbh wwypwbpwiht 90 777 - 92 427(100-1%)
wnuwppwGph wpnwnpag- 100 - 726 -0.79
Jwi Ywonigwopp
UpunwpwGph
rbunLpUWWPNLE)NLGR 89290 90777 - 1487 - 161
Lynupbiph,tGbpghuh,Swnw-
smpymGGtph L wyGh QGbnG L 959771 89290 + 6687 +7,24
uwlwqObpp
LoOnwibGp
4410 +4.84

Wuwhuny, wn. 2.7-2.9

- nud Yuwnwpduwd hwagwpyubpp gnyg Gu
wwihy, np wwuny bwhwunbuwsd Ep Lwpnpn wwpduw  bwdbdw-
wnnRjwdp  huwdBdwinGh  wypwlpwht  wpwwnpwlph hupbwpdtpp
hwaytitnne inwpnud hetigut) 860 hwquip npudny (1%-n4y):

Uwlywju hwunwgh ngiwiutpny pupbwpdtpp bwhunpn wwpdw hw-
Ubdunn wébp £ 2550 hwquwp npwdny (Yud 3,84%-ny): M wwjdwlw-
ynpwé t nbunipultph gubtiph pwpépwgdwdp’ 6687hwqwn npwdny
(Ywd 7,24%-n), nph htwn Jwuydwsd gnpoénbubph nuuncuwuhpnLpindup
YYwinwpbup «7 «Nnnwyh Wnipwywl Swhuunidubp»-nud:
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2.6 Unwldhl wpinwnpwnbuwliubnh hiplwndtpltnh
YGpynionipintlin

Snitywjwywu wnuwnbuntpjwl wwjdwulGpnd  wpunwnpwlph
puplwnpdtph wybih funpp nuunubwuhpdwl hwdwp Ywnnp Lpwlw-
yntpyntt ntbh jnipwpwlgngp wpunwnpuwintuwyh Jhwynph wuinwgh
huplwnpdbph hwzdwnnidp b npw ybpindnipinlup,npp hbwpwynpnipynlu
uw ntw| quwhwwnb npwug whnipwpbpnipintlp L pwgwhw)nt)
dwhuutph phebgdwl (pwgnighs nbgtpdubp: Sncpwpwlygnip wpiwnpw-
nGwuwlyh qény Yuynigwghnl hwhyubpp depinwdtint hwJwp Jhwynp
wpunwnpwlph Ypw juunwpdws dwhutph thwunwgh Jwywpnwyp hw-
dedwuwnnwd BU wwLwhuh htwn,huswytu Lwl bwhinpn wphubpp hGn' W
wdpnnenipjwdp, U Swiuubph wawlbdhlt hnnywsubph gony: Upunwnpw-
nbuwlh puplwpdtph Ypw wqnnn wnwehlt Ywpgh gnpénllGpu U
wpunuwnpntjwl Swdwphwunwwnll Swhuubph deodnieyniup, Jhwynp
wpunwnpwupht puyunn thninfunct Swhuutiph gndwpp: Wn gnpédnultph
wanbgnipjwdp Jhwynp wpnwnpwuph huplwpdtiph Jwywpnwyh tn-
dhnjuntpjwlu nwntdbwuhpnuniup uwwwaynd £ gapénbwghu Jnntih
oqunipjwdp:

«U» wpnwnpunntuwih pupbwpdtph gnponbwhb YEppndnLpjwu
hwdwp Gpuytnwjhls nuiutn.

Unymuwly 2. 10

Sntgwﬂhzﬂhn Mwh Quiunwgh Clinnud(+,-)
Unmmrwunnbuwuh ponupydwh awq:u-u_v—(l'u-w;).(O) 1T ;4;'" 1 —4;3_ N 72~ -
JwunwnnG dwjuubph gmdwpp (hwqup npwd) (A) 9265 9460 +195
Ubunnp wpnwnpwGphG aGyGon dinhnfunb dwfuutiph 28 9 +1
omdwnp (huqup apud ) (X) IR IR AU R
[ Uhurion wpinwaputgh pogundope gt ©) | s | s | e |

Qnpénultph qubgm.pjwu qumbmmmhn Jwwwpdnd E
nprwjwwl nbnwnpnidutbph Enwbwyny .

uu 9265
Cuyl = —2t 4 = ——+38 = 55hw wd
W= Quy Xy = 345 q. np

. Augt 9265 3 d
Ci= oy + Xy = iy —— + 38 = 57,59hwq.npw
C2= 30 + Xy = 946: + 38 = S8hwiq. npwd

AD 9460

CP= o = = SY9hwq. d

o Qo + X0 = 73 + 39 = 5%hwq. npw
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pUplwnpdtph hwunwgh JeénLpjwl 2tnnuwdp wiwbwhuhg Yywqup'
+ AC =Cy- € =59 000 - 55 000= 4000 npwd

Win pynwd nknh GU ntukgbi thnthnfuntpnluutp’ h hwahy.
w. wpunwnpuntbuwyh pnnwpydwl Swyuh.

+ AC g=C1-C,=57 590-55 000= 2590 npu
p. hwuwnwnnil Swhuubph gnudwnh.
+ AC (4=C2-C1=58 000-57 590=410 npwd
g. nGuwlwpwp hnhnfuns Swhuubph gnudwnp’
+ AC x=Cy-C2=59 000-58 000=1000 npwd

Wuwhuny, yepnuonyeinibhg wwpqutg, nn «U» wpunwnpwntuwyh
Jhwynph 4000 npwdny wép wnbnh £ nubghl. 72 Jhwinpny (hwwnny)
wnunwnpwuph wpnwnpnipjwl Ypdwundwl hbnbwupnyd hupuwndtpu
w6k} £ 2590 npwuny; hwuwnwwnlu dwhuubph 195 hwquwp npwdnd wyt-
(wgUwlu hGnbwupny pLplwpdtpl weby £ 410 npphwdnd; Jhwynp
wpuwnpwuph hupuwpdepnd hinthatunt Swhuubph 1000 npwdny wyt-
Lwgdwlu htwnlbwupny puplwndbpl wak| £ 1000 npwdny:

NLuwnh, huplwnpdtpp hebgutint hwdwp Yuwquwybnwnipyniup wbnp
t Jedwguh wpunwnpnipjwlu Swywipn, npu hp hGpphu wawgp Ypbph
dhwynp wpunwnpwuph dte hwunwnnt Swhuubph wnbuwlwpwnp Y2nh
bwquwl: Y hwunhuwund £ neqbpy’ hupuwpdtph htnwqu hetgdwu
hwJwp:

2.7 Nupnwyh yntpwlywl dwiuvuntdubph Jepnidnepyntlp

Npwtu Yuwunb, wwypwlupw)ht wpnwnpwluph hupuwpdtph Ut wnw-
Yt UG6 nbuwlwpwp y2hn ntubl hnwdph nt bpnepbph dwuunwdltpp: Wn
Swhuundubpp wpunwnpnpjwl wnwppbp 6)nLntnh Yuqdw-
Yspwniggmbubpnd - wpuwnpwuph  wpwnpnipjwt  Swhuutiph  Jte
wwppbp nbuwlwpwp Y2hn nwutl: Ophlwly, uulunh wpynibwpbpnipjwl
UGy wpunwnpnipjwl dwjuubph Juqund napwlg wbuwlwpwp Y2hnp
hwuumd t 90% uJbpbUwphunipjwl puwquywaenid’ 65% L wyl: Ubn
wwwnbwnny Untpwlwl wpinwnpnipjwl §nunh Juqdwytpunipnlult-
pnud deppnusnipint Junwptihu UBs nwnpnepynil £ nupagnud Ujnipw-
Ywl dwhuubph wwuh yuwunwpdwl wunhtwbh b nhuwdhywih ypw, pw-

92



(Pi):

811
812
211

®)

()

»

811
812
213

fo»

93

»

Q.



Untpwlwl dwhunwutph hwadwpydwl pwuwalbpp nntpu peptup
Jwwphgwih JUnntth ogunipjwlp: Supwnpbup’ Jwquwybpwnipindup
wpuwnpnd £ n nbuwyh wpwnpwnbuwlupp' hwdwwwnwuhuwu
pwluwynip)nLbubpny.

01 Qz Q3 ® L ] [ ] Q] [} ® [} Q“

tupwnpbup Yuwquwytpwnipjniup wpnwapwlph wpunwnpneRjwl
hwdwp oqunwgnpdynud £ m inbuwyh Wnepbp’ jntpwpwlgnphg hwdw-
wwuwupuwl pwuwynipjwdp nL hwdwwwwwupuwu Yneeh Jdhwynp
quny .
[ 1} " . ) ) i . ° . n
M M2 My d o ° Mj . . . Mm
Py P2 Ps . . . Pj ° . . Pm

Unymuuwrg 2. 11
e Oquwgnpdyan Gynipbing hwlwyweinwyuhaeG  Uhwdnn  wpouspwwtel
83 puhwynipywdp nt qhny dpw  Swpunjwd  Gnuph)
] 3_ - . puwbwip
‘223 1 fl m ] i |l m ;(u,:r,)
3392 1 wpnwnpunbewyh
g g% M, Mz M; ver M; Mm Sujuuyne Gyriph wguq.':;
5§33 ~ o
233 Po | P | P || B ] P S=@xZlu,xr)
| Q, QMR | QueMoxP, [QueaxPy | ... [QixMpP; | ... |QixcMexPa 5, = 0, xt (m,xp)
. 0
[] Q. QxM Py | QuxMaxP; [QaxMaxPs | ... [QoxMaP, { .. |OaxMyaPs, S, =0, X Z-,I (“ IR P,)
" Q QuaMixP: [QuxManPs [0otanps | <. [aundy | . QP 5, = 0,x 3 (4, x2,)
=)
0 Q QuMPy |QaMaPs |QukPs | .. [Comep, | .. |QumasPn 5, =0, xS (0 xP,)
o8
npn Q, QuMaP, | QuxMaPs [QaMaxPs | .. [P, | ... JOsaPe $. = 0. % Z.; (v, xp,)
&
= 3 o) 5 _
o, 3|8 2| 2| % g ;i .
0 2 of |Z] & | & | & T £ -3 (ef )
_ e - o~ ® = -
. = E O|E| B E 5 I3 3
(73 [7) > 3 8 [’ )
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Wuwhund, wdpnng  wpunwnpwlpgh  prqwpiuwl  Uynipwlwl
Swhuuntdubpp npn2ynid Bu hEwnbyw) pwbiwany.

S= 2( Qixy (ijPj)]
izl 1=

Uwpwlpwiht wpnwnpwuph Unipwiwl dSwhiunudubph JG6nLpjwlu
Jypw wgnnn gnpdnultph depinidnipyniup Yuinwpynud t 2npuwjwywl ink-
nwnpnLdutpph Gnwuwyny:

- Upunnwnpwluph wprnwnpnipjwl hwdwp wwhwlgdnn Unipuwlwl
Swhuuntdutpp (1000 npd)

1. Mjwbwihu JGbnLpynLLp’

n

Swi= Y (Qiyix Y, (Miyy x Piwp) = 35.225
i=1 j=I

2. Owpubph  wwuwght  Jdeoneymup  dbpwhwqwpyws
wpnwnpwuph wpunwnpnipjwl hwunwgh Yuwnngywodph hwdwp'

/] n
§= 2 (Qiwy x 2 (Miwg x Piugy)) o D = 35225 « 1.0329824 = 36.387
i=l =

3. Cwhuubph,dténipinibp’ hwdwpyws wiwbwghu unpdbpny  ny
wiwbwihu qutpny® wpuniwnpwluph thwunwgh pnqwpiiwl Swlwh
hwdwp. .

/]

§'= Z; (Qith x Z. (Miwyy x Piwy) = 37.546
i= j=

4, dwuwnwgh Swhuuntdubpp' hwadwpyyws wiwuwhu quepny’

n

§7= ) (Qihx Y, (Mihx Piwy) = 38.768
i=l

I

5, q_{lﬁhmwgh Jeénipniup

Sth= Y (Qihx Y, (Mithx Piwp) = 40.982

=l J=l
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=40.982 + 35.225 = ¢ 5.757

5757 . ' '
0= =36 387-35 225=+1162
S(Q(DE= =3 1546-36 387= 1159
. ]
S(m)=S'- "=38 768-37 546=+ 1222

= S(Q)+ S(QD@)+ S(m)+

Sj-i-
Qii-

< »

"=40 982-38 768=2214

( =1162+1159 +1222+2214=5757

Si = Qixi (MJXPJ)

j=l

m
Siy| = Qiyy x Z (Mjwt x Pjujp) = 14.100

S'i= Qith x

J=1

M=

(Mjuyy x Pjwyp) = 12.960

J
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3. hwuwnwgh dSwhuunwdubpp® wwlwjhu quspny.

m

Si=Qithx Y (Mjth x Pjuyy = 13.216
j=1

4. hwunwgh deénipynlup’

Sth=Qithx Y, (Mjth x Pjuyp) = 12.538
J=1

+ASi = Sith - Sith - Siw = 12.538 - 14.100 = - 1.562 hwqup ppwd

«R» wpuwnpwinbuwyh Wnpwywl dwhiunwdutpp Ldwqb Bu 1562

nnwuUny,wyn pUnu’
- wpunwnpwnbuwlubph wpownpoipywl Swdwih hnthnfuntpjwu
htwnlwupny'

Sii=S'r-Siy=12 960-14 100=-1140 hq.np.
- Wniptph wbuwlwpwp swhiuncdutph thnhnfuntpiwl htwnlwupny'
Sim=S"1- $'=13 216 - 12 960=+ 256 hq. an.
- hnudph W Ujneeh queph tinthnhuntpjwU henbwupny’
Sip)=S'y-S"=12 538-13 216=-678:

Si= Syay* Sypy= -1140+256-678= -1562 hq.np.

Gpt GpinonLeiwl t Gupwpyyntd ng pE wUdpnng wpnmwnpnienLup,
w)l Jhwji Jhwynp wpinwnpwlpp, www Untpwywl SwhunwuGph dpw
gnpénbltph hw2dwpyp hpwywlwgynud £ hEwnbyw) Unnbih ogunipjwup’

L]

Supwy. = Z(M ijj)
=1

m

1. Suhul. w. Z Mig x Py - A Suhwd. (m) = Suhwy, - §

e dpwy. uyl.
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2. S'Uhw. Z (Miw| x Piwgy)
j=

3.Subu . D, Mg xPiw 30 S M- gl = Sthudan. -
2. L.

OphUwly.EupwnpELp Jhwynp wpunwnpwlpgh wpwnpnipjwy hw-
dwp dwhuuynud BU 4 inbuwyh Unebn, npnlg Swhuunwubph Ypw wqnnn
gnpdnulbipu nu npwlg hw2yuwpyubpl wpunwgniyws Gu wn. 2.11.

2. A Suhwy. (P) = S'Uhwy. th. -
S TV

Uhwynp wpunwnpwupgh Unipuijut dSwhuuntdukph gnudwph
qgnponLught JEpgndnLpgnlp. (hwquip npwd).

Unymuwly 2. 12

Uhwynp wpnwnpwiGph dwhunudGtipp Ttnnudp wwihg

s Wn pdred b hwahd

& Quunuhb’

H] WwGuho

oy Muwh qobpay Owuuwgh | CopulkGp pulwyh qGh
S=MePu | SMwPa | SesMwPu | 4SS,-Sy | 85w S-Su | 4Sp=Se-S

A 25 284 305 +55 +34 +21

B 40 423 51.2 +112 +23 +88

c 64 56,8 65,3 +13 7.2 +85

[s] 85 93.6 779 7.4 +86 157

214 2211 2249 +109 +71 +38

Wuuyhund.uphwynp wpnwnpwiuph Unipwlwl swhuundutpl wek
bU 10,9 hwquwp npwdnd,nphg 7100 npwup' h hwhy oquwgnpéynn
ujniptiph pwuwyh tnthntuntpiwl, 3800 npwdp’ h hwahy oguwgnpéynn
Ujnipeh dhwynph quh:

Uphwynp wpunwnpwlph Unipwlwl bwl'uumtmbnh UténLpyniup
Ywhidws £ hnwdph no Upnptiph npwyhg, Uh wtuwyh Unwep 1 nuph2ny
thnfuwphubint hKbwpwynpnip)nthg, hnuwdph pwnwapwdwuwihu thnn-
funipynltbphg, wpnwnpnujwl wquwybpyuwl ne mhuninghwlwu
Yuwwwpbinejwl dwywpnwyhg, pwihnlutph pwbwyhg W wpl: Lwp'
wtwnp £ npn2t) Uynuetph nbuwywpwp Swhiunwdubph Bhinhnfunipnitup’ h
hw2hy wju Ywd wju gnpoénuh wanbgnipjwl, wjunthbunle wyn thnthn-
funteywl swihp pwquwwwwnyt) wyiwlwiht quepny W i-pn wpnwnpwnt-
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uwlyh thwuwwgh swywiny: Upnyntugnid unnwbwlp ndjwi wpunwnpw-
ntuwyh wprnwnpnejwl hwdwn Yuwnwpdws ngpwlwl swhsunwlubph
gnwwph wép® h hwzhy hwdwuwwwnwuhuwl gnpdnuh.

+AS(x)i = Qi x i +AM (X)] X Piugy

j=t

npuntn’
(X) - nplet gnpénlp

Mpj = Wnipwlwl dwhwuntdutph thnthnbunipjwu swihp® b hwahy
(X) gnpénuh,

LUjniph dhwynph dhght quh dwywpnwlp Ywhudwsd E hnudph 2nyuh
unpneyinnipughg, Jwwwlwpwputnh pwg pandwl guhg, Untpwywl k-
unipuutph ubpfudpwipt Yuwnnigywédphg, wpwluwynpunwhlt U Lwhiw-
wuwwnpwutnwlwl Swhuunwlubph Jwlwpnwihg, hnwdph npwyhg W wyju:
Npwtugh hwqwplytup UnLpwywl dwhuubph thnthnfuntRjwl gnuwdwpp' h
hw2py Udwéd gnpdnLltnhg JnLpwpwbgniph, wuhpwdGn £ Unyetph
quh intnfunipynilp’ p hwzhy U2dwé gnponbh, pwquwwwnyty i-pn
wnpuwnpwwbuwyh hwunwgh Swywnd L npw wprwnpnuRwL hwdwp
oguwgnpéywé Uyniph hwutnwgh pwlwyny.

AS(I = Qith x Y, (Mjth x AP())
j=1

npuntn’

Poogs -~ i = nn Unceh Ubwynph quh dhnthnfunteyntup® b hw2hy (X)
qnpénup:

Cwun Juquwyepynipgniubpned Ywpnn BU inkn guub; bwl gbpww-
bwjhu YEpwnpwpdynn pwthnuukpp, npnlp Ywpbih £ oguwgnpbty bwl
w)j| Luywwnwlubph hwdwp: Gpt npwug wpdtpp hwdtdwwbup huwpw-
ynp ogunwgnpéddwl quny L uyqplwlywl hnedph wpdtpny, www Yhhw-
Lwlp, pt wpuwnpwlph hupuwpdtph Jbg  dwnunn  Wnipwywl
Swhuuntubpp hug gnudwpny BU wok] (ud Lwqby):

Jdbpwnwpdynn pwhnlltph wpdtpp huwpuwynp  ogunwgnpduwl
quny (hq. nn.)

- wiwbwhu Unpdwltpp wpwwnpwlph thwunwgh prnwpydwl
Swywiny' 1200 hq.np.
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- thwuwnwgh dtdnLejnLup’ 1750 hq.np.

- gbpywbwhu pwihnultph gnuwwnp Yuqut t' 1750 - 1200 =550
hwqup npwd.

- Jtpwnwpaynn pwdinuubph wpdbpp uyqpuwywlu hnuwph quny’
5250 hwqup npwd

Wuntnhg htwnlinwd £, np uyqplwywl hnuwdph guny hwdwpyywd ge-
pwnwpadynn pwthnultph wpdtpp 3 wuquwd JES £ huwpwynp ogunw-
gnpddwl  quny hwywpyws wnpdtphg ( 5250 :1750): 3Ibnlwpwn
gbpujlwlwht  puhnuuGph  wpdtpp’  ulqpuwywlu hnwdph  gubpny
hwqupyyws, Yywquh 1650 hq.nn.(550*3=1650), hulj huwpwynp ogunw-
qgnpddwl quny’ 550 hq.nn.: Uw Lpwlwynd E, np wpunwnpwuph pn-
nwpydwl Unipwlywl Swhwnwlubph gnwdwpp b hwahy wyju gnpdnuh
w6k £ 1100 hq.npwdny (1650-550): Uw hupuwndtph hebgdwl soquiw-
gnpdywéd nbgbpy t:

Puwgh win Yupbih b hwadwpyty” gtipuiwlughb epwnwnpaynn pw-
thnultph hGinlwlpny hug swywih wpnwnpubp sh vtnwgytby: Ww hw-
Jwp gbpwiwlwihl pwithnulbph® uyqpuwywl hnwph quny hwqupyyws
wpdbpp wbwnp t hwpwpbpt] Jhwdnp  wpunwgpwlph  Unipwywl
Swhuunwdutph  unpdwihl:Gupwnptup, np nYiw] wpunwnhwnbuwyh
(«W») prnwpyuwl hwdwp wuhpwdtun hnwdpp Unpdwyny Yugqunid t 25
hwqwp npwd, nwwnh  gbpywuwht  pwihnUubph  htnuwbpny  gh
wpunwnnlyt, 66 Jhwynp wpunwnpwlp (1650:25): Gpt punnlubup, np
dhwynp wpunwnpwuph huplwpdtpp 59 hwqwp npwd £, wyw
swptnwnpywd wpnwnpwuph Swywin npuwdwiwl wpunwhwjwnnipywdp
Yywaquh 3894 hwquwp npwd (66*59) : Wu nndjwiutph hhdwl dpw Yuptih
t hwguwpyty, pE nppwuny b wét dJhwynp wpunwapwuph huplwnpdbpp.

S —PLS+s s AC = 27907 1,100+ (39x66) _ 27.907 _
= - = 473+ 66 473pwignL
0 to 0 cml" g
= - =545-59=-4.5 hwqup puw
539 473

QGpwwlwght  gybpwnwpddnn  pwihnuubph  wnlwjnyniup
hwlgtgunid £t wpuwnpwuph wlbdhswywl pwllwgdwup L
wpunwnpagywl Swdwih Upsdwwndwl: Lincpwlywl dwhuunwdutph wéh
gnudwpp npn2tint hwdwn wuhpwdbzn t sdbpwnwpdynn pwthnbutph
qbpwwuwihu pwlwynip)niup pwquwuwwnyby ulqpuwyul Untph wiw-
LUwjht quny, wjlunthbinh wuhpwdbin t npn2tj, pE wyn qnpénup
ubpgnponLejwdp nppwuny t Ypdwwnyt] wpinwnpwph panwpbdwl dw-

100



Jwip W nppwlny bt wéakl wpunwnpwlph huplwndtpp: Iwdwpydwl dt-
rnrnhywl nuh bwhunpnh pwdwpwlnyeynlup:

Uty Uynpp JEBY nuiph2nd thnhuwphuGine nbujpnud thnfuynid £ ng dhwju
dhwynp wpunwnpwlph Unipwiwb dwhuunwdubph pwuwyp, wyl npw
wnpdtpp: Npwbugh wwpqBlup, pt Jhwynp wpunwnpuwlph Unypwywl
bwhuunuwdubpp nppwuny BU wéky (Ywd Uwqgby), wuhpwdtwn t thnfuwph-
unn Ujnieh pwiwyh (g1) L thnfuwphudnn Yneh pwlwyh (Q0) Uhpl tnwd
nwppbpnupynup pwquwwwinyty hinfuwphuygnn Unueh guny (PO), huy
thnfuwphunn Untph quh (P1)" W thajuwphlynn Ujpeh quh (PO) Uhsl
Gnwé vniwppbpnuentup pwquuuwwnybiny hnfuwphtnn Uneh pwlw-
yny' yunnwuwup, pPE wyn gnppdnuh hwadht nppwuny £ wék(, Ywd ujw-
qb(, wyn YnLphg Wwwpwunynn wprwnpwuph hupbwpdtpp.

1. 2ASy=(q1-qo)*Po

2. £ASp)=(P1-Po)*q:

3. £AS= S+ Sy

Opplwy, wudwlwgnigwyh i-nn wpurwnpuwintbuwlh wpniwnpnipjwu
hwdwp Uyntpwlwl Swhiuntdubph hw2dwpyp punhwupwgyws £ nikupny
gnyg nwlp wn. 2.13-nud b wn. 2.14-nud:

i-pn wpiwnpwwtuwyp prnuwplldwl hwdwp wwhwlgynn UjpLpw-
ywl dwpuuntdubnph gnpdnuwghl ybpnidntpjwl GiulGnwihu tndyuutpp.

Unymuwly 2. 13

Mwa Quuwnugh Chnnedp
L ujwGhg
Smgulhz06p | puguy | qhoe | ™™ | pwowy | ante r qnul‘:m[! )
@ua | (P)ap. | (ha. nn) | (@l (Pyap | thq.nn} (hq. np.)
LUnip A I
pwg t prnlnjwd |
wpnwapnepynto 12 000 1300 | 15 600 12 500 1260 ! 13750 + 150
Buinblbtp I i
‘Spwnwpdynn 1200 150 i 180 1400 150 | 210 +30
spwnuwpdyan 200 g - 300 - - -
p—— — —— Iopensuital SRIEEEIN St T
Upuwnpwinbuwlh 12000 ! 15600 ‘12 530 i 15750
wpowapaproG  dow| - 1200 agp | 1400 | - 210 +120
Ywnwpywe - 200 l 15420 |’ 30 216 540
9ftuumdﬁhnn =10 600 B =10800 ___j_ -
®nhawphGan Ginipbip [ B ] o . - 940
i t"‘"g 200 (4700 ; 940 00 | 4200 . 1260 +1260
Jnp . - -
"T T Y5120 — ;L 15 540
COnwdbop ,  v840 L +1260 j + 440
L ———— L =10280 [ j._=16800 ) J
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3wdwpyubph 2wpnliwynipincu ne ppwug wpyntuplGnp wnuwgn-
16up wn. 13-nud:

i-pn wpunwnpwubuwyh prwpyuwl hwdwnp wwhwlgynn Ujnipw-
ywu dwpuunwubph gnudwph JGonupjwlu Jnw Utpgnpdnn gnpdnultph
wqntgnLpywb hw2dwpyubpp L npwug wprynlupubpp.

Unyniuwry 2. 14
QnnénG UgqntgnpjwG husyuwplp Uantgnpjwl
Jwdp
«Lynip A» nibuwlwpwp Swhiudwl pwpdpugndp {10 800 - 10 600)*1 300 + 260 000
«Lymp A» -h gGh hptignudp (1 260 - 1 300)*12 500 - 500 000
Jbpwnwpdyng pwdinGibph pwbwlh wibiwgmip (1400 - 1 200)*(1 300-150) +230 000
bpwnwndynn punhnGibph pwlwlh wybjwgmdp (300 - 200)*1 300 130 000
aLjnip Bo -h infpuwphGnudg «Gpnep Cr-ny
pwlwyh hndhafunipimiGo (300 - 200)°4 700 +470 000
qGh gnhafunipniGo (4 200 - 4 700)°300 - 150 000

Wuwhund, i-pn wprnwapwnbuwyh wpunwapnpjwl  Unipwlywu
Swhuunwdubpp weék) Gu 440 hq. qpwdny: Wn wéu wrwye £ GYGEL h hwzhy
«A» Uynph nbuwlwpwp Swhuunwubph pwpdpwgdwl hbwnlwupny (260
hq.nn.), yEpwnwpwaynn pwihnlubpp pwbwyh wybwgdwl hGwnbwupny
(230 hq.np.), suGpwnwpddnn pwhnuubph  pwlwyh  wyblwgdwl
hGwnuwupny (130 hg.nn.), «B»-U «Cx»-ny thnpuwpplbint ht-nbwupny pw-
Lwywywlu gnpénuh (470 hq.np.) hwzyhu: buy duwgwd gnpénultpp
wanwyp Bu ptpb uw-qnud. »A« Unph quh hgbguwlu htwnlwupny 500
ha.np. L «B»-U «C»-ny thnfuwphUtint hGnuwupny quwjhl gnpdnth
hw2yh 150 hg.np.:

Gpt Ywquwybpwnipniunud  waw 6L gqungh hwdwipnn
2hbdwspltp, nbrwiubp b Yhuwdpwpe-phywinltp, wwyw wlbpwdtn t
opn2bi, pE Ywquwytpwmpewl hwdwp Ynnybpwghwu nppwuny E
dEnUwin: YWpw hwdwp hwdbdwinwnnud U dtnp pbpdwl ghLu nu ubihw-
Ywl wprwnpnpjwl 2hbdwéph hupuwpdtpp: Gpt dtnp ptpdwl ghup
gwdp E huplwpdtphg, www huwdpwpppywnltp dGnp ptpnudp wybih
dGnuwnni t:
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Unymuwuly 2. 15

| Uptnwnpwlgh Stuwlwpwp wtuw- Uagmluf::gggﬁ
Upnwnpw- pnwplydwl nwwnwpntpino qupdwinpnipywl gwihp
wbuwlGtip Swdwyp (hwwn) (dwpn-dwi) {hq. an.)
Mwb i Duuwn Mwo Duus. Mwh Quun.
u 545 i 473 6.0 55 1,2 15
o 530 ! 526 75 7.0 1.5 17
Q 215 i 258 135 15 20 22
n 135 P25 15,2 129 KA 23
ConwikGp 1425 :L 1472

Ainnwbh  whuwnwlupwiht  Swhunwlubph  gnpédnulBph  wqnk-
gnignLpjwl hw2wnpydwl jwpgl mu wqnbgnipjwl wprynupltpp.

Unymuwly 2. 16
nMenuwyh wzlt;t:gt:;lt;moh qmudwnp 2‘,,'{3‘:,‘,‘,’;, :',‘,f,';’;:,‘:,‘,‘::;‘;",,{‘gg
Upununpus- ’ (hq.np.)

nbuwlyGtp s . . . Conu- |0 pynud” b hwzhd
. Qu'fug’dg | Qu're'ay | Qu're’ap JtGp a B o

u 3924 3406 3122 3902 -22 -518 - 284 + 780

[ 5963 5918 5523 6 259 + 296 -45 - 395 +736

q 5 805 6 966 5934 6 627 +722 +1161 | 9032 | +593

n 4309 6 863 5824 6379 42070 | +2554 | -1039 | +555

Canuudop 20001 23153 20403 23 067 +3066 | +3152 | -2750 | +2664

Upunwnpwuph wpunwnpnLpjwu ninnwyh w2hwwnwupwihu
Swhuunwdubpp gnudwinp (hg.np.)
- ylwbwyht gnidwpp’

n
Ay = 2 (Qiy), x Riwyy x Aiyp) = 20001 hwqun npud

i=l
- wwlwhu  Jednupynilp’  Jepwhwdwpylwsd  wpunwnpwlph
wpuwnpniejwl thwutnwgh Yunrnigwoph hwdwnp.

n

A= Z (Qiugy x Riug x Aiwg) x D = 20001 x 1.0329824 = 20661

i=1
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- Ghwunwgh JE6npinLup’ hwwpyyws w2fuwwnwliph
Jundwwpnipjwl wjwlwiht Jwiwpnwyny.

As= ' (Qith x Rith x Aiwyp) = 20403

i=|

- Swhuunwdubphp wwlwjhu dwywpnwiyp'  hwywpyws
wpuwnpwlph pnnwpldwl hwunwgh Swiwny.

[
Az= Y (Qith x Riugp x Al = 23153

i=l

- hwunwgh gnudwpp’

n
A=) (@i x Rith x Aith) = 23067
i=l
+AA = Ay - Ath = 23067 - 20001 = 3066

Unwguwip, np nupnuiyh whuwwnwywpséh punhwunp gbpwéwiuup

Yywaquty £ 3 066 hq.np.,wjn pUnLd” h hwahy’
- wprwnpwlph wapnwnpnpiwl dwywth wytwgdwl*

A=Ar-Ay,=20 661 - 20 001=660 hq.np.
- wpunwnpwlph wpnwnpniywl Junnigdwoph thnthnjuniuejwl.
Apy=Az-A1=23 153 - 20 661= + 2 492 hq.np.
- wpwnpwlgh wliwtnwnwpnient hgbgdwl’
Ap=A;-A;=20 403 - 23 153=- 2 750 hq.np.
- w2wnwlph Juwpbwinpnipjwl Jwiwnnwyh pwpdpwgdwl’
Ap=Ay-A3=23 067 - 20 403= +2664 hq.np.
Wuwhuny'
A= Ayt Aiqopt At A(=660 + 2 492 - 2 750 + 2 664 = 3 066 hq.np.:

Uauwwnwywpsh gnuwdwpubph  thnthnjunteynillbpp gnuyg Bl tiw-
thu,eE InLpwpwlgNL wpuwnpwwnsuwlh gony nppwuny £ Uwaby Yud
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wybpwgtbp w2hwunwywnsh punbwunip gnudwpp, b npw Yuqdnwd nknh
ntubgwé thnhnfunuggnlulepp b hwhy Jnupwpwginep gnpdnup:

Wunihtwl, wuhpwdtn £ hdwlw), hugwtu bt thnthnfugty Jhwynp
wpuwnpwuph hupuwpdtpp’ h hw2hy wiwnwinwpnejwlu b Jhghu
dwlwjhU Juwpdwwnpnipjwl dwywpnuyh (wiynuewy 16.):

UVhwynp wpinwnpwph nhdwg déwminn wiiwinwyuwpdh
qnpdnbiuwyhb dEpinudmpyniuip.

Unymuwly 2. 17

e
-] Upunwnpuwmbuwyh
‘ % Ubuwywpwp w)- qut.lﬁah':ulm:?:,ﬂm - wpuwnpnpwG CnmuiGbnp
- hawwnwwnusprpyG Swwpnwl ' nhiwg YSwpynn wwhhg (+,-)
S (1) (dwpn dwd) (Q) (hwaqusp npwi) whuwnwywpép (hwquip npwis)

g I (r*a) (hwqup npwo)

3 {— i - ]
; g. Mwb | Gwunwgh | Mwo | Dwurgh ] MG Dwuunwgh %%“n‘: win pymd

i r 3

T 60 55 12 15 . 720 825 +1,05] -0.80 | +1.65 |
i [ 75 70 15 17 n2s 11.90 +065| -075 | +1.40
e | 13s 12 20 22 ! 2100 2530 -170 | -4.00 [ +230
"on 15.2 129 21 23 | ne 2067 ©225| -483 | +2.58

AAp=r* ay, AA@=rp* a

«d» AAG=-056*1,2=-0,6 AAg=5,56°0,3=+1,65

«P» AAG=-0,5*15=-0,75 AA@)=7.0 * 0,2= + 1,40

«Q» AAG=-2*2=-40 AA@R=11,5"0,2= +2,30

«W AAG=-2,3"2,1=-4,83 AA@E=129*0,2=+258

deninuonipjwlu wpnyntuputiphg Gpunwd £, np Jhwynp wpunwnpuuph
hupLwpdtpp h hwhy wbuwywpwnp wwnwnwpntRjwl Ypdwndwl
Lwqby t pb hughy whvwunwlph Jupdwwpnpejwl  Jwlywpnwyh
pwndpwgdwl, wég) E:

Upunwnpwlph w2vwunwinwpnipynilup w w2huwwnwuph
Jwpdwupnipjwl dwywpnwlyp Yuwiudwd B Unp wpngpbupy nbuuhywgh
nt wntkhuninghwjh ubpnpdwl, wpuownpnypiwl  dhuwUuh-qugdwl nu
wywnndwnwgdwl, wuwtnwuph Juwquwybpydwl, wouwninnutph viw-
pwywpguwl U wyy gqnpdnuutphg, npnup hwdwpynd G 3 YJwpgh
gnponuutGp:Wvwinwuph qupdwwpnipjwl Ypw wju gnpdnllbph wqnb-
gntpjntup npnadnud £ hwnjwg Yepy.

AA =Qp * Afy i* Ay,
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APy =Qy * 1" Adgy

Oppbwy, hhu uwppwynpnidubph Uh Jwup unpny thnfunphlubinc
wpmynlupnd «P» wpunwnphwnbuwyh dhwdnph w2uwwnwnwpnipiniup
UJwaby £ 0,5 dwpn-dwdny: Upmniupnd® dhwynp wpuwnpwnbuwyh
gony wphuwwnwduwipdh wuwnbumdp Yuqdmd £ 0,5%1,5=0,75 hwqup
npwd, puy wdpnng wpunwnpwinbuwlh prnuwpydwl hwuwnwgh dSwywih
hwyny 0,75*526=394,5 hwquip npwu:

Uwlwjl, Bpt wwhwugynd tE wpumwnpwlph hupbwpdtph Ypw
wdjwi gnndnuh waqnbgnipintlp guwhwint] YndyEpuwihl duny, www
wUhpwdtn £ hwdupyty, pE Unp uwppwynpnudubph UbpRpdwup
hugpwunyd U wybtjwgt| wunpnhqughwu U Jjnwu dwhuunwdubpp: Ypw
hwdwp nuipnuyh wuwnwlupwiht swhuuncdubph thwuwnwgh gnudwpp
Ap) U wpwnpwlph  wpownpnipiwl  thwunwgh  Swiwip (Qy)
wlhpwdbwn t hwodwpyt, wdjwy gnpénuh wqntGgnipjwdp L Jhwynp
wpunwnpwuph  hupbwpdbph unwgywd Jwlywpnwyp hwdtdwnt
hwuwnwgh Jwlwnpnuwh htwn .

A A +AA(x)i - AAM (x)i
AC(x)f=—- ,
[ Q -4Qvi

npwntn®

ACx i - huplwpdtph Jwlwpnwyh thndintunipgniup” b hwzhy
unuypbwn Ywqlwytpyw-nEhiuhywywl dhgngwndwlu hpwlwlwgdwl.

Ay i - wuwwnwdwpdh gndwph thnthntunenebp” b hwzhy i-pn
anpénup.

AAMyy ¢ - wunpinhqughnu  gnidwplubph W vwppwynpnudubph
wWwhwwldwl wj Swhuubph hnthnpunipgndup h hwzhy i-pn dhgngwndwl
uGpnpdwl:

AQpy i - wpnwnpwlph dwywih thnthnfunipgnip’ h hwzhy i-pn
Jhenguwnudwl:

2.9 Ulintnnwh dwpuubnpp Yemniénipynilp

Uununquyh dwhuutpp wpunwnpwlph hupuwndtph dtp Lepwaynd
tU npybu Yndwbpuwjhl Swhuubp: Yndwbpuwshu 6L Ungynid  wyl
dwpuubpp.npnup  UGpwenw GBu Jh  pwlp  dhwwwpp  Swhuubp:
Undwbpuwjhl  dwhuutp GUY vwppwynpnedlbph whwagnpddwl  m
wwhywldwl  dwhuubpp;  punhwuntp  wpnwnpulwl  dwhuukpp,
wnlwnpw)hl dwhuutpp: Wu dwhuutph dbpneniegnibt hpuwywuwgymd E
wypwlpwipt wpwwnpwugh 1 npwdhl puylnn npwig duwuinwgh UG-
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Smpniuubph . nhwluwdphywih  hwdbdwuinipjwdp 5-10  nwplw
yupywépny, hugwbu Lwl' hwaytwnt dwdwlwlwpgwlnud® thwuwnwgh
dwywpnuwyp hwdbdwonieniup wyiwuwihuh heu: LWwl  hwdGdw-
nnrjnlup gniyg £ vnwhu,et wpunwnpwuph hupuwndtph Uk huswbu t
tinthnfuyt] npwlg pwdhup' pun nhuwdhwih L wwuh hwdbJw-
nnpjwdp, LW wsh Ywd ujuquwu huswhuh inBuntugubp Gu Lywwnynid:
JdbpneenLeynilubph wppyniupnud pwgwhwjnygnud GU pwgundwy b hw-
pwpbpwlwl 26nnudltph wwwnbwnutnp:

Utptbwubpph nt uwppwynpnwdutbph 2whwgnpddwl nt wwhwwudwu
dwhuubpp  Ubpwnand  BU wbluungnghwiwl  uwppwdnpnudubph  nL
Jbpuwlph wdnpinhqughnu, npwug pupwghy Unpngnwlutph dwhuubpp
npwlg wwhywbdwl Swhiubnp, 2whwgnpdiwl Swhuutpp, ptnutph
utpgnpbwpwuwjhu thnjuwnpnidubph dwhuutpp, Ghinppwndtp wpwqu-
Jw? wnwplwubph Jwqwédpp W wjl:

Gwhuubph npn2 nnBuwyutp (ophbwyh’ wdnpuhqughw) Ywuyws stu
wpunwnpwuph wpuwnpnieiwl Swywihg W hpbug punypeny ww)dwlw-
Ywl hwunwnnu Bu:Ujnwubtpp wdpnnenipiwdp uwd dwuwdp Ywhewd
GU wpuwnpniejwb Swdwih thnhnfunieinluluEphg L hptlug punypny
wwjdwbwlwl-hwunwwnnt 6U (ophuwy’ penubph Ubpgnpdwpwlwghu
thnfuwnpndubph  dwiuutipp): Upvnwnpoigjwl prqwpywl  Swywihg
npwig  Quhjwénipjuwu  wunhtwup npngnd £ gnpdw-Yhgutpp
ogunipjwdp, npnlug JGdnieinitup uwhdwuynd £ hinpdlwlwl Swlw-
wwphny, Yuwd wpunwnpwiph pnnupldwu Swywih U ppw hwdwp Yuw-
twnygnn dwhuutph gnudwputph Yepwptpjw) ndwutph hwupwgnidw-
nh gony Ynipbywghnu yepinidnipjwl oqunipjwup:

Nuw)dwbwlwu-hwunwnntl swhuutph hnpwsubph deppnudnipniup
wtwp t uwhdwluwhwyt npwlg pwgwpdwy 2ennuwdutph gnpénLwjhl
yepinwonipywdp, huy wuwydwuwywu-thnhnpundu Swiuutpl nuunwduwuh-
Pbihu wuhpwdbwn E gbpinudby b pwgwpdwy, W hwpwpbpwywl 26-
nnuutbpp: Mwjdwbwywu-thnhniuntt dwisubnh UGonpinlup LwLwytup
Pwi U Pih, wpywnpwuph prqupyud wyiwuh juunwpdwl wunhtwlp
Uwlwybup Z%,wujw.

+APpwg. = Pth - Py

P*Z%

AP hunn. = P - 100

npnkn’
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Zlh
Z%=—=—-*100
ZU/[

Udnpunhgwghwih punhwunip gmdwpp Ywhudwéd b Jdbptlwutbph U
uwppwynpnudubnh pwuwlhg, npwug Yuwnenigdwdphg, wdnpnhqughnu
Unpdwyh wpatphg: Uwppwynpruwdubph wpdtpp Ywpnn t dhinfudty Unp,
wyGlh pwllwpdtp JUbpbuwubph unbnédwl hEwlwupny W h hwzhy
npwlg Ytpwaglw-hwuindwl' hudpywghwjh htwn Ywwydws: Wnpinhqu-
ghwyh Jdphghu Unpdwb Ywpnn £ hnthntudt $nunt-ph Yuqunwd nknh nlut-
gnn Junnigwoépw)hlt nknwpwnpdtph hbunlwlpny.

Hao=Y  (K* Haw)

i=l

npuntn’

Ki - i-pn wbuwyh hhdbwywl $nunh nbuwlwpwp 42hnp hhduwwu
$nuntph punhwuntp pwuwyh dby:

Hami - i-pn wGuwyh hhybwlwu $nunp wdnpunnhqughnl Unpdwl:

Upwnwnpwlph Ynuyptunn wnbuwyhu Jdepwpbpynn wdnpunhqughwih
gndwpp, pwgh Jbpp puwpUywéd gnapbdnuubpphg, Ywhudwsd £ bwl wju
nuinnwyp Swhuutph gnidwphg, npnup Upw pw2tudwl hwdwp pwquw Bu
hwunpuwunud: Nppwl 2w £ wpurwnpwup eanupyynid  wipywd
wpunwnpwlwu hgnpnipynitbutpny, wjupwl thnpp £ wdnpinhqughwip W
wy{ hwunwwnls Swhubph pwdahup dhwynp wpnwnpwuph huplwndtph
JGg:

Cwhwgnpbdwlu dwhiubpp Ywhuwsd Bu 2whwgnpédnn opjtywnbbph
pwuwyhg,nnwiug wuwnbint dwdwbwiyhg W 1 hwuwnng-dwdyw nbuw-
Ywpwp Swhundubphg:

Lwwhww, pupwghy L wpndhiwywnhy Unpngnidbbph Swhuubpp
Ywhuiqwd U gdbpwunpnguwl  whuwwnwuputpph  dwywihg, npwlg
pwpnnupntuhg, bhhtbwlywl  dnlnbph  Juwdwénipjwl  wunhtw-bhg
npwug bwdwp oguwgnpdynn wwhbuwwdwutph b Unpagdwl Ujnptph
wnuwnbunwdubph wpdbphg:

RPtnbtph  Ubpghu  thnpuwnpnudubph  SwhuuGpp  Ywhujwséd  Bu
wpwuuynpuwiht Jhengubph wbuwyhg, npwlg oguwgnpbdwl |ph-
dnipintlhg, wpnwapwlwl dpwaph Yuwmwpdwl wuwnhbwlhg, 2wpdw-
ywl Jwuh wywhwwldwu n 2whwgnpddwl hwdwp Swhuudnn dhgngubph
nuntudwl wunhSwupg:

Onppwpdtp wpwgwdw? wawpyuwubph Jw2ywsph gnidwph Ypw
wqnnud GU wpunwnpwuph pnnwpyuwl Swywip L 1 wpnwnpuwntuwyh
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pnnwpydwl hwdwp juinwpynn Swhuutbph Jwywpnwyp, npu hp htpphu
Yuwhuywd t Upwuhg, pE hug pwuny nwghnUwi nt wpryntbwybn GU og-
wnwgnpdynd gnpdhpltpp, thnppwpdtp gnuypp,Utd nbp nluh Lwl RPwlg
wwhwwludwl n. ogunwgnpddwl huynnnipnilin:

Upnwnpwdwuwpt U punhwunp wuwnbuwywl Swhuubph YGppne-
onLEpnLlLp Ywpunp L2wbwyneynl ntuh, pwUh np Upwlp wpnwnpwph
huplwpdbph JE9 UGS nGuwlwpwp Y2hn nlubl:

Upunwnpwdwuwjhu U pughwunp tutnGuwywl punyph dSwiuutph
JtGpinudnipyniup

Urnymuouny 2. 18

I Mwo Quuinwgh Thnnd
_ Outfoutin (ha.np) | (hg.np) (+) (hg.0p.)
Uptnwnpwdwuwh0 8400 8 420 +20
pOnhwinp wGnbuwywh 5250 5130 -120
CoRuikGp .
win pUmd 13650 13 550 100
hwunwnnG
9100 8985 «115
! thathnfonG 4550 4 565 +15

Unynwwly 2.18-hg Gpunmd Enp 1-3 - p Yuqunwd B thnnpunwu
Swhuubpp, npph JGdmpnUp thathnpuynd B2 wipuwnpwlph
wpwnpnRjwl dpwgph wiwlh Jwuwpdwl wunhéwlhg Ywhidws:
Hw  hwdwp ywjwdwuwywu-thnhnfunlt Swhuutph  gnudwpp
YG2gnpinblp  wwpwlpwjhb  wprwnpwlph  wpwApnRjwY  WiwlLh
Ywwwpdwl %-ny (UGp ophbwynud® 103,3%) W unwgyws wpnynlupp
Yhwub-dwnblp Swhiubph  thwuvwgh qgndwph  hwn:  Uprynmupnud
Yunwbwup JGpwnhp Swhuubph  Uwbwybbp Sys)  thnthnfunipjwl
gnudwpp’ b hwhy bwwhwyh gény Yywinwpywsd nunbudw.

ASy=13 550 - (4 550 * 1,0329824 + 9 100) =
13550 - 13 800 = - 250 hwqup npwl:

Gpt ytpwhwdwpydwd gndwpp (13 800 hq.np.) hwdbdwinbup
Wiwbwjhu deonipjwl htwn, wwyw yhtwlwlup,pt huswbu BU thnhnpuyt
dtEpwnhp Swhuutpp® h hwzhy wpnwnpwuph wpnwnpnuejwl dwywih.

ASy= 13800 - 13 650 = + 150 hwquwp npwd

Llwlwinhwy wppnup Yunwuwlp, Grb thathnhunll dwhsubph wiw-
Uwjhu gndwpp pwquwiywinlbup wpnwnpwuph wpnwnpnupjwl wiw-
Uh gbpwywnwpdwl uwd pEpwlwunwpdwl %-ny (Uep opplwynud” 103,3
% - 100% = 3,3%) L pwdwutup 100-h.
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ASys= (4 550 * 3,3%)/100 =150,15 150 hwqup npwd

Cunhwbuntp  wpnwnpwluwl b punhwbnep wunbuwlwl  puny,
Swhuubph hanywsutpl n npwlg hnhnfuntejwl wwwswn hwunhuwg
qnpoénultpp gniyg tnwlp wyniuwly 18 - nud:

Cunhwlntp wpnwnpwlwb b punhwungp wunbuwlwl punyph
Swhuutiph thnthnfunipjwl gnpdnlltpp

Urynmuwly 2.
r Swluundbiph Swiuutiph tnthnfunipywb Uqnbgnipjwl
hnnyuwéGtipp qnpdnGObpp huwwplp
1. 2. 3
u :ﬁﬁ‘h’ wwpwinh W- | yeac g buth (R) b wyt A=RI'(“_
o o wa N9 | fwinoh dhehG dwhwnruuuh 8) (hrdinfunpyme Am=alk-uy
Mg, =Ry - Aa
3IriGwlyuws $nlintiph AM = F x H,,
wuwhuuGoud hqwghw { dnonbph  wpdtgh (F) L  wdnpuhqughnl AMie)= OF X Hamg
(AM) GANOWGEAN (Han) hthnfuntpyns AAMtiam; = Fop X AHam
1N ) [ Og odwh  Onpdwbbph (H) L Sw- M=HxP
pnwn!w-mwhmnmnmd L wuﬁ mu;mpmmﬁbnh uwlglbpp (P) hnhn-funipinih AMyy= AHx P,
(M) AMp= Hy X AP
COpuighly Gapngdwb, Sz=VxP
hopdwldws,  ginpdh  Sbnp | Whnuwnwlph dwdwib (V) L npwig wpdbph (P) 85 = AV X P,
pLASWG dwhuutp ninfumpyniG ASM =V 3;'
S) i = Vi X
Uunanat o nruouoneh | vngkutooh pwbulp @ G 1 sbesburh | S TaNT
St Swluubp (See) wwhwywodws dwivubnh () dndnfunipim G As:(.:., = aax ar

Qapdmanidbbph dwhuutip (Sq )

AnpdmugmdGbph pYwpwlwly (q). dhehlh wlin-
apntGp (1), gnponindwl 1 opw wpdugp (P)

Sa=qxtxP
ASana™ AQ X by X Puy
8= Qe X AL X Py
ASjaye= gp X lp X AP

Jwépltph whwywpnnipyniling
pwgwd Ynpntuwflibip (X)

Umpbph  pwlwle (m) L apwlg Shwynph
wpdbpp ()

Muhulul  wGbwwadh | UpwunnGtnh plupwiule R) U Gputg | AmIREE
wwhwwidwh dwhuubp (A wlvwinwdwnpép (8) Aoy = Ryx A2
NwpwynipnGoph  Swpndp | Mwpwuynipnliph Jwpn-opbph pwlwlp ) L Assm:xx.a
(S wwpwwympnh 1 optjw Jowpswb Swywpnwyp (a) v u
ASimua = tp X AB
unnwihg m Gimptph nt 2hG- X=mxp

AXi, = AM X Py,
AX(p) = myx Ap
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3wplybp L wwhmdbbp wihuw- iwawanwo waiuunawiwndh ?":;‘;":ll: (:: "Jl-tl":- L\S:.::l, :t: f 2.
tudundng (St prupGiph (2) dnihnfunepimt 483525 Ap x AZ

=VxP
Ui G Yuwbgnpywh | Lwh tudwéd oh 3Gbph dwhuwubph (VI L AS:= XV‘IP
wiyuwhnydwo dwpuutp (S) nnwﬁg wndhph (P) nhmhnlummmﬁ AS‘.-: =V A"F‘,'
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Lwhwhwzdh Juwuwpdwl uvwnngdwlu  dwdwluwly sh  Yupbh
unwgdwsd nnp nunbunwp dbpwgptl Ywqdwybpynipjwl  hwayhl,
puswbu bwl ng pnpnp gGpwswhuutpl U quwbwwnynd npwybu pwgwuw-
YwU Gpunype: Lwhiwhwyhg thwunwgh Swhuunwdbbnh 26nnwdubnh guw-
hwunwlwup Ywhdws t wjb pwuhg, eE np gnpénlltpl BU wnwowgtb
wnunbunud Ywd gbpwoéwiuy’ pun dwhuubph wnwudhu bnndwéubph: Un-
ynpwpwpnp wwuwhwywl wunbundubpp juwwyws B bwpwwnbujwd
Jhgngwnnidubph ghpwywluwgdwl hbwn,npnlp juwwywd BU wuwnwlgh
wWwpdwuubph L wuyuwugnipjwl insubhywih pwpGiuwyddwl, gjnunw-
pwpwnipjwl U pwghnLwiwgdwl, Ywnpbph wwunpwundwl ne YGpuw-
wwwnpwundwl b wjuh hGwn: Yu dhgnguwnenidubph shpwlwuwgnudp
EppbUu dtnUwpynipjwlp hwwnnugnd £ wytih Jbé Juwu, pwl unwgyws
wnlntGudwl gnuwdwpl t:

Jdbepineonupjwt wpqnlupnid . wbbpwdtnn £ pwgwhwjntg
wlwpunwnpnnwiwl dwhuutpp, Ynpnuuwnubpp, npnpup Yupbih £ nh-
wnwpyt) npybu wpunwnpwuph hupbwnpdbph hgigdwl soquwagnpéywé
ntqbtpyutp:

Wuwpnwnpnnuywlu swhuubphg GU funinwuhg W hnwdph (UnLpEph) L
wwwpwuinh wpnwnpwuph  wupwywpwpnipinluhg wnwwgwsd Un-
pntunbtpp, Yuquuybpwnipjwl Jtnpny wwpwwnipnubph Jéwpnudub-
pp. Juwquwytpwnipjwl wwpwwnipnubph dwdwlwly ognwgnpdywéd
tutpghwyh, Jwnrbihph dwhiutpp L wyu:

Upurnwnpwinbuwyh Jhwynph hUpUwpdbph Jte punhwunip  wp-
nwnnwiwu U punhwunyp wunBuwywl swhuubph Yepnwénepgnilis hpw-
wbwgynwd E  wdpnny Yuquwybpynipwl  Jwuzinwpny  npwlg
ytpintédnipynluhg vnnwgdwé wpnjnluplbph hhdwu ypw: Wu dwhuubnp
pwotuynd BU wnwbdhlu wbuwlubph dpgh' hwdwJdwulunpBlu nunnuyh
Swhuunudubpht® pwgwenipjwdp gunyh hwdwipnn hptph:

. Uhwynn wpuwnpwlphu puyunn nmbuwywpwp depwnhp dwhuukph
gnudwnp (S ywhyws E htinlywy gnpdnultiph thnthnfunieintlpg.

1. Upnwnpwdwuwjhl U punhwunp unbuwlwl Swhuubph (Swo)

punhwlnip gnwiwphg' ZS (40)

2. wju nnnuyh Swpuubph gnwdwpp, npnup  hwunhuwumd  BU
Jtpwnhp Swhuubph pwudwl pwqu (Se).

3. wpnwnpwwnbuwyh wpnwnpneywl Swudwip (Q).

Spywsd  thnpujwhuduénipiniup Gupbith £ ubpyuywgUly hbinbywy
pwlwalh dhgngny.
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SE = (585 (SE)(ESum)VQ

Ywy

S ,»(SL{U) = (S D)/Q;

npnkn’

Di - wjwy i-pn wprwppwnbuwlh nbuwywpwp Yzhep wpinw-
npwuph punhwlnp Swywind:

Wjn agnpénulitph wanbgnipywl hwdwpyph bwdwp Yhpwnnd Gu
2npwjwlwl wEnwnpnwlutph Gnwlwyp:

Gpt wpntlu hwjnuh £, pt np gnpbnup wanbgnipjwdp £ dhntuydby
dGpwnhp Swhuutph punhwunip gndwpp, ndqup st npn2ty bwl npwug
wgnbgnipynibp  wrwlght  wprnwapwinbuwyusph  huplwpdtph Upw:
THhw hwdwp wpnwnpuwdwuwihu L punhwunyp wunGuwywl dwhuubph
punhwunitp  gnudwph  hinthnfuneeyniup” h hwzhy  i-pR gnpénuh,
wbhpwdtzrn  E pwquuwuywuwlyty wn  dwhiubph  dGp  i-pn
wpunwnpwnbuwgh wbuwywpwp Yzend O) L unwgdwsd wpnniupp
hwpwpbpt| nw| wpnwnpwntbuwyh hwunwgh Swywhb (Qup).

AS :‘(ch) = (AXS )i Dig)/ Qi

2. 10 Unuwpuyhl Sdwiuubnh Jemnidnipinilp

Unlunpwyplu Swhuubpp UEpwnnwd BU wwpwupltph pEnbdwl-pbnuw-
pwhdwl w2hiwwnwlputph uwwpdwl dwhuutpp, U gunpnubnhl wnw-
pEnt tpwliuynpuwht dwhiubpp, vwpwih b hwetpwynpdwl Ujnpb-
ph dwhuubpp, gnywqnf, Jwplbnpugh L wpnwnpwluph hpwgdwl hEwn
uwwyws wy Swhuubp, npnbp  hwdweynid B 712 «bpwgdwl
(wnuwpwjhl) dwhuubp» hwynid:

Gpt wrlinpwipl Swiuubph wiwbw)pl UEdntpinLLp LWLWYELUR Sy,
huy hwuinwgh deénipynLup® Sy, wwyw'

- pwgwpawl 26Gnnudp.

TASLug=S - Sw
- hwpwpbpwywl 26nnudp.
S Z%
1AShun= Sy — oo
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npinkn Z - wpuwnpwuph hpwgdwl gony wwlh Yuwuowpdwl
wuwnhtwll E:

Unlnpwihu Swhiubph JUBdnupjwl Ypw wqnnd Bu pwquwpehy
gnponlulbp.

- wwpwlpltph wnwpJwlu Swhuubpp Ywhdwd BU  thnhuwnpdusu
hGnwynpnieinilhg, thnjuwnpdnn  pEnh  Yznhg  (pw2hg), pbnubph
hnpuwnpdwlu  npwlbuynpuwiht wphdubphg,  wpwluwnpunwihl
Uhgngubph wbuwlubphg (wjdd wdbbwtdwlup hwdwpynud t gpwjhl
wnpwuwnpunp).

- pEnUJwU-pEnlwpwihdwl  Swhuubpp  Ywpnny U ghngintudt’
Ywhijwé pbnubph Yonhg, 1 winblw ptinp pbnubint nu pEnLUwRwhENL
uwywqlhg.

- wwpwih L bhwpetpwynpdwlu Ynpbph Swhiutpp ywhdws Bu
npwlg pwuwyhg W wpdtphg, pwuwynipjnbp hp htpehl Ywyws t
hpwgdwl Bupwiw wpunwnpwlph Swywihg b dpwynp wpnwnpwlph
hwptprwynpdwl UinLph dwhuudwlu Unpdw)hg:

owpbpwynpdwl unueh Swhiunwdubph wuwntunuwdp ng Up2in t
gwuyw(h wpryniuph hwugbgunwd, pwuh np qbnbghly, tuptunhy, hpw-
ujnLphg hwetpwynpnidp hwunhuwunud t wpnwnpwuph wywhwugwpyh
pwpapwgdwl gnpdnulbphg JBup UL wju hnnwé dSwiuubph pwpdpw-
gnudp thwpuhwnnigynud £ Jwéwngh dwdwih dedwgdwdp: Lnylp Ywnb-
th t wul| gnwqnh, Jwswnwhwudwl 2nljwLtph nuunwduwuhpnipjwl b
wj| Jwpytunhbguwiht dwhuubpp Jwupl:

2.11. Upnwnpwlph huplwndtiph hebgdwl nkqbpdlubnh
(Wwhnuinlbibph) Jbpyncdnupnin

Uwpwlpwjhl  wpunwnpwbph  hupuwndbph  hebgdwl (P L C)
.nEqEpyutp BU hwunhuwlunwd htwnlywuGpp.

1. Upunwnpwlph wpnwnpnipjwl swywih wybiwgnd (P T Q)

2. Upnwnpwuph prnwpydwl Swhiubph  ypdwwnnwd (P~LS)‘ h
hw2hy whuwinwlph wpunwnprwywlnip)ul dwhwppwyh
pwpbpwgdwl, hnwdph, Unebph,  btGwpntuGpghwgh,  Jwnbihpeh,
uwppwynpnudutph  wpynibwybin b nwghnbw]  oguwgnpdUwy,
Yuwnwywpswywlu wwwpwunh dwhuutbph ypSwunduwl,
wbwpunwnpnnwywl dwhiukpp ypdwwndwl, wpunwnpulywl funnwuh
ypdwindwu Ywd JEpwgdwl b wyju:
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NEqbnpgutph UonLpinLLp Ywniih £ npn2tp hbinbywy pwhwbunqw.

So ~MIS+S|n  Se
Qo +MTQ Qo

‘TlsLC=Chﬁ—C®=

npwnkn’

Cnu L Cp - hwdwywurnwupiwbwpwp wpnwnpwlph huwpwynp W
thwuwnwgh hupuwnpdtpubph dwhwpnwyuknp

Sp - wpuwnpwuph  prqwpylwl wyblwgdwl  npbgbpyutpn
jnpugdwl hwdwp wlhpwdtwn (pwgne ghg Swhuutp:

Upwnwnpwuph wpunwnpnipywl dwdwh wybuwgdwlu ntqbpyubpp
pwgwhwjinyntd B wprnwapwywl  Spwgph  Ywuwwpnnulwlh
Jepneonipiwb wpngbund; Upunwnpwlph wpunwnpnipjwb Swywih wyb-
twgdwlu nbupntd JEswunwd BU Jhwju thnhnpuntl swhuubpp (pwlynplut-
ph nuinnw-Yh wwnwywnsd, ninnwyh UnLRwywl Swhiunwdukp), huy
hwuwnwwnntt dwhuubph gnudwpp,npwbu wunl, gh hndnpudnud, nwunp
wpryntupnud hounud £ wpunwnpwlph hupbwnpdtpp:

OSwhuutph ypswuwndwl nbgbpyutpp pwgwhwiwnynd Bu dwhuubph
wnwldhlu hanywoélubph gény’ h hwhy Ynuyptun Yuwqdwlybpywnthuuh-
Juwywl dhgngwnrndubph wpunwnpnipjwl dtg unp, wdbp wpnaptuhy
nEhlhywih U inGhuuninghwyh Epnpnud, w2luwnwugh Yuqdwytpwdwl
pwpbwdnd W wypb npnp wbwp £ Lwywunbl  w2luwwnwuph
dwpdwnpnipjwl Jhengubnh, hnwlph Unuebph, tubpghwih W wyuh
hbwynnwpwn, wpyntbwybun b nwghnlw oginwgnpddwup:

Ywqdwlbpww-nbhuuhywywl  Jhgngwenudubph  hpwlwlwgdwl
wpnniupned w2huwwnwuph Jwpdwwnpnpjwl  dhengubph  nbntunidp
(Pl A) yuptp t hwpdwpyt] hwdwywnwowl  Ywg-vwybpuw-
wnGhupywywl  Jphgngwndwl  Ubpnpnudhg wewg  wpunwnpwlph

w2huwnwwnwnpnipjwl (ro) L ubpppnudhg hbwnn whiwwnwinwpnipiwl
(rJwywpnwyubph dppl tnws nwppbpnujwl, L w2juwnwugh Jhghu

dwlwihuwpdwwnpnipjwl W wlwypl Jwywpnwyh (aw u
wpuownpwuph ponwpylwl  dwywih  wjwlwghu  Jednipjwl  (Qy)
wpnwnpjwny.

"0 " B.CaBnukas. "AHanH3 X03AiCTBEHHON ACATEALHOCTH MPEANDHATHA ".
Mockea. MH®PA - M. 2002, ctp.199.

115



'11~LA=(r, "r())'gull'Quu

P~ hw2hy unp wbhiuninghwih b wy Gwquwytpwwunthbhlwywl
Jhgngwnnudutnh ubpnpdwu’ wpunwnpwuph wpwnpnLRjwl
wwlwynpdwsd pnnupydwl Untpwlwl Swhuubph hgegdwl nbqbpyp
Ywptih E npn2t) hbinljw) pwuwalny.

MdS=(m, ~my)-Pu-Qu

npwntn’

mi L me - U Jdhwynp wpnwnpwlph Ypw Yneptph Swpunwdutpp
hwlwwwwnwuhwbwpwn  Juwadwlbpyw-inbuhluywl  Jhgnguwndwl
hpwywuwgndhg wnwg L hGwnn:

Py, - Uhwynp Ujniph wiwbwihl ghup:

Ihduwyuwl dhgngutph wwhwwudwl dwhuubph Ypdwndwl (pl S)
ntqtpdp’ h hwzhy wlwbwp, wdbinpn, oquuwgnpbynn  2tuptph,
Utptuwutph, uwppwynpnudubph (Pl £) hpwguwl, Ynlubpdugdw,
Eplwpwdwdytn Jqupsdwlwinipjwl vnwint b natpu gpbgne, Ywpblth £
npn2tt’ npwlg uyqplwlwl wpdtpp pwqUwwwnybind wdnpunhqughnu
unpduw)ny (Hami).

MLS=Y (MIF -H,,)

Jdbpwnhp  Swhubph  wlwbuwdwl (P S ) rbgtpyutnp
pwgwhuwjnyned &L wjn dSwhuutph jnpwpwginip hnnywsh qonwy npwlg
thwunwgh Jenndnipjwl dwdwlwl: depwnhp dwhuubpp bdwgnud Bu h
hwhy Yuwawywpdwl wwwpwnh hbiwdhwn ypdwindwl,
gnponnnedutiph, gpwutlUjwyw)hu, thnuwnwjhu Swhuubkph,
wwpwuwnpautph Jéwpdwl hwdwp bwhiwntuywd dhegngubiph fulwgn-
nwpwpn, wpyntbwydbnn  oguiwgnpddwl b wpl:  Uhwdwdwlwy,
wUhpwdtwn t nLawnpnpintl pupdut) wju hwuqwdwuphl, np YEpwnhp
owhiubph  wnwpptp  hanuoélbph qénd  wlunbunwiubpp  Jhllnylu
Lwlwynipyntup gnutu: Op. wpunwnpwdweh nElwywnp wudlwlwaquh
nwghnuw| Ypswwnedu nluh wpngptuhy LpwLwynENtu: Pw)g, ophuwy,
bwhwunbuyws Jhgngwnnidutpp shnwywlwgubne hw-dwp
wlduwignipjwl  wwhywbdwl  whuwinnnutph  qénd  dwhuubph
ypSwnnudl - wipnywwnGlh £ Wnwhuh  «inbntunwdpy  Yhwlgbguh
w2huwwnwlph wwjdwuubph Juunpwpwgduup:
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Upwnwnpwlph wpunwnpnLRjwl Swdwuknp wybjwgdwu
ntqtpdubph jnupwgdwl hwdwp wuhpwdbun (pugnighs Swhuukpp (Sp)
npnynd G ppwlg  wnwldhl  wbuwyubpp  hwdwp:  Ywlp
hhubwlywund wpunwnpwlph (pwgnighs pwlwyh prqwpydwl hwdwn
wlhpwdtin  qupdwwnpnipjwl,  hnwph,  Unwebph, tubpghwgh
Swhuunudubpu BU W wy thnthnfundt Swhuubpp, npnbp hinginfuymd B
wpunwnpwuph  wpnwppnipjwl  Swywht  hwdwJdwulnpBl:  pwlg
Utonipjwl npndwl  hwdwp i-pp wpnwapwnbuwyh  prqupyudwl
wybjwgdwl ntqbpdp wuhpwdtn b pwquuuwunyt wnbuwlwpwnp
thnthntuniu swhuutph hwunwgh Jwlwpnwyny.

su,='nTQ-xim

Ujdd, npn2tlup hupLwndtph hebgdwl nbgbpyubpp jnLpwpwlg)nip
wpunwnpwwntuwyh gény:

Upunwnpwlpgh hupuwnpdtph hpbgdwlu nEgbpdutph swhh npndwl
hwdwp wuhpwdtwn nguutpp

Unymuwly 2.20
Qu Cuttwt | xomed S ntQ Mmis | Se= MTOxX,0
(hwn) | (hgnp) | (haap) | (haap) | 9| mgnny
u %73 ) 3 77607 74 2407 2606
e 526 56 35 25456 30 1162 1050
0 258 78 64 20124 2 1074 1408
a 215 8 70 16490 8 1000 1260
L:![;?ﬁwn 1472 | ©=652 . 95077 144 5583 6604
«U» m ) ¢ 27907 -2407+2886 27907 _ . o <o - huq. npud
473+ 74 473
@ Mo 29%56-1162+1050 29456 o o . huq npuwy
526+ 30 526
@ myco20124-101441408 20024 0 oo o pug npu

258+ 22 258

W m o 18490-1000+1260 18490 oo o oo o< hwaq. npwd
215+18 215
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miC= 95977 - 5583+ 6604 95977 =60.0 - 65.2 = 5.2 hwq. npwd
1472 + 144 1472

Ldwuwwnhy  gbpnudneinity, wbhpwdtannipjwl  nbwpnwd, Yw-
vnwpund BU Yuwquwhtpyuw-nbpuphuwywl jntpwpwlugnp Jhengwndwb
qony, hugp pnyl Yuw wawyb) thwpdtp duny qLwhwwnb] npwlg
ubkpnpdwl wpnntbwybunnte)ntp:
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Qqnchu lll. phuwbivwlwl JepnidnepynLl
3.1 Cwhnyph b pwhnipuwpbpnipruwl Yepinibniyainiln

3. 1.7 Cwhnyph inbinbuwghunwlywl tnyaynilip 4
YEpinLonepywl Lpwlwynepintip Unhw wuydwlblbbnnid

Sntjwjwlyuwl nbunBunpjwl bhdpp hwunhuwuntd U nunbuwgh-
nwywl gntgwuhpUbpp, npnlp wlUhpwdtn BU  JwquwyEpwnipjwlu
wpunwnpu-nuntuwghunnwlwl  gnponibbnuejwl opjeywmhy qLw-
hwindwl, hwwnty $nunbph untbinddwl L oguwgnpddwl, dwhuubph L
wpnyntbph hwdGdwundwl hwdwp wpnwnpwlwl wypngbuh wnwubhl
thnyepnud: Snjuwjwywl  wuwnbunipjwll  wlglbint  wWwjdwultpnud
nbwnbuwghunwywl gnigwuhutphg gliuwynpp 2whnyypl E:

Cwhnypp hpblhg Lwplwiwgund E YEpguwlywl  phuwbuwlywl
wpryntlg, npp puntpwgpntd t juqdwlbpwnipjwl wpunwnpw-nunbuw-
Ywl gnponlubnip)nllp, wjuhlpl Ywqunw t Juqulbpwynipjwl nlnk-
vwaghnwlwl qupguwgdwl hpdpp: SCwhnyeh wép huwlivwwl hhdp
uinbnoénd yuwadwlybpwnipjwu gnpdntubnLpjwl huplw dhtwlivwynpiwl
hwdwp'  ppwlwbwglbind punwibdwséd  Jepwpunwnpnepgni: Lpw
hw2yhu Ywuwpdnud E ppnieth, pwlytiph b wy Ywqdwltpwnipniutbph
Ljwuindwdp ywpunwywuncpintbubph Uh Jwup: Quwhund, 2whntypp
nwaunwd £ ugdwybpynipjwl wpnwnpuiywl b pbwbuwywl gruw-
ynp quwhwuwywlp: WU punipwgpnd B juqduytGpwnipjwl gnpbw-
pwp wywnhynientt & Pplwbivwlwl pwpynpnipjwl Lwhuwhw2hyubpp:

Cwhnyypp hptuhg LbpYwjwglnid £ GUwUniutph gntdwph Wjbwult-
ph wwppkpnuegnitp’ unwgywd wpptp wunbuwywl owbpwghwut-
phg: 3tUg npw hwdwp £ wiu puntpwgpnid £ Ywquwybpwnipjwu
ybpgLwwl plwluwywl wprynibpp: Fwgwpdwy gnigwlhubph hbwn
Jdbyuntn oquwgnpdymd £ Lwl  wlwnbujwpdwl  hwpwpbpuwwu
wprynilwdbwnnipyntup’ 2whnipwpbpnupiwl  gnigwuh2p: Npybu
wpunwnpwunbnbbuwywl gnpontlbnipjwl quwhwndwl hwdwp oguw-
gnpdunn  2whnyph  hpdlwywl gnigwuhpubp hwuntu &U  quihu
hw2dtlyznwihu 2whnyep, hpwgdwd wpunwnpwuph ppwgndhg 2w-
hnypp, hwdwhiwnb 2whntjep, hwplyynn 2whnyep, YwquwlGnwnepjwu
npwdwnpnipjwl wwly Juwgwsd awhnipen:
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Pwlh np wquuwytpwynpeiniup 2whnyeh hhybwywl Jwup unwund
t prnwpyywd wprwnpwlph hpwgndhg, wwyw whnyph gnudwpp
wwydwLwynpdws E dh 2wpp gnpénultpny, hugwhuhp 5L wpwwnpwuph
Swywih, nbuwywunt, npwih, wprnwnpywsd U ppugwd wpnwnpwuph
Ywnngwéph  hinthnfunpjwl, wnwldht  wpunwnpwwnbuwyubph
hupuwpdtph, qutinh Jwywpnwyh thnthntunieintup: Fwgh win 2whnyph
Yrw wgnnud BU ywpwpwihl ywpwnwynpntpinlulbph wwhuwwunwp,
gunpnutph L JwuwwhwpwpuGph hbn hwduplutpp: Cwhnyphg Yw-
wnwpynud Eu hwwnyuwgnudutp pyntgthl, YGwpynid GU winynulibp:

dwlwlwywihg wunbunipjwl wuwydwubbpnd 2whnyrh giiuwynp
Lwlwlnipiniup Jwquwybpwnipjwu wpuwnpwhpwgntdughu
gnpdnitnuwl wpnnbwybwnpjwl wpnwgninudt b Mw ywpdwlw-
Jynpdwé E Upwuny, np 2whnyph Jténpjwl Uty whtnp £ wptnwgniytu
Juquwybpwynipjwl wpnwnpwéd b hpwgdwsds wpuwnpwbiph wlwhw-
nwlwl Swhuutnp, hwuwpwyuwjunptt wubhpwdbn Swhuubpp, npnug
wuntnuyh wpunwhwiwnneintup wpnwnpwuph ghut b Ywymb JGdw-
Swiu quh Wwydwlubpnud 2whnyph dedwgnudp yywjnwd £ wpunwnpwuph
wnpunwnpnipjwl U hpwgdwl swhuutinh dwqtgdwl Jwuhl:

Jwdwlwywlyhg wwpwllbpnwd  whnyph  Lawlwynieintup
pwpapwlnid £ npwtu pwtudwl opyttn Yuquwytpwnipynibubph W we-
wnnpjwl, dnnpypnwlywl wlnbuntpjwl wwpptp §jptntph L bnyu
nppph Guwquwytpwnepynluubph  Jhpl,  Yuquwytpwnepjniubtph U
Upwug w2iuwwnnutph dheli:

Cnljuwjwiwlt  wuntuntwl  wlgdwl  wugdwuutpnud  Yuqdw-
YEpwnipjwl wouwwwupp Ywudws t owhnyph 2whwgpghn ntph
pwpdpwgdwdp: Swhnyph oguwgnpsdnmdp -’ npytu  hhylwlwu  qLw-
hwwndwl gnigwlh Lywunnd £ wpnwnpwuph wpthwnpnipjwu b
hpwgdwl dwywih pwpapwgdwlp, wnjw wpunwnpwywl nbuntpuliph
oquuwgnpddwl pwpbjwydwlp: Swhnyph nbph pwpapwgnudp wwjdw-
uwynpdws £ bwl upw pwhudwl gnpénn hwdwywpgny, nphu hwdw-
wwwwujuwl Jswund t Jwquwybpynipjwl whwgpgryuénieintup
Utdwgutin ng Uhwilu 2whnyph wdpnng gnudwpp, w)ll hwwnjwwtu upw
wjb Jwuh, npp dunwd t dGnLuw pynipjwl wpwdwnpajwl nwl U oqunw-
gnpéynd t npybu Jhengutph hhduwywu wapynp, npnup nunndwé Bu
wpnwnpuywl b unghwiwywl qupguguwlp, huswybu Lwl wtuw-
nnnutph Wntpwlwu upwhuntudwup Swhiudwéd wiuwwnwuph npwipl
hwlwywwwupwl:  Wuwhuny 2whnypp npn2hg nbp £ huunnud
wpurwnpaejwl htnwgquw wpryntbwytunnipjwl pwpdpwgdwlp, w2huw-
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nnnubph Unupwywl whw-qgpgnjwontpjwl pwpépwgdwl, Ywqdw-
UEpwnipjwlu gnpénLutnLejwl pwpdp wpnnllpltph hwulknt gnpdnud:

Swhnyph pw2iudwl U jupwjuniudwl nEph hEnhwgw pwpapwgnudp
Jwuwywd £ npw pwfudwl UEuwuhqup Juwuwptiwgnpddwl hewn: Uw-
Ywjb whnypep th Ywpnn nwunwdbwuppybp npwbu  wpunwnpniRjwl
wpynibwyGnnipjwl Jhwy b nbhdbpuwg gnigwlh: Lpwgnighg 2w-
hniyep Ywpbih £ unwlw] wpunwnpwywl dnunbph swywih Jedwgdwu L
npwlg oguwgnpdlwl wpnynibwdbwnipjwl pwpipwgdwl wwjlwllut-
prwd: Swllwgwé dwlwlwlwhwindwsdh pupwgpnd  wunbuwlwl
gnigwlhpubph thnthnpjunueyntup Ywuwwpynd £ Jp Qwpp gnpénuutph
wqnbgnipjwup:

Cwhnyreh ypw wagnnn gnpénulitph pwquwquunpiniup wwhwlugnid
t npwlg nwuwlwpgnudp: Cwhnypeh Ypw wgnnn gnpdnlltnp Ywpnn B
nwuwlwpgyb putn wpptp gwhwuhubph: Unwlbdbwgynd BU wpnw-
ppu L UEpppl gnpénlultp: Lepphultphu Ybepwptpnud BU wju gnpdnult-
np, npnup Ywhijwd Bu hElg YugquwlEpwynipjwl gnpdniltnipinibhg L
puntpwgpnud 6L Yuwquwybpuynipjwl  wbbdbwlwquh  w2iuwwnwlph
wnwpptp ynndbnp:

Upwwphu gnpdnuubphl  JGpwebpnid BU, npnlp Ywhujwéd gl
Ywadwltpwnipjwl gnpdnlubnipinilphg, pw)jg Upwughg ndwlp Hwpnn
tL twlwlu wagnbgnipntt nlubuw] wpuownprpwl, 2whnyph L 2w-
hnLpwpEpnLRjwl wéh wEdwh ypw: Lepphu gnpdnultpp hptlug hepphu
unnpuwpwdwlynid U wpwnwnpuwywl L wpnw-wpunwnpuyullsph:
Wpunw-wpwnpwlwb gnpdnlbtpp Yuwuytwsd BU bhtlw-ywund Yuqlw-
yepwnipywl  wnLwpwih, wwrnwywlwlywl L wy Hhwdwludwl
gnpéniubnynLlLEph htwn, huly wpwnpwlwl gnpdnulbpp wpnwgn-
ind U wprwnpwywlu  wpngbuubph hhdbwlwlu  wwppbph
wnyuynupyntlp W ogwgnpénudp, npnup Jwuliwygnmd Bu 2whnyph
duwynpdwip: Ypwlp U wuwwwlph  Jdhphgbpp, w2luwwnwlph
wnwplywuutpp b wyb: 3nipwpwlgnp wwpph hwdwp wpwuduwgynud
tU gnpénuiph Epuinbuupy W hutnBuuhy gnpdnllitp:

cpuwntLuhyubppl U Yepwpetpnud wiu gnpdnultpp, npnup wpuwgn-
ind U wpuwnpwywl nGunepuubph Swywip (ophuwly w2luwwnnutph
prYwpwlwyh thnthnfunteynup, hhutwywl $nunbph wpdbpltipp), npwug
oguugnpéndp  dwdwlwlwhwindwsh pupwgpnd  (w2luwwnwupw)hl
opquw wunnmpjwl thathnfunieniup, vwppwynpnudutph  ginthnpudust
gnpdwyhgp), hugwtu Lwl nbunwpubph Ng WptwRPWYwu oguiwgnpdnLdp
(Unpnunltp pwithnuubph Wwwndwneny ):
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buwntluuhy gapdnuutphl yepwpbpnud BU Upwlg, npnup wpunwgnpnud
tU nbunupuubph ogwwgnpbdwly  wpnnilwdGunnpntup Ywd ppwt
Uwwuwnn gnpéonblubpp  (ophbwly  wfuwwninnubph  npwywynpdwl
pwpapwgnudp, uwppwynpnudubph wpuwnpnuwywuncenlup, wawpw-
ntJ wnthuuninghwutph UEpnpnwdp):

Ywquwytpyniejwl  wpunwnpwywl  gnpénilbniejwl ppwlw-
LwgJdwl wpngbunwd juwyywd wpnwnpwuph wpinwnpnipiwl, hpwgdwl
L 2whnyph unwgdwu htwn wju gapdnliutpp gunudnud BU hnpuwnuwpé
Ywyh U ywhijuwonipjwl Jdte:

Upwnwnpnipjwl wnwglwihu gnpdnulbpp whnyeh dpw wqnnud Eu
wnwyt| pwpdp Yupgh punhwupwgunn gnigwbhubph hwdwywpgh uh-
engny: Wn gnigwuhzubpp wpunwgnind U nphwlg wywhwugynn Jwuh dw-
Juip W oquiwgnpédwl wpnynibwybunnipiniup hbpuwndbpn duwdnpdwl
gnpont: Ujuyhunyd Yupbih £ hGinunipinit wub), np wpunwnpnip|wu
wpngbup JhUuunyu wnwpptpp hwunjuwwbu w2luwwnwbph Jhengubpp,
w2huwwnwlph wpwplwulGpp L whuwnwlupp nuuncduwuhpyned B Up
ynnuhg npwbu wpynibwptpwywl wnuwnpwuph owywip
pwpdpwgdwl  hpduwlywl wnwpuwjhu gnpébnuutpp, Jjnu  Ynnuhg
wpunwnpnipjwl  dwhuunwdutpp  uwhdwunn  hphdbwlwl  wrwplwihu
gnponuutp: 2wuh np Qwhnypep hptuhg UEpYwjwgunwd £ wpynibwpbpw-
ywu wpnwnpwuph swywih W npw hbpuwndbph nwpptpnieinlup, wujw
wyn Jeonpeyniup L wéh wntdwtpp Ywhidws GU Unyu 3 wpunwnpnipjwu
wnwlw)hu gnpédnultphg, npnug wannud Gu 2whnyph Ypw wpynluwpt-
pwywl wprnwnpwuph Swywih L wpnwnpnipjwl Swhsundubph hwdw-
Uwnpgh gntgwuhzutph Uhgngny:
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3.1.2. Cwhnyph ytpinidnipiwl fuinhnlbinn U
wnbnGlwndwlywl wnpinipbibnn

Lwquwyepwnipyntunud  wugwygdnd t whnyph hwlpwgnidw-
pwihb  (hnwnwpéd) L Ywlpwanwluwiht  (hGnwblywpwipu )
dEpnudniencl:

Swupwgnidwpuwihu yeppneonipjwt Lwwwwlu t wwg 2whnyph hn-
thnfunipyntlutp wnwy pbpen wwwdwnUbph, 2whnyphg pnuet Yéwpynn
hwpytph pwlwhywywl gquwhwunwlwlubpp, pwgwhwjnt] Swhuutph
waqnbgnipntup 2whnyeh thnthnfunipjwl ypw Ywd 2whnyph ypw qubph
hnthnfunpjwl  wanbgnieniup, npnlp Yuwwdwd U 2nluywlwl Yw-
nnigwdphg:

Snljujwlwl nunbunipiwl wwjdwluEpmd yuquwytpwnipjwl nb-
uwyqwpuepp wybh hwiygwé U wlgywglbi 2whnyph htnwuywpw)hu
JdGpncdnipgniy, wjuhupl wwwagw)nd whnyph unwgdwlu wnwpptp
nwwppbpwyutph hwdwnpnud, wy| ng pE dwdwlwly dwhuuby YGpgndbin,
hwunwgh Yuunwpdwl wpnniuputpp' npwlp vnwlnwpwn npn2nudutph
hGwn hwdtdwnbint dhengny Ywd 2whnyph quwhwundwl vhengny nhuw-
dhywynwd: QtnLtpbgp 2whwgpgrywéd t Upwunud, np Jpgwlygwihu
wwjpwpnd unwlw wnwyGiwagnyu 2whnype: Wn 2whnyep bw dguinud £
hhduwynpty yepimbwywl hwadwpyutbpny:

Cwhnyph suwynpdwl L oquwgnpddwl  ybpintdnpnlp
Ywuwwpynud £ uh pwuh thnytpnd.

1. dbpgnedynud £ 2whnyep pun Yuwaqdh nhbwdhywjh

2, Uuglhwgynud £ hpwgnidhg 2whnyyph gnponuwihtu yEpnwdnip)ntl

3. depinusynud £ o2bnuwlu wwwnSwnlBpp  whnyph  wjbwhuh
pwnUwgnighsubph g6nd, hUgwhuhp BU uwwudbipp L Yewpytihp
wnnynulutpp, wjy gnpdwpplbtphg btYwdniinubpp, wpuwhpwgnudw)pu
tYwdnunubpp L Swhuubpp

4. dbpinsynd £ gnun 2whnyph  dbwygnpnudp L hwplbph
wantgnipntup 2whntjpeh Ypw

5. Spynid  t whnyph pwfudwl  wprynibwybnnipjwl
quwhwwnwywlp pun yntnwldwl L vywndwl

6. dbpinusynd £ whnyph oguiwgnpdnudp pun Ynunwydwl L
uywndwu

7. Vuwyydnud £ dpuwlivwywl wiwlh yuqudwl wawgwpyubpp

Wu nbwpnd wbhpwdtan £ hwadh “wabbl, np  gnpdnuwjhu
Jepinudnipywl Jbpnnp Yhpwnbih t pLswtu 2whnyeh gnigwlhubph
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yepinusniejwl dwdwlwly hwzybnne dwdwuwlwpgwunid, wjuybu
wwuh hhdbwynpdwu yuqudwl dwdwuwy:

bwquuytpwnpjwl  dhuwluwyul  wpryniupubph  4eppnudnipjw
huunhputpl tGu.

1. Cwhnyph gnigwuhutph nhuwdhyuwjh quwhwuinnedp

2. Cwhnyph uwnbnbdwbu W pw2ludwl twunwgh wdjwiutph
hhduwynpywdniLpinLl

3. Cwhnyeh Ypw wgnnn qwppbp gnpdnuutph pwgwhwjnnidp W
npwg gnpdnnnLRjwl wqntgnipjwl swihndp

4. Cwhnyph hbwwqw  w6h  nGabpdubph  qUwhwwnnd
wpunwnpnipjwl Swywh b Swhunwdutph oywnhdwiwgdwl hhdwl ypw

dphuwlwuwlwt wpnynLuputiph JGpinudnipjwb hwUwp
oquwgnpdyntd EL nb-nEYwinuywl hEwnbyw wnpgneputnp.

- uwquwytpwniLpjwl phqubtiu wyiwu

- 8L N2 «dhuwluwywlu wpnyniuputph Jwuhu hwaytnynipiniup»

- plpwghy hw2ywndwl ndjuiutpp W wjiu

3.1.3. «Owuu -dwdwy-pwhnyey hwnwpbpwlgniaiuwl
YEmnioniynip

Swlywgwd Yuwquwitpwnipjwl bhwenn  qupgugdwt  hwdwp
wubpwdbnn t nwnwbwupptp  wpnwnpwuph  hpwgdwu  dwywih,
Swiuubpp L 2whnyph hwpwptpwygnie)niup: Un hwpwptpwygnieinilp
JGpinesynwd £ uwqdwybpwnipjwl  gnpéntubnupjwl - Yepglwywt
wrnntbputiph uiplinp gnigwupubph wwwnswnwhbinbwlpwhl Yuwb-
nh, YJuwnwdwpsuywl npnznudutiph  ghtnwywu  hhduwynpquéntpjwt
niuntflwuppnipiwt hwdwp:

Jdbpinudnipjwl  pupwgpnud  (ntdynd B hGungwy  hpdbwluwu
fulnhpltpp.

T - hwdwpyynud £ ppwgdwl Swywip, nph nbwpntd wwywhnyynid £
Gwquwybpwnepjwu Swhuubph trhy Swaynud, wjuhlpl
wljuwuwptbpnipjwl Julwpnuwiyp

- bw2dwpyynd £ hpwgdwl  Swdwip, npp wj hwydwuwn
wwydwiuGpnud  wwwhnyynud £ uquwybpynipjwup  wuhpwdtan
2whnyyph gnwdwnp

- wnpynud £ ppwgdwl wlwihnhy quwhwunwlwup, nph nbupnd
ywquwhbpujntpynilp Ywpnn t hubp dpgnibwy 2ncwynd,  wpupupl
wlyunwugntpjwl nwawnh npn2nudp

Jdepnednipjwl hhduwlwl thnyBpp htnbyw(u BL.
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1. «Owhuu-swywi-2whnyp»  Yepinsnipiwl  JGpnnhl  hwdwiyw-
nwuppwl Glwytwnwihu hudnpdwghwih hwydwpnidp, wwwnpwunndp L
wlwhwnhly Jawynwd

2. Muydwbwywl hwuwnwunntt b ywjdwlbwywlu-thnthnhuntu dwhuut-
ph, wljuwuwptpnipywt Jwwpnwyh L wlnwlgnuejwl nwwnh
hw2dwnyp

3. pPpwgdwl Swdwih wwihwhy hhdbuwynpwénieyniip, npp
wUhpwdtwn b 2whnyph wiwuwynpdwéd gnudwph wwywhnydwl hwdwp

Swpwpbpwygnipjwl depinwbnipiniup hpwlwugdnud £ gnpdwpwp
wywnhdnppwl  npn2wyh  uwhdwbubpnid, wjuhlpl  nyjwy  Yugdw-
yEpwnipintund nbwy gngncpynll nllgnn wnpnwnpnupjwl dwywh uyw-
quanyu b wnwdGwgnyu jwihtpp, npnug uwhdwultpnd wbwp £
nuundbwuhpdh npw hwpwpbpwygnientt Swhautph W 2whnyph hGun:

SEuwlwunptu npwbu qupbwpwp wlnhynipjwl pwgwndwy wnw-
yGlwgnyu uwhdwu Juwpnn £ hwunbu qw| bwhiwwnbudwé hnnpniegniup,
npp wywhnwé bt hwlwwwwwupuwl  wnbhuninghwiny, hnudpny,
ujnpbpny, uwppwynpnudutpny, ELtEpghwiny, w2huwwnwlupwihl nb-
untpulbpny; Upunwnpnipyjwl dwywih nbw) wrwybiwgniju uwhdwlp h-
unud £ bwpuwinbuywdhg gwép Uh 2wnp wwnbwnlkpny:

Upunwnpnigjwl  Swywip  LYwquwagnyu  uvwhdwlp  Ywpnn €
uwhdwuyt; wsuuninghwlywl vwppwynpnudubph hhdbwlwl wBuwlyuk-
ph  Jhupdw] wphuwinntwynipjwl  Jwlwpnwyh  wwwhnynudp:
dGpinudnuepyniup Ywpnn £ wuglywgytb ng Jhw)l wpunwnpntpjwl Swywih
pwawnawly Jwpuhdwy b pwgwpawy Uhuhdwy swihbiph uwhdwultpnud:

Qnpéwpwp wywnhynipjwl  gnigwuhubph  wpdbpwjunipjwl  Jw-
ywpnwyp depneonipjwl hwdwp wpdmd £ dwywiuEph  wbhnhin-
gl wprownpajwl Swdwih  npnwlp  uwhdwubbpnud:
Bupwnpynid E jntpwpwlgntp Juquwyepynipjwl hwdwp gnpdwnwn
wywpdntppwl  hpblg  wwhdwlbubpnd,  npnug  2ppwlwlbtpnd
wwhwwuynwd £t npnuwih wpwwnpwuph Swywih, swhuundubph U 2w-
hnypeh Uhple:

Npwbu gnpdwpwp  wywhynnnepjwl  gnigwblhubp  Ywpnn  GU
oguwagnpoyty.

- plwhpwihU-wprwnpwuph wép hwintpny, wnllwbbpny, dGwnp
pwawynituhEpny

- waluwnwlpwihl - wpunwnpwnbnh wpnwnangpwl wkhuuninghwywl
w2uwnwnwpnipintbp

- wpdtipwhl - wptwnpwlph dSwywp pwg pnnudwl qutipny
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- hwpwptpwywl - wpuwnpwywu hgnpnie)ntuutph oquiwgnpddwl
qnpdwyhgutp

Snigwuhuph puwpnupjwl hwpgnd npn2hg £ nippnp
jntpwhwnynipynLup:

Lwuh np nunbuwlwl gnigwuhubpp hnubwwdwsd BL, «Cwluu-
Swywi-2whnye» dbppntdnipjwl wughwgnudp wywbwugnd £ npnwiyh
Lwhiwhhdpbph wnlwynugnil:

bPpwlwund  JnnGlh pwnlwgnighs wwppbpp  ginthinfudnd  Gu
wjlwbu, huswbu dnnbind, wjuhlpl®

- Swhuutpp hhduwynpywé duny pwdwlynd B hwuwnwinnllubph W
thnthnfunluutph

- hwuwnwwuint Swhuutpp thndinfuynd BU gnpdwpwp wiinhynejwu
Jwywpnwyht hwdwdwulwlwl (wpnwnpwuph dwywih, wpunwapwuph
hpwgJwu)

- hwunwunnt  swhuukpp (6L dhnthnfudnd  nGlGwun  Jwpph
uwhdwuuGpnud

- wpunwnpwuph Jhwynph hpaugdwl ghup ¢h thatinfuynid

- hpwgywé wpnwnpwuph Ywenigwsdpp ¢h thnthniuynid

- wpuwnpnipjwl wpyntbwybwnnieintup qgwihnptl gh thnthnfuynud

- dwhuutiph dLwynpnn mwppbph wpdtpp th hnthnpugnud

- swlw)p hwunhuwund £ dwhuutph Ypw wgnnn Jhwly qupénup

- quEph punhwunip Jednipjniup sh thnfudh

- nuunwduwuhpynn dwdwlwywhwwnywoh uyqeh U Yyepgh npaupjudp
wwwnpwunh wpnwnpwlph wwawpubpp 6L thnhnhuynud

Bwhubph pwdwbnudp hwunwunit b inthnjuntt Swijuubph b
npwbg hwdunydwl dEpnnp

~ Upwwnpwiph Swywihg Ywhjwdnipiwl dwywpnwyhg Yuiuyws
punhwunip Swhuubpp unnpwpwdwuynid GU hwuwrwnniu U ghndinfuncl
Swhuubnh:

®nhnfuntb Swhuubpp punipwgpnd Bu dwhuubpp Ywwdwd wptwnpwlph
dwduih wéh hbun:

Swunnwwintbubpp puntpwgpnud 5L Swhuukpp, npnup Ywhuidwé Bu
nunbudwpdwl hGwn, wjuhLpl gnyyg GU Lwihu nEYwywpdwu wpyntbw-
dewnnipiniup: Iwunwunne Swhsubph punbwunup gnwdwpp wudhswyw-
unptl yuwhudwé sk wpnwnpwuph wpnwnpnupjwl Swywihg: pwug YG-
pwptpnd - Bu wpunwnpwywl  vwppwdnpnudubph - wdnpnhqughwy,
wpuwnpwdwubph nEYwdwp, uywuwpynn L odwunwynn wudbwlwquh
w2hiwwnwywpap, wwlbwhu depwlnpngnudutph wpdtpp, wuntnnuih
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dwhuutpp yuquuybpwnipjwl Jwuznwpny wewpdwl b upjw-Ywnw-
Jquwpswlwl  $nibyghwubph  hpwywlwgdwl  hwdwp:  Jwuhwnnil
dwhuutpp wpunwnpwuph Jhwynph hupuwnpdbpnud tinfuynud tu:

Upwnwnpw-wnwpdwl $niughwlbpht Jepwpetpnd BU hwdwuwyw-
nwupiwl swewjnipgntlltph gpwutbjwywihu gnyph wdnpunihquighwl,
gnjuanh U JwpyGinhuguwiht  niuncdbwuhpniegniulbnh wwwnpwonh
wnunwnpwluph Wwhywldwl b npwup gunpnhl hwugutnt, wnlinpuwghu
wnwplwl Swnwjnpjwl wihwwnnqubph w2ivwwnwuph Juwpdwwnpdwl,
Jwpdwlwjwywl ydwpubph qény dwhuubpp:

Lwqdwytpynipjwl dwywpnwyny Jupsw-Yuwnwywnswywl
dniuyghwltph hpwwbwgdwl swhuubphu YEpwptpnd Bu nEYwdwph L
Jdwubwgbwnutph  w2hvwwnwuph  Jwpdwwpnepiniup, gpbbwywl  wh-
wnnypltph Swhuubpp, wpbunw)hu Jéwplubpp W wyjl:

dnthnhuntl Swhuutpp hnthnfuynud BU wpunwnnpwl dwywih thnign-
fjuntpjwlp hwdwdwobwlywlu, puyg npwlp hwunwnny 5u Jhwynp
wpuwnpwuph hupuwpdtpnud: enhnfunct swhuubph Yuwquh Jbg dinunwd
Gu pnipp nuqawyh  Unipwywt  Swiuunwdubpp  (hndp,  Upneptp,
tiEywpwtubpghw) L whiwnwlpwihu dwhiunwbepp (Wpnwnpwywl
pwlynputph hhylwywu W (pwgnighs wuwwnwuph Jupswwpnpintup
unghwjwywl $nunh hwinywgniuepny hwunbpd):

Cunhwuncp, hwunwunntl U ginthnfuntu dwhuubpp Wwwnlpwglbint
hwdwp equiwgnpdtlp gpwdhlp, npp Yunnigblp htwnlywy hupnpdw-
ghuwjh hhdwu Jpw.

Uhwynp wpuwapwupgh hnthnfuntt Swhiutnp- 300 npud

Qnpdwpwp wynhdnipjwl nwunwbwuhpynn vwhdwluutpawd® 60000-
65000 wpuwnpwuph dwywih nbwpnd hwunwnnu Swhuutpp- 7100
npwd, (inthnfuntt Swhuutpp 19500(3000*65000)

Cunhwunip dwhuutpp YhuEu = 26600 (7100+19500) Uju. npwy

Wu wdwuepny  Ywengdwd  gpuwdhln  wpuwhwiend
wpuwnpwuph dwywih, punhwunip (Ho), hwutwunnil (Mn) W dinthnfuntu
dwjuubph (U'n) hnfuwnwnpd Yuwp:
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31

65000 60000 5000

26600 24600 2000

) 0.4
(5000/2000)
24000(0.4*600000), -
26000 (0.4*65000)
400
(24600-24000), 400 (26600-26000)

128



nlwpwp hwutwwnntt Swheutph gnidwpp Lwqugnyl U wowyt-
twagnyl yEwnbkpnud Lnyll t, puy punhwlnip Swhuutph gnudwph thnthn-
funtpyniup wbnh £ nlbbunud npwlg thnthnfuns Jwuh ginthnfuncpjwl
hw2uhu, npp Ywpnn £ wpunwhwpnyt; htnlyw| pwuwblng.

By -On+ (Oup*U)
Yuwd
Gn = 6.. + ﬁlm

npuntn’

O, - punhwunip Swjuubiph gndwipp

O - hwuwnwwntl dwiuutph gnedwipp

O'uyw - dhwiynp wpwnwnpnuph thnthnfuniu Swhuubpp
U - wpwwnonuph Swywip

Ty - hnthnfunlu dwhuutph gnidwpp

3. 1.4 Cwhnyph gnndnliuyhly Yapnednipintip « pkhn-
Ynuinpluqy Enwlulyny

dtpghU dwdwuwlubpp JG& hGunwpepppnLpinll £ UEpYwjwgund Jw-
hnyph Jepinudnipjwu  JGpnnp, npp hhdudnud £ wpnwnpuwywl
hpwgdwl Swhiunwdubph pwdwudwl pw thnthnfunltuh W hwuwnwwnniuh
U Jwpdhbwiwjhu whne Yuwunbgnpwjh dpw:

Wu JUBennp (wjb Yhpwenipyntt ntuh qupgugwd  2nLjwjwywl
ntwnbuntpintt nllitgnn Gpyputpnud: WU pnyp £ vwwihu nwunwduwuhpty
2whnyph Ywudwénipintup wnwybp Ywplinp gnpénuutph ng UG judphg
U npw hhdwl Yypw Ywewywnb) npw Jeénpjwu duwynpdwl wypngtup: b
wwppbpaweynlu 2whnypeh Jeppnidnipjwl deennh, npp Yhpwnadned E
hwjptubywl Ywquwybpwynipintubtpnud, « YWpbywn- Ynunpug» Jepnnp
peny £ wwihu wnwdb] (hwpdtp hwdh wnub) gnigwuhubph vhlt din-
hiwnwpd Yuwp L 6hawn hwdwpytp gnpénuubnh wgnbkgnipniup:

Unynpwpwp 2whnyph ybpindnypjw hwdwp Jep Gpypnud ogunw-

gnpénud BU hEwnlyw| Unnbm".
cC=2+(Q-C)
npwntn'

"' B.B.TIpeikun "DxoHOMHUYECKHi aHanM3 npeanpuaTua”, Mocksa, OruTH,
2000, ctp.281.
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G - 2whnyph gnwwpl £

£ - ppwglwé wpinwnpwuph pwuwyp

G - hpwgdwl ghup

C- vhwynph wpunwnpwuph huplwnpdtpp

SYyjw| ntwend Gunwd BU w)u Bupwnpnpinluhg, np wju painp
gnpdnuutpp inthniuynud U wulwu hpwphg:

Cwhnypep hnihnfuynud £ nunhn hwdtdwunwlwl hpwgdwl Swywihl,
tRE hpwgaynwd £ 2whnipwptp wpnwnpwup: GrE wprnwnpnupp Yuwuw-
pGp L, www whnypp thathnfuynd t hwiwnwpd  hwdtdwnwywu
wprwnnnLpjwl dwywihu:

Uwlwju wjunbn hw2yh sh wnrbynd wpunwnpwugh wpnwnpnLpjwl
dwywih W hupuwpdtph Jhpol Yuwwp: Upunwnpnipjwl dwywih wyt-
jwodwl nbwpnw wpnwnpwuph vhwynph hupuwnpdtpp hgunwd k&, pwlh
np win neypnud wénwd £ Jhwju thnhnfunt Swhuutph gnudwpp (hnwdp,
UjnLetp, mEhuuninghwwl Jwnbihp, titywnpntutpghw), w)p hwunwwnniu
dwhuubph gnwwpp (wdnpinhqughw, 2hLwpwpniRjwl  Jwpdwyswp,
w2lhiwwnwywpa, Jupswjwnwdwpswiywl wwwpwnh wwwhn-
Juagpnipniup W wjil) npwbu Yuwunlu Junwd £ wuhnihnhy: G hwiwnwy
wpuwnpjwlt  wuydwl  dwdwluwy wpunwnpwuph  huplwpdGpp
pwpdpwunwd £ wju ywwndwnny, np wiGih 2wwn hwunwnnil dwhsubp Bu
pubunwd dhwynp wpthwnpwupht:

Upurnwuwhdwljwl tpypubpnd 2whnyph hnthnunuejwl Ypw wqnnn
gwnénuutph hwdwywpgqw)ht  dnnbgdwl  wywhnydwlu b ppw UG-
onLpjwl npn2dwl hwdwn ogunwgnpdynud £ JwpdhUwiwyhl 2whnyypep:

Uwpdhuwiwihu 2whnypep (UC) - nw 2whnypl t gnidwpwd
hwuwnwinintt Swhuubpp O
UG =05+ Gy
nptnbinhg*
&=UG - Oy

Uju pwlwalh oqunLpjwdp Yuwptih £ hwadwplt 2whnyph gnudwpp,
Gt hwjinuh U Jwpdhbwiwihl 2whnypp UL hwunwwnns Swhuutpp:

Swwn hwéwh  2whnyph  gnwwph  npnuwl  dwdwlwy
dwpdhuwiwjhu 2whnyph thnpuwptl oguwgnnéynd £ hwunypp (}) L
npw Utp dwpdhLwiwjhl 2whniyph Guwlwpwp Yzhep (Gw)

wuh np

Uut=31*tuw
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.

wuyw
E=3"6n -G,

Uju pwlwdlup hwennnipjwdp Yppweymd £t wjl nbwypnd, bpp
wluhpwdt2wn t yeppndt) juquwybpwnipjwu Ynnuhg Jh pwlh tnbuwyh
wpunwnpwUph hpwgnidhg 2whneyeq:

Uty wbuwyph wpnwnpwbph hpwgnwihg 2whnyph Jepinidnipiwt
nGwpnud Yhpwnynud £ pwhnyph npnzdwu dnnhdbhljugyws pwuwalp,
Gpt hwjnuh U Juiwndwd wpurwnpwlph pwlwlyp L wpwnpwlph
dhwynph quh dbg dwpdhUwiwhl 2whnyph swihp (Se):

G=3*bq-0U,
tg=Q-V

&= £+ (Q-V) - B,

npwnkn'

V-dhwynp wpunwnpwuph hwayny ginthniuntu dwhuutpp

Uju pwbwdlp pnyl £ nwihpu npngtp 2whnyph gnudwph thnthn-
hunipynlp hpwgywé wpnwnpwuph, guh W hwuwnwwniu ne thnthnjuntu
Swiuutph hwayhu:

Jdeppnedonipjwt hwdwp ogindtp  htwlyw;  Buwytwwhl
nwubphg.

Sywiltp «U» wbuwyh wpnwnpwlphg unwglwd Jwhniph
gnpénLLw)hu YeppndnLpjwl hwdwp

Urymuwly 3.2
Snigwbh6bp w6 Quwuunwgh
Upinwapwiph hpwgdws swiwip hwg. gpwd 65000 61500
[ dwb ghlp hwg.npwd 600 610
Uy nwiph hopGwndtgp hwq.pnwd 500 550
Un pynid mbuwlwpwp tmhntunid dwiuubpp 316 apwd 300 320
3 16 Bwivubph dwywyp B(0.Apwo 7100 6000
Cwhnyp 6)0.9pwd 6500 5200

Cuy = By * (O -~ Vi) - Oy = 65000*(600-300)-7100000=
2400 Jpu. npwd

1= 8y * (Dy - Vuy) - By = 61500%(600-300)- 7100000=
' 11350 Jpu. npwd
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C2=8yp * (% - Vy) - By =61500*(610-300)- 7100000=
11965 Jju. npwd

Ga=Ly * (g - Vy) - Gy, = 61500*(610-320)- 7100000=
10735 Jju. npwd

Cp = By * (Y - Vy) - Oy =61500*(610-320)- 6900000=
10935 Jju. apw

Cwhnypeh punhwunip thininfunceyndup ywquh
AGgun = 10935-12400 = -1465 JjL. npwy

wjn pynLY h hw2hy thnthntuniejnillph’

hpwgywd wpnwnpwlph pwlwyh' AC, = 11350-12400 = -1050 Jju.
npwd

hpwgdwl quh' AC, = 11965-11350 = 615 Uju. npwd

nbuwywpwn hnthnfuntt Swhuubph' AS, = 10735-11965 = -1230 Uu.
npwd

hwunwnns Swhuutph gnudwph® AGgh = 10935-10735 = 200 Jju.
nnwy

Nuwnuwuwuhpdws depnnp pny) £ nwihu wewyb) 6han hwagwpytg
gnpénlltnh wgntgnipnLlp 2whnyrh hninjunLRjwl Ypw, pwuh np wju
hwyh sh wnunwd wpnwnpnpjwl Swywih, hupbwnpdtph L whnyph
dhgl Yuwp:

Cwhnyph ytpiniénipjwu JGpnnp pwpnwunud t puwgduintGuwlwuh
wpwnpwuph  wpnwnpjwl  wwdwlubpnud,tpp pwgh  L24wd
gnpoénulkphg wlhpwdtwn £ hwayh wnbt; bwb hpwgywéd wpnwnpulph
Ywnngywoédpp:  Upnwuwhdwlywl  Gpyputpnd puwquuwnbuwywh
wpthwnpwuph wpnnwnpntpjwl dwdwlwy 2whngph Gininuncejwl dpw
wqnnn gnpdnliltph nuunlwuppnipiwl hwdwp ogunwgnpdnd BU (5)
JUnnb|p:

wunyph UG dwndhUwiwiht 2whnyeh Uhght pwdhup hp htpehu
Juwhiwé t ntpuwpwgngp wbuwlh wpnwnpuwuph tbuwlwpwp Y2nhg
hwunyph wdpnng gnudwph dbg (Uni) W puin jntpwpwiliginip wptwnw-
inbuwyh Jdwpdhbwjwjht 2whniyph pwdlhg:

G = 3( Ui * Gui)

Utni= i * Qi / ( £i * Qi)
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Gni = (Qi -Vi) / Qi

Tnwlhg htwn wpownpwugh hpwgnuwhg 2whnyph gnpdnbwght
dnnbip YniuEbw hEwnlywy nbupp.

& = 3 *3( Uwi * (Qi -Vi)) / Qi - By,

WU pryt £ wwihu npnzbp 2whnyph thndnfuniegnlup hpwgywé
wpuwnpwuph pwlwlp, npw Ywenigywsph, pwg poqudwl qglih, nbuw-
ywpwp hnthnfuml  dwhuubph L Jwquwlbpwnipjwl  hwuwmwwnnll
Swhuubph hwaypu:

Cun dbpp Lpdwéd dnnbih  wyw| gnponulbph  wanbgnipjwl
hw2dwplyh hwdwp wthpwdtwn £ aubbw] hubnpdwghw wpinwnpwlph
hpwgnudhg hwunyph (Unynwuwy 3.3) W npw hpwgdwl Yunnigywéph dw-
uphu (Uryntuwy 3.4):

Ywquwybpwnipjwl hwunwwnt dwhiubpp wiwuny Ywqunwd Gl
23000 Jiu.npwd, thwuwwgh' 25500 Jiu.npwd

Upwnwnpwiph ppwgnudhg hwunypp

Urymuwly 3.3
Jwuniiph Fwuniph huuwplowh wu)dweGtpp
SnLgwlhG6p qmudwpp
dwswngh dwéwnph :
016.npwod dwdup Yunmguwoep Ppwgdw qhGp |
A= (Ruy* Oy 91700 wwb wrwo wwo '
1= 3y B 85930 wunwgh Ww wwo .
1
2= (R Guy) 85940 uunwgh tuwunwgh uwo |
=X (B D) 86075 \hwuunugh wunwgh Gwunwgh |
Upwwnpwliph hpwgdwl Juwenigywdpp
Unymiwwly 3.4
3
2
3 u G Upurwnpuink- Stuwlwpwn
g pm:‘r?g:l eh vwlih plhubnn Lzhnp wipnng B (G -VI)/ Qi
& 86 nnws Gngnjunch dwjuup | hwunuph Obe o
2 1. an 016. npuwd 0 0.npws
5
wjwo hwun. wwo o, uj(wo diuin wjwh wuyd thwuwn,
vUn 600 610 300 320 4275 39.39 0.5 0.508 0.47
Py 550 530 290 310 3239 30.75 0.47 0.452 041
4Gy 730 750 360 390 24 86 20.86 0.5 0.52 0.48
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Gui-wwjJwlwlwup Gwi wpdbeu ' hwduwpydwsd pun thwutnwgh
qgutph W wpunwapwuph Jhwynph hw2Uny thnihnfuntu dwiuubph pun
wwuh:

Jwywpybup 2whnypeh wiwlwjhb gnedwnp:

Uyaend npn2GUup Jwpdhuw) 2whnyph pwdhup quh Jbp jnLpw-
pwlgjnip wpunwnpwnbuwyh hwdun.

«W» wpunwnpunbuwyh hwdwnp (600-300) / 600 = 0.5

«P» wpuwnpwwnbuwyh hwdwp (550-290) / 550 = 0.47

«G» wpunwnpwnbuwyh hwdwp (730-360) / 730 = 0.5

Wunchbnw  hwdwplytup Gun-h dhghu wpdbpp wpunwnpwlph
wdpnng Swywih hpwgdwl hwdwp pun wiwuh.

By = (0.5%42.75+0.47*32.39+0.5*24.86)/100 = 0.490283

Unwlwlp hpwgmdhg whnyph gnwdwpp pun  wwuh' Ldwéd
pwlwaélth dhgngny.

Guy = 3wy * BNy - Oy, = (91700%0.490283)-23000=21958 Uyl npwd

tvnwgquw Jeppndnipjwl pupwgpmd wuhpwdbn £ wwpqb, RE
thnjudgl £ 2whnyph gnudwpp Jwbwnwd wpunwnpulph  pwlwyh
hwadht: Get wpwnwnpwuph hpwgdwl dwyuwp wytiwund t panp k-
uwyh wpunwnpwinbuwyubph gény hwywuwpwiw, www Upw Yu-
nnigwopp W Jwpdhlwwipt 2whnyph wnbuwlwpwp Y2heubpp hw-
:Emall\lhqmdwnh Utp sh nhnfudb: Wn ntwpnud 2whnyeh gnudwpp
wqudh.

1= 3y *buny, - Ony, = (85930*0.490283)-23000=19130 djl. npwd

Awdwpyubph  wdwiubpp gnyg U wnwihu.ap wpuwnpwlph
hpwgdwl swywih Ypswndwl hwdht whnyph gnidwnp Ypswnyty £
2827(19130-21958) Jju. npwdnuy:

Wn Unyl  wpmynibpp  Ywptih £ unwbw)]  pwgwpdwy
wnwpptpneR)nlllEph dGennh ogunipjwdp.

AGy = (3 - 3y) * By, = (85930 - 91700)*0.490283) = -2827 Ujli. npwd

WunthtEwnlh wuhpwdtzin bt uwhdwlb) Jwpdhbwjwih Gywdnh L
2whnyph gnudwnutpp b hw2hy wpunwnpwlph hpwgdwl Ywnntgwoph:
Lotup, np wypwlpwjhu wpuwnnpwuph Yuwnnigdwépwjhu
nbnw2wndGpp pGpnd BU ng Jhwju hwunyeh, w)ile dwnpdhuwwjhu
2whnyph dJhght wmbuwywpwp Yzrh hnthnfudwl: Swhnyph gnudwph
hw2ywpyp pun hwunwgh dwywih L Ywanigdwoph, pw)g wjwbuwjhu
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qutpp  thnthnfuml L hwunwwnds dwhuubph  pepdmd £ Unyu
hEppwlwlunLpjwdp:

Gwn-h  dhghu  JBSmpynup  hpwgywsd  wpuwnpwlph  wdpnng
thwuwnwgh dSwdwih hwdwp (Wwbwiht pwg ennudwl quny L dpwynp
wpwwnpwuph hw2dny thnthnhuntu swhuutpny) Yywaqup'

Gwn1= (0.5*39.39+0.47*30.75+0.5*29.86)/100 = 0.49077

Upwnwnnpwlph hpwgnidhg 2whnypp thwunwgh Juinwpdwl hwdwp
(wuthnithnju gubph L dwiuutph nGwpnuy)

G2 = 32 * By~ O,y = (8594070.49077)-23000=19176 UlL. npwd

Cwhnyph gnudwnpp JE§ £ Uwhunpnhg 46(19176-19130) Ju. npwd

Cwhnypeh gnudwph Yypw wnwyt] Joé wgnbgnipjnt £ pnnunud
wpuwnpwuph gup thathnfuniegniup: Ypw bwyhl thnpudnud £ hwuntyph
gnudwpp L dwpdhbwwyhu 2whnyyreh dhehb pwdhup:

Lwhu hwyblp Guni jncpupwilgnip wpnwnpwnbuwyh hwdwp pun
thwuwnwgp U dhwdnp wpnwnpwuph hnthnfunit Swuutbph wwuh:

«W» wpunwnpwuntuwyh hwdwp (610-300) / 610 = 0.5081

«R» wpuwnpwwnbuwyh hwdwnp (530-290) / 530 = 0.4528

«Q» wpurwnpwnbuwyh hwdwnp (750-360) / 750 = 0.52

G wpunwnpwuph hpwgdwl wdpnng hwuwnwgh swywip hwuwnwgh
qunmgjwéph L qutph, pwyg thnbpnfuntl Swhiubph wwbwh Jdw-
Jwpnwyh wwpdwiutpnuw Yhup hwdwuwp®

twn2 = (0.5081*39.39+0.4528*30.75+0.52*29.86)/100 = 0.494648

Upnwnpwuph thwuwnwgh dwywih hpwgnudhg 2whnypp  qutph
Gindinfunipjwl, dindinfuntt U hwuwnwnntl  dwhuubph  dwywpnuyp
wwhuywudwl wwydwbubpnd Yihuph hwdwuwnp

3 = A * bz - Opy = (85940+0.49077)-23000=19176 UjL. npwd

Pninp wpnwnpwwnbuwyubph génd qubph pwpdpwgdwl hwdhu
2whnypp UGswgt) £ 401(19577-19176) Jju. npwd

WunthGnl hwawpytup Bun - h wuhwwnwlwb b Jhght wpdtpp pn-
(np hwunwgh wwpdwbuepp nEwpnd Ywrnigdwéph,qutph, nbuwyw-
pwp thnthnfunl dwhuutph:

«UWr» wpnwnpwwnbuwyh hwdwp (610-320) / 610 = 0.4754

«Py» wpnwnpwinsuwyh hwdwp (530-310) / 530 = 0.415

«Q» u wwnpwinbuwyh hwdwp (750-390) / 750 = 0.48

Gunyg= (0.4754*39,39+0.415°30.75+0.48"29.86)/100 = 0.4881
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Cwhnypp pngnp thwunnwgh  wwjdwlubph, pwjg hwunwinntl
gndwph wiwlbw)hb wpdtph nbwpnid Yywquh

Ca = 3 *6Uny - By = (86075%0.4881)-23000=19013 ul. npwl

Unwgyws wpmyniuph bwjunpah hBn hwdbdwwnngeiniup gnyg t
wwihu,np  wBuwywpwp  gininfunt dwhuubpp  Jedwgdwl  hwayhu
2uhnypep bywqb) £ 564(19013-19577) Jju. npwd

Jw2dwplytup 2whnyeh thwunwgh gnufwp.

Gy = 3th * Bing - Oy = (8601570.4881)-25500=16513 UjL. npwd

Swuunwwnnil swhuutph gnudwpnud wwlhg 2Ennudp (Uep ephuwynid
(25500-23000)=2500 Jju. npwd) ptpty £ 2whnyph thnthnfunipjwl hklg
Unyu gnudwpny 2500(16513-19013) Jju. npwd: Wn hwadupyp antlh E
ubpywjywglt] hwdwlwpgqyws nkupny:

Cwhnyeh gnudwph pgunhwuncp 26nnedp.

AGguq = 16513-21958 = -5445 . npwd

Un pynwd h hwzhy.

wpunwnpwuph hbpwgdwu swywih ginthnfunipjwlu AC=19130-21958=-
2828 Jju. npwd

wpwwnpwuph hpwgdwl Jwnngywoph hnhnfunipjwl AC =19176-
19130=46UL. npwd

pwg ennudwl qutph thnhinjunipjwl AG =19577-19176= 401 J|L.
nnwyJ

wnbuwywpwp thnthnfuntt dwhuubph  thnthnfunygjwlu AC =19013-
19577=-564 Jju. npwy

hwuwnwwnnu Swiuubnh thnhnjunpjwu AG =16013-19013=-2500 Jju.
npwy
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Swhnyph gnudwph Jpw gnpénLuGph wankgnipjwu hwtwpyp
dwpdhuwjwihlu 2whnyph ogunwgnpddwdp

Unymuwly 3.6
Cuwhntjph garduiph 9nponl ,
hi Ppwgdwh 1
wwnlyp JwSwnph ywnnig- Ppwgdwb | Onginfunit | Iwwnwnns
016. npwd owius o 629 ah6 - | owhutp Swluubp
91700°0.491283-23000=21958 wwb wwh wwe wiwe wwh
85930°0.490283-23000=19130 thwuwn, wrwo wrwo uwb wwh
85940°0.49077-23000=19176 thwun. thwuwn. wwb wjwi ujwo
86075°0.494648-23000=19577 thwuwn. thwun. thwun. wwh uwo
86075°0.4881-23000=19013 thwuwn. Yrwsun. thwuwn. thwuwn. wwh
860750.4881-25000=16513 thwuwn. thwuwn. thwuwn. thwuwn. thwuwn.

Wu Enwuwyny 2whnypp hwduwpybihu wit Ewywunpbl jupuws t
Jwswnph swywihg U Ywenigdwéphg, pwuh np wyn gnpénultpp Jhwdw-
dwlbwly wgnmd U wpwwnpwuph hupbwpdbph Jpw: UWpwnwnpwlph
hpwgdwlt  Swdwih wwuph gywowpdwl  wwwbweny  Jhwynp
wpnwnpwlphu wybh 2wwn hwunnwnnil Swhuu E pulunud:

h Jtpgn 2whnyph JEpndnipiwl gnpdnuwjhlu JEennh nwuntduwuh-
pnupnlup hwuwnwnnud £ Jwpdhuwg yepinudnipjwl wpwysintpiniup,
npp RN £ nwihu nuunwdbwupnpb b pwbwwywl gwihb) ng Jhwyu wudh-
swiwl, wjuybu b Jhgunpnwynpdwé Yuwuwbpp U Ywhudwonipiniuibng:
Wju UEpnnh ogwwgnpéndp Yuwquwyspwnipniubbph $htwbuwywl JG-
UbpdtupnLd pnuy Yuw wnwyb] wpnynilwdbn nehwywnpty $huwuwlywl
wpyniupubph  dlwynpUwl wpngbup: Vwyuyl nw huwpwdnp Yihup
Jhwj ywaquwybpynipjwu dwhuutph wiwbwdnpnuwp U hwaywnenudp
«Whpeywn-ynunhug» depnnny Juwquwybpwbint wwpdwuny, wjuhlpl
npwlg hudpwynpdwl thnhnfunit b hwutnwwninu Swhuubph:
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3. 1.5 Cwhnipwpbnnipwl Ybpinidnipniip « dhpbiyn-
Ynuinplg» JGpnnny

Cwwn Yuiquuytpunieintuubnpnud oguiwgnnéynn 2whnipwpbpntpjuwl
Jepinudnipjwl Jbpnnp UnyUwbu hwadh th walnd «Swhiu-dwywi-2w-
hnyp» hinfuwnwpd Quuwp: Un Jdepnnnd hwadupytihu 2whnipwpt-
pntRjwl Jwlwpnwyp Ywhuwd st quwswnph Swywihg, pwuh np ytngh-
Uhu thnihnfunipjwl htwn inbnh £ nluGunwd 2whnyph L Swhuutph gnudwph
hwywuwpwiwih Jedwgnd;

Ppwywinud, pbgwbu debp hwdnqybghlup, Hwqdwybpyntpjwl U w-
bnyep, U Swhutpp ;65U hndinfuynud wpnwnpwuph hpwgdwl wywipu
hwywuwpwswh, pwth np dwhuubpp npn sgwihny hwunwwnnll Gu:

Ungnwowy 3.2-h wyrwpubpny pbptup «U» wpunwnpunbuwyh 2w-
hnyph gnpdnuwghbu YGpnudnieyniup, nph hwdwp oguwgnpdtlp qgnpdn-
LwjhU dnnbyp.

Ri=6/0/=8,"(%-V)-On/LI*Vit+ Oy

Ruy = Guy / Buy = Buy” (Fuyp - Vi) - Oy / Byt * Vi + Oy =
65000*(0.6-0.3)-7100/65000%0.3+7100=12400/26600*100 =46.6%

R1=81/U6,= 2.,.* (q“" . Vu‘l) . Uh.u“ ,e!ll v Vuu + Uh.uu =
61500*(0.6-0.3)-7100/61500*0.3+7 100=11350/25500*100= 44.4%

R2=62102=8¢" (- Vig ) - Ohyy / B * Vg + Oy =
61500*(0.61-0.3)-7100/61500*0.3+7100=11965/25500*100= 46.8%

R3=G62/03=8y" (Hp- Vo) - By /B * Vip + Oy =
- 61500%(0.6-0.32)-7100/61500*0.32+7100=10735/26780*100= =40.09%

R =G/ Op=Lyp" (F- V) - Onn / By * Vip + By =
61500*(0.61-0.32)-6900/61500*0.32+6900=10935/26780*100= =40.8%

REpYws wndjwiubpp gnyg U wwihu, np 2whnipwpbpnLE)wl
thwunwgh Jwwpnwip wwuwhUhg ginpp £ 3.6%-ny

ARpUn =40.8-44.4=-3.6%

Wn reynud h hwzhy
hpwgdwé wpunwnpwuph pwuwyh ARp = 44.4-46.6=-2.2%
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hbpwguwl quh ARq = 46.8-44.4=2 4%

wnbuwywpwp thnihnfun Swhuubiph ARv = 40.09-46.8=-6.71%

hwuwnwuwnu Swiuubph gnudwph ARg 3 = 40.8-40.09= 0.71%

Wu Jepnnp wpuwnpnipjwt wbydwu W hpwgdwl  Swywih
Ypswwdwb whnipwpbpnipjntt Ldwqbp £ 2.2 %: 9pwlup wnwyb
hwywuwnh wpnynibpltp EU, pwuh np phwup hwadh U welnud Juéwnph
Swywih, hupuwndtph U 2whnyeh Jhgl thnfuwnwnpé Yuwp:

Pppwgywéd wpinwnpwlph qény dwjuubpp

Unymuwly 3.6
Qnidw|
8niguh; Qwywnly 80, qnuf:ﬁ
Cuwn wywih YR W * Vi) * On .= 45980+23000= 68980
dwdwoph ¢ gh dwduwih. Y gywsd:
. thathnfumb L h 0 Swiubph | T(uy™V o) "By + By ,=45980°0.937+23000= 66083
wjj wiMhG Swlwpnwih gliypmd
, dwswnph dwdwib L Ywnmgdwéph. thathn-
ffumG L b 0 dwhuubph uwlwihG | X(Bay * V ) +On ., = 43090+23000= 66090
| Jwiwnnwlh Abwpmd
oy ah it o T - - -
! o whwh6 Gwluspnuslh pbigpmd TRy * Vup) + Jh.uyy = 46720+23000= 69720
! Qwunwgh X(Rup * Vip) + Dy =46720+25500= 72220

Udpngqp Yuwquwytpwnipjwl  dwunwpeny  2whniewpbpnipiwl
ybpneénLpjwl hwdwp oguwgnnpénud Bup hEwnlywy dnnbin.

R=l/L=R3A"dg-b/Z(Kh*Vuy+ 6=
T(Kpun.* 4Mi * 61) *(&Mi *( Gi- Vi)l 6)- 6/S(Kpun.* 4Mi * Vi+ &

Swenpnwpwp  thnpubGind  jnipwpwbginun gnpdnuwjht - gnigwlih2h
wiwbwjhu wpdtpuGpp thwuwnwghubpny L hwutdwwtinyg hwqwnyh
wpnyntupltipp Jnupuwpwugnip gnpdnuh thnthnfunip)nitbhg wewyg W htwnn
Ywpth £ npn2by 2whnipwpbpnipwl Jwywpnwyh dinthnpunipiniup h
hwzhy hpwglwséd wpnwnpwuph Swywih (Kpun.), npw Ywnenigywédph
(&dMi), quh(@) wbuwywpwp tothnfuntt Swhuubph(V)L hwunwinntu
owhuutph gnidwnh (H):

Ruy=(Bgun.u * Uty * Figy) * Z(UWy * (Figy = Vi) Oruny) = Ot/ Z(Rpun. g *
Uiy, * Vig)+ Bhy = 21958/68980=31.93%

Ri=Z(Bpung * Uty * D) * TqUWMy * (D, * Vi) Vi) = Onu/SARgun.n *
Uy, * Vig)+ By, = 19130/66083=28.95%

Rz=2(enun.m . umlm * qluu) . Z(UU‘M‘ * (O, - Vluu)/qluu) ° Uh.wnlz(euhwm * Uuig
* Vig)*+ By = 19176/66090=29%
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Ra=Z(Bpun. * Utip * Qi) * Z(Uunig * (X = Vi) = Onu/Z(Bpunp * Ut *
Viu)* O, = 19577/66083=29.62%

R4=Z(eulm.¢| * llmu‘ * qM'n) * Z(Umlq' > (Qm. - qu,)/qlq.) - 6..,..“/2‘,(2@.,.;. * UI.DM\ *
Vig)+ Ohuy = 19013/69720=27.27%

Rp=Z(Bpun. * Uthip * Qip) * Z(Uwiy * (Y - Vi) Qi) « On.p/Z(Bpun.p * Ui *
Vig}* Ony = 16513/72220=22.86%

QnpénLwjhl eppneéntejwl wnnymugutbpp yhutl®
“Ywiwnph wdpnng dSwywih hwyhtu = 28.95-31.93= -2.88
Upunwnpwuph quh Yuwenigwéph hwyhu = 29-28.95 =0.05
Upunwnpwlph hupuwnpdtph hwdhu = 22.28-29.62= 0.62
Wn pynud

®Onhntunit dwhuubph hwayhu = 27.27- 29.62 = -2.35
Jwuwnwwnnl dwiuutph hwypu = 22.86-27.27 = -4.41

3.1.6. Cwhnyph pupfutdwl Jerynténipintip

Swhnyph puwfuntdu nL ogunwgnpénudp nhindnud GU npwyu Ywplnp
wlunbuwywu gnpdpupwgltp, npnugny wwwhnyynmd G dGnLwplwnnt-
nGph Ywphpubph pwywpwpnidp bW hwupwwbunnipjwl pyntgth npnwlh
GUwdnunubph  duwynpnuwdp: Swhnyph  pw2hudwl  Jhuwuhquh
bywwndwdp hhduwlwl wwhwlgp, popnp dwdwbwyubpmud b hwunyw-
wEu 2ntjuwjwlwl Eynundhlyw)h nbwpned, tntl W dunid £ inbnGudwpdwu
wpryntlwybnintejwl pwpdpwgldwip wdtl YEpy LwywuwnB)p:

Swuwpwywywl  wpunwnpnpjwl optywnhd  wwydwlubphg
Ywhuyws, 2whnyph pw2iudwl deluwlhqup daunwwtbu Bupwpldt) & jn-
thnjunipinlbutbph L hwdwpyt) £ nbnGuwywb pEdnpdubph YELnpnuw-
Ywu hwpgbphg Utyp: Ypw Ywpunpwaniu fulnhpubiphg Utyp, hugwbu
Lbwhipwl 2myuwyuywl  hwpwptpnieyniulbpht wlguGp, wjbwbu
npwlg qupquwguwl yujydwlultpnd hwdwpyb) b hwdwpymd £ ybunw-
Ywl pyncgt YELnpnuwgynn b tunbudwpnn untpjtyinubph tbophudwup
pnnuynn dwubph dhplt owjinhdw hwpwptpwygnipjwl untndnudp:

LYwaqdwyGpwnieniuutph, Ywqlwybpyneeyntlleph  hwdwnwpwd
ubhwywlw-unphdwl wpryniupnud wnunbugwpnn uncpjEylbpp hpw-
yniup Gu d6np pGpnud unwgwd pwhnyep hpkug hwjbgnnnpjwUp oquw-
gnpdGnL, pwgwnniejwdp wju Jwuh, npp Gupwyw t wwpunwnhp bjwqb-
gnwdutph L hwplunpdwy® gnpénn, optuunpnpjwlp hwdwwwnwuhawu:
fn)np Jwubwyhgubph hwdwp wuhpwdtaunnueniu £ nwnunid 2whntjeh
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pw2iudwl hunwy hwdwlwpgh gnjniejnilp Lwhuliwnwsg gniwn Jwhnyph
dbwynpdwlp Uwhinpnnn  hatnwd, wjuhupl wbwnp t LUwfonpnp
wwnqnpn? hwjwnuh |hth, rE nlmbuwywl gnpin wpyniugh np dwul
Upwup Ywpnn Bu |hhpwy wuephut| W hUgwhuh JGhuwUhqdny:

«GwhniLpwhwplh dwupu» onptlupny hwpyunn pwhnypep hwplwnnch
hwdwhiwnlt Gywuwh L ndw; optupny uwhdwudws udwqgbgnudutiph
npwlwl twppBpnip)ntlu £ Swwynpnepyniu £ unbnsdynd, np hwpyynn
whnypp hwlunbu £ quwihu 2whnyphg wlywh: Y ppnp wjnutu E,
hwuwnnptl, hwdwpiwnl  (hwdtlznwihl) whnypep pninpndpl - wyy,
hwpyynn 2whnyph htwn webgnipjntl sndubgnn dednipynll £ L dwnw)nd
t Jhwju npwytiu hwpyh Jeéwpdwl wnppp: Iwdwhiwnu Gywdnp L Udw-
qbgnudutph  wwppBpnie)ntlp, pun Enpjwl,  Jhewllw)  wpnw-
hwjinnipynlt £, pndwlnuynipjwdp  gnpbwnuwywl whnyph (hpw-
gnwhg qnun hwumjph L wpuownpniejwl ne ppwgdwl dwfuubiph
nwppbpnLe)nl) htwn Ywpnn E Unybwyw sthutb;: Wu wenwdnd wwnq st
bwl, pt gthnfuhwunnigdnn hwpybph (gniypwhwpl, hnnh hwpy, wrpptp
L w)il) déwpdwl wnpynipp 2whnypl t, pE hpwgnidhg hwunyep:

Swdwhiwnl Eywdnuwnp, gnpénn optluph hdwuwnny, punapynd t
hwdeunnt dwdwlwlwnpgwuntd hwpywwnth Ynnuhg unwgywd pninp
GywunuinUEnh wdpnngnieynit, wlywp npwlg unmwgdwl wnpnphg:
Uwulwynpwwbu, thwdnin 5U hwdwpynid wpnwnpwlph, wwypwlplb-
ph, dwow)nipjntultinh,pupwghy nt ng pupwghy wywhyubph hpwgnidhg
hwuniep, hnuwwnyniniubbph, Jupdwywintpjwl nhlwg unwglwd
ddwpubpp, whwpwshuutph, wwwhnjwgpwywl, Juwup thnjuhw-
nnwgdwl, wwpupbph, wnyd nu winguupubph, hwjgw)hu  Junk-
Unipyniip  Unpgpwé  Ypbnhwinpwywl  wwpuinptph  nhdwg  thntuhw-
wintgnullbpl nu Glwdnunttpp b wyil: Anpélwlwuntd Bywdnun g&U hw-
Jwpymuy Ubwjl Jwulwyhgubph Ywunbwnpwwl Juwwhunwind Yuwnw-
pwé  uGpnpnudueph b wpwnwpdnyph  Ybpwqlwhwundwl  npwywl
wnwppEpnLpynLLp:

Cwhnyph Jténipjwl pw, npp dund £ juwquwyspwnipjwl inloph-
Lnepywl wwly, wanmd U pninp hwplytpp, np Jéwpnud b Yuqdw-
YEpwnipintup wulwh hwpydwl pwquwhg: Fw)g hwplwjht yewpnidut-
ph Jh Jwup, huswhupp U Swbwuwwphwihtu yéwputpp, w2huwinwdwpadh
dnunht hwinjwgnudubpp, nluGu wuninnelbh wanbgnipintu gnun 2w-
hnypeh dpw wpuwnpwlph hupuwpdtph W hpwgnidhg 2whnijeh Jhgn-
gny: Ipwup hwunhuwlnd GU gnun 2whniyeh hwdwp I gnpontutn:

wpytpp Untu wbuwyubpp, wjuwhuhp, hUswhupp Gu puwywpw-
Uwjht $nunh, unghw; Yntpwintpwlwlu npnpnbh wwhyjwbdwl, pwnwph
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pwpbwydwl Yéwpltpp, gnjwqnuwiht Y6wpltpp nuipnuyh hwplytp Gu,
npnup hwpyynd &L twpptp hwplywhu pwquwutnhg:

Jwplwiht hwwywgnwiubph swihp jnupwpwugnp nbuwyh qény
Yuwhuiywé t hwpyuwu pwqwihg W hwpywjht npnypwswihtphg:

Wuyhuny gnun 2whnyph thinthnjunieinlup hwplywihu yéwpnwdutph
wnnbgnipiwlu nwy dbwdnpynud £ hwpyw)h pwqujh thnthnpuntpnuut-
ph wpnyniupnud 2Ennwdutiph gnudwiphg U hwnplw)hu npnpwiwihtph din-
thnfunipjniuhg depgpwé' hwywnwy Lawuny.

AG4(3) = - (AR * 31/100 + A3 * 3RY/100)

npntn’

GCq - qnLn 2whnypl t

3f - hwpluwl tupwyw puqu

31 - hwplh npnypwswth, %

3 - hwplughu Yswpnudutph gwgp

CSwhnipwhwpyh hwdwnpydwl hwdwp uwhdwuynd £ hwpydwl
tlupwiwl 2whnyep: 3wpluwl hwdwn hwytynughu 2whnypep Ldw-
qtgynwd t: Ljwqgtgnulutpp hunwlynptl pwdwlynd Bu- Gpkp pdph’
Swhuubp, Ynpniunubn, wy bjwgtgmuutp:

Bwhiutph  pyYypU U nwuynd  Unipwiwl, whiwwnwuph
Juwpséwunpnipjwl, unghwjwywl wwwhnwgpnijwl, ng puprwghy
wywnhdubph  Jwwoéph  Swhuutpp, wwwhnjwgpwiwl, sthnjuhw-
wnngynn hwpltph ydwpubpp, thnjuwnne Jhgngubph wnwlwultpp, yn-
UGpghwl nu wy dwhiutp: 3wpydnn 2whnyph Lwwndwdp whnipw-
hwnpyp hwaqwpyynid £ 20% -h swdhing wulwhs 2whnyeh swihhg:

I Jwlwpnwyh gnpénliltpp, npnup wgnnwd BL qnun Qwhnyph Ypw
bwpydwl Gupwlwlu whnypl t U whnipwhwplyh npnypwgwihp:
Muwlg wanbgnipjwl swhp npnynud t ybpp U2dwé pwlbwadtnyg: Il Jw-
Ywpnwyh gnpénultpp, npnup wqnnud BU 2whnyph Ypw hwpydwi
tupwwu 2whnyph Ypw hEnlyunLbpl Gu.

- Ghwununutp® hwdwpydwsd npnypwswihtipny, npnlp nwpppymu
U Jwhnipwhwpyhg

- wwhnwwnwihu $nun hwwnywgnudubph swihp

- 2whnyphg wpwnnunipnlultph gony hwwnwgnidutph swhp

Il L wy Ywpgh gnpédnuLEph wgngnienlup 2whnipwhwpyh Ypw
hwqwpyynid £ hEinlyw) pwuwélny.

A= AGR; * 3100
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npuntn’

A3 -i - pngnpénuh wqnbgnip)nLup 2whniRwhwnyh Ypw

AG3i - i - pn gnpdnuh wqnbgniejwdp bwplynn 2whnyph wép

2 Qwhnyph Jbbniejwl Jpw  whnipwhwpyh  wqntgnipiwl
hwzqunyp nunudlwuppBup hEnlyw) nguitEph hhdwl ypu.

Swhnipwhwpyh Jepppdmpynibp Jju. npusd

Uynmiuwlyy 3.7
L 8nigwlhzibn Mwl Quwuwnuwigh Ghnnud
| Jwibwuwnl awhnup 21958 16513 .5445
| Pudbundubnhg Bywinin 03 0.25 -0.05
; Auwwnljugnuibbp wwhnwuowyhh InGnhs 3 2 A
UpuinGyw| whnyp 8908 6513 -2393
Jwplyynn whnyp (1-2-3-4) 13047 9996 -3051
Cwhnipwhwplh npmypwswh 25% 20% -5
Cwhmpwhwplh gnudwnp 3261 1999 -1262

Cwhnipwhwpyh gnuwlwpp Udwgb) £ 1262 Jiu. npwdny
Cwhnipwhwnyh JEdnpjwl Jpw wqanbi £t hwplydnn 2whnyeh
Jtdwgnudp

A3(3R)=AG3- 31° 1100=-305120/100=-610

Cwhnipwhwnyh npnypwswithh hgkgnudp
A3I(RMN= A3 - &3,'/100 =-5"9996/100=-500

Cunhwunip wanbgnipniup Yuquty £-1010 (-610-500) J{u.npwy

] Jwlwpnwyp gnpénultiph wqntgnLpjwlu hw2dwnyp
2whnipwhwpyh Yypw hw2dwplyynwd £ unnple pEpdwd  wnyntuwyh
ogunLpjwup

Il yuwpgh gnpbnuutph wqntgnip)nitp 2whntpwhwnplyh UEdNLERjWL
dpw dil. npwd

Unymuwly 3.8
r QnponG Jwqwply Uqntignpjwi swihp
[ Awdwhawnt awhnuph npntunipnito -5445°25/100 -1361
. Pwdlbindubphg Bljwdnh pninfuntpniOp -0.05*25/100 -0.0125
[ Mwhntunwihl pnln hwinlugmuiGtph hnihnpunipinilp -1°25100 -0.25
UpunGywy 2whnygh dndmpunip)nilg 2305251100 500
Fuplygnn 2wnmyph inthnfunipyniip -3051°25/100 .763
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Cwhnipwhwpyh gnudwpp Wjwaqb) £ 1361 Ju. npwdny h hwppy hw-
Jwhiwnu 2whnyph UWwqbgdwu, 0.0125 Jiu. npwuny pwdutiwnndutph
GUwdwnh hndnjunipjwlu, 0.25 Jiu. npwdnd b hw2hd wwhniunwihu
$nunhu hwwnywgnudubph hinthnfunipjwu U 600 JjU. npwdny h hwzhy
wpunnbjw) 2whnyph hnthnjuniejwl:

Cwhnipwhwnlp Ydwntinig hGunn dunwd £ Juqiwlybpunipjwl qnun
2whnypp, npp Ywqdwytpwniejniup inuophunwd £ hupuntpnyuwpup: bp
hwjtgnnnipjwl twy Juwgnn 2whnyep yupnn t oginwgnpéyt) inwpptp
hunhpubp (s hwdwp'  aGnbwpljswnhpwywl  gnpdnlubnLEjwl
hGinwgw qupguguwl, utpuntuwlyuwl w) wwhwlglbph pwyw-
pwpdwl: Ng Jph Juquwybpwynieiny, punhnwy Lwl wsunneynlup hpw-
ynwup sntuh JhpwdwnGint wyn 2whnyph ogunwgnnddwl nunnnpjnlult-
ppu:  Ubhwlwl Qwhnyph oguiwgnpodwl  wnwgbwjunipyniiubpp
nan2ynud BU 2nlyuwywluwl wyuwydwuubphg Glubinyg: Upgwlgnipjwlu hbunw-
qw qupgqugnudp wwhwlg £ nuad writhwnpnieint punwjldwl, Yuww-
nGlwgnpédwl, nbubhjwlwl hwgbgdwu, w2huwwnnnutph Untpwljwl nt
unghwjwywl wwhwugubph pwywpwpdwl, hugp U nunbnud £ glluwynp
ynnuunpn2nn gnpoénbp: 2nun 2whnypep, UEplw wwjdwluGpned, 'ubthu:-
wu ppwlwnnt Ywuwyhwnwih pugdwl  wdtbw-Lwywwnwlwhwpduwn
wnpypu k£, Jhwdwdwlwy nunpnynud £ bwl hhybwywl dhengutiph ww-
Ywup |pwgubint hwdwp uvnwgwd hnpuwnnenlbleph Jupdwu L
dwdyBnwug upytph nhdwg tnynultph yéwpdwl Lywwnwiyubppu:

Upnwnpnigjwl punwjudwl, wEhuhyulwl hwgbgdwl, wpnhwyw-
Lwgdwl L wy dhgngwnnidubphu qnugpupwg, Juquwybpynipjwl qoun
2whnyep wpnn t Swhuyt bwll Yo Eynnhdh vywannulwl nt unghwjw-
ywlu Ywphplbpp pwywpwpdwl LUwywwnwyny' b gbpgn pwdwutiny
yninwlywl L vwwndwl $nuntph 2whnyphg wpynn hwinuwgnwdutph
dhglt owwnhdwy hwpwpbpwignipjwl uwhdwunwp, swunbubiny ww-
hnwuinubphu hwwnugnud YuwunwpBint wuhpwdtnnyenitip:

dGpinudnipwlu gnpépupwgnud wuhpwdtwn ' wwpgb] ywhniunut-
ph ogunwgnpédwl Ynulypbun wywwmwnubpp:

Ununwldwl & uwywndwl hhduwnpwdubph Jhengutipp nlubl Lww-
nwlwlht Lpwlwynpnit b dSwhuuymd U hwunwnjwsd Lwhwhw-
2hqutph hwdwawju:

Ununwldwl  hhdbwnpwdh  Jhgngubpp hhudbwlwunwd  oqunw-
qnpéynud BU punuyjws  YGpwpwwnpnejwl, nbhubpyuwywl ybpw-
qhudwénipjwl, unp inshuuninghwtGph UEppUWL hwdwp:

Uywndwu hhduwnpwdh dhgngutpp, b tnwpptpnieintu nunwydwu
hhuuwnpwJh, nupnynud U wudbwywquh unghwwywu qupgugdwup b
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Upntpwywl fupwhuntudwp: Wn Jhgngutpp Lwhwnbudwéd 5U wbhdlw-
wqdp unghwiwywl wwznwywuyjwénipjwl wywbnydwl, hbswbu Uwl
Upntpwljwl jupwhunudwl hwdwp:

Uprwnpwjwl  Ywquwybpwynipinituueph  2whnyph  pwziudwl
wupnnpwywl wwwytpp hbnljwu k.

3 huwlivwsljw wpnynuupubph Juwuhb hwygtnyngynit

QU N2
r
! Snigwlhzh wldwimdp Swpbivyhqp Swnbiybpe
_l'—w- ﬁ}:nn. wfuwunwGplbph dwnwimpyniG- .
l’abnh hnwgmﬂhg hwum;p
bpwgyws wpnwnpwlieh. wwpwhpGbph. wluwunwipbbph, éw- _ R
nwjmpGGhph hGplwpdtp .
AuidwhuiwnG Jwhnip (YGww) 21958 16513
r-nusgdulﬁ (walanpwihG) dwjuubp - -
i HwniwlwG L p 1wy dwhuutiy - -
tu Gph GeGbph. wzh GeGbnh dwnuynipnLl- j
ﬁhnh hnwgmdhg zwhnup Wowwy e
"_-_, snbuwlwl upy Sywdnunllp S
| Qnpouwnluwlwt wit bwluuty - -
,Tnﬁamwuwn qpdnillinipynilibg whnyp{ Gwuw ) - -
'Thﬁwnuwuwﬁ dwhuutip - .
|‘4wu|u.|I4gQuJo YwqdwlhbpwmpynGGhph 2wbnypp ((Gwup) Ghpn- 8908 6513
nnudGbpp «pwdlbdwubwygnipiws dtpnnnyd» hwadwnbihu
| Uy ng gnpbwnbuwiiwl gapdnihompimbhg 2whmp (Yowu) - -
1 Ununwungap buipbphg awhap (Yhwu) - -
23&5 gz:g;up (0wy) OPGil whapwhwplyh  qony fuul 13047 9996
Cwhapwhwplih qény dwpuu 3261 1999
Dnun qwhnigp (YOww) hwpymohg hbun ' 9786 7997
Ut pwdGbuinduhG pwdhl O4ONN pwquhG owheye - | -
'Uhu ';.-w—da—hm;d'uh(c p&ﬁl’a pGlbnn Gnupwoydued Jwhntjp . .
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3.2 Spbwlivwlwlr gmgwlfipbph fepiménipynip

3.2. 1 Ywquwlybnwnipywl $phbwbuwlwl npnipwl
yGpinLonpywl hwulpwgnipynilp, Enwpintlp U funhplbibpp

LwqUuwytpwnpywlu $puwlultpp npwdwlwl hwpwptpnipnuutph
hwJwlwpg t, npp apgnid b wpunwnpuwlpgh wpinwnpnipjwl, hppwgdwl b
gnponlubnLpjwl wy  dubph ppwlwlwgdwl  hhdpnud:  LYwquw-
YEpynipjwl $puwlivwlwl npnepnll hwulwgnipjwlu wwy h Uywwh
wnudnuwd Yuquwybpynipjwl huwpwynpnyegniultpp $huwluwynptint
hp anpénLubnenLup:YwquwyEpynipjwl  phuwluwlwl  ppnippnLLp
wpunwgniynd £ huwluwywl nbuntpuubpp’ npuwdwlywl  Jhengutp,
hpwgnidhg dJnuinptp (wwnpwlplbp, wluwwnwup W Swawjnipjniuutn),
Jwuwlwpuwplbphu b w) ypEnhunnputpht Wwpwnwynpnipynibubp, hw-
wnty  dnunbph dwdwlwlwynpwiybu  wqww  Jhengubp UL
wju,bwydnplwl, bywwnwwhwpdwp nbnwpw2hiudwl L wpynbwybn
oquwgnnpéddwl UGe:

Snljujwywl Eynundhyught wugubipeg heunn Yuquwybpwnepjwl
wngl fupunn napdbg Upw Yuwynlunipjwlu hwpgp W depghupue  ybnw-
Ywugudwl nunhubpp pwptjwynudp:

LYwquuwybpynipjwl  $puwluwlwl apnipjntlp  puntpwgpynd
ywquwytpynipjwl unpdwi wpunwnpuywl, yndtpghnu W w) wnhyh
gnponLubnLEiwL hwdwn wuhpwdtun $huwliuwywl nbuntpultph www-
hnywdnipjwdp, Upwig Lwwwwywihu b EPEYhY wEnwpwhludwdp L
oguwgnpéuwdp, w)| wbinbujwnnn unipjtyinutph hbwn thnfuhwpwpt-
pnepjniblGpny, Ydwpniwynipjwdp & $huwbvwywl wjniunipjwdp:
LYwquwybpynipjwl nlwyniejnilp dwdwuwyhu Ywwwnbl pninp Yéw-
pnudubpp Yywinwd £ upw (wy $huwlivwlywl npnipjwl Jwuhb:Mwqdw-
Uspynipjwl dhuwluwwu npnepnup Ywhudws £ upw wpnwnpwywl,
ynuGpghnu L phuwluwlwl gnpdniutinLp)nLlhg:

Upunwnpwlwl-b phUwbuwlul wwlubph pwpbhwenn juwnwnpnwp
npwywunpbl £ wqnmd Yuquuwybpynipjwl $hlwbvwiywl npnpjwu
Yrw:54 hwhwnwyp, wpnwnpnpjwl L hpwgdwl wiwlutph pEpwyw-
nwpdwl wpnyniupnud nbnh £ nluunwd wpnwnpwuph hupbwnpdtph we,
hwunyph U 2whnyph Ubbnipyniuutph Udwqnud, huy npw wprynlupad
yuwquwybpynpjwl  $hlwbuwlwl npruywl nu éwpniiwynipywl
Juupwpwgnd:4wyntt phuwliuwywl npapjntup hp hepphu npwywlu
wqnbgnieintl £ nluBund wpwnpwyuwil wiwulbph Juwumwpdwu L
wpnwnpnpjwl  hwdwp  wubpwdbain  nbuntpultph  wwwhnddwu
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Jpw:Ophbwy’ pwpapnpwy wpnwnpwlph wupunhwn wpnwnpaienlup
L hpwgnudp Lywunnud BU dhLwluwywl npnepjwl pwpbjwddwup, huy
wpunwnpwywl  gnpbdplpwgltpmd juwpitnuwdubpp W wlwun-
unipjnilutpp, wpuwnpwlph npwyh hgkgnidp, Upw hpwgdwl hewn
Ywuwdws ndJwpnpynilbpp pepmd BU yuquwytpwnipywl hwhyubp
Jnuwnptph Udwqdwl, nph wpryndupnud pulund £ Upw  Swpnibw-
yntEywl dwhwpnwyp:

AnpSLlwlywund phs s5U nGwpbp, Gpp (wy wuwwnnn uqdw-
YEpwnLp)nup qgnd £ dhlwluwywlu nddwpnipjniblbp’ Ywwywsd dh-
Lwbuwywl nbunpubbph ng nwghnUw] wbnwpwudwl U oguw-
gnpbdwl hbw:

Ujn ywwbwnny phpLwlvwywl gnpénLubnipnilp wewp b ninnyws
thub  dpLwluwlwl  atuntpubbph upunbdwwnply  ubpgpwydwlp,
EdtYwhd oquiwgnpduwlp, hwadwpywiht L Jupywipb  uwpguujw-
hnipjwl wwhwywldwup,ubthwywu U dhnluwnent Jhengubpp nwghnuwy
hwpwptpwigniwl  uvwhdwlbdwlp, $pLwlvwywl  Yu)ntuntpjwl
Wwhywldwup' Ywqdwybpwnipjwlt  wpnniiwybon  gnpénlubnipiwl
LUywuwwyny:  3IGnuwpwnp, yuwquwybpynpjwlt  phuwlwuwlwl
npntRgnLlp hwunhuwunwd £ ng Jhugt wpnwnpuntntuwlwl gnpénllt-
ph wy bwl Ppuwlvwywl hwpwptpnipnlLutph pnnp Lwppbph thn-
hswqntigniLp)nil:

Npwbugh Ywquwybpynipinitp qupqwiw 2nijuwjwywlu  Eynundh-
Yuih wwydwlulbpnud U pnyp sthw ubbywgnud, wbwnp t hdwlwy hugwtu
Ywnwywpbl $hluwlutbpp, bugwhupb wbunp E (hup Ywwbwwih Yw-
nnigywépp’ Ywhdwé Yuwquhg U dlwynpdwl wnpjnipubphg, hug Jwu
wbuwp £ Ywqdbu ubhwlwl U pnppwnnt dhgngubpp:

Spuwluwlwl  npawl  Yepnwdnpjwl  gruwynp Uwywnwyp
hwjnLwpbpty b hbnwgLt] huwlvwlwu gapdnibtnipjwl wupwywnpw-
pac@ntlltpp, pEpaLRnLUEPD W gulby Ywquwlbpwniiwl ppnupjwl W
Jswpnibwynipjwl pwpbwydwl rtabplutpp: Uhwdwdwlbwly wuhpw-
dtawn b pust) hEwnlyw| juunppltpp.

1. Upunwnnwlwu, yndepgpnu L $hbwlbuvwywl gnpdnlubnipiwl
nwpptp whwh gnigwuhibph dhel dinfuwpidwénipjwl nwunwdbw-
uppdwl hpdwl Ypw ww| Ppuwluwlwl rtunipultph unwgdwl b
Upwlg oguwanpbuwl wwup Yuuwwpdwl Jspintdnipniup’ Yuquw-
ytpwniRjwu $puwlivwywl ppnipjwl wkuwuy)nuhg:

2, YwUpwwbub hlwpwdnp  $huwlbuwlwl  wpyncupltpp,
wlnbuwhwl 2whnipwpbpnipinup’GluGind  wuwnsuwlwlu gnpénLutint-
RJWU hpwlwl wwjdwllbphg, ubthwywl U hnjuwnnt abuntpulbphg L
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nbunLpultph oquwgnpduwl pwquwquwl nwnppepwyutpny
dhuwlvwywl npnpjwl Unnblubphg:

3. YwqUuwykpwt| ynuyptw dhgngunnidubp, npnbp nunnywsd Yhutl
dhuwluwlhwl  nbunipuubph  wytih  wpynuwygbn L E$ELINhy
oquuwgnpdlwlup L Yuquwhbpynipjuwt  $huwluwlwl npnLpjwl
wdpwwunJdwup:
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nwpéd wybih pwpdp Jwywpnwyny, pwl Jéwnt Jwplywhb nbunipuubph
nhdwg, wuw thnjuwnnt Jhgngubph Uepgpwynidp Yuwpnn £ pwpdpugut;
ubthwywl Ywuwhwwih whnipwpbpnueintup: Uhlbngl dwdwliwy, bRt
ywquwybpynipjwu Jhgngubpp dlwydnpynw BU hpybwywund Ywpbw-
dwdlytn wwpunwdnpoupinlluGph hwdpu, wwyw Upw phuwluwywl
npnRyntlp Yihuph wuywgntt, pwup np YupSwdwdlybn Ywwhwwih
ogunwgnpbdwl  dwiwlwy wbhpwdtain £ wupunhwwn  owybtpwwnpy
w2hvwinwliptibpn  ppwywlwglt' nuindwd Upwlg dwdwuwyhl Jepw-
nwpddwlp, YGphwhuydwup L wyp dphgngubpp Ubpgpwydwlp 2pgwliw-
nnLEinLu:

6nbwpwp, Juwguwybpynipjwl  dhLwluwlwl  Yuwjniuntpyniup
Ywhidwé t Upwlhg, et nppul owywnhdwi £ uGhwlywlu W hnjuwnnt Yuw-
whwwiutph hwpwpbpwlgnip)nibp: Ghan  ppLwluwywl nwquuagw-
nnipjwl awynwdp 2w Yuquwybpwniggntlubphl Yoqup pwpdpwglt
hpGug gnpénLLEnLRIWU wpnntwytGwnneynLup:

MHw hEn Yuwdws, Juquwybpynipjwl 2ntywjwljwl luumu.hm.-
RINLLD puntpwapnn Juwplinp gnigwuhutp U hwunhuwund.

- dpLwlivwywu hupunipagjuntRjwl gnpduiyhg

- dhuwvwwl Yuwpywsnipjwl gnpdwihg

- dpuwluwlwu (dwy Ywd $huwlivwywl rhulh gnpbwlhg( thnhuw-
nnt ywwhwnwih hwpwpbpnieniup ubhwywupl):

Ogingbind  wuwinwupnid  nwunwbwuhpynn  Yuwaguwybpunipjwl
huuwwbhwlwl hwytyznh wnyjwiutphg’ gnyg tnwup ybpp Lygwsd
gnpswyphgutpp thnhnfuntpjwl nhuwdhywl:

Unymuwry 3.9
r 8n1guihGlip Swpbulhqp [ Swpbdbne | Ctinnud
! UbvhwlywG Ywughwnuwth inbuwhwpwn Yahep huadbiyzeh 428 364 64
Lwndm]phﬁ()hﬁwﬁuwuwﬁ hGpGrpneGntpyuG gnpdwlihg)
| Onfuwnnt ShgngGlinh wibuwlwnup Uzhng (PhGUGLWYWG 572 638 64
whwjwénepyus gansubha), wig pynd
Eplrupwowsytin 106 94 -1.2
Yupbwduwdybun 468 54.1 75
DhGwbuwljwt rhuyh gnpdwlhg(Phlwbuwyws (Guwl) 13 1.7 04

MGwnp t U2k, np wnwghl gnigwUh2h pwipdp Jwlwpnwyp, hul
Gpunnpn W Gppnpn gmgwuhubph gwop dwywnpnusiubpp Yywnud U
yuwquwybpwnipjwl Ywjnt ppuwbuwyuwl apnipjwl Jwuhl: Uwlw)l,
Jdtp ophLwynud Lywinynud £ ubthwywl Juuhunwih nbuwywpwp Yyarh

2 Jobymmu H.II., Jlemesa B.B. " AHAJIH3 (HHAHCOrO-3KOHOMHYECKOH
HeATeabHOCTH TipeanpuaTHa”. Mocksa. I0uuTH. 2000. cTp.104
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bjwanuthwpdbwnnt twpnud wit bjuqb) £ 6,4%-ny: Ubbwgb| E thnhiw-
nnL uwuwhwwh pwdhup's,4%-nd:Shuwbuwywl (bwlp wok] £ 40%-ny;
Wjuinbnhg Lwpbih t Gqpwywguty, np Ywquwlybpwnipiwl Ywiuyw-
onipynlup wpwnwphl hudunnnpubphg pwywywuhl wék) t W hug np sw-
thny bjwabi £ upw 2ntjuwjwywl Ywyniuncpynilup:

Ywuwhwnwih Ywemgdwspnd wbnp nlubgnn  thnthnunueniulbpp
nwppbp  wbuwlynuhg B guwhwundnd  Yuwgqlwybpynipjw L
hudBuwmnputbpp Ynnuhg:

Rwlytph W wy hudGuwnnpltbph hwdwp wawdb] hnwiwh hpwyhsdwy
E, Gpt ubthwiwb ywwhunh weuwywpwp Y2hnp wutih U6 £ Yw pwguw-
nnud £ Shuwliuwywl phuyp: huly JwquwysSpwynipinllubpp, punhwlw-
nwlyp, dgumyd BU bepgpwyby pusgpwl huwpuynp £ 2wwn thnfuwnene Up-
gngubip:Uunwuwiny thnfuwnnt Uhgngutp wybih guwénp ninynubtipny, pwu
Gwquwltpwnipjwl whnipwpebpnipywl  dwiwpnwlyu £, YJuptlh t
puniwyll]  wpuwnpneintup, pwpdpwgllbl  ubbhwiwl  Jwwhuwh
GywJdwnwptpnLenlup:

Swpptp nppnubpnd dlwdnpyty £ ubthwlwl L thnuwnne uwh-
wwutph hwpwpbpwygnipjwl nwppetp Unpdwnhyubp: WU ninpnut-
pnud, npntn Ywwhwwih 2ppwlwntihnipjwl gnpswyhgp gwon t, dh-
Vwbuwywl (bwyp 0,5 t, huy npnkn pwpap £, PpLwlvwywl (Swyp Yw-
nnn t (hubi 1-hg pwpdn:

Shuwluwlwl npnipywl ubpphl Jepincdnipjwl nbwpnd wuhpw-
dtawn £ nunwlwuhpt) ubthwiwu W hnuwrne yuwhuwih nhbwdhywu
L Jwnenigwépp, pwgwhwint] Upw wrwldhl pwnuwnphgutiph thnthn-
funLpjwl wWwwswnubpp L hwdbnnt dwdwlwwhwndwsénd nwy wjn
thnihnfunipynlllbph guwhwuwwlywup:

Vbthwiwl juwyhwwih unnigjwdph ahuwdpywl
Unymuwyifr 3. 10

Ubthwliws wughuwh Snmudwpp hg.ap. ] Luwwhwuwp uwengdwéepp
wnpeympObnp 'ﬁ'l‘:gg:‘ "'I'l‘g;“;"" wwpyw uyhap | wwpyw gopg Jbnaud
YwonGwnhp Ywughuwg 40000 40000 877 67,1 -0.6
Lpwgnighy Yuayhuwy 15000 15000 254 251 03
Unnwlywo whnuype 2534 2855 42 fL D -_E o
Mwhmonbon | 1sa7 | 1785 | 26 T 7 s
COnwidbGp 58081 50850 100 100 .

Syjwutpg Gpund £, np uwunuwnbp uwwhwwih pwdhup Ujwab t
0,6% -nd, huy Ynwwydws whnyph U wwhnwwlbph 0,5% wép
“wpunwnpnipiwl hug-np swihnd punjwldwl wpnyniup t:
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@nfuwnnt ugghunuwh Yuanigywéph nhuwdhywuu
g:_ymuwll 3117

Qnudwpp hq.np. | Ywyhunwih Ywnmglwdpp
UbhwywG uugharw b wnpympbtipp - - ol o | i
uihap | donp | ubhap | denp @ P
g::ﬁuh tplwpwdwiltn Juplbp W hapsnmpmb- 14880 15314 186 147 J 38
" 4 3 3
hug\:bwdwduhm pwlyuwshG Jupytp b ginfuwnme- 35750 42690 452 411 4.1
JG0tn 2 . .
dwnltiph L hrhaunmpniGeERD qony hwdbandws
whlnutitn 2100 3425 26 a3 07
Uslunpuwiwo YptapunnpuluG upumpngbp 12320 15244 156 147 0.9
Unwgyuwo pGpwighy YuGuwdSwnGbn 593 101 ['X.] 11 0.3
LGupdwdwditin iptnhunnpusywd wywoang pingthG 4030 7117 5.1 68 17
P - T— -
Fowdwiibn ptohnnpulul wupeg Wup- |- pge | gpey 18 34 16
ihn unghwiwliwG wawhndwannpiwo qdng
MNupnwynpnipymGotip widbwyugohG wzh G i
2130 6106 2,7 59 | 32
2h updwunpnipjwl qony |
Qwihp dwiwbwyuznpwbh Swhuutp b (BwnAL- VT
37 5.1 14
Gtiph wphawn 220 5250 !
Uy, pOpwghy wwpunwynpmpinGGtip 3145 4221 40 4.1 i 0.1
COnwitop 79064 104011 100 100 T

Onfuwnnt uwwyhunwih Junngywoépnd pwblwhu Yunpdwdwdybn
jupyh pwdhup' jwhgwéd Upw Jwulbwybh dwpmdubnhg Lyuwqby t:
Cunhwunip YGpgpwéd Yptnhnnpuywt wwpnpp, npp dwdwbwwynpw-
wtu oquwgnpsynid £ Yuquwiytpynipjwl 2pgwlbwenipyniunud’ Jhlgu
Jwpdwl dwdybwnubpp wat t:

dnfuwnnt wwhwwih  Ubpgpwyndup Yuqduwlybpynupjwl
wpuwnpwlwl 2pgwunnuynpl undnpuwwl Bpunyp t: Yw odwunwynid
t. $huwlvwlwl npapjwl dwdwlwlywynp pwpbwyddwlp’ wwjdwuny,
np Uhgngutpp Gpywpwint dwdwlwlwihgngnid g6 uwetgynd L dw-
dwlwyht i 6U ybpwnwpaynd: Iwfwnwly nbwpnd, Yuwpnn £ wowg
quwi dwdybwnwlg Yptnhinnpwlwt wwpwp,npp b ytpgn wewg E phpnd
wnnydbph,  wnquitpubph  déwpnd,  $hlwluwlwl  Yuwjnibinpywl
Juwwnpwpwgnuy: v

Ibnbwpwp, thnhuwent uwyhnwih ubwdhn swhbpp punnibwy B
pwnGiwyt Ywquuybpynipjwl dhLwluwlwl npnipgnllp, huy jwihw-
quilg Uté sunhtp' Jwwnpwpwglt] wil: Wn wwwndweny, yepnLdnipjwl
pupwgpnid wuhpwdtawn bt nunduwuppty Yptnhwnpuwywl wwmnptph
Ywqup, dwuyEwnp, hwiwhiwywunipjntp L wwndwalbpp,:
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LYwqUwytpynipjwl ppwlbiwnnipintuntd Yptnpuninpuywl wwpwph
oguwagnnddwl dhoht wlinnnipintup hwywnyynud £ henyw Yepw:

Yptnhunnpwywl wwpwph dhghl Juwgnpn*dwdwlwlwhwunyuwéh
k= optph phy

“pknpwnplEph hbwn hwzdwplutph hwzhyubph Ypkinhnwhu
2npwlbwnnipynilliEph gnudwp

Gplwpwdwdybn thnjuwnne jwwhwnwih epinudnipjul dwdwlwy
hwiwppppnipintl £ wnwpwglnwd Upwlg Jwpdwl dwdybnlbnp, pwuh
np npwlghg t Ywhywd Jwagdwybpynipjwl huwlvwlwl npnipjul
Jwjnlunipgniup:

Uptnpinnpuwywl ywpwph 4epinwdntpjwl dwdwlwl wuhpwdtn t
hwyh wnub], np wju hwunhuwumd t bwl nGphnnpwlwl wWwpnph
Jupdwl wnpnp: Wn wwwdwnny, depinudnipjwl pupwgpnid wihpw-
donn £ hwdbdwinby nbphunpuwyuwl L Unbnhmnanwu wwpwph
gnuJwpubpp:

Wuwyhund, ubthwywl W ¢infuwnne  Jhgngubph  Yuwnnigwodph
ybpinidntpyntup wuhpwdtwn £ uqdultpuniejwl gnpénilGnipjwl hw-
Jwp wlhpwdbn wnpnipubnh duwynpdwl wpmyntbwybunngejwu W
ntjuywiwl uwynbnipywl  guwhwindwl hwdwp: Wu wwhp 2w
ywplnp t wowght htpphl wpwwphl hudGuwnnpubph hwdwp® $h-
Lwluwlywl nhuyh niuniduwuppdwl dwdwuwy, W Spupnpn htprhu htug
Ywquwybpynipjwl hwdwp' $hlwbulbph Yuwquuibpwdwl b dh-
Lbwluwywl nwquwywpnipjwl puinpnipjwl hEnwulywpwihu dpwagptph
hwdJwnp:

3.2.4 Ququwltnunipiwl phlbwlbuwywl yuynibnipjuwl
Yapinodnypyniip & Upw quwhwinwlwp

Ywquwybpwynipjwl  $hlwluwlwl  npnipjwl Ywpunpwagnil
punipwaphsutiphg £ Upw gnpéntubneRjwU Yuyniunipyniup: Wt yuwws
b Ywquuwybpunipjwl hwadtlonh Quenigdwdph, Yptnhuinpubphg L
hudtuwinnpltphg Upw Lwhudwoéntpjwl wuwnhwluh, Uhgngubnh wpuw-
ppu wnpyniplibph Uepgpwddwl W uuwuwpydwl wwidwlutph htwn:

Ywquwybpynipjwl phbwlvwlwl Yugntunteintl hwulwgntpindin
ubpinpbl Yuwwyws b hbnwllwpwihu  4ewpntbwyneejult  hbn:dhp-
Lwluwlwl Ywjniuntpjwl tnwl b Uwinh £ wnbdnd ywgquwybpwnipjwl
wjbwhup npntpintt (WLnEuwlywu U $hbwluwywl), nph nbwpnd Y6w-
pnllwynepynbp wlpunhww b dwdwuwyp Jtg, huy ubhwywl L hniw-
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nnL. juwwhuvwh hwpwpbpwygnipintup wwwhnymd t win yéwpnibw-
ynipegniup:

dhuwlvwlwl  Ywjnunipjwl guwhwwwlwbp pny; £ wwhu
Jopinudnupjwlt wpuiwpht  unepjbynubphUdwubwynpwuwtuy  huytu-
wnnpubphu, npr2tp  Ywquwybpynipjwlu  $huwluwlwl  hUuwpwyn-
paRgnluutpp Gpywp dwdwuwywhwunywsnwd(wytih pwl 1 twph): Lw-
Uh np 2nlujwlwl Eynunuhyuyh wwjdwuubpnud wpnwnpngjwl wpn-
gbuh hpwywluwgnudp, Lpw puRwjunup, Juquuytnwnpjwl unghwiw-
Ywl W wy Ywphpubph pwdwpwpnuwp Yunwpynd £ huplwphwluw-
ynpdwbl Jhgngnd, wjupuplt utthwywl dhgngubph hw2yhl, huy Lpwug
wwywuh ntwpnud thnfuwnnt dhengubph hwyhlt, wwyw Juwplinp Lwlw-
Ynntt nlup wpthwpht  hnfuwnt  wpjnputphg  wulwpanuencup,
fUwjwd wnwlug npwlg gnntpjwlu ndywn t, huy gnpduwywund gptpt
wUhbwp: Wn £ ywwswnp, np Jwupwdwul nwunwdbwuhpynud £ ubthw-
Yuwlu, Ywnuwnnt U wdpnne Juwhuwih  hnuhwpwpbpwygnipniup
wwpptn wbuwuynluutphg:

Uin wwwntweny wnwudbwgunid W Yepinudnipjwl BU Bupwpymd

13
Ywuwhwwih Yweniggwdpp punipwannn Uh 2wnpp gnigwuhaubp
1. UEhwwl uwwhwnwih ynunwydwl gnpbwlihg

Koy=UW 3U

Uy - uGthwywl Juw4hwnw

U - hwybyznh wpdnyp

Wu gnugwluhzp punipwgpnd £ Juquwybpwnipjwu  gnpdnt-
ubnipynlunuwd ubhwywlwntptph wywluwynpywsd vhengutiph pwdhup
punhwunep dhgngutph gnwdwph Ubg: Qununwd G, np nppwlu pwndp £ wju
gnpdwygh wndtpn, wilpwl wybih Ywjntl, unwpeht W wpnwphb Ynptnh-
wnnpubphg wuywhu £ Yuquuybpuynupyniup: - _

2. Npytu (pugnud Uwhunpn gntgwlh2hu, hwuntu E quihu thnpuwnnt
Ywuhuwih nunwydwu gnpéwyhgp’

Kpy= 4/ 3U

@Y - thnjuwnnt uwyhunwg

Syjwy nbwpnd thnpuwnne Jhgngubpp hptughg Lbpywjwgumyd BL ng
pupwghy, pURwghy wwpuwynpnipynlulbph  gnwwnpp’  Yuquw-
YEpwnLRjwU Wwpwnpp: Wu gnpdwyhgp puntpwapned t wwpunph pwh-

3 Jo6ymmr HIL, Jlemesa B.B. "Ananu3 ¢uHaHCOr0-3KOHOMHTECKOH
IeATeNbHOCTH npeanpuaTua”. Mocksa, ¥OuuTH. 2000. cTp.111-114

160



Kr=

161



Gupwnpynuwd £, np Eplwnwdwdytn wwuhyubpp bwiwwnbujws B
hhtlwywu Jhgngubph W Ywwhww) utpapnuwdutph phLwlvwynpdwl
hwdJwn:

5. Gpywpwdwdybn Uspnpnuiubph Ywenigywoph gnpbwyhg

Kuy. =60 /NSU

Anpdwyhgn gnig £ vwwhu, pE hhduwywl Jhengutph W wy) ng 2pgw-
Lwant whnhyutph np Jwub £ $huwbuwynpyty h hwahy Gplwpw-
dwdytwn pnpuwnent uwhwwih:

6. Ywjnll phuwuwynpdwl gnpdbwyhg

Ky, = (U4 + GM(NGU + CU)

(UY + 5M) - wupunhww uwhnwg

(NCU + 2U) - ng 2ngwwnnt b pupwghy wywnhyutph gnudwpp

Ubthwlwu b Gphwpwdwdytn thniuwnnt dhgngubnh gnudwpwjhu JG-
dnipjwl hwpwptpnejnup ng 2ppwiwnnt U 2ppwlwnnt wywnhyutph
gnidwpwihl JGdnipjwup gnyg £ nwihu pt wynhyubph np Jwul £ dh-
Uwbuwynpynud b hwhy Yuyntt wnpynepuph:

Pwgh wyn, Kyp. gnpdbwihgp wpunwhwijinmd b uqduwytpwnip)wl
wlywhmejwlp (wd Ywhdwdnieinup) Yupwdwdybn  ghinfuwant
wnpynLputbphg:

7. Nttgywoph hpwywu wpdbph gnpbwyhg

Kp= hu/AU

hU-hhduwywl Jhengubph, bhnuwiph, wlwyjwpn  wprwnpntpwl,
Ppnppwndtp wpwqwdw? wnwpyuwltph gnidwpw)hu wpdten

Uywhyutiph pywpyywd dhengutpp, npnup Ukpwnynid BU gnpdwlgh
hwqwpydwl dbg, punn tntpywl wpnwnpnipjwl dhgnglitipl &U, hhduw-
Ywu gnponubniEywl  hwdwp wuhpwdtn  WwdwulGpp, wjuhupl
Yuwquwytpwynipjwl  wpnwnpuwl  wynnbughwip: 3IGwnuwpwn, kM
gnpbwyhgp  wpuwgnnd  t Yuquwlbpwnipjwl hhubwyuwl
gnpédnubnLeinLUp wwwhnynn wynhyutph pwdhup wdpnny ntutigywoph
Ywqunwd: Iwuywuwih £, np wyu gnpdwlhgp nuh uwhdwbwhwy Yhpw-
nnpynll, U Ywpnn £ wpuwgnity dhwju hpuwlwl yhéwyp wpunwnpuywl
ninpnh  Yuqdwybpwniueinibubpnud: Awgh wyin twpptp ninpunbtpaud
twywunptl nwpptpynud k:

8. Ywquwltpynipjwl hwdwp Yuplnpapgnit E Utpluwjwgunid bwl
wdnpinhqughnl Ynnwynuwdutph gnpdwlihgp .
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Ipdbwywl dhengubph L ng Uyntpwliwb winhyubph wdnpunhqughnu
Ka = gndwp

Ihduwlwl Jhgngubph L ng Uynipwlwl wpdbpubph ulgplwywl wpdtp

9. LwqUwyGpynipjwl hUwpwynpnieinilp  Jéwpty  Jupybph
wnnynuutpp puntpwapynud b hewnbyw) gnpdwygny:

_ Onun 2whnyp + hwplbp + Juplywiht ninynulbp

Kywn.= Jdéwnyws wnynulbph gnidwp

Ogudtiny  munuduwuhpdnn Yuagdwlbpwynipjwl  hw2ygtl2nh
njwilbphg' gnug wwlup Ubpp U2dwéd gnpsnultph thmpntunipynlup
hwzyewnnt nwnpdw uyqpeh b 4epgh npntpjwdp:

Npwbugh npn2tLp, EE huspwl ubhwlywl Jwuwhww; E oguw-
gnpéynud 2pswuwnnipinlund, wuhpwdtwn t hwytlaeh wwuhydh 1L 1)
pwdhuutph punhwunip gnufwphg hwubp n; pupwghy wywhyubph
gnudwpp:

Unyniuwigh 3. 12

Swpbulhqp Swplidbipp
I 6 Lwwhuwih pGnhwing gnuduing 73761 74964
t {wywuhygh | L I pwdhGGbph galdup)
[ ns plipwohly wiynptn 42144 46535
i UbynuYws znguGunnt thengGbph gnidwp 31817 28429

Utthwlwl 2ppwlwnne ywwhwwih gnodwpp Yuptsih £ hwygt bwl
htwnlywy duny’ pupwghy wywnhydubph punhwunip gnudwphg hwub)
wpbwdwuybin  Phuwvwywl  wwpwnwynpnieinllubph  gnufwpp:
Swppbpnipinlup gnyg £ wwihu, pE pupwghy wywnhyubph hug gnudwn £
duwynpdt] uthwywl Yuwyhwwih hwdhl, Ywd phuy yuuw Yuqdw-
yepwnipjwl 2ppwlwenipniuncd, Gpt Jhwdwdwlwly Jwpybl ypknh-
wnnpubph pnEnp Jupdwdwdlybin wwpupbpp:

163



Unymuwryh 3. 13

—

Swnbulihqe Swnbbpe
CGpwohy wywhylbph pbnhwbnmp gaudwp 97001 117126
Quint bW wupwnpnie)mGGGn 64384 88697
Ubthuwiwi 2npw Yuyhuwg 31617 78429
Chpwghly winhyGoph gmudwpmd wbuwlpsmup Iazpnu' %
UG Yuuaanh 336 13
dhnfuwnm fwwhnuwsth 664 757

Sywiukpp gnyg GU wwihu, np pupwghy wywnhyutpp wnwpyw
uyqpplu 66.4%-ny duwynpdt B thnfuwnne phgngutinh hw2dhl, huy ut-
thwywl ywwhunwih pwdhup® 33.6% E: Ljwwnynud E thnfuwnnt Ywwhunw-
th wé,nphg Ywpbh £ Ggpuyuwglb,np Jedwunwd t Yuquwybpwnipjwl
Jwhujwonpniup wpwnwphl Ypenhnpukphg:

Iudwpyynud E Lbwl ubhwiwl Ywwyhwowih nbnupw2iudwl Yuw-
nmgywdpp, wjuhupu punhwuntp gnuwpnud ubhwywl ppwlwent Yw-
whuwh L ubhwywl hhduwywl juyhwnwih puwdhup: Usthwlwl ppw-
bwnnt Ywuhwwih hwpwpbpnipiniup Upw punhwuntp gnidwiphu nw
unyu Ywwhpuwih 2wpdniwynipywtl gnpdwlhgu &, npp gnuyg £ wwihu
RE ubhwywl Ywuwhuwih np Jwul ¢ 2ppuwbwengeniuncd, wjuhugl wyl
aAunwd, npp Ryt £ unwhu wqun gnpbwlgty wyn dhgngubpp: Snpdwyhgp
wbtwp £ |hup pwpép, np wwywhnyh Yuquuybpynipjwl ubhwywu vh-
gngltbph oquwagnpbéudwl Gyniunieyniup:

Urymuwish 3. 14

Swpbulhqe Swipbybpg
UbhwlwG 2ppwbi Yurghuog 31617 28429
Ubthwlwl Ywughunuy h pOhuwbnp gmidwp 58081 59650
UbihujwG Yuwhwwh uspdnmbwlnpiwt gnpéwihe 0.54 048

Nwunwduwuhpynn yuquuwybpwnipyntumd  2pgwlwnnipgniuncd
gqubynn ubthwywl Ywwypwnwih pwdhlp wwpyw Jepgnid Udwgt) £ 6%-
ny: M Juquuitpynueywl hwdwp sh guwhwnygnud npuyw:

Ywquwybpwnipwu dhbwluwlwu npnLRInLLn L Upw
yuyndunipgniup  puncpwgpnn  uplnp  gnigwlh? £ hwunhuwuned
UnLpwywl 2pgwliwnnt Uhgngutph wwywhnyywoénipyntup
dhuwivwgnpdwl ubthwywl wapngpubpny: Wb npnadnid £ ubthwywl
npwliwnnt Yuwwhwwih  Jednigintup hwdbdwwnbind - Unipwiwl
2npwliwnnt pnuntph punhwuntp gnwdwph htwn:
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Unymawly 3. 15

. Swpbulhqp Swpbytpy
(UGG ZnpwbwnnL Yuihwwih Grrswn 31617 38429

i Unipwljwl zppuiiuinm dnlnbph gnidwin 47683 67338

i Uguihnwonepyul winynu 66.3 422

Ujunbtnhg hGwlnd £, np wnwptiuygphl Uncpwywl 2pgwliwnnt
P$nunbpp uGhwywl wnpnpubpnyd wwwhnydwd Bu bnkl 66.3%-ny,
uwluwju  wnwpbybpght wju Ljwab, £ YMw Unybwbu Jyund €
Ywquuwybpwnipjwl $pLwlvwlywl Yuniunipjwl wbydwl Jwuhl:

3.2.5 dpuwbuwlwl Guyntinigywl inGuwubnp

Undnpwpwp wawbduwglnd U dhuwbuwlywl Yuwyniumpwl 4
nbuwl:

. Shhwlvwiwl npnipjuwll pwgwpdwl  Yuynbnepynts,  Bpp
wwownpubph L Swhivtph gnwdwpp wdbih ginpp b uGhwwb 2pgwliwnne
Juwwhunwip L wypwlpwlinrwywlu wpdtpubph nhdwg pwlywjhu
dwpyh gnidwnhg:

M < UG + Ry y.wne.

Uhwdwdwuwy wwpwplutph W Swhubpp wuwwhnyqwonipjwl
gnpéwyhgp whwp t UGS (huh 1-hg:

Kul_unq.= (UGU + c"lmu',h,,umd,)lq > 1

. Lnpdwg Yuynibmepints, npp  nbwpend  Gpwphuwynpynud  E
Ywagdwybpunipjwl Jdwpniuwyntpyniup:

N=UCV + Py 1. wpd.s

Gpp
K\q,mu‘-= (UOU + p"lu‘w,h],mpd,)’m = 1

. Quyuynt Phtuwbuwywls ppepyntt Lwhuwyphnhywywl), nph
newpntd fewhinynud £ Ywpuwihl hwadtlzhep, pwig wwhwwuynud £
yéwpdwu dhgngubph U Jéwpdwl wwpuwignpnipintlubph hwdwuw-
puinpjwl  Yepwlywugudwl huwpwynpaipintup Yuquwlybpunipiwl
2npwwnneEintt dwdwuwlywynpwwby wquw Jhgngubph, pwllwjhu
dwplh Ubpgpwydwl hwayhu:

M=UCU + PUyy.u.wpe. + US
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Ku‘,u"“.= (UOU + n\'lmw,u,,wpﬂ,+u‘l)l'n = 1

Pwgh wjn, wu nbwpnd  Pphuwluwywl  wllywiniunteniup
hwdwnpynwd £ pnyunptih, Get wwhwywlynd  GU htnlyw
wwjdwulbpp.

- Upvwnpuwywl ywwplbph L Wwnpwunh wpnwnpwlgh gnudw-
pp hwjwuwp bt Ywd gqbpwquugnud B wwwpubph  duwynpdwlp
dJwulwygnn jwptwdwdhtinn Jupytiph b dinfuwnne Yhengutph gnudw-
nhu:

- Ulwdwpn wpnwapmpjuwlt b wywqw  dwdwlwywpgwUh
Swiuutipp hwywuwp GU Ywd thnpp ubthwywl 2pgwuwnnt Ywwhuwnwih
agnulwphg:

V. Yphunhlulhwl Ihtwlvwlwl npmpymb, Gpp Ywquwybpuyne-
Ryntup gunuynud b ulilwgdwl tigppl:

M >UCU + nqu,m.wnd." ud

Ky.wy-= (UGU + Py y.upe +UU)M < 1

déwpwjht  hwdtblyznh  hwywuwpwyenipniup jwy  pGwpnwd
wwwhnyynuwd bt wwwmwywpdh, pwulwiht Jupyh, Jwunwywpwput-
phu, pjnieGhl hElnwagyws Jewpnwdutiph hwaypl:

dhuwlvwywlu ghdwyh LYuyniunipyntup wpnn b JGpwywlquyby
hEwnlywi ww)dwultiph nGwpnud.

" - Cupwghy wiunhyutpnud yuyhwnwih 2ppwbwabihnipjwl wpwqus-
gned, nph wpayntupnud wiknp YnilGuw npw hwpwptpwywu Ypswwnnud 1
npwd hwunyph hwyhu:

- Mwwnubph u Swhuutph hhdhwtlnntuqb ypswuninud

- LUbpphu L wpuwphU wnpynupueph dhgngny ubthwywl 2ppwbwnnt
Ywwyhwnwih hwdwipnud:

Wn wwwswneny LEpphu Yepniénpjwl dwdwuwy hpwywluwgymd £
funpp  nunuwuwuhpnueintl ww2wpubph U dwhuutph  hnthnlunuejwl
wwwswalbph, pupwghly wywmhyubph 2pgpwlwnGihnipiwl, utithwlwu
2npwlwnnt juypwnwih wnwynipjwl, huswtu bwl dhgngubiph 2ngwliw-
nGihnpwl wpwqugdwl huinhubph, ubhwywl 2pgwlwnnt wwhwwih
wyblwgdwl Yepwpbpju;:

Ogquybiny Jbp nlubgwd W ytppnudnueiwl wpnyniupnd unwgyuéd
wndwukphg, npn2tlp, pt dtp Juquwytpuynipjwlu dphuwlivwlywly
npnenuup np fudphu B nuuynud:
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Urnyntuwly 3. 16

| 8ngwlhzGtn © Swphbuljhgp Suintajtpe

g_,‘;k_:,..i_?‘:.‘_;_ i e, T i P R e

| CUGUWIRG twnly - ) T 35750 42690

\ihﬁwﬁuwuwﬁ GEpnpnLdGen ‘{ 15720 16923

| MwwnGtp ) 47683 67338
Showbvwlw YuynGnipinil 47683<83087 67338<88042
Mwwnlbph wu]whnqqmampjmﬁ qnnowuhq B 1.7 13

Uthwlwu 2n2whumm uwummwlh wnquannLUn W Upw Lhmhn-
funLpynLLLGpp NLLEU Qwwn Ywpunp Lpwuwyne)ntt juwquwlspwnipiwl
dhuwuwiu ywjntbinipjuwl wuywhnydwl gnpdnud:

owuwnnpBl, fwjwéd Lwiunpn nguibbphg Spncd En, np Yuqdw-
ybpwnipywl Ywhjwoneniup wpnnwphu huybuwnnpubphg Jtdwagab) k.
vwlwju bw nEn hwdwnynd £ Yuynib, pwuh np gntuh wwpwpubph JBs
Swyw:

Uchwywl Yuwuwyhunwih wsh wmbdwybpp Ywhudws Bu hGnlywg
gnpénulutiphg:

- wiwnph 2whnipwpbpnipinll Ky

- Ywwhwnwib 2pgwibwntihnieintt K2pg

- Juwquuytpwnipjwl dhuwlvwywl wynpynipintbp puntpwagnnn
wlywhyutpp Ywnnigywop WY

- wpuwapieejwl puniwidwl hwdwp poawpu gpywd qoun 2whniyph
wnnynu &q.un.

Uthwlwl Yuwwhunwih wsh wmGdwtph tnthnfunieiwl ypw ndjw)
gnpénuubph wgnbgnupwl swihp npn2Gint hwdwp pepyned £ hBnuywy
dnnbipn’

Ry * Ypng * UY * &g = 2U/R * 3/ * WUU * 63/2U

Unwepl Bpynt gnpénllbpp wpwgnind U dpuwlivwywl, puy
ybnghu Gpyniup' unpwinbghwywl pwnwpwywunipnLeinLLp:

Cuwn npn2 wlntbuwagbnubph, dhaun punpdwéd quwiht pwnwpwbjw-
unipynlp, Jwlwnwhwldwl nlyulbph  punpwjunudp pepnud BU L
hpwgdwl  dwywih, L Ywquuybpwnipjwl whnyph wybwgnd,
pwpdpwgund GU whnipwpbpnipjwl  dwywpnwiyp W Ywwhwwih
2ngwwyinnynh wpwgnLpyntup:

Uplunyu  dwdwbwl ng nwghnuw) ubpapnidw)ht pwnwpwyw-
untpyniup Ywpnn £ UJwabgub) wnwghl Bpynt gnpénlutph npwbwl
wqnbgnLpinlup:

Ywyntu weph wbdwbph wdblh nwpwdwlwlu dnnbp eoy £ nwihy
hw2uh wnlt] $puwluwlwl Ywintunipjwl wjbwhuh Yuwplinp gnigw-

167



Uh2utp, hugwhuhp GU hnwgybihnieintup, pupwghy wywnhyubnh 2ppwbiw-
nG hnpinlup, wwpnwdnpnueinliutph U juquwybpyniejwl uwwhmw-
Lh thnjuhwpwptpnie;nlup:

WL nLtuh hnlywy inbupp.

Y=abcdef

Y - ubthwywl yuwughunwh wéh gnpéwyhg

a - Juwwhunwth Ywengywopn( hwaytlrh wpdnyph hwpwpebpne-
rInLLp ubhwywb yuwuhwwihu)

b - wlhbunwagth wwpuwynpnieiniilepp pwdhlp hwytyznh
wpanypnd

¢ - hpwgybihnipjwu punhwuntp gnpbwyhg

d - pupwghy wywnhyutpp 2pgwlwnnipinilu

e - JwSwnph 2whnipwpbnpnipintu

f - Yninwyyws 2whnyend qnun 2whniph pwdhup

3.3 Ubshwilywls U thnfuwnnt Quwyptnagp oquinwgnpbdwl
wpyntbhwdbnnipruwl ghwhunnwipulip

3.3 1 Spuwlbuwlwl (Swih EH&Ln

LUwwhwnwih  ogquiwgnpddwl  wprynibwdbnnpjwl  guwhwinywl
hwdwp Ywpbh bt weawbdbwgll] GYwdwnwptpnipjwl 3 hhduwlwl
gnigwlhaukp

- huytunwynpywé Ywwyhuiwip punhwunip 2whnipwpbpnie)niu

- Onfuwnnt uwwyhwnwih 2whnipwptpnipjwl Jwlwpnwly

- Uthwywl yuwwpunwip Ghwdnwptpnuejwl Jwiwpawy

hPudtunwynpywd Yuwhinwih punbwunp  whnipwpbpnie)niup
npnunud £ 2whnyph punhwunip gnudwph, wjuplpl ubthwwuwinbptph
UL ypGnhwninputph Gywdnunubph gnuwdwpp hwpwpspaupjwdp  Upwlg

Ynnuhg puysunwynpyws Yuwuwhinwih grudiuphl™
1. Lwhupwl hwpytpp Yswptip

" I'.B.CaBuukas. "AHATH3 X03HCTBEHHO AEATEIBHOCTH npeanpHaTHs .
Mocksa. HHOPA - M. 2002. ¢Tp.290
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Rpuy =36 / (UY + ®Y)

UY - ubthwyuwl Yuwuhunwg

Y - hnfuwnnt juwwhuwy

R - pUybumnmwynpyuws Yuwwhwnwih 2whnipwpbpnieiu dwlwp-
nwyp

3¢ - hwdwpiwnl whnype' LUwhlpwl hwpysph L winynulbph
Jdwpnudp

2. 3wpltpp J6wpbinig htwnn

R = (26 + By) / (U4 + ®Y)

2¢ - qnuwn 2whnye’ hwpytph L winynultph Ywpnidhg htunn

Oy - Uptbnhwinpuwywl wwpwgh uvwywuwpydwl phuwbvwywl
Sdwhuptp

®njuwnnt Ywushwwih whnipwpbpnLpjwl dwlwpnwyp
hw2dwpydnd £ ubthwywlwwbntph Ynndhg Ypbnhwnpubphu tnynult-
nh nhdwg wpwé whnyph Swldwh L Upwug Ynndhg huyGunwynpywsd
Ywujinhwih gnidwnph hwpwptpnipjwUp:

huyGunnputppb Juwpltph tnnynultnh nhdwg Yswpynn
R - gnudwp =4S
- Ywquwltpyniejwl Ephwpwdwdytn

wwpuwynpatntubph vhght viwpblwl gnudwp

JS - Jupywjhu innynu

Syjw| gnigwlh2h hwjtnwpwpp UGpwnnd £ ng Jhwyu phuwlbuwywu
wwpwpe( Jupysp U ginfuweniyntuutp), wy bwl Jduwgwd pninp
wwpwpbpp' dwinwywpwplbphu L w)y YpGnhwnnputphu:

Onfuwnnt  Ywuhwnwih whnitpwpbpnipjwl  wjuwhuh  hw2qwnyp
nEwy gh wpunwgninud Yuwguwybpwnipjwl quwpybph wpdtpp, pwuh np
hwuh ¢h welnd hwpluwht wnunbGunwdubpp, npp Ldwqbgunud E
wwpwph hpwywl wnpdtpp:

Unymuwly 3. 17

SnigwlhGbp ) Swnbtphp :
e POt apte s utet R .20009 Pudu s .___,266,1;
>cwhm;p Gwhspwl hwplbph L inynulbnh YSwpnidp | 600 600
DhGwluwluws dwfusty duwplwihG mnlnuGanh nhdwg i 80 100
Jwpyunn 2whnep 520 500
Jwnlbp 20% 104 100
Qoun qwhnyp 416 ] 400
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Rwpywihb wuntunudp 2001R-hu yuquty t 4dju npwd, htnlwpwnp
Gpt juquuytpwynipynitp Juwpy t yGpgunid 6%- ny, wwyw hwpydwl 20
%-h nEwpnud Junpyh hpwlwl wndtpp ng PG 6% E, w)) 4.8% [6% (1-0.2)] :

Uthwlwl wuwhunwip qwhnipwptpnueintup hpbuhg LEPLYwjwguntd
t hwybwnt vwwpnd vnwgduwéd gnun whnyph bwpwpbpalpnlup ut-
bhwluwl yuwuhunwih Jhghu nnwptywlu wpdbphu:;

Ruy= 26/UY

Ruy - ubthwlwl uwyhunwh 2whnipwpbpnipynll
hp hEpphl qnun 2whnpp Ywpnn £ ubpyuywgyt] hGnljw)] wkupny:
2¢ = 3wdwhiwnu whnypr - 3wpybp - Snynultn

26 = Rypuy ™ Z4 (1- W) - US(OY)

U - hudbunwynpdwéd Yuwwhwuwth punhwump gnwdwnp
Bwuhnp'  ITU=LY4U+ Py
www

26 = Rpuy * UM(1- W) + Ry * OY(1- W) - dUS*OY

Lwuh np ubhwiwl Ywuhuwih 2whnipwptpnientup hwywuwnp t
qnun whnyph hwpwptpnupjwup ubhwlwl hudGunwynpdwsd Yuwh-
wnwih gnudwphl, www

Ruy. = (Rpuy® UM( 1- Uy) + Rpuy * OU( 1- 4y) - US * dW)UY =
Rpuy( 1- W) +(Rpuy, ( 1- Yy) - US)* Uiy

UGthwywl Yuwhwuwh whnipwpbpnyejwl U pudcunnwdnpuws Yw-
whuuwh 2whnipwptpnLewlU wwpptpnieinllp® hwpybpp Yswnbinig ht-
nn L3(1-hy), dLwynpynud £ h hwphy phuwluwlwl jbwyh EPGLnh:

DLE = (Rpu.yp( 1- W) - US)*OU/UY

dhuwlvwywu swyh EdEYnp gnyg t wwihu, pE ubthwywl Yuuh-
wwih 2whnipwptpnipntup pug wngynung £ wdbwuned  wqdw-
Yepynipjwl  ppwluwnnipymi  thnpuwnnt  Jhgngubph  Ubpgpwydwl
hw2yghl: Wb wnwpwunud £ wjl nbwptpnid, Gpp inbnbuwywl 2whnipuw-
REPNLRINLUD pwpép £ Juplw)jhb tinynuhg:

SpLwluwlwu |bwyh tPELnp pwunyugws t 2 YndwnublUwnutphg.

- hwpytpp Yswpting htwn hudbunwynpyuws Yuwwyhwnwih 2whne-
pwpbpnLejwl L upytph nhuwg winynulbph wiwppepnLp)ntuhg*

Rpuyl 1- Yy)-1S
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- dhlwluwywl (Swyhg
dhbwluwlwlu (bwyh npwywl EPEYY wnwpwund £ wjl dwdwlwy,
Epb

Rpu.y( 1- W)-4S > 0

Onfuwnnt juwwhwwih U nbnupw2ijwéd juwhuowih wpdbpLiph
wnwppEpnipyntlp ey £ viwihu pwpdpwglb) uthwywlu Yuwwhwwih 2w-
hntpwpbpnueynlup: Wu  wwjpdwultpnwd Jwhwybn £ dedwguby dh-
LUwluwlwl (swyp, wjuhupl thnfuwnnt ywwhwwih pwdhup:

Grt Ruy(l- W)-dS < 0, wnwywlnud £ puwlvwlwlu (Swyh
pwgwuwywl tPEYwn («Jwhwyh» tDEY ), nph wppyniupnd wnknh t
ntbelnud - uBbwywl  Yuwuwhunwh  «fuwumd», W hGnbwlpubpp
Yuwaquwybpunipjwl hwdwn junnn Bu |put] ynpéwluwpwp:

bPpwnpnipintup npnwyhnptl ghnpnhuynud £ phbwlivwywlu (Swyh
EdEywh wanbgnipiwdp, Get hwnpytph hwwywgdwl dwdwlwy hwdh
GU wrund wwpwph uvwwuwpydwl phlwlvwywl Sdwhuubpp: Yn
dwdwlwy hwplyuwyht  wluwnbGudwl  hwypu  dwpywihli  hpwlwl
wnnynuwnnnpp uuqwgh wwjdwlwagnpwjhu wnnynuwnpnejph
hwdtdwwnipjwdp W hwywuwn Yihuh US (1- Ly) :

Wn nbwpnd $huwbuvwywl dwyh tdEYwp tunpbnipn £ wipynd
hw2dwpyt hEnlyw) duny:

SLE = (Rpuy( 1- U) - US(1-WUy)) * PUUY = (Rpuy. - HUSH(T - L) dU/UY

dhuwbvwywl | bwyh EPEYp Phuwlivwlwl dwiuutpp hwywndwl
ntwpnd Ywugws t 3 gnpdnluubphg:

1. 3wpytpp d6wpbiptg htnn hubunwynpywd yuwwhwmwih punhw-
untp 2whnipwpbpnipiwlt U wWwjdwlwapujhl winynuwgpniph nwp-
ptpnLpR)ntlhg

Rpw.y.(1-) - US
2. 3wplughu unbudwl ywnswnny nnynuwnpnyph Ynswinnidhg
uS - US(1-Uy)

3. dhtwlvwywl (bwyhg

Vwlwib, wbwp £ h Wjwwnh nubbwi, np wju hwdwpyutpp s6u Ubpw-
nnud hudpwghwih wanbgnipinup: Pudbywghwih wwjdwlLbpnd, GRE
wwpupbpp W nnynulbpp npwlg gény $6U hunbpuwynnynid, Shuwlivw-
ywu dwyh EPEYwp L ubhwywl Yuwwhnwh whaipwebnnienLUp
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wantd B, pwUh np wwpwnph vwwuwpynudp b hug wwpupp Yéwpynud
tEu wpdtqpyyws thnnny:

Swhnyprh gnuwlwpp 62apunnywd hudppywghwiny unwund BU htwnljwy
pwlwalthg.

Guy. = (Rpuy.” UY(1+h)+ Ry OU(1+h) - US * OY) (W)

P - hudywghwih inbdyp

hudywghuyhg Jwppywéd ubhwlwl Yuwhwwih 2whnipwpbpnipjwu
Jepwauwhwwndwd npnypwswihp hwadupyynud t whnyeh 62qpunywd
gnudwpp hwpwptptinyg yepwquwhwindwé ubthwywl Yuwhwwih 4pus:

Ruy = Guy /UM(1+h) =
Rpuy(1 - Yu) + (Rhugy.(1-Uy) - US/(1+h) (1-4y)) * ®U/UY + h/(1+h) * SU/UY

Ujn nbypnd phuwbvwywl dwih EdGYp hwywuwp t

Wuwhuny, pudpwghwh wwjdwiltpnd Phuwbuwywl (Gwyp
tdEYwnp ywhuyuws t

- Udpnng huybunwynpywé uwhwnwih 2whnipwpbpnipjwl inynup
L thnpuwinywlwl innynuh npnypwswihh twpptpnieintuhg

- 3wpydwl Jwywnnuwyhg

- Mwpwnpuwht Wwpnwynpnupjnlultph gnudwphg

- hudywghwyh ntdwtphg

3.3.2 Untnwnpw-phliwlbuwlwl (Gdhppngsh quuwhwinwlwlp

Ywqdwytpynipywl  wywhyubph L wwuhdubph  Ywenigdwoph
ownhdwjwgdwl wpngbup 2whnyph Utdwgdwl bywwnwyny huwlvw-
Y YGpnudnueyniunid uinwgts) b« Eypphng» wuywunwdp:

Swpptnnwd Bu |Gyhphngh 3 nbuwy:

- Uptnwnpwljwl

- dhuwluwywu

- Upnnwnpw- $huwvwywt

Cuwn Entpjwl (GYhphngp tupwl E, npp fwlwlnptl Ywpnn E hnthn-
bl  Yuquwybpynipjwl  wpunwnpwbhbwbuwlwl  gapdnLutintpjwl
wprynLuplubtpp:

Upw bEnipjul pwgwhwpndwY hwdwn peptlp gnun zwhnyph' 2¢
gnpénuught Unntip hwunyph WO U wpinwnpwywu me phuwlivwlw SO

punyeh dwhuutph tnwppbpnLpjwu mt:ugm[‘f’:

15 o
Ipeikus | B.B. "DkoHoMuuecknii aHann3 mnpeanpuats”. Mocksa.

OunTH.2000. cTp.327.
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26=3-U0- 30

Upunwnpuywl (Gdbphagn YuquwlEpwniejwl whniypeh dpw wqnt-
(Nt wnuklugjwy hbwpwynpneintlu £ wpnwnpuwuph hupbwpdbph yw-
nnigywéph U pnnupydwl Swywip thnthnfuntpjwl Upgngny:

Swhnyph W ubthwywl L  thnpuwnrt  Ywuwpwnwih  hwpwpt-
pwygnipjwl thnpuywhudwdnipindup hptuhg Ubpywjwgunud t $plwlivw-
wu (Gdhphngp:  dpuwluwlwl (GYhphngp  wnuitugjw)  huwpwyn-
pnLeintll £ wantGint 2whnyph dSwywih dpw ubhwywl b thnpuwnnt Yw-
whurnwih dSwywih bW Ywengdwdph thnthnpunipjwl Jpgngny: Lpw Jw-
Ywpnwyp swihdnwd £ gnin 2whnyph wéh ntdwbpp hwpwpbpnupjwdp
hwJdwhwnl 2whnyph wéh nbdwybppu:

Ky, =L 26% /L &%

Wu gnyg £ twihu pb qnun 2whnyph wéh nbdwtpp pugpwl wuquy
BU gbpwqwugnd hwdwhiwnl whnyph wéh wnbdwybppu: QGpw-
qulgdwl win swihp wwwhnydnd £ b hwzhd $huwbuwlwl (Swyp
Epbynh:  UdGlwgubiny Ywd UdwqbguGny $phlwluvwlwu (dwypt
Ywhws suwynpyws ppwdhbwyhg, Ywpbh £ wanb) uGpwywl Yuwwh-
nwih Bywdwnwptpnipywl L pwhnyph Ypw:

SpuwLvwywu (Edpppngh wép nuptlgynid B $huwbvwlyywl ehuyh
wuwnhwup pwpdpwgdwdp, uwiydwd Bpywpwdwdybn dJwpyepph L
wwpwph nhdwg wnynuubph Jowpdwl hwdwp Jhpngutph huwpwunp
wlpwywpwpnipjwdp:

Pwpap Phuwlvwywl (Gypppngh wwjdwlubpad hwdwhiwnl 2w-
hnypep U phudbunwynplwsd Ywwhwwih ns twywl thnthnfunigyniup Yuw-
pnn BU pbpGg qnun Qwhnyph LzwLwwih thnthnfunipjwl, npp Yunwlguw-
ynp £ wpuwnpnipywl wuywdwl hwdwp:

Cunhwupwglnn gnigwuh? E hwlunhuwund wpnwnpw-dhlwliuw-
ywl (&dpphngn, NPl wpnwgninud £ punhwunip epuyp’ Yuwydwd
wpwnpwlywl swhupbph thnpuhwunnigdwl b wpunwphl Wwpnph uww-
uwpluwl $puwlvwywl dwhupkph thnfuhwwnigdwl hwdwp wuhpw-
dtwn dhgngutiph hbwpwynp wupwywpwpnipjwl hbwn:
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3.3.3 Qwquwlbpwnipywl $hlwbuvwlywl yuyniintppuls
wwpwph quuwhunnwlywlup

Ubduwugnipjul uwhdwl

LYwquwybEpunpjwl dhuwlvwlwl apntRjwl Yepinubnipjwl dwlw-
Lwy wuhpwdtwn £ hdwlw Upw Ywjnttnipjwl wwwpp:Wn gnigwuhh
nuntdbwuppnLpjwl  hwdwp oguwiwagnpdynd £t «Bwfuu- Swyw)-Cw-
hnype» JEpnnp: Wn bywwnwyny dsLwpynipjwl pninp Swhuubpp wbwp t
pwdwlt] 2 judph: Ywhdws wpnwnpnipjwl swdwihg LW wpnwnpwlph
hpwgmuéhg dwhuutpp |pund GU*

- hwuwnwuwnndu

- thnthnfunil

®nthnfuntt dwhuubpp wybwund Ywd uqwqgnud GU wprwnpulph
wpnwnpnipjwl Swywiht hwdwdwulnpsu: Ywlp hnwdph, Unuetph,
tubpghwih, Jwnbihph, wziuwunnnubpht w2luwwnwdwpdh, hwpytph,
wnntjdbph L wyuh gony Swhuubpl Bu:

Rwunrwinntl Swhuutpp Ywpdws 5L wpnwnpnpjwl U
wpuwnpwuph hpwgdwt dwywihg: Ypwlg B Ytpwpebpnwd hhdybwywl
dhgngutiph U ng Uynupwlywl wywhyutnh wdnpinhqughwt, dwpytph nh-
dwg wnynubtph gnuwdwpp, yuwpdwwjwlwl péwpubpp, wpnwnpntpjwl
Ywnrwywpdwl b uwgdwytpydwbl Swhuubpp L wyiu:

Rwunwuwintt  dwhuubpp  2whnypeh hGn Jhwuhu  Yugqdnd  Gu
Yuwquuytpynipjwl dwpdhluw) Jwhnypp:

BSwhuutph fwuwywpgnudp hwunwwnnuh b hnthnpuniuh U dwpdh-
Lw)| Bywdinh gnigwuhzh oqurwgnpdnudp Ryt BU niwhu bwdupytl 2w-
hniewptpnipjwl 26dp, wjuhuplt hwunyph wju gnwwpp, npu wuhpw-
dbain t uwquuybpynipywl nng hwunwnny Swhiubph Jwpdwlu hw-
Jwp:Uju nbwpntd awhnyp sh (huh, pwjg sh (hup bwl yuwu: Swhnipwpt-
poLpintup hwydwuwn Yihup 0-p:

Rw2qwpyyntd £ 2whnipwpbpnipjwl 26Up hpwgywd wpnwnpwuph
Jbp UGpwadwd hwunwinnit dwhuubph hwpwpbpauejwdp hwungyeh Ut
Jwnpdhuw| GYwdwnh gnedwppu:

hpwgywé wprwnpwlph hupbwpdtph Ute hwunwwinlu Swhuubp

bPpwgdwé wpunwnpulph huplwpdtph Jbg hwuwnwunil dwhuubp

Gabu. = wumjpnw Jwpdhlw| Bywdnun

GRE hwjinuh b QwhnipwpbpnLpiwl 26Up, www nddwp st hwadupyty
$huwuwwl Yuwynuntpjwl wwwpp:
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Swunyp -Cyos

UM = * 100%
Swunyp
Unymuwly 3. 18

i Snigwlh 0 hg. np. Lwifunpn niwph Juwgtnnt nwph
" Ppwgnuiihg bwunyp 21455 24674
“Cwhnuphq ap T T T e T T332
" Ppwgywd wpnwnpwieh (phy hGpbwpdtp 16668 21542
. Onthntum b dwiuubp 14902 19062

Awunwnndd dwhuubn 1766 2480

Uwpdhluy bYwdnun 6553 5612
| UwpdhGuy bywdwnh pwdhGo hwunypmd % 30.5 101

- Cwhnmpwpbpnipjwi 260

{1766/30.5)* 100=5790

(2480/10.1)100=24554 |

21455-5790=15665

1| Dhowbuwlw Yuynibnepjuwb wwwp hq.np %

(21455-5790)/21455°100=91.8

24674-24554=120

(24674-24554)/24674°100=0.5

bUswbu gniyg Bu wwihu hwadwpbubpp, wwptuygphl wlhpwdban
tp hpwguty 5790 hq. npwdh wpunwnpwlp, npwbugh Swoéytu pninp
Swiuutpp: Wn hwunypeh nEwpnd 2whnipwptpnyntup hwdwuwn £ 0-h:
Qwuwnwgh hwunypp Ywqut| E 21455 hq. npwd, npp gbpwquugniy E 2w-
hnipwpetpnLRjwl 26UpL 19689 hg. npwdnd, Ywd 91.8 tnnynuny:Yw htug
$phuwbvwywl Yuwyntnipjwl wwwpl E: Swpbdtpght phuwlivwyws
Yuwyntunipjwl wwwpp Ywqdtl £ 120 hgq. ppwd: Qwuwnnptbl, nwpk-
dGpehb sbwjwéd wnlyw t Ppuwluwywl Ywinlunpjwl wwpwn, Yuquw-
yspwnipjwl uyniunipinilp npn? swihnd bwqtb| £ Get hwunypep £y
wdth ypswuwndh, yuqdwyEpynepintup yuyuh wuwnbt Juwuny, «hyiw-
Up» ubthwywl L hnfuwent Juuwhunwip b Yubbjwbw:Wn ywnbwnny
wtwp t wlpunhww htnlbp Ppuwluwlwl Yuwyntingywl wwwphl,
pugpwl whwp t (hup 2whnipwpetpnipjwl 26Up, np Ywqdwybpunipywl
hwunypp npwuphg gwop ghup:
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